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168. Versteigerung

Sonderauktion (Lose 8100 -9650)

18. Mai 2019 ab 11 Uhr
im Oxford Club Bonn

Adenaueralle 7, 53111 Bonn

»Noris« e »Schwanthalerhohe«
»Schiewenhorst« « yDanubius«
»Diinkirchen« « »Saaletal«

Wir richten einen Fahrdienst von unserem Biiro zum Oxford-Club ein —
fragen Sie im Biiro bzw. im Auktionslokal!

Zu Fufl sind es etwa 15 Minuten bzw. einige U-Bahn-Haltestellen.

Besichtigung der Lose

Besichtigung in unseren Raumen in der Joachimstrafle 7, 53113 Bonn
07.05. bis 10.05.2019 von 9-17 Uhr

13.05. bis 15.05.2019 von 9-17 Uhr

16.05. bis 17.05.2019 von 9-18 Uhr

18.05.2019 von 9.30 Uhr bis Aufruf des jeweiligen Loses

und nach Vereinbarung

Auktionsverlauf

17.05.2019

Miinzenauktion (Lose1-1989) ab 11.00 Uhr

Briefmarken Einzellose (Lose1990-8055) ab 15.00 Uhr
18.05.2019

Briefmarken Sonderauktion (Lose 8100-9650) ab 11.00 Uhr
Briefmarken Sammlungen (Lose 9800-11368) ab 16.00 Uhr

Farbfotos aller Einzellose und Atteste — auch der im Katalog
nicht abgebildeten Lose — finden Sie im Onlinekatalog.
Besuchen Sie uns im Internet und nutzen Sie die
leistungsstarke Suchmaschine sowie die komfortablen
Moglichkeiten unseres Onlinekatalogs auf:
www.reinhardfischerauktionen.de



Sammlung »Schwanthalerhéhe«

Von Maximilian Dorrbecker (Chumwa) - Eigenes Werk, CC BY-SA 2.5,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=2441581

Sammlung »Noris«

Deutschland postfrisch ohne Kompromisse — nicht
ungebraucht. Ab 1872 fehlen genau 3 Werte — vor 1872
wurde so ziemlich alles gekauft, was in postfrisch
tiberhaupt auf dem Markt war. Auch diese Sammlung
hat einen Katalogwert von ca. 1 Million Euro, wobei
bei vielen Stiicken der Katalogwert eher statistischen
Wert hat.

An Weltraritaten versteigern diirfen wir z. B. Zara post-
frisch komplett mit allen 5 Spitzenwerten. Vielleicht
wurden diese 5 noch nie alle zusammen in einer Auk-
tion angeboten — in der Sammlung Peter Zgonc fehlte
u.a. Nr. 18 postfrisch.

Von DALIBRI — Eigenes Werk, CC BY-SA 3.0,
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?
curid=22031762

Aus dem Herzen von Minchen stammt diese
Sammlung, deswegen ist auch das Sammelgebiet
Bayern einer der Schwerpunkte dieser Samm-
lung. Insgesamt ca. 1 Million € Katalogwert ver-
teilen sich auf die Sammelgebiete Altdeutsch-
land, Zusammendrucke und Markenheftchen
Deutsches Reich, Deutsche Auslandspostam-
ter und Kolonien sowie in besonderer Qualitét
Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg.

Enthalten sind Grofiraritaten wie ein Heydrich-
Block, Alexanderstadt komplett oder Sachsendrei-
er in allen Facetten.

Aber auch samtliche kleinen Brustschilde oder
eine China-Handstempel 80 Pf. sieht man nur
sehr selten auf Auktionen, genauso wie zahl-
reiche postfrische Altdeutschland-Werte z.B.
Wiirttemberg 20y, 29, 35b, 42a und b oder 52.
Es ergeben sich sicher viele fiir lange Zeit unwie-
derbringliche Gelegenheiten!
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Sammlung »Saaletal«

) SBZ und DDR in Vollendung - mit allen groflen
Raritdaten, dazu Bezirkshandstempel sehr gut ausge-
baut — gesammelt in bester Qualitat und mit praktisch
durchgehend aktuellen Priifungen.

Sammlung »Schiewenhorst« it

Danzig
Rathaus
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Eine der grofiten Markensammlungen des Sammelgebiets
Danzig, dazu auch viele Raritdten der Abstimmungsgebiete
und der Besetzungsausgaben des 1. Weltkriegs — alles mit ak-
tuellen Priifungen. Insgesamt ca. eine halbe Million € Kata-
logwert.




INFORMATIONEN

Ansichtssendungen

senden wir gegen Ersatz von Porto- und Versicherungs-
kosten gerne zu, an uns unbekannte Kunden aber aus ver-
standlichen Griinden nur gegen Angabe von erstklassigen,
nachprifbaren Referenzen (z.B. von Auktionatoren oder
Briefmarkenhandlern, bei denen Sie Kunde sind). Die Riick-
sendung muB innerhalb von 48 Stunden erfolgen. Aus ge-
gebenem AnlaB weisen wir darauf hin, daB bei verspéateter
Ricksendung von Losen zum vollen Zuschlagspreis gehaf-
tet werden muB!

Bitte denken Sie daran, daB3 oft mehrere Kunden das gleiche
Los zur Ansicht wiinschen und die Zusendung sich deshalb
verzdgern kann! Ansichtssendungen von postfrischen Lo-
sen sind nicht méglich!

Fotokopie: Farbkopie in Spitzenqualitdt 0,35€. Bitte legen
Sie den Betrag sowie einen frankierten Rickumschlag di-
rekt bei der Anforderung bei! Wegen geringem Kostenunter-
schied keine s/w-Kopien mehr!

Besichtigung und Ablauf der Auktion

Die Besichtigungszeiten sind auf Seite 1 angegeben. Nach
Vereinbarung kann auch vorher besichtigt werden.

Priafvorbehalte

muissen bei Gebotsabgabe genannt werden, ansonsten
kann die Reklamationsfrist nicht verlangert werden. Wegen
der z.T. sehr langen Bearbeitungszeit von Priifsendungen
bitten wir daflir um Verstéandnis!

Schriftliche Gebote

werden von uns »interessewahrend« ausgefihrt. Das be-
deutet: Sie erhalten das Los, egal wie hoch Sie bieten, im-
mer eine Steigerungsstufe Uber dem zweithéchsten Gebot
— wenn niemand gegenbietet, zum Ausruf. Beispiel: Sie
bieten fir ein Los mit Ausruf 100,— €, das Sie unbedingt
haben méchten, 900,—- €. Das zweithdchste Gebot liegt bei
110,- €. Sie erhalten das Los fur 120,- €. Meist empfiehlt
es sich, héher als Ausruf zu bieten, weil mehrere Gebo-
te eingehen. Das Mindestgebot flir Gebotslose betragt
10,- €.

Wichtig: Auch wenn Sie keinen Zuschlag erhalten haben,
schicken wir Ihnen in jedem Fall eine Benachrichtigung Uber
die Ergebnisse der bebotenen Lose!

Telefonische Gebote

Tragen Sie im Gebotsformular unter »Telefonische Gebote«
ein, auf welche Lose Sie bieten mdchten. Wir rufen Sie an,
wenn das Los zum Aufruf kommt. Bitte stellen Sie sicher, daB
Sie unter der angegebenen Telefonnummer am Auktionstag
zwischen 12.30 Uhr und 19.00 Uhr erreichbar sind!

Personliche Teilnahme
ist trotzdem empfehlenswert, weil Sie nur so der Auktion di-

rekt folgen kénnen und z.B. ein Gebot um die entscheiden-
de Winzigkeit erh6hen kénnen.

Von Untergeboten bitten wir abzusehen - auBBer bei Liquidationslosen!

Informations for our foreign customers

The currency of the auction is the »Euro«. The exchange
rate to the US-$ is about $1 = 0,8879 EUR (9th of April2018).
You may pay with your personal cheque, we have an ac-
count in the United States. For payment with credit card
(Mastercard and Visa), we charge an extra fee of 4 %. Please
don’t by a »bank draft«, it’s just ridiculous expensive for you
and for us. Customers inside the EC or in Switzerland may
pay by bank transfer to our account at

Vereinsbank Bonn,
IBAN: DE55 3802 0090 0003 4716 91 SWIFT (BIC):
HYVEDEMMA402.

If you use this IBAN-Account-No, this should cost you no
more than a bank transfer in your country. If you send a
cheque, please add 15,- € to cover banking fees.

On page 8 of this catalogue there are the conditions of sale
in German and English. If you have problems to understand
descriptions of lots, please ask for a translation.

All hammer prices are subject to a lot fee of 3,-€ and a
buyers premium of 20 %. (if shipped inside the EC 23,8 %).

Prices in this catalogue are starting prices, not estimates.

Information iiber die Datenverarbeitung von Kunden und Interessenten

Nach den geltenden Datenschutzbestimmungen méchten wir Sie dariber informieren, welche

personenbezogenen Daten wir fiir welche Zwecke von Ihnen speichern und verarbeiten:

. Verantwortliche Stelle fir die Verarbeitung |hrer personenbezogenen Daten ist die Fa. Dr. Reinhard
Fischer, Handelshaus fiir Briefmarken und Miinzen e.K., JoachimstraBe 7, 53113 Bonn,
Tel.: 0228/263130, info@briefmarkenauktion.net, vertreten durch Dr. Reinhard Fischer.

2. Zweck der Verarbeitung ist die Anbahnung/Abwicklung eines Vertrags sowie die Fihrung einer
ordnungsgemaBen Finanzbuchhaltung sowie die Kommunikation mit lhnen iiber Produkte und
Leistungen unseres Unternehmens. Bei Neukunden kommt es vor, dass Referenzen bei anderen
Auktionshausern abgefragt werden. In diesem Fall erfolgt die Ubermittlung im Rahmen einer
Einwilligung, die gesondert eingeholt wird.

3. Hierzu speichern wir Ihre Anschrift (ggfls. E-Mail, Tel.-Nr., Fax-Nr.) sowie die evtl. nach
Vertragsabschluss anfallenden Rechnungs- und Zahlungsinformationen.

4. Gesetzliche Grundlage hierfir ist die Abgabenordnung, das Kulturgutschutzgesetz sowie unser
(und Ihr) Interesse, Sie umfassend iiber unsere Produkte und Leistungen zu informieren.

5. Nach der Abgabenordnung sind wir verpflichtet, Ihre Daten fiir 10 Jahre nach Rechtskraft der
Steuererklarung zu speichern. Soweit die Vorschriften des Kulturgutschutzgesetzes gelten, werden
die Daten fiir 30 Jahre gespeichert. Danach werden die Daten geldscht. Falls kein Vertrag oder
buchhaltungsrelevante Informationen vorliegen, werden die Daten nach 6 Monaten automatisch
geloscht. Soweit die Daten fiir unsere Firmenhistorie bedeutsam sein konnen, werden sie ggf.
dauerhaft gespeichert.

6. Um die Kommunikationskosten so gering wie mdglich zu gestalten, setzen wir qualifizierte
Agenturen und Dienstleister ein, denen wir lhre Daten zur Durchfiihrung von Mailingaktionen
und zum Postversand zur Verfiigung stellen. Diese sind (als Auftragsverarbeiter) vertraglich
verpflichtet, die Daten ausschlieBlich fiir die von uns vorgegebenen Aufgaben zu verwenden.

7. Sie konnen unter der o.g. Adresse Auskunft (iber die zu Ihrer Person gespeicherten Daten
verlangen. Dartiber hinaus konnen Sie unter bestimmten Voraussetzungen die Berichtigung oder
die Loschung lhrer Daten verlangen. lhnen kann weiterhin ein Recht aus Einschréankungen der
Verarbeitung |hrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von lhnen bereitgesteliten
Daten in einem strukturierten, gangigen und maschinenlesbaren Format zustehen.

Widerspruchsrecht

Sie haben das Recht, einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu Zwecken der
Direktwerbung ohne Angabe von Griinden zu widersprechen. Verarbeiten wir Ihre Daten zur
Wahrung berechtigter Interessen, kénnen Sie dieser Verarbeitung aus Griinden, die sich aus
lhrer besonderen Situation ergeben, widersprechen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen
Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir kdnnen zwingende schutzwiirdige Griinde fiir die
Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten iiberwiegen oder die
Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausiibung oder Verteidigung von Rechtsanspriichen.

8. Sollten Sie weitere Fragen zur Datenverarbeitung oder Beschwerden haben, so kdnnen Sie gerne
an uns wenden. Ebenso kdnnen Sie sich an die jeweilige Datenschutzaufsichtsbehdrde wenden.
Die fiir uns zustandige ist:
Der Landesbeauftragte fiir Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen,
KavalleriestraBe 2—4, 40213, Tel. 0211/38424-0, poststelle@Idi.nrw.de

9. SchlieBlich teilen wir lhnen mit, dass Sie uns diejenigen personenbezogenen Daten bereitstellen
missen, die fir die Vertragserfillung oder Anbahnung und der Erfiillung der damit verbundenen
vertraglichen Pflichten erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir gesetzlich verpflichtet sind.

4 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



INFORMATIONEN

Einlieferungen

Fur die Anfang September stattfindende 170. Auktion suchen wir
noch hochkaratige Objekte als Einlieferung oder zum Barankauf!

Der EinlieferungsschluB fir die September-Auktion ist der
15.07.2019.

Unsere Kataloge genieBen Weltruf. Die optimale Prasen-
tation lhrer Schéatze sichert lhnen den maximalen Erlds.
Fir hochkaratige Sammlungen erstellen wir gerne einen
Sonderkatalog in Luxusausfiihrung!

Nutzen Sie die Gelegenheit Ihre Sammlung in einem der
schénsten Kataloge der Branche anzubieten.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf:
Tel. +49(0)2 28 / 26 31 30

Ankauf gegen Barzahlung

von hochwertigen Sammlungen, Héndlerposten, Doubletten
etc. aller deutschen Sammelgebiete nehmen wir selbstver-
standlich auch standig vor. Insbesondere sind wir interessiert
an sehr weit fortgeschrittenen, hochwertigen Sammlungen -
auch zu sechsstelligen Summen. Wir zahlen natirlich keine
Phantasiepreise, aber unsere Ankaufspreise liegen sicherlich
in der Spitze unserer Handlerkollegen.

Achtung: Geédnderte Versteigerungsbedingungen

Ab der 164. Auktion versteigern wir als Kommissionar (im ei-
genen Namen und fir Rechnung der Einlieferer). Fir die aller-
meisten Kunden andert sich dadurch nichts. Vorher wurde die
MwSt. separat berechnet, nun ist sie im Aufgeld enthalten.
Die Losgebihr betrdgt ab dieser Auktion das Aufgeld
23,8% und die Losgebihr 3,- EUR, beides einschlieB3-
lich MwSt. Da wir Differenzbesteuerung anwenden,
wird die MwSt. auf der Rechnung nicht ausgewiesen.
Bei Lieferung in L&nder auBerhalb der EU und bei steuerbefrei-
ten Goldmiinzen betragt das Aufgeld 20% und die Losgebihr
3,-EUR.

Anfahrt zur JoachimstraBe 7

Vom Bonner HBf kommend:
U-Bahnen Richtung Bad Godesberg,
U-Bahnhaltestelle: Bundesrechnungshof.

Von Koblenz liber die B9 kommend:
Vor der Reuterbriicke hinter der Hertz-Agentur rechts abbie-
gen, auf der KaiserstraBe rechts fahren, parallel zur Eisen-
bahn die 3. StraB3e rechts einbiegen.

Von Kéln und A565 kommend:

Autobahnausfahrt Poppelsdorf abfahren, der ReuterstraBBe
bis hinter die Reuterbrlicke folgen, dort ganz links einordnen
und mit einem U-Turn wieder auf die ReuterstraBBe einbie-
gen, direkt hinter der Hertz-Agentur rechts abbiegen, auf
der KaiserstraBe rechts fahren, parallel zur Eisenbahn die 3.
StraBe rechts einbiegen.

Stellplatze sind hinter dem Haus ausreichend vorhanden.

Dr. Reinhard Fischer
Auktions- und Handelshaus fiir Briefmarken und Mlinzen
JoachimstraBe 7, 53113 Bonn
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der 167.

e Ergebinase m Onbve-Katalog unter
https:auktion.reinhardfischerauktionen.de

Riicklosliste der 167. Auktion

roch b

Riicklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den Auktionen er-
scheint eine Rucklosliste. Die in der Auktion nicht verkauften Lose
kénnen bis zum 15.06.2019 zum Ausruf — zuzliglich Losgebiihr
und Aufgeld - freihandig erworben werden, die Lose der Liqui-
dation sogar zum Ausruf minus 30 %.

Die Ruicklosliste erscheint im Laufe des Montags nach der
Auktion auf unserer Internetseite, dem Online-Katalog kdnnen
Sie dann auch die Zuschlagpreise entnehmen.

An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen oder der
aktuellen Auktion Kaufer waren, wird die Rucklosliste automa-
tisch verschickt. Gegen Zusendung eines frankierten Rickum-
schlages schicken wir auch allen anderen Kunden gerne die
Rucklosliste sofort nach der Auktion.

Selbstverstandlich geben wir auch nach der Auktion ab Montag
9 Uhr telefonische Auskiinfte Uiber Auktionsergebnisse und unver-
kaufte Lose und nehmen auch Ricklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit,
hochwertige Stiicke glinstig zu erwerben!

Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer | 5



VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

1.
2.

11.
12.
13.
14.

Der Versteigerer handelt im eigenen Namen als Kommissionar fur Rechnung der Einlieferer, die unbenannt bleiben.

Der Versteigerer behalt sich das Recht vor, wahrend der Versteigerung — unter Wahrung der Interessen der Einlieferer — Nummern des Kataloges zu vereinen, zu
trennen, auBerhalb der Reihenfolge auszubieten oder zurlickzuziehen.

Die zur Versteigerung kommenden Sachen konnen vor der Auktion besichtigt und geprift werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommenen
Katalogbeschreibungen sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer Ubernimmt keine Haftung fir Mangel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten erflllt
hat. AuBer bei Sammlungen verpflichtet er sich jedoch, wegen begrindeter Méangelriigen, die ihm bis spétestens vier Wochen nach AuktionsschiuB (im Nachverkauf 4
Wochen nach Rechnungsdatum) angezeigt werden mussen, innerhalb der Verjghrungsfrist von 12 Monaten seine Gewahrleistungsanspriiche gegentber dem Einlieferer
geltend zu machen. Die Haftung flr Korper- und Gesundheitsschaden bleibt unberthrt. Die Frist lauft auch, wenn die Lose nicht fristgerecht angenommen werden.
Im Falle erfolgreicher Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis einschlieBlich Aufgeld zurlick; ein dartber hinausgehender Anspruch ist
ausgeschlossen. Mangel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, kdnnen nicht Gegenstand einer Reklamation sein. Katalogpreisangaben sind unverbindlich und
gelten als circa, Fehler bei der Angabe der Katalogpreise koénnen keine Reklamation begrinden. In allen Féllen des Punkt 3 bleibt die Haftung fir Koérper- und
Gesundheitsschéden unberiihrt.

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Hochstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begrindeten Fallen verweigern oder unter Vorbehalt
erteilen. Er kann den Zuschlag zurlcknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot Ubersehen worden ist oder wenn der
Hochstbietende sein Gebot nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel Uber den Zuschlag bestehen.

Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr flr nicht zu vertretende Verluste oder Beschadigungen auf den Erwerber Uber. Das Eigentum an der ersteigerten
Sache wird erst mit vollstdndigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber Ubertragen.

Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders angegeben, wird die
ersteigerte Ware bei schriftlichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort Ubernimmt, auf Kosten und Gefahr des Bieters zugeschickt.

Die zu versteigernden Lose werden differenzbesteuert verkauft. Liefern wir die Ware innerhalb der Européischen Union aus, bezahlt der Kaufer ein Aufgeld von 23,8 %
vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebihr von 3,- EUR (beides einschlieBlich gesetzlicher Mehrwertsteuer) sowie Versandkosten und Versicherung. Liefern wir
die Ware in ein Land auBerhalb der Européischen Union, bezahlt der Kaufer ein Aufgeld von 20% vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebuhr von 3,- EUR
sowie Versandkosten und Versicherung. Flhrt der Kaufer die Ware in ein Land auBerhalb der EU aus, kann die Mehrwertsteuer evtl. erstattet werden. Fur Goldminzen,
die umsatzsteuerbefreit sind, zahlt der Kaufer ein Aufgeld von 20% vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebihr von 3,- EUR sowie Versandkosten und
Versicherung. Da wir differenzbesteuert verkaufen, kann die Mehrwertsteuer nicht ausgewiesen werden.

Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag féllig und zahlbar in bar oder durch bankbestétigten Scheck. Zahlungen auswartiger Erwerber, die schriftlich oder telefonisch
geboten haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fallig. Der Erwerber hat erst nach vollsténdiger Zahlung des Rechnungsbetrags Anspruch auf Aush&ndigung
der ersteigerten Lose. Wer fUr Dritte bietet, haftet neben diesen.

Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Hohe von 8% Uber Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im Ubrigen kann der Versteigerer wahlweise Erflllung oder nach
Fristsetzung Schadensersatz wegen Nichterfillung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, dass die Sache in einer neuen Auktion
nochmals versteigert wird und der sdumige Kéaufer flr einen Mindererlds gegentiber der frliheren Versteigerung und die besonderen Kosten der wiederholten Versteigerung
einschlieBlich der Gebulhren des Versteigerers aufzukommen hat. Preisabsprachen unter Bietern sind ausdricklich untersagt und ziehen den sofortigen Ausschluss aus
der Versteigerung nach sich. Es gilt fur jeden Fall der Zuwiderhandlung eine Vertragsstrafe von 10.000,— EUR als vereinbart, Schadenersatzanspriiche bleiben davon
unberUhrt.

Mit der Abgabe von Geboten flr Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und/oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese lediglich
fUr historisch-wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngeméaB auch flr den Nachverkauf. § 312d BGB findet keine Anwendung.
Erflllungsort ist Bonn. Es gilt ausschlieBlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen Uber Vertrdge des internationalen Warenkaufs finden keine Anwendung.
Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Gultigkeit der Ubrigen davon unberUhrt.

Die Européische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden https://ec.europa.eu/consumers/odr/. Verbraucher haben die
Mbglichkeit, diese Plattform fir die Beilegung ihrer Streitigkeiten zu nutzen. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren sind wir nicht verpflichtet und nehmen
auch nicht freiwillig teil.

H For information only, the German text is to be taken authorative
Conditions of Sale

According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt -
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

1.
2.

10.
11.
12.
13.
14.

The auctioneer acts in his own name for the account of his client, who remains anonymous (as commission agent).

The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from the auc-
tion.

The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the auctioneer’s
knowledge and belief, are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. He commits himself, however, to transmitting complains to the
customer if such claims are filed within a period of 28 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under special circumstances. Liability for
damage on health and body will not be affected. In the case of a justified claim, the auctioneer will refund the purchase price only and not further charges. Faults
visible on images on the catalogue may not be subject to such claims. Catalogue values are not binding and have to be seen as approximate, they may not be
the cause for a return.

The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or accept
it with reservations. He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute concerning the bid
knocked down arrises.

The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after payment is
complete.

The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will be effected
at his expense and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be dispatched to the
bidder at his cost and his risk, if not a different agreement is made.

The sale of auction lots is subject to differential taxation. If we ship lots inside the EC, the buyer shall pay a buyers premium of 23,8% of the hammer price and
a lot fee of 3,- EUR per lot (both including VAT), also costs of shipping and insurance. If we ship lots to a country outside the EC, the buyer shall pay a buyers
premium of 20% of the hammer price and a lot fee a 3,- EUR per lot, also costs of shipping and insurance. If the goods are exported outside the EC by the
buyer himself, it may be possible to refund VAT. For gold coins that are exempt from VAT, the buyer shall pay a buyers premium of 20% of the hammer price
and a lot fee a 3,— EUR per lot, also costs of shipping and insurance.

Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party will be held
liable as a primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots just after payment is made.

Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1% interest for every new month. If the pur-
chaser refuses to pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance. Pricing agreements
between bidders are forbidden and will lead to exclusion from the auction. A contractual penalty of 10.000,- EUR for each case of price agreements has to be paid.
A compensation may also apply.

The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes (§ 86 StGB).

These conditions are valid for the sale after the auction. The § 312d BGB will not be used.

Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.

In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid.

The european commission provides a platform for online dispute resolution (OS) which is accessible at https://ec.europa.eu/consumers/odr/. We are not obligated and
do not participate voluntarily in a dispute resolution process.
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BADEN

8100P
8101P
8102
8103P
8104
8105
8106P

8107P

8110

8111P

8112P

8113pP

8114P

8115P
8116P

8117P
8118P

8119P

sl
=
=
=
=
e
=

8100 8101 8103

9 Kreuzer rotlichkarmin, Unterrandsttick, postfrisch mit den iiblichen bréunlichen Punkten in der Gummierung, Kabinett, Fotoattestko-
pie Flemming BPP (flir enemaligen Viererblock), Mi. ** nicht gelistet. . . ... o
1 Kreuzer schwarz, tadellos postfrisch, Luxus, unsigniert, Mi. 220.-. . ... ... .
6 Kreuzer preuBischblau, tadellos ungebraucht, Mi. 150.-. . ... oo
1 Kreuzer schwarz, tadellos postfrisch, Kabinett . .. ... ... o
6 Kreuzer ultramarin, postfrisch, Pracht, Mi. 40.- . ... o
9 Kreuzer lebhaftrotlichbraun, tadellos postfrisch, Kabinett ... ... .
18 Kreuzer lebhaftgrtin, farbfrisches und sauber gezdhntes Kabinettstiick der seltenen Marke mit Originalgummierung, gepr. Pfennin-
060 M D00 . oo
18 Kreuzer griin, dblich gezdhntes Exemplar mit Entwertung durch Nr.-Stempel “57" (Heidelberg), Fotobefund Flemming BPP, Mi.
700

8108 8111 8112 8113

30 Kreuzer lebhaftgelborange, tadellos postfrisch, Kabinett, gepr. Englert BPP, Mi. 600.-. . .. ...
1 Kr. bis 7 Kr. Freimarken, tadellos postfrisch, Satz mit 3 Werten, Hochstwert gepr. Englert BPP, Mi. 110.-................. ..

1 Kr. bis 12 Kr. Portomarken auf x-Papier, tadellos postfrischer Satz mit 3 Werten, Mi. 107.-. .. ............ ... ... .. .. ...

1 Kreuzer schwarz, Platte 1, allseits voll- bis breitrandig mit Schnittlinien an drei Seiten, tadellos postfrisch, kleine Einlage-
rungen im Papier sind herstellungsbedingte Echtheitsmerkmale, gepr. Pfenninger und Fotoattest Sem BPP: “Ein besonders
frisch erhaltenes Exemplar der ersten deutschen Briefmarke!”, Mi. 1.800.-. ... .....covtiiiii it iiiine e
1 Kreuzer schwarz, Platte 2, allseits breitrandig geschnitten mit meist Schnittlinien, klar gestempelt mit gMr. “241" Nord-
lingen, links oben Eckbug - dariiber hinaus in einwandfreier Erhaltung, gepr. Pfenninger und Fotoattest Sem BPP (2019):
"Hiibsche Marke in frischer Erhaltung.", Mi. 3.500.-. . . . . .. ..ottt e
1 Kreuzer schwarz, Platte II, vollrandiger Schnitt, farbfrisch, entwertet mit geschlossenem Miihiradstempel, Fotoattest
Sem BPP (2019): “tadellos erhalten. Sauberer ”"Schwarzer Einser" mit den typischen Merkmalen der iiberarbeiteten
Platte. ", Mi. 3.500.- . . oottt e e e e e
3 Kreuzer Platte I, blau, allseits breitrandiges Luxusstiick in farbfrischer Erhaltung, tadellos postfrisch, in dieser Qualitat
extrem seltene Marke, unsigniert, Fotoattest Sem BPP: “tadellos erhalten. Die bemerkenswert frisch erhaltene Marke ist
POSHTISCN SBH BN, . . o e e e

Xt
(iﬂ‘ &

8106 R

18 RREUZER 52|

13a **
14b *
17a **
19a **
20 **
21a *

21a ©

22a **
23/25 **

1/3x ™

1la **

1lla ©

lla ©

2la **

8115 8116 8117 . 8118

3 Kreuzer rosa, Platte Il, vollrandiges Exemplar der seltenen Marke, postfrisch, oben links KI. Verfarbung, seltene Marke, Mi. 200.-.
6 Kreuzer lebhaftrétlichbraun, Platte 3, allseits vollrandiges Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, tadellos postfrisch, gepr. Pfennin-
ger und Fotobefund Brettl BPP: “echt, einwandfrei”, Mi. unterbewertet. . .......... .. ..
12 Kreuzer rot, allseits vollrandiges und farbfrisches Kabinettstick, tadellos postfrisch, unsigniert. . . ......................
18 Kreuzer gelblichorange, vollrandiges und farbfrisches Luxusstiick, ungebraucht mit voller Originalgummierung und nur leichten
HaftspUren, Mi. 160.- . . o oo
1 Kreuzer dunkelorangegelb, allseits vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Brettl BPP ... .... ...

3l
a3

6**
7*

8| *k

8107

300,—
90—
25—
60—
20—
25—

150,—

200,—

8114

200—
40—

45—

800,—

700,—

1200,—

2500,—

8119

80,—
70—

150,—
50—

70—

Sammlungen »Schwanthalerhéhe« und »Noris« | 7



BAYERN

8120P 3 Kreuzer tiefrot, vom linken Bogenrand, voll- bis breitrandiges und farbfrisches Luxussttick, tadellos postfrisch, Fotobefund Brettl

BPP: “echt, einwandfrei”

8121P 6 Kreuzer stahlblau, trockenes Druckbild, allseits vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, Fotobefund Sem
BPP: “postfrisch, echt, einwandfrei”
8122P 9 Kreuzer lebhaftockerbraun, Eckrandstlick oben links, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick, im Unterrand auflagenbedingt
bayernbriichig - kein Mangel, gepr. Sem BPP, Mi. 300.-++

8120

Miinchen, Neues Postamt

8121

8122

8123P 12 Kreuzer dunkelgelbgriin, allseits voll- bis breitrandiges und farbfrisches Luxusstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ........

8124

8125

8126

8123
9 70—
10b ** 70—
11 200,—
12 110,—

8127

8124P 18 Kreuzer orangerot, allseits voll- bis breitrandiger Schnitt, farbfrisches Kabinettstiick, gepr. Brettl, Mi. 320.-. .. .............

8125P 18 Kreuzer lebhaftorangerot, vollrandiges Kabinettstick, klar gestempelt mit oMr., Fotobefund Brettl BPP: “echt und einwandfrei”, Mi.

0007

8126P 1 Kreuzer dunkelgelblichgriin, farbfrisches und vollrandiges Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert
8127P 18 Kreuzer lila, vollrandiges und farbfrisches Luxusstlick, tadellos postfrisch, Fotoattest Sem BPP: “Die Nr. 18 ist in postfrischer Erhal-

tung nicht haufig. Die vorliegende Marke zeichnet sich durch besonders frische Gesamterhaltung aus!” . ...................
8128P 18 Kreuzer ziegelrot, tadellos postfrisch, Fotoattest Pfenninger (fir enemaligen Viererblock), Mi. 300.- .. ...................

8129P 6 Kreuzer ockerbraun, farbfrisches und vollrandiges Luxusstiick, tadellos postfrisch, unsigniert

8129

8130

8134

8128
130 * 100,—
130 ® 120,—
14a * 60,—
18 ** 600,—
19 * 100,—

8 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



BAYERN

8130P
8131
8132
8133
8134P
8135P
8136P

8137P

8138P
8139P
8140

8141P
8142pP

8143P
8144P
8145P

8146P

8147P
8148

8149P
8150P
8151P
8152P

1 Kreuzer hellgriin, Wz. X, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Brettl BPP .. .......... ... ... . . i 22Xa **
1 Kreuzer, Wz. Y, hellgriin, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . ......... ... . . i i 22Ya **
3 Kreuzer hellkarmin, Wz. Y, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert.. . . ... o i 23Y =
6 Kreuzer ockerbraun, Wz. Y, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Zenker BPP ... . ... ... o 24Y **
7 Kreuzer mattultramarin, Wz. 1X enge Rauten, tadellos postfrisch, Fotobefund Brettl BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 320.- . . . . . 25Xa **
12 Kreuzer dunkelbraunpurpur, Wz. X, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. ............... ... ... ... .ot 26X **

12 Kreuzer dunkelbraunpurpur, Wz. 1X enge Rauten, Eckrandstiick oben links, tadellos ungebraucht, Fotobefund Alcuri, Mi. 450.-++ 26X *

8137 8138 8139 8141

12 Kreuzer lila, Wz. Y = weite Rauten, farbfrisches und vollzahniges Luxusstiick der seltenen Marke in postfrischer Erhal- ~ 26Y **
tung, Fotoattest Schmitt BPP: “echt und einwandfrei postfrisch. Die No. 26Y ist besonders selten.”. .................

18 Kreuzer mattziegelrot, Wz. X, tadellos postfrisches Kabinettstick, Fotobefund Brettl BPP: “echt, postfrisch, einwandfrei” . . . . . . 27Xa **
18 Kreuzer mattziegelrot, Wz. 1X enge Rauten, tadellos ungebraucht, gepr. Brettl BPP, Mi. 380.-. .. ................ ... ..., 27Xa *
18 Kreuzer mattziegelrot, Wz. Y = weite Rauten, tadellos postfrisch, unsigniert. . . ... oo i 27Ya **
9 Kreuzer braun, Wz. X, tadellos postfrisches Kabinettstiick, gepr. Brettl BPP (doppelt signiert) ........................... 28X **
9 Kreuzer braun, Wz. 1X, tadellos ungebraucht, gepr. Bretttl BPP, Mi. 360.- ... ... .. 28X *

8143 8144
10 Kreuzer mattgelb, Wz. 1X; tadellos postfrisch, gepr. Georg Bihler, Mi. 550.- .. ... . o o o i 29Xa **
10 Kreuzer dunkelgelb, Wz. X, tadellos postfrisches Kabinettsttick, gepr. Brettl BPP (doppelt signiert). . ................ ... .. 29Xp **

1 Mark violett, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch - eine Gummiknitterung am linken Markenrand wird der ~ 30a **
Ordnung halber erwahnt, Fotoattest Brettl BPP: “In tadelloser, postfrischer Erhaltung. Ein schénes Exemplar.” ................

1 Mark violett, gezéhnt, tadellos postfrisches Kabinettstlick vom Unterrand (vorgefaltet), Fotoattest Sem BPP: “In vorliegender Frischne  31a **
eine nicht alltagliche Marke!” . . ...

1 Kreuzer dunkelgrin, tadellos postfrisch, gepr. Helbig BPP, Mi. 450.- . . .. 32b **
18 Kreuzer dunkelzinnoberrot, Wz. Wellenlinien, tadellos postfrisch, unsigniert. . ................ ... ot 36 **

s A Anaadaadal

FYTYTYY VTV YY

T TTT T YTy
m.l.l....‘....J

8149 8150

5 Pfg bldulichgriin, tadellos postfrisches Kabinettstiick mit intensiver Farbe!, unsigniert
10 Pfennig karmin, tadellos postfrisch, seltene Marke gepr. Helbig BPP, Mi. 800.- .. ............... ...t 39 **
50 Pfg zinnoberrot, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. .. ... 42 =
1 Mark rétlichviolett, farbfrisches und vollzéhniges Luxusstiick mit linkem Bogenrand, tadellos postfrisch, Fotoattest Brettl 43 **
BPP: “Ein auBergewdhnlich schénes Exemplar dieser seltenen Marke.” ......... ... nnniinnnn

8153 8155 8156 8157

8153P

1 Mark braunpurpur, Wz. waagerechte Wellenlinien, ungebrauchtes Kabinettstiick mit voller Originalgummierung (sauber 43 *
entfernter Falzrest), Fotoattest Sem BPP (2019): “einwandfrei erhalten.”, Mi. 2.500.- - beiliegend noch das alte Attest
Ferchenbauer welches der Marke ** einwandfreie Erhaltung attestierte..................... ... .. i i ..

120,—
Gebot
25—
40—

100,—

250,—

150,—

8142
1300,—

300,—
100,—

20—
240,—
100,—

8147

150,—
280,—
600,—

250,—

150,—
25—

150,—
250,—
80—
2000,—

8158
800,—
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BAYERN

8154
8155P

8156P

8157P

8158P

8159P
8160P
8161
8162
8163P
8164
8165
8166P

8167P

8168P

8169P
8170P

2 Mark lebhaftrotlichorange, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. .. ............. ... .. i i
5 Pfg lila, Wz. waagerechte Wellenlinien, tadellos postfrisches Luxusstick, unsigniert, Fotoattest Sem BPP (2009): “einwandfrei erhal-
ten. In vorliegender Frische eine nicht haufige Marke.” . . ... ... o
50 Pfennig dunkelbraun, tadellos postfrisches Luxusstiick der seltenen Marke, Fotoattest Dr. Helbig BPP: “postfrisch. Es
handelt sich um eine seltene fehlerlose Marke.”. . . ... ... it e i
50 Pfg Staatswappen braun, tadellos ungebraucht mit voller Originalgummierung und kleiner Anhaftung, farbfrisches Kabinettsttick,
in dieser Erhaltung selten, Fotoattest Sem BPP (2019: “einwandfrei erhalten.”, Mi. 1.100.- ............ ... ... ... ... ...
3 Pfennig gelblichgrtin mit kleinen Z&hnungsldchern, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Helbig BPP. . .............. ..

@

8159 8160 8163

443 *
458 *

46 *

8166

25 Pfennig braunocker, groBe Zéhnungsldcher, tadellos postfrisches Kabinettstiick, Mi. unterbewertet. . ....................
50 Pfg dunkelbraun, Papier x, groBe Zdhnungslocher, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Helbig BPP. . . ...............
25 Pfg dunkelgelborange, Papier x, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger .. ...
50 Pfg lilabraun, Papier x, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Helbig BPP. . ... ... ... oo
2 Mark gelblichorange, Papier x, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Dr. Helbig BPP .. ........... ... ... ... ... ...
2 Pfg griingrau, Papier x, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr. Schmitt BPP ... .............. ... o i i,
50 Pfennig lebhaftbraunpurpur, Papier x, tadellos postfrisch, gepr. Dr.Helbig . . . ...
3 Mark und 5 Mark auf gelblichem Papier, tadellos postfrisch, je Fotobefund Dr. Helbig BPP: “echt und tadellos”, Mi. 400.- . . . . ..

3 Pfg bis 20 Mark Luitpold, Type |, 3 Pfg in Farbe b und ¢, 20 Pfg in Farbe a und b, tadellos postfrisch, Markwerte gepr. Dr. Helbig BPP,

3 Pfg bis 20 Mark Ludwig, Type I, 10 Pfg und 25 Pfg je in a- und b-Farbe, tadellos postfrisch, tiberwiegend gepr. Dr. Helbig BPP, Mi.
A0 -

58Bx **
50Bx **
B2x **
63x **
Bax **
B5x **
68x **
69/70y **

76/911

94/1091 **

8170

5 Mark bis 20 Mark Luitpold, Type |, tadellos gestempelt, gepr. Dr. Helbig BPP / Infla, Mi. 740.- .. ........... ... ... ... ...
3 Mark Aufdruckausgabe mit Z&hnung A, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Dr. Helbig BPP/Infla, sehr seltene Marke - zumal in dieser
QUaltAE M 400 L

107/091 ©
150A ©

75—
80,—
20—
50—
90,—
20—
45—
150,—

500,—

200,—

250,—
150,—

10 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



BAYERN HEFTCHENBLATTER

8171P 5 Pfg bis 20 Mark Ludwig mit Aufdruck “Freistaat Bayern”, geschnitten, kpl. Satz tadellos gestempelt auf Briefstiicken, gepr. Infla, Mi. ~ 152/70B A 200,—
B0 .- o
8172P Briefmarken Paul Kohl Chemnitz + 10 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand dgz, tadellos postfrisch, Mi. 650.-++................. H.-Bl.1.411 ** 253,—
8173P Stift Krawatten + 10 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand ndgz, tadellos postfrisch, Mi. 650.-++. . ... ... H.-BL.1.11 **  300—
8174P Heros Trocken Apfelwein Wiirzburg + 5 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand dgz, tadellos postfrisch, Mi. 500.-++................ H.-Bl.2.1 ** 200,—
8175P Toderbank Miinchen + Diesbach Bliromdbel + 5 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand ndgz, tadellos ungebraucht, Mi. 380.-. . .. . . ... H.-Bl.2.2 ** 100,—
8176P Oberrhenische Versicherungsgesellschaft in Mannheim + 5 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand dgz, tadellos postfrisch, Mi. 250.-++ . H.-Bl.2.27 = 150,—
8177P Ernst Negal + 5 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand ndgz, tadellos postfrisch, Mi. 750.-+. . . ... .. ..o H.-BI.3.10 =  400,—
8178P Bautechnische Privatschule Miinchen + 5 Pfg Luitpold, Heftchenblattrand ndgz, tadellos postfrisch, selten................... H.-BL.3.11 = 100,—
. ¥ = .
HomeTrock - ST
garantiert . SCHAU
Flaschengarung :
undbartroffensr Apfelsakt. -
Wiirzburger i
Apfelweinkelterei & o
f"u:;;m-;:‘m?“ ﬁmg "““
rzburg. o BV
- 8179 g7 panahMinden) + DA 8182
8179P Heros Trocken Wiirzburger Apfelweinkelterei + 5 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Fotobefund Dr.~ W1.1 © 100,—
Helbig BPP (2019): “echt, fehlerlos”, Mi. 300.-. . . ... oot
8180 Geschéftsanzeigen Haasenstein & Vogler + 5 Pfg Luitpold und Briefmarken Paul Kohl Chemnitz + 5 Pfg Luitpold, zwei waagerechte ~ W1.30,W1.41  100,—
Zusammendrucke in einer Einheit, tadellos postirisch, Mi. 390.- . . ... ... **
8181P Bayerische Gewerbeschau 1912 + 5 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Mi. 280.- ............ W1.32 © 100,—
8182P Ausstellungs Sonderziige aus der Fernzone nach Miinchen + 5 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Fo- ~ W1.35 © 150,—
tobefund Dr. Helbig BPP (2019): “echt, fehlerlos”, Mi. 550.- . ... ...
Qi.--l!‘.l...l!. 1 .
3 OS(.ARmNSEE : Modernes »
] &raiﬂ Hunstamtall : Leihinstitut
Techn, Ausfuhrung 5 o amnsi
- und Druck der? § (e
!%9!!9!.'9!.'!!2!!!@!! : o g
8183 .._.-...‘..:...- PPV 8186 . 8187
8183P Michel Schulwandtafeln Minchen + 5 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Mi. 500.- ... ........ W1.8 ® 150,—
8184 Mann im Treppenhaus + 5 Pfg Luitpold (2) sowie Treppenbeleuchtung Carl Hozzel + 5 Pfg Luitpold, je waagerechter Zusammendruck ~— W1.11(2),W1.1 100,—
als Einheit, tadellos postfrisch, Mi. 390.- . . . ... 2
8185 Lehranstalt fiir Brauer + 5 Pfg Luitpold und Vegetarisches Restaurant Esperanto + 5 Pfg Luitpold, beide Zusammendrucke in einer ~ W1.13,W1.14  120,—
Einheit, tadellos postfrisch, Mi. 380.- . . . ...ttt e i
8186P Oscar Consee Miinchen + 10 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 700.-. . ................. w31 = 250,—
8187P Modernes Leihinstitut J. Frank Buchhandlung + 10 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 360.- . . . W3.2 ** 100,—
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BAYERN ZUSAMMENDRUCKE

s0esveenssessate

"BRIEF
Paul Kohliaii

Chemnitz 33.

Preisliste gratis.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

8188 8189
8188P Briefmarken Paul Kohl Chemnitz + 10 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 300.-............. W34l ** 100,—
8189P Augenmiiller & Co. Miinchen + 10 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Mi. 1.000.-. ... ......... W38 © 300,—
E Miinchen
: oW :
2 Wiener Caté §
: Dewsches Theater
S  W.KUDERNA
: Tiglich bis !
- 3 Uhr frith gedfiner
8190 H 8191
8190P 5 Pfg Luipold + Z + von Aschaffenburg - Hof - Regensburg + 5 Pfg Luitpold, waagerechter Zierfeldzusammendruck, tadellos post- ~ WZ71.34 ** 150,—
fHISCh, M. 500, - o o
8191P 10 Pfg Luitpold + Z + Wiener Cafe Miinchen, waagerechter Zierfeldzusammendruck, tadellos postfrisch, Mi.900.- ........... Wz4.3 ** 300,—
8192 Modernes Leihinstitut J. Frank Buchhandlung + 10 Pfg Luitpold, waagerechter Kehrdruckzusammendruck in Einheit mit WZ5.1lund ~ WZ4.10,u.a. ™ 150,—
K21l (2), tadellos postirisch, Mi. 530.-. . . . oo oo
. [ometmenin :
| Winterfportpla; | 2 :
AATHOTEL | H
| BUTTNER o
i mm A - - Z-t-lhhun. o 3 E
% Reelle Bedi o anaerieres s | 8 Unerrecht sind .
§ e | i PRCINN snfrxraﬁx"amnl :
; h.“!ll.llln“! 5 5 : E
8193 8194 8195 2 8196
8193P Ernst Negal + 5 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 700.-+ . . ... oo oo 250,—
8194P Hotel Biittner + 5 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 700.- . ............... ... ... ... ... 250,—
8195P Stift-Krawatten! + 10 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos gestempelt “Minchen 31. MAR” auf Briefstlick, Fotobefund ~ S5.11 A 200,—
Dr. Helbig BPP (2019): “echt, fehlerlos”, Mi. 700.- . ... .o i
8196P Lehr-Anstalt flr Brauer + 10 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 500.-..................... S512 ** 150,—
OSI'ARMEE E i a'i P { Modernes 1
G s e | L ngint]
Téchn AUSfUhrUI;g. b vl i Sorags Lbomenaat i
- und Druck der: i Dl & :
Bayr Briefmarken +¢ FMUNCHEN | ¢ :
geimarkenu, ; il Rl 3 d ka‘lunhhsnﬂlung
mnstlenscne Plakate : p Vit
.§ h ‘
e Bom Empfange iz
3 ___sabibar. =
: d
: :
: ph
H 8198 8200 8201 8203
8197P Oscar Consee + 10 Pfg Luitpold (Type IIl), senkrechter Zusammendruck, tadellos gestempelt “MUNCHEN” auf Briefstiick, Fotobefund ~ S5.13 A 200,—
Dr. Helbig BPP (2019): “echt, fehlerlos”, Mi. 650.- . . ...
8198P Franz Grainer Minchen + 10 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 280.- .................... S59 ** 100,—
8199 Apfelwein + 10 Pfg Luitpold und Apfelwein + 10 Pfg Luitpold + Apfelwein", zwei senkrechte Zusammendrucke in einer Einheit, tadel- ~ S6.5,57.5 **  100,—

los postfrisch, Mi. 270.-

12 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer
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BAYERN PORTOMARKEN

8200P

8201P
8202
8203P

8204P

8205

8206P

8207
8208
8209

8210P

8211
8212P

8213P

8214p

8215P

10 Pfg Luitpold + Modernes Leihinstitut J. Frank Buchhandlung + 10 Pfg Luitpold, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, ~ S8.10 **
M 320 o oot

3 Kreuzer schwarz auf weiB, Unterrandstlick, tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, Mi. 260.-+. .......... ... ... ... ... ... 1

1 Kreuzer und 3 Kreuzer schwarz auf weiB, Wz. X, postfrischer Satz, unsigniert.. . .. ...t 2/3X **
1 Kreuzer schwarz auf weiB, Wasserzeichen enge Rauten, farbfrisches Kabinettstlick, klar gestempelt mit blauviolettem Ekr.  2X ©
“MUNCHEN I”, Fotoattest Sem BPP (2019): “einwandfrei erhalten.”, Mi. 1.000.-. . . ... oot ot

vl.ij R i "/Ll VL = & L U VY L& s A
: ]

L. LU. / 'l Land
L

1 Kreuzer schwarz auf weiB, Wasserzeichen enge Rauten, portogerechte Einzelfrankatur auf Ortsbrief mit Entwertung 2X X
“SCHWANDORF 27. FEB” (1872), tadellose Erhaltung, Fotoattest Sem BPP: “einwandfrei erhalten. Als tarifrichtige Fran-
katur fiir einen einfachen Brief der unfrankierten Lokalkorrespondenz verwendet (1 Kr. zahlte der Empféanger).”, Mi. 2.000.-
- schoner Brief mit dieser seltenen Frankatur! . ........ ...ttt i st et e

3 Pfg bis 10 Pfg Portomarken, tadellos postfrischer Satz mit drei Werten, Kabinett. . ............. ... ... ... ... ... ... 4/6 **
P -
»
p
&3
]
b
p
p -
!
:
8206 8210 8213
5 Pfg Portomarke, Wz. 3, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert.. .. ... oo i 8
5 Pfg bis 30 Pfg mit Lochung “K”, tadellos postfrisch, alle Werte vom Rand, gepr. Helbig BPP, Mi. 360.- . ................... 1/6 **
5 Pfg bis 80 Pfg mit Lochung “K”, 80 Pfg * sonst tadellos postfrisch, gepr. Dr. Helbig BPP, Mi. 780.-. . ......... ... ... ..... 715 **

5 Pfg bis 80 Pfg mit Lochung “B”, 10 Pfg, 20 Pfg, 50 Pfg und 80 Pfg je ungebraucht - sonst postfrisch, 10 Pfg Zahnfehler, gepr. Helbig ~ 16/24 **/*

60 Pfg Frelmarke mit Lochung “B”, tadellos gestempelt, gepr. Dr. Helbig BPP, Mi. 350.- . .. ............. ...t 23 ©
3 Pfg bis 30 Pfg mit Lochung “R”, postfrisch - teils leichte Fingerspuren, 3 Pfg ungebraucht, gepr. Helbig, Mi. 450.- - seltene Ausgabe! 25/31 **/*
10 Pfg his 60 Pfg Freimarken mit Lochung “R”, kompletter Satz mit 6 Werten, tadellos postfrisch, gepr. Helbig BPP, Mi. 700.- . . . . 32/37 **

1/3 Silbergroschen, schwarz auf weiB, tadellos postfrisches Kabinettstiick in allseits breitrandigem Schnitt und farbfrischer Erhaltung, 5 **
Fotobefund Lange BPP: “einwandfreier Erhaltung.”. . ... ... oo

8214 8215 8216 8217 —————

2 Silbergroschen schwarz auf blau, voll- bis breitrandiger Schnitt, farbfrisches Luxusst[]ck der in dieser Erhaltung extrem seltenen 7 **

4/4 Gutegroschen, schwarz auf graubraunem, festem Papier, tadellos postfrisches Kablnettstuck, unsigniert. ... o 9a **

100,—

100,—
20—

300,—

700,—

65—

60—

100,—
300,—
120,—

100,—

100,—
250,—

200,—

8218
500,—

50,—
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BREMEN

8216P 1/2 Groschen schwarz auf griin, vollrandiges Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, tadellos postfrisch, unsigniert. ... ........ 10A ™ 40,—
8217P 2 Silbergroschen schwarz auf dunkelblau, allseits vollstandiger Durchstich, tadellos postfrisches Luxusstiick der seltenen ~ 15A ** 1000,—
Marke in farbfrischer Erhaltung, Fotoattestkopie Lange BPP (fiir ehemalige Einheit), in dieser Qualitat kaum beschaffbar!. .
8218P 5 Gr. schwarz auf mattkarmingrau, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Dr. Fischer BPP. . ... ... 2 200,—
8219 8220 8221 8222 8223
8219P 7 Gr. schwarz auf mittelrGtlichgelb, dickeres Papier, vollrandiges Kabinettstiick vom linken Bogenrand, tadellos postfrisch, gepr.  3a ** 300,—
HUNZIKET. .« e
8220P 5 Sgr. gelbgriin, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Brettt BPP . ............ ... ... .. ... da *~ 200,—
8221P 2 Gr. dunkelorange, tadellos gezahntes und farbfrisches Kabinettstiick, postfrisch, gepr. Dr. Fischer BPP ... ........... ... ... 10a ** 120,—
8222P 7 Grote schwarz auf gelb, farbfrisches und vollzahniges Luxusstlick, tadellos postfrisch, Fotobefund Neumann BPP: “Ein schénes 13 ** 150,—
Exemplar dieser Marke. Tadellos erhalten” . . ... .. o
8223P 1/2 Schilling schwarz auf weiB, allseits vollrandiges Kabinettstlick, tadellos postfrisch, gepr. Kruschel . . .............. ... .. 1 130,—
—
]
= BETRAMBURG 0]
5 < AR S
LR =] =
1=l s L
dict| (B
15 - '
. ”—1| P : (e |8
MY s rosTaRE S
8224 — 8225 8226 8227 ka i 8228
8224P 2 Schilling orangerot, vollrandiges Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, tadellos postfrisch, gepr. Jakubek BPP ... .......... 3™ 130,—
8225P 4 Schilling gelbgriin, breitrandiges Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, vom linken Bogenrand mit Reihenzahl “5", Marke tadellos ~ 5aRZ ** 150,—
postfrisch, im Bogenrand Falzrest, Fotobefund Mehimann BPP ... .. ... . oo
8226P 7 Schilling lebhaftgelblichorange, vollrandiges Kabinettstiick vom Oberrand mit Inschrift “(Hamburg)ische( Postmarken)”, Marke ta- 6 ** 300,—
dellos postfrisch im weiten Oberrand k. helle Stelle, unsigniert.. . .. ... o
8227P 2 1/2 Schilling blaugriin, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, Fotoattest Lange BPP (fir ehemalige Ein- 9 ** 200,—
heit): “echt UNd BINWaANAITEI” . . . oo
8228P 2 1/2 Schilling dunkelgriin, Druck abgeniitzt/verschwommen, farbfrisches und tadellos gezéhntes Kabinettstiick in postfrischer Erhal- 1411 ** 130,—
tung, Fotoattest Lohden BPP: “echt und einwandfrei” . . .. ... . o
8229 4 Schilling gelbgriin, gezdhnt, tadellos postfrischer Kabinettstlick . ............. .. . o 16a ** 20,—
8230 1 1/4 Schilling dunkelbraunviolett, tadellos durchstochenes Kabinettsttick in farbfrischer Erhaltung, postfrisch, unsigniert.. . ... .. 20a ** 40,—
8231 8232 8234 8235 8236
8231P 3 Pfennige rétlichkarmin, Netzwerk schwarz, vollrandiges und farbfrisches Luxusstlick der in dieser Erhaltung seltenen Marke, Fotoat- ~ 8a ** 300,—
test Berger BPP: “echt und einwandirei” . ... ..
8232P 1 Ggr. schwarz, Netzwerk lebhaftolivgriin, vollrandiges Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert . ...................... 9 * 50—
8233 1 Gr. und 2 Gr. Freimarken, tadellos postfrische Kabinettstiicke . . . ... . 14/15 ** 25—
8234P 10 Groschen dunkelgrtinlicholiv, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstlick in tadelloser postfrischer Erhaltung, Fotobefund Berger 18 ** 400,—
BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. unterbewertet.. . ... ...
8235P 3 Groschen mittelbraun, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch. .............. ... ... ... ... ... 19a ** 50,—
8236P 3 Pfennige griin, {iberrandiges Luxusstiick vom Eckrand unten rechts mit Randziffer “12", klar gestempelt mit blauem 20 © 800,—
Zweikreisstempel "HAMBURG 29.3", in dieser Qualitit eine sehr seltene Marke, Fotoattest Pfenninger, Mi. 1.800.-++. . .
Sammlungen »Schwanthalerhohe« und »Noris« | 15



HELGOLAND

8237P

8238
8239P

8240P
8241P

8242P
8243P

8244p

8245P

8246P

8247P
8248
8249P
8250

8251P

8252P

8253P
8254P
8255P
8256P
8257

| '::'."::mm..
"lll ln" “I"

IJ i ‘I!, AN
'“m.lnih.dl**”"

& Ii||

8237

8239

T YT Y YT YT Y Y Y VY

8240

3 Pfg griin, rosa Gummierung, tadellos durchstochenes Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, Fotobefund Berger BPP: “echt,
BN B oo
1 Groschen lebhaftrotkarmin, rosa Gummierung, tadellos postfrisches Kabinettstiick. . . . ................ ... . o oot
3 Groschen braun, weiBe Gummierung, tadellos postfrisches Kabinettstiick mit tadellosem Durchstich.. .. ..................

5 Pfg lebhaftlilakarmin/griin, tadellos postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schulz BPP. ... ........... ... ..
3 Pfg griin/orange/dunkelzinnoberrot, tadellos postfrisches Kabinettstiick, Fotoattest Schulz BPP “einwandfrei”, Mi. 800.- - unterbe-
wertet, in dieser Qualitdt praktisch nie angeboten! . ... ...

VTV ITTYTTTTTY

8242 8243

8244 8245

Nicht ausgegeben: 1 Mark griin/schwarz/lebhaftrot, stark satiniertes Papier, tadellos postfrisch, Fotobefund Schulz BPP, Mi. 200.- .
5 Mark mehrfarbig, tadellos postfrisches Kabinettstiick, in dieser Erhaltung selten, gepr. Lemberger BPP, Mi. 400.-............

1 Schilling schwérzlichorange, ungebrauchtes Kabinettstlick in farbfrischer Erhaltung, ohne Gummierung, Fotobefund Flemming BPP:
“einwandfreie Qualitdt.”, Mi. 700.- - in dieser frischen Erhaltung eine seltene Marke!. . .......... ... ... ... ... . ... ...
2 Schilling rétlichbraun, typische Handgummierung, allseits vollrandiges Kabinettstiick in tadellos postfrischer Erhaltung, gepr. Brettl
B
4 Schilling dunkelgriin, typische Handgummierung, farbfrisches und vollrandiges Kabinettsttick, tadellos postfrisch, Fotobefund Brettl
BPP (fiir enemalige Einheit)" echt, einwandfrei” ... ... . .

8247

8249

1/2 Schilling dunkelgelblichgriin, Durchstich 11 3/4, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert . ......................
2 Schilling karmin, Durchstich 11 3/4, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . ............ ... i
2 1/2 Schilling mittelultramarin, Durchstich 11 3/4, tadellos postfrisches Luxusstick, gepr. Brett BPPu.a................ ...
1 1/4 Schilling dunkelbraunpurpur, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert.. ............... . ... . o

3 Schillinge dunkelchromgelb, vollrandiges Exemplar in farbfrischer Erhaltung, bis auf einen waagerechten Bug am Unterrand in ta-
dellos postfrischer Erhaltung, Fotobefund Berger BPP . ... ...
3 Schilling gelblichorange, diinnes geripptes Papier, tadellos postfrisches und farbfrisches Kabinettstiick, Fotobefund Berger BPP:
BCNE, BIMWANA I . . e

8253

8254

1/4 Sgr. rotorange, tadellos postfrisches Luxusstiick, Fotoattest Berger BPP: “echt und einwandfrei”. ................... ...
1/3 Sgr. dunkelolivgriin, tadellos postfrisches Kabinettsttick, unsigniert . .
1 Sgr. dunkelrosarot, tadellos postfrisches Luxusstiick, Fotoattest Berger BPP: “echt und einwandfrei” .....................
2 Sgr. dunkelgrauultramarin, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . . ... i
3 Sgr. schwérzlichbraunocker, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . ... i i

8241
21x **

23x **
25y *k

13b ™
17a ™

19A¢ **
20A ™

8252

8A *%
10A =
1A ™
14 =

za *k

7| *k

8256

1a ™
2a **
4
5 *
6 =

8246

90—

40—
80—

60—
400,—

70,—
150,—

250,—
200,—

150,—

50,—
40—
150,—
40,—

60—

180,—

200,—
100,—
200,—
70,—
40—
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8258P 2 Groschen rot, Einzelfrankatur auf Brief von Abbehaussen nach Ovelgonne, Fotoattest Stegmdiller BPP: “Drei Seiten breitrandig ge- 13 X 400,—

schnitten. Der linke Rand ist angesetzt. Klare Abstempelung und farbfrische, sonst tadellose Gesamterhaltung. Portorichtig frankierter,

sehr dekorativer Brief in der 2. Gewichtsstufe.”, Mi. 2.200.- . .. ... ot
8259 1/3 Gr. grlin, Durchstich 10, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert.. . ... o o 158 ** 40,—

""_anlﬁﬁmf'
8260 8261 8262

8260P 3 Gr. lebhaftockerbraun, Durchstich 10, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . . ............ ... oo 50,—
8261P 6 Pfg rotorange, Wz. 1, farbfrisch, allseits vollrandig, tadellos postfrisch, gepr. Brettl BPP und Fotoattest Flemming BPP, als Original- 1 ** 300,—

marke in dieser farbfrischen Qualitat so gut wie nie angeboten, sonst in der Regel nur mit Oxidationsspuren oder als Neudruck zu fin-

den. Eine vollig unterbewertete AUSGaDE! . . . . ..o
8262P 4 Pfennige griin, Wz. Lorbeerkranz, farbfrisches und vollrandiges Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Georg Blhler. ... ... .. ba ** 200,—
8263 4 Pfennige griin, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . .. ... 14a ** 20—
8264 6 Pfennige orange, postfrisches Prachtstlick . . ... ... o o 15a ** 20—
8265 1 Silbergroschen, 2 Silbergroschen und 3 Silbergroschen Freimarken, je in a-Farbe, tadellos postfrisch, unsigniert.. .. ......... 16/18 ** 30—
8266 3 Pfg graulila, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . ... ... 19a ** 40,—
8267P 10 Sgr. und 30 Sgr. Innendienstmarken, tadellos postfrische Kabinettstiicke, unsigniert . ............. ... ... ... ... ... 20/21 = 350,—

8268 8269 8270 8271
8268P 1 Kreuzer griin, tadellos durchstochenes und farbfrisches Kabinettstiick, postfrisch, unsigniert. ..................... .. ... 22 ** 70,—
8269P 2 Kreuzer orange, tadellos durchstochenes Kabinettstiick in farbfrischem Zustand, postfrisch, unsigniert. . .................. 23 ** 80,—
8270P 3 Kreuzer karmin, tadellos postfrisches Kabinettsttick in farbfrischem Zustand, unsigniert. . ........... ... ... ... ... .... 24 40,—
8271P 6 Kreuzer ultramarinblau, farbfrisches und tadellos durchstochenes Kabinettstick, postfrisch, unsigniert. . .................. 253 ** 50—
Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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SACHSEN

8272P

8273P

8274P

8275P

3 Pf. ziegelrot Sachsendreier, allseits vollrandiges Kabinettstiick von Platte V Type 17, ungebraucht ohne Gummierung, 1a (*)
Fotoattest Rismondo BPP: “Einwandfreie Erhaltung.” - ungebrauchte Sachsendreier sind wesentlich seltener als
L0 Te 3 (o] 10T 0 1
3 Pf. lebhaftrot Sachsendreier, Platte lll, Position 10, voll- bis breitrandiges Exemplar der seltenen Marke ohne Reparaturen, 1a ©
laut Fotoattest Vaatz BPP (2019) kleiner Knitter und Farbe etwas verblasst sowie Papier etwas nachgedunkelt, schone
Marke, Mi. 8.000.- . ..o vttt ettt ettt e e

3 Pf. hellkarminrot (kirschrot - heller Farbton) Sachsendreier, Platte Il, Type 16, Drucksache ohne Adressschleife aus 1bh X
“LEIPZIG 16.JUL50", die Marke istim Schnitt voll- breitrandig, rechts vollstédndige, oben Teil der Schnittlinie sichtbar, séch-
sisches Liniensystem, links knapp und an der Randlinie geschnitten, friithe Verwendung einer Marke der Platte Il, gepr.
Georg Biihler und ausfiihrliches Fotoattest Rismondo BPP: ”Seltenes Ganzstiick in feinster Erhaltung, nicht repariert." Mi.
0,000 ..ottt e

3 Pf. mittelkarminrot, Sachsendreier, Platte I, Type 10, farbfrisches und iiberbreitrandiges Luxusstiick, zentrisch klar 1b ©
gestempelt mit auf dieser Marke seltenem Stempel “ROSSWEIN 2 JUN. 51", signiert Thier, Georg Biihler und Fotoattest
Vaatz BPP (2019): “echt und einwandfrei. Die Marke ist sowohl hinsichtlich der besonderen Frische, der klaren Entwertung,
des seltenen Stempels und der fﬂr eine Friihauflage sehr spéten Verwendung ein Ausnahmestiick." - TOP-Stiick dieser

1800,—

1500,—

8000,—

7000,—
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SCHLESWIG-HOLSTEIN

8276P

8277P

8278P

8279P

8280P

8281
8282P

8283P

8284

8285P

8286P
8287P
8288
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3 Pf. braunrot wunderbar farbfrischer Sachsendreier, Einzelfrankatur auf Drucksache von Dresden nach Annaberg mit
Tintenkreuzentwertung der ersten Tage - hier Verwendung 4. Juli 1850 - vierter Verwendungstag, die Marke im Schnitt
dreiseitig breitrandig - oben an Randlinie geschnitten / teils beriihrt. Die seltene Federzugentwertung war nur bis zum
9.7.1850 vorgeschrieben, danach ist Federzugentwertung nur noch als Bahnpost-Entwertung maglich. Federzug-Entwer-
tung ist deshalb duBerst selten. Fotoattest Rismondo BPP (2009): “Die Marke ist farbfrisch und hat deutliche Pragung. Sehr
seltenes Ganzstiick.”, Mi. 35.000.- fiir eine 1¢ auf Drucksache und ebenso 35.000 fiir eine “normale” Sachsendreier mit

8277 8278 8279 8280

3 Pfennige smaragdgriin, 1. Auflage, entwertet mit Nummernstempel “52" - Limbach, farbfrische und vollrandige Kabinetterhaltung,
Fotoattest Vaatz BPP (2019): "echt und einwandfrei”, sehr seltene Marke! Mi. 550.- - u. E. unterbewertet! . .................
3 Pfennige Wappen, spéte Auflage, dunkelgriin, tadellos postfrisch, vollrandiges Kabinettstiick, Fotobefund Rismondo BPP: “in ein-
wandfreier ErNaltUng.” . ..
3 Pfennige hellgriin, vollrandiges und farbfrisches Luxussttick, klar gestempelt mit Nummernstempel “11" (Altenburg), Fotobefund
Vaatz BPP (2019): "echt und einwandfrei”, Mi. 300.- . . . ...t
3 Neugroschen schwarz auf mittelolivgelb, vollrandiges und farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, Attest Pfenninger und Fo-
tobefund Rismondo BPP: “in einwandfreier Erhaltung.” . . ... ... o
1 Ngr. schwarz auf mattgrau, Type II, vollrandiges Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ............. ... ... ... ..
2 Ngr. schwarz auf lebhaftkobalt, vollrandiges Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ............... ... ... ... ...

8283 8285 8286 8287

10 Neugroschen milchblau, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiickstlick, gestempelt mit K2 “LEIPZIG 22 X 63", Fotobefund Vaatz
BPP (2019): "echt und einwandfrei”, Mi. 300.-. . . . ...
3 Pfg bis 5 Ngr. Wappenausgabe, kpl. Satz mit 6 Werten, tadellos postfrisch, teils gepr. Blhler bzw. Rismondo BPP. .. ...... ...

2 Schilling rosarot, farbfrisches und vollrandiges Kabinettstiick vom Oberrand, tadellos postfrisch, Fotobefund Jakubek: “echt und
BN ANAI B .
4 Schilling karminrot, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert, Mi. 350.- . .......... .. o i i
1/2 Schilling rosalila, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert . ........... i
1 1/4 Schilling griin, tadellos postfrisches Kabinettstick, unsigniert. . ... .o

L[

8282

2t ©

2lla ™

2llc ©

6**

9lla **
10a **

82

132 ©

14/19 =

2a **

3 *k
8 *k
9 *k

10000,—

200,—
250,—
100,—
250,—

20—
50,—

89
100,—

50,—

500,—

120,—
50—
25—
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THURN & TAXIS

8289P

8290P
8291P
8292P
8293P
8294P

1 1/3 Schilling lebhaftviolettbraun, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . . ............. ... i i

8290 8291

2 Schilling grauultramarin, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert.. .. ... i
4 Schilling ockerbraun, bis auf einen KI. Fleck tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . .. ................... ... ...
1/2 Schilling lebhaftgriinoliv, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. ............... .. i i
1 1/4 Schilling lebhaftrotlila, tadellos postfrisches Kabinettstick, unsigniert. .............. ... . i
1 1/3 Schilling lebhaftrosalila, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. ............. ... . . i

8295 8296

8295P
8296P
8297P
8298P

2 Schilling grauultramarin, tadellos postfrisches Kabinettstlick, gepr.Brun. . ............ o
4 Schilling ockerbraun, tadellos postfrisches Kabinettstick, unsigniert. . ... o i
1 1/4 Schilling mattlila, tadellos postfrisches Kabinettstlick, unsigniert. . . ... ..
11/3 Schilling lebhaftrotkarmin, tadellos postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . ............. .. . o o i i

70—

8294

80—
60—
50—
120,—
50—

8299

50—
70—
50—
150,—

150,—

=

8300 8301 8302 8303

1 Kreuzer schwarz auf hellolivgrau, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, Fotoattest Sem BPP: “Ein bemer-
kenswert frisch erhaltenes Exemplar in {iberdurchschnittlicher Qualitat.” .. ........... ... . i
1/4 Silbergroschen rotlichorange, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ...............
2 Sgr. karminrot, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, minimale Altersspuren - ansonsten tadellos postfrisch, Fotoattestkopie
Sem BPP (flir ehemalige EINNeit) . . ... oot
3 Silbergroschen lebhaftbraunrot, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ...............
1 Kreuzer bldulichgrin, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert.. . ......................
1/3 Silbergroschen dunkelgelblichgriin, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert.. .. .........
2 Silbergroschen hellblau, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert.. .. ................ ...
6 Kreuzer hellblau, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . .......... .. ... ... ... ...
9 Kreuzer ockerbraun, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. ........... ... ... .....
1/2 Silbergroschen gelblichorange, farblos durchstochen, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ........ ..
3 Silbergroschen ockerbraun, vollrandiges und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ..................
3 Kreuzer lilarot, farblos durchstochen, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . . .......................
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8312 8313 8314 8315

8312P

8313P

8314P

8315P

3 Kreuzer schwarz auf gelb, Type I, vollrandiges und farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, Fotoattest Irtenkauf BPP: “echt und

9 Kreuzer karmin, ungebrauchtes Exemplar mit Originalgummierung, farbfrisch und fiir diese Ausgabe recht gut geschnitten - rechts
etwas angeschnitten sonst breit- bis (iberrandig, oben eine Ieichte Knitterspur, Fotoattest Irtenkauf BPP (2019): “Ein sauberes Exem-
plar dieser ungebraucht sehr seltenen Marke in frischer Erhaltung vom oberen Bogenrand.”, Mi. 2.400.- .. .................
1 Kreuzer braun, tadellos ungebraucht mit Originalgummierung, Fotoattest Irtenkauf BPP: “Ein schones Exemplar dieser ungebraucht
seltenen Marke, in sauberer Erhaltung.”, Mi. 800.-. . .. ..o
3 kreuzer gelborange, postfrisches Exemplar mit Randlinien bis leicht tangiertem Schnitt, winzige gummifreie Stelle am Oberrand
links, Fotobefund Irtenkauf BPP: “fast poStiriSCh” . . . . ..
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] 2
el
il
{ro}

el 55

7a *k

13 =
16 **

17
20 *k
27 *k
30 *%k
33 *k
34
37 *k
41 =
42 =

|%[FREIMARKE] %]
= e =

11a *

12a ™

8311
250,—

80—
150,—

150,—
20—
40—
40—
20—
20—
30—
35—
30—
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WURTTEMBERG

120
0,
Stuttgart, Schloss
8316P 18 Kreuzer dunkelblau, voll- bis breitrandiges und farbfrisches Kabinettstiick mit Originalgummierung und nur sehr 15 *
kleinem Falzrest, in dieser Erhaltung eine sehr seltene Marke, Fotoattest Irtenkauf BPP: “echt und einwandfrei.”, Mi.
4.000.- - TOP-Stiick dieser Seltenheit! . . ... ... i i e et et
RIFREIHARKE]S] iL
& z A
N ==
= N
iy = _ &= ;
{ %[0 KREUZER |}
8317 8318 L 8319 8320 K= 8321
8317P 3 Kreuzer gelborange auf diinnem Papier, farbfrisches und flir diese Ausgabe recht gut gezdhntes Exemplar, postfrisch, Fotoattest Ir- ~ 17ya ** 300,—

tenkauf “Die Originalgummierung ist sehr gut erhalten, die Marke ist postfrisch. Ein schones Exemplar dieser postfrisch seltenen
Marke, in frisCher Ernaltung.” .. . oo
8318P 18 Kreuzer dunkelblau, farbfrisches und ausgabetypisch gezéhntes Exemplar der seltenen Marke, postfrisch mit Original- 20y ** 3000,—
gummierung und den fiir diese Ausgabe (iblichen kleinen Gummibiigen, Fotoattest Irtenkauf BPP: “echt und farbfrisch, ein
schénes Exemplar dieser ungebraucht recht seltenen Marke, in postfrischer Erhaltung.” . .........................

8319P 1 Kreuzer dunkelbraun, farbfrisches und tadellos gezahntes Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger und HK 21 ** 1000,—
(Horst Krause, Gelsenkirchen), in dieser Qualitét eine seltene Marke! ............... ... iiiiiiiiiiiiiiinnnnnn

8320P 1 Kreuzer hellgelbgriin, tadellos postfrisches Luxusstiick, Fotobefund Irtenkauf BPP: “echt, einwandfrei”. . .................. 252 ** 100,—

8321P 9 Kreuzer dunkelbraun, ungebrauchtes Exemplar mit Originalgummierung, abgesehen von einem geschiirften Zahn in der oberen ~ 28¢ ** 400,—

Zé&hnung in ausgabetypischer Z&hnung und einwandfreier Erhaltung, Fotoattest Irtenkauf BPP (2019): “Ein schones Exemplar dieser
ungebraucht seltenen Marke, mit schoner Wappenpragung, in frischer Erhaltung.”, Mi. 1.500.- ... .............. ... ... ..

%] E3
E -3
=
ol e
= =1
el - <l
~E =
%]
8322 8323 - 8324 8325
8322P 18 Kreuzer orangegelb, farbfrisches und Luxusstiick in perfekter Zahnung, tadellos postfrisch, Fotoattest Thoma BPP: 29 ** 2000,—
“echt und tadellos. In dieser Erhaltung selten.”. . . ... .. ittt e
8323P 18 Kreuzer orangegelb, tadellos ungebrauchtes Kabinettstlick mit Originalgummierung in ausgabetypischer Zahnung, Fotoattest Ir- 29 * 500,—
tenkauf BPP (2019): “echt und einwandfrei Ein sehr schones Exemplar dieser ungebraucht seltenen Marke, in frischer Erhaltung.”, Mi.
1000
8324P 7 Kreuzer schieferblau, allseits meist guter Durchstich - eine leicht abgerundete Ecke ist belanglos, tadellos postfrisch,  35b ** 1200,—

Fotoattest Irtenkauf BPP: “echt und farbfrisch, sehr gut erhalten, die Marke ist postfrisch, in dieser Erhaltung sehr selten.” .

Sammlungen »Schwanthalerhohe« und »Noris« | 21



WURTTEMBERG

8325P

8326

8327P

8328

8329P
8330P
8331P

8332P

8333P

8334P

8335P

8336P
8337P

8338P

8339P

8340P

8341P

7 Kreuzer schieferblau, ungebraucht mit Resten von Originalgummierung, meist guter - teils unregelméBiger Durchstich, ungebraucht ~ 35b * 400,—
recht seltene Marke, Fotobefund Irtenkauf BPP (2019), Mi. 1.600.-. . .. ...
1 Kreuzer gelbgriin, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . .. ... o o 36a ** 40,—
8327 8329 8330 8331
2 Kreuzer mattorange, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, Fotoattest Heinrich BPP: “echt und einwandfrei”, in dieser Erhal- ~ 37a ** 200,—
tUNG SENr SEltENE Marke!. . . . oo
3 Kreuzer hellrosa, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. Fotobefund Heinrich BPP (flir enemalige Einheit). . . . 38 ** 25—
7 Kreuzer tiefblau, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. ThomaBPP . ............. ... ... ... ... ... 39a ** 120—
9 Kreuzer braun, , farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. Fotobefund Irtenkauf BPP: “echt und einwandfrei” . . . 40a ** 120,—
14 Kreuzer gelb, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, Fotoattest Heinrich BPP: “echt und einwandfrei”, in dieser Erhaltung ~ 41a ** 150,—
SEN SEItENE Marke! . . oo
1 f[ 10 &, — 2 Marf
Thir. — 12 Mark Tf[. 10 fr. — 2 Moy
Thlr. — 12 Mart,
RIEREIMARICE] | (O
: . a8
N & IS : el :
= = M= : =l
1= B o [ : bt |
= i |EE o =] :
= 2] R = =B
= : = = bl | :
%|70KREUZER |*] A [ *|TOKREUZER |%|§ :
5. 8332 B 8333 . 8334
70 Kreuzer braunlila, Bogenfeld 3 = Eckrand oben rechts, Marke allseits vollrandig bis iiberrandig geschnitten mit Trennli-  42a ** 3500,—
nien an allen Seiten, tadellos postfrisch, im riesigen Oberrand Falzrest und kleiner Einschnitt, Fotoattest Thoma BPP: “echt
und tadellos” - in dieser Qualitat eine sehr seltene Marke! Eine in dieser Erhaltung und mit solch breiten Bogenréndern
auBerordentlich seltene Wiirttembergmarke! . .. ...... .. o e
70 Kreuzer rotlila, Bogenfeld 3 = Eckrand oben rechts, Marke allseits vollrandig bis {iberrandig geschnitten mit Trennlinien ~ 42b ** 2500,—
an allen Seiten, tadellos postfrisch, im weiten Oberrand Falzrest und kleiner Einschnitt, Fotoattest Irtenkauf BPP: “echt und
einwandfrei” - in dieser Qualitét eine sehr seltene Marke! . . ... . i e
70 Kreuzer rotlila, Bogenfeld 5, allseits breitrandiges und farbfrisches Luxusstiick mit Trennlinien an allen Seiten, in diesem  42b * 800,—
Schnitt und dieser Frische eine sehr seltene Marke - noch dazu mit vollsténdiger Originalgummierung und nur ganz kleine
Falzreste - laut Attest fast postfrisch! , Fotoattest Irtenkauf BPP (2019): “echt und einwandfrei.”, Mi. 2.300.-..........
8335 8336 8337 8338 8339
70 Kreuzer, allseits vollrandiges Exemplar mit Entwertung durch griinen Fécherstempel “Stuttgart Postamt IV Apr. 17", bis auf eine ~ 42b © 500,—
rickseitige punktférmige Aufrauung kaum sichtbar, Fotoattest Thoma BPP, Mi. 5.000.- .......... ... ... .. ..o
1 Kreuzer gelbgriin, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, gepr. Irtenkauf BPP . ................ ... ... ... ... ... 43 100,—
20 Pfg mittelgrinlichblau, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, Fotoattest Winkler BPP: “echt und einwandfrei. Mi.-Nr. 47b  47b ** 200,—
ist postfrisch auBerordentlich SEIeN!” . . . ..
50 Pfg gelbgrau, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, Fotoattest Thoma BPP: “echt und tadellos. In dieser Erhaltung zweifel- 49 ** 400,—
08 QBN . et
2 Mark gelborange, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, Fotoattest Winkler BPP: “echt und einwandfrei. Mi.-Nr. 50 istin 50 ** 600,—
poStiriSCher Ernaltung SEIEN.” . . .. .
b = HE
b5 1 A
i i < 5
i b i
b/ L R
3 L L
4 H 3 [
i { 3
8340 8341 Ra al 4 8344
2 Mark gelborange, ungebrauchtes Luxusstlick mit Originalgummierung, gepr. Miller-Marke, Mi. 900.- - in dieser Erhaltung seltene 50 * 250,—
YT
50 Pfg graugriin, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert.. .. ... o 51 * 50—
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8342P 2 Mark dunkelzinnoberrot auf hellchromgelb, riickseitig Aufdruck “Unverkéuflich”, tadellos postfrisches Exemplar mit der
typischen Handgummierung, Fotoatteste Thoma und Heinrich BPP, sehr seltene Marke in dieser Qualitat! Michel bewertet
dann auch die postfrische Qualitat mit -.- 1. ... ... e e
8343P 2 Mark dunkelzinnoberrot auf hellchromgelb, tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und leichten Falzspuren,
gepr. Grobe und Fotoattest Winkler BPP: “in einwandfreier Erhaltung.”, Mi. 3.200.- - in ungebrauchter Erhaltung sehr

8344P 2 Mark gelborange/schwarz, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Winkler BPP: “echt und
BN B oL
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g
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<
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r
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T YT TTTY

8345 8346 8347

8345P 5 Pfg schwarzblaugrin, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotobefund Heinrich BPP .. ...............
8346P 50 Pfg lebhaftbraunrot, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Winkler BPP: “echt und einwandfrei.

Mi.-Nr. 58 it POSHTISCh SBNr SBIEN! . . . . o
8347P 5 Pfennig blauviolett, , farbfrisches Kabinettsttick, tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und nur Kleiner Papieranhaftungen

unten links, Fotobefund Winkler BPP:" ungebraucht, sehr selten!" . . ... ... ..
8348P 5 Pfg schwarzblaugriin, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Winkler BPP, Mi. unterbewertet. ................
8349P 50 auf 25 Pf orange, tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 1.100.- .. ... o

B e L0
T T T T T T T

8350 8351 8355

8350P 25 Pfg mittelbraunorange, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. ThomaBPP . ......... ... ... ... ... ... ...
8351P 50 Pfg lebhaftbraunrot, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger . ................ ... ... ...
8352 2 Pfg bis 1 Mark 100 Jahre Kénigreich mit Krénchenaufdruck, ungezahnte Probedrucke, tadellos postfrischer Satz mit 10 Werten.
8353 75 auf 3 Pfg schwarzorangebraun, Papier ohne Wasserzeichen, tadellos postfrisch, gepr. Winkler BPP .. ................ ...

8354 1 Groschen dunkelrosarot, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . .. ............. .. o oo it
8355P 18 Kreuzer ockerbraun, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. . .............. .. .. o i
8356 1/4 Gr. bis 5 Gr. Freimarken, kpl. Satz mit 6 Werten, tadellos postfrisch, unsigniert. . ............... ... ... L.

8357 1 Kreuzer griin, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . . ... i
8358 2 Kreuzer orange, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos ungebraucht. . ... ... o
8359 3 Kreuzer karmin, farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert. .. ........... ...
8360 7 Kreuzer grauultramarin, farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert. ........... ... ... ... ... ... . ...

8361P 18 Kreuzer ockerbraun, farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert. . . ............... ... .o oo i o L.
8362P 30 Groschen Innendienstmarke, hervorragend gezahntes und farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert. In dieser Er-

8363 1/4 Groschen Dienstmarke, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . . ............. ... ... o o o L.
8364 1/3 Groschen Dienstmarke, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ............... ... ... o o L.
8365 1 Kreuzer bis 7 Kreuzer Dienstmarken, kpl. Satz mit 4 Werten, tadellos postfrisch, unsigniert.. . .............. ... ... ... ..
8366 1 Centimes olivgrtin, Type |, farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, gepr. H. Krause (Gelsenkirchen). .................

POSTES §

=

4 S

10

| CENTINES |

oo |

d centivgs f

; ! CENTIMES |
8367 IErmemsseemd 9368 Mommrrrmrreraa s

8369

8367P 2 Centimes rotbraun, Type |, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert.. . ........... ... o i
8368P 4 Centimes violettgrau, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, gepr. HK (Horst Krause, Gelsenkirchen). ...............
8369P 5 Centimes dunkelgelblichgriin, Type I, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert.. . .......... ... ... ... ...
8370P 10 Centimes braunocker mit gelbem Unterdruck, Type |, farbfrisches Kabinettstlick, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger und Fotoat-

testkopie Flemming BPP . . . oo
8371P 20 Centimes mittelgrauultramarin, Type |, farbfrisches Kabinettsttick, tadellos postfrisch, unsigniert. . ............... ... ...

52 ** 2500,—
52 * 1000,—
53h ** 350,—
8349

250,—
58 ** 400,—
101b * 300,—
103b ** 200,—
188 © 250,—

8362
205b ** 90,—
211 ** 200,—
217/26PU **  200,—
271Y ** 50,—
4 ** 30,—
1 50,—
13/18 ** 80,—
19 ** Gebot
20 * 20,—
21 ** Gebot
22 ** Gebot
23 ** 150,—
26 ** 350,—
1 50,—
2 Gebot
6/9 ** 220,—
1la ** 50,—
8371

2la ** 80,—
3la ** 80,—
4la ** 60,—
5lc ** 60,—
6l ** 70,—
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B CENTIMES |

8372P

8373P

8374P

8375P
8376P

8377pP

8378P

8379P

8380P

8381P

8382P
8383P
8384P
8385P

8386P

8387P

8388P

POSTES

25

8372 8373 8374

25 Centimes dunkelbraun, Type I, farbfrisches Kabinettstiick, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Flemming BPP

1/4 Gr. Kleiner Schild, grauviolett, rechtes Randsttick (6,5 mm), postfrisch, Fotoattest Brugger: “farbfrisch, sehr gut geprégt, zentriert
und gezahnt. Vorziigliche Gesamterhaltung, ein Ausnahmestiick”, Mi. 1.600,- ... ... . i
1/3 Groschen kleiner Schild, griin, farbfrisch, sehr gut gepragt und gut gezihnt, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger und
Fotoattest Hennies BPP: “Die Marke ist sehr gut erhalten.”, Mi. 5.000.-. . . .........o ittt it eans
1/3 Gr. gelblichgriinin heller Nuance, ungebraucht, farbfrisch, gut gepragt und tblich gezdhnt, tadellos, Fotoattest Krug BPP, Mi. 650.-
1/2 Groschen kleiner Schild rotlichorange, farbfrisch, deutlich geprégt, iiblich gezahnt, tadellos postfrisch, unsigniert,
Fotoattest Krug BPP: “und in einwandfreier Erhaltung. Postfrisch eine sehr seltene Marke.” .......................

8377 8378 8379 8380

1 Groschen Kleiner Schild, karmin, farbfrisch, hervorragend gepragt in guter Zahnung, tadellos postfrisch, Fotoattest
Sommer BPP: “Postfrische 1 Groschenmarke der kleinen Adler-Ausgabe sind seltener. Die Marke ist in tadelloser Erhal-
BUNG. e e
2 Groschen kleiner Schild, grauultramarin, farbfrisch, sehr gut gezéhnt, sehr gut geprégt, annéhrend vollstandigen Origi-
nalgummi, bis auf eine leichte Bugspur in einwandfreier Erhaltung, in dieser Erhaltung sehr seltene Marke, Fotoatteste
Krug Und Brugger BPP . . ... e e e e
5 Gr. kleiner Schild, ockerbraun, farbfrisch, gut zentriert und gezahnt, sehr gut geprégt, ungebraucht, (herstellungsbedingter Holzein-
schluss kein Mangel), Fotoattest Sommer BPP, Mi. 1.200,- . . ..o oot
5 Groschen Kkleiner Schild ockerbraun, Plattenfehler “Kerbe im Innenkreis tiber 0 in Groschen” (Feld 1), tadellos postfrisch
mit voller Originalgummierung - das Attest Sommer erwéahnt im unteren Bereich eine winzige, nur mikroskopisch wahr-
nehmbare matte Stelle, Fotoattest Biihler, Fotoattest Hennies und Fotoattest Sommer BPP “ Die Marke ist in sehr guter,
tadelloser Erhaltung. Postfrisch sehr seltene Marke. Bisher lag noch keine postfrische 5 -Groschenmarke kleiner Schild mit
diesem Plattenfenler VOr.” . .. ... e e e
1 Kreuzer kleiner Schild, griin, farbfrisches und gut gepragtes Kabinettstiick der seltenen Marke, tadellos postfrisch, Foto-
attest Sommer BPP: “Postfrische Marken dieser Ausgabe sind sehrselten.”. .......... ... ... i,

2 Kreuzer kleiner Schild, rotlichorange, postfrisches Exemplar - in dieser Erhaltung sehr selten, daher sollte eine minimal
bearbeitete Zahnung tolerierbar sein, Fotoattest Sommer BPP, Mi. 6500,-. . ...ttt
2 Kr. rotlichorange, ungebraucht mit nur minimalen Haftstellen, tadellos, private Signatur, Fotobefund Dr. Zill BPP, Mi. 800.-. . . . ..
3 Kreuzer kleiner Schild karmin, farbfrisch, sehr gut gepragt, links unten Eckrund - dariiber hinaus einwandfrei gezahnt,
postfrisch, Fotoattest Sommer BPP: “Die Marke hat vollstandigen unbehandelten Originalgummi - sie ist einwandfrei post-
frisch. Postfrische 3 Kreuzer Marken kleiner Schild sind sehr selten.”, Mi. 16.000.- . ...........c.ciiiiiinirnnn.
3 Kr. Kleiner Schild, karmin, Plattenfehler “Akzent iiber RE in Reichs”, farbfrisch, normal gezdhnt, Fotoattest
Jéschke-Lantelme BPP(2018): “echt und fehlerfrei”, Mi. ohne PF2.400,- ..........coviiiiiiii e iiiiiieennns

YT TTY

8387 8388 8389

7 Kreuzer kleiner Schild, graublau, klar geprégt, postfrisch, Fotoattest Sommer BPP: “Die Marke hat postfrischen, teils
leicht getonten Originalgummi, origindrer Papiereinschluss oben nicht fehlerhaft. Postfrische Marken der 7 Kreuzer
Ausgabe zéhlen zu den Brustschild-Seltenheiten.”, Mi. 18.000.- . .........coiitiiit it et iie e eiinneans
18 Kreuzer Kleiner Schild, ockerbraun, tadellos ungebraucht mit voller Originalgummierung, sehr frische Erhaltung, gepr. Sommer
B M B850 o

8376

150,—
1 500,—
2a ** 1500,—
2a " 150,—
3 3000,—

8381
4+ 700,—
5 * 700,—
6" 300—
BPFVII **  2000,—
7% 2500,—
8386

250,—
8 1200,—
8" 240,—
9 3500,—
9ax! * 700,—

8390

10 * 5000,—
1" 200—
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220
Reichspostgebdude
8389P 10 Groschen und 30 Groschen, tadellos postfrisch, 30 Groschen unsigniert, 10 Groschen gepr. Hennies BPP . ............... 1213 *
8390P 30 Gr. Ziffern, ultramarin, postfrisch, Befund Hennies BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut zentriert und gezahnt, vorziiglich erhalten”, Mi. 13 ** 90,—
300,
8391 8392 8393 8394 8395
8391P 1/2 Groschen kleiner Schild, orange, volle Originalgummierung mit einer kleinen Haftspur am Oberrand, leichte Druckstelle, Zéhnung 14 * 200,—
am Oberrand verkiirzt, teils sind die Zahnspitzen nach hinten umgelegt, Fotoattest Sommer BPP: “Die Marke ist in ungebrauchter Er-
haltung selten.”, Mi. 1.500.- . . .o
8392P 2 Kr. orange mit vollem Bogenunterrand mit Punktur fiir die Prdgung, postfrisch, tadellos, signiert Drahn, Fotobefund Krug BPP . . 15 * 50,—
8393P 1/4 Gr. groBer Brustschild mit linkem Bogenrand, tadellos postfrisch, unsigniert, herstellungsbedingter Papiereinschluss, Kabinett, Mi. 16 ** 100,—
300
8394P 1/3 Gr. groBer Schild, dunkelgrinlicholiv, sehr gut zentriert, geprégt und gezéhnt, postfrisch, gepr. Sommer BPP, Mi. 600,- . . . . .. 17b 150,—
8395P 1/2 Groschen groBer Schild, orange, tadellos postfrisch, gepr. Georg Biihler, Mi. 180.-. . ............ . oo it 18 60,—
8396 8397 8398 8399 8400
8396P 1 Gr. karmin, postfrisch, tadellos, Fotobefund Krug BPP, Mi. 300.- . . ... ..o 19 * 80,—
8397P 2 Gr. groBer Schild, grauultramarin, postfrisch, Fotobefund Krug BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut geprégt, Ublich gezéhnt in einwand- 20 ** 30,—
freier Erhaltung”, Mi 100,- . o oo
8398P 2 1/2 Groschen groBer Schild, braun, tadellos ungebraucht mit Originalgummierung und kleinem Falzrest, sehr frische  21a * 800,—

Gesamterhaltung, Fotoattest Sommer BPP, Mi. 2.600.- - Ungebraucht eine seltene Marke! ........................
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8399P 21/2 Gr. rétlichbraun, ungebraucht, sehr gut geprégt, gut gezahnt und in einwandfreier Erhaltung, sie hat die Druckbesonderheit ~ 21a * 350,—
“Farbfleck am oberen Rahmen rechts” und leichte Tonungen, ungebraucht eine seltene Marke, Fotoattest Krug BPP, Mi. 2.600.-. .
8400P 2V Gr. groBer Schild, rétlichbraun, ungebraucht, Fotoattest Dr- Zill BPP: “echt, gut geprégt, dblich gezéhnt und ausgebessert, helle  21a * 400,—

Stelle. Ungebraucht eine seltene Marke”, Mi. 2.600,- . . . .. ..ot

8401 8402 8403 8404 Ramas 8405
8401P 1 Kr. groBer Schild, dunkelgrtinlicholiv, postfrisch, Fotoattest Krug BPP: “echt, gut zentriert, sehr gut geprégt und gezdhnt in einwand- ~ 23b ** 400,—
freier Erhaltung”, Mi. 1.500,-. . ...
8402P 2 Kr. groBer Schild, orange, postfrisch, Fotoattest Krug BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut gepragt und gut gezahntin einwand- 24 ** 900,—
freier Erhaltung”, Mi. 3.200,- . . . ..ottt et e e e e e
8403P 3 Kr. groBer Schild, karmin, farbfrisch, perfekt zentriert, postfrisch, sign. Schwenn, Mi. 100,- ................ ... .. ...... 25 ** 30,—
8404P 9 Kreuzer groBer Schild, braun, postfrisch, rechtsseitig in Hohe vom 6 Zahnungsloch eine winzige Gummiabhebung - nicht geschiirft ~ 27a ** 600,—

- auch nicht hell, Fotoattest Sommer BPP: “Sie hat postfrischen origindren Gummi in der typischen Brustschildestruktur. Ein sehr gut
erhaltener und optisch sehr wirkungsvoller Wert der in postfrischer Erhaltung seltenen Marke.”, Mi. 2.500.-.................
8405P 9 Kr. groBer Schild rétlichbraun, Plattenfehler: “Kerbe im Kreis und TS in Deutsche”, sign. Pfenninger, Fotoattest Sommer ~ 27alll ** 800,—
BPP: “farbfrisch, hervorragend gepragt, einwandfrei zentriert und gezihnt, postfrisch, unbehandelter Originalgummi, 2
kleine herstellungsbedingte Gummipunkte”, Mi. ** ohne Bewertung (2.500,-ohne PF)................... ..ot

TTTTTTTTeY

— L
sessvesstsenad

8407 8408 8409
8406P 18 Kr.und 2%2 auf 212 Gr., je postfrisch in Ublicher Z&hnung, 18 Kr. gepr. Sommer BPP, 2%z Gr. Fotobefund Krug BPP: “ echt, bisaufein 28,29 ** 60—
kurzen Zahn (iblich gezahnt in einwandfreier Erhaltung”, Mi. 270,- . . ... o
8407P 2 1/2 auf 2 1/2 Groschen groBer Schild, braunorange, tadellos postfrisch, gepr. Georg Biihler, Mi. 120.-. .. ................. 29 ™ 45—
8408P 3 Pfge. bldulichgriin, Unterrandsttick postfrisch, sign. Drahn und Zenker BPP, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP(2018): “echt, farb- ~ 31a ** 160,—
frisch, sehr gut gezahnt und fehlerfrei”, Mi. 600,-. . . ..o oo
8409P 5 Pfennige, dunkelgelbgriin, tadellos postfrisch, Fotobefund Zenker BPP, Mi. 1.100.- . .. ... ..o 31h ** 400,—

8410 8411 8412 8413 8414

8410P 5 Pfge. graulila, farbfrisch, postfrisch, gepr. Zenker BPP, Mi. 1.200,- . . ... ... oo 32 300,—
8411P 5 Pfennige lila, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotobefund Zenker BPP: “postfrisch, einwandfrei”, Mi. 1.200.- ................ 32 O 400,—
8412P 20 Pfge. ultramarin, ungebraucht, sign. Richter, gepr. Zenker BPP, Mi. 600,- .. ... ... 34a * 150,—
8413P 25 Pfennige ockerbraun, postfrisch, abgesehen von zwei bildseitig kaum wahrnehmbaren Biigen in fehlerfreier Erhaltung,  35a ** 1000,—

die Marke présentiert sich farbfrisch und farbtypisch mit tadelloser Zahnung, unsigniert, Fotoattest Petry BPP: “Postfrische

Exemplare der 25 Pfennige Marke sind sehr selten!”, Mi. 6.000.-. . . . ...ttt i e e
8414P 25 Pfge. rotlichbraun, ungebraucht, sign., Mi. 650,- . . . ... oo 3ba * 150,—

8415 8416 8417 8418 8419
8415P 50 Pfge. grau, ungebraucht, mehrfach sign. u.a. Pfenninger, Fotoattest Wiegand BPP: “echt, vollzdhnig und farbfrisch in guter Erhal- ~ 36a * 500,—
TUNG", MiL 2,200, .« o oot
8416P 2 Mark violettpurpur, Neudruck von 1899, tadellos postfrisch, Fotoattest Wiegand BPP (2019): “in einwandfreier, postfrischer Erhal- ~ 37aND ** 300,—
tung.”, Mi. 1.200.- dazu altes Fotoattest Wiegand BPP als 37aaus Auflage 1894.. . ... ... ... it
8417P 2 Mark Ziffer, sehr seltene Farbe graulila, sehr gut zentriert und gezahnt, postfrisch, gepr. Pfenninger, Mi. 8.000,- ... .. 37d ** 2000,—
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8418P
8419P

8420P
8421
8422P

8423P
8424P

2 Mark Ziffer, rétlichkarmin, Oberrandstiick postfrisch (Bug im Rand), Fotobefund Wiegand BPP: “ echt und einwandfrei”, Mi. 400, - 37f ** 100,—
50 Pfennige graugriin, postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “bis auf einen Stockpunkt unten sowie einen kleinen ~ 38a ** 3000,—
Bug links oben in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung. Trotz der minimalen Einschrankungen handelt es sich m. E. insge-
samt noch um ein gut erhaltenes Belegstiick dieser in postfrischer Erhaltung seltenen Marke.”, Mi. 15.000.-. .........

bl

== e ———— 1
{l4 REICHSPOST i

s

8420 8422 8423 8425

50 Pfge. graugriin, ungebraucht (kaum wahrmehmbare Falzspur), Attest Zenker VOB: “einwandfrei”, Mi. 2.500,-. .. ........... 38a * 500,—
3 bis 50 Pfg., Spétauflage, 6 Werte kpl. postfrisch, gepr. Zenker BPP, Mi. 250,- . ... ... ... o 39/441 ** 50,—
20 Pfg. violettultramarin, postfrisch, sign. Pfenninger, Fotobefund Zenker BPP: “gut zentriert, farbfrisch und vollzdhnig, Gummistrei- ~ 42a ** 200,—
fung herstellungsbedingt und unwesentlich”, Mi. 900,-. . ... ... oo

50 Pfg. seltene Farbe graugriin, Friihauflage, postfrisch, gepr. Wiegand BPP, Mi. 2.500,-.................cccvvnn... 44la ** 700,—
3 Pfg. Krone/Adler braun, postfrisch, Fotoattest Jdschke-Lantelme BPP: echt, farbfrisch, sehr gut gezdhnt in fehlerfreier Erhaltung”,  45a ** 100,—
M 00, oo

25 Pfg. Krone/Adler gelborange, postfrisch, gepr. Zenker BPP, Mi. 1.800,-. . . ... ..o 493 ** 450,—

8430P

8431P

8432P

8433P
8434P

8435P

8426 8427 8428 8429
50 Pfg Krone/Adler braunlichkarmin, tadellos ungebrauchtes Kabinettstiick der seltenen Marke, Fotoattest 50aa * 800,—
Jéschke-Lantelme BPP: “In fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”, Mi. 2.500.-. ... ...t
50 Pfg. Krone/Adler dunkelbréunlichrot,, ungebraucht, sign. Blhler, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, gut gezdhnt ~ 50ab * 500,—
und fehlerfrei, leichte Gummiabsplitterungen der Ordnung halber erwahnt”, Mi. 2.000,-. ... ........ ..o
2 bis 80 Pfg. Reichspost, 10 Werte postfrisch, gepr. Jaschke bzw. Jaschke-L.BPP, Mi. 850,- ........... ... .. ... ... ... 53/62 ** 200,—
2 Mark Reichspost, Type |, tadellos postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 641 ** 150,—
800
1 ]
: .
b -
3 ] 4
] 1 ; 4
1
L
!‘» 8430 8431 8432
2 Mk. Reichspost, Type |, Unterrandstiick postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, sehr gut gezahnt und fehler- 641 ** 150,—
el ME B00,- . o
3 Mk. Reichspost Type |, postfrisch, sign. Dr. Wittmann, Fotoattest Jdschke-Lantelme.BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut gezahntin fehler- 651 ** 200,—
freier Erhaltung” Mi 800 -, . oo
3 Mk. Reichspost Type I, postfrisch, sign. H und SchultheiB, Fotoattest Jdschke-Lantelme.BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut gezéhntin 651 ** 250,—
fehlerfreier Erhaltung” Mi. O00,- . .. oo
8433 8435
5 Mk. Reichspost, Type Il, postfrisch, gepr. Jaschke-L BPP, Mi. 1.800,- .. ... o e 66l ** 450,—
5 Mk. Reichspost, Type | rot und weiB nachgemalt, Oberrandstiick postfrisch (Falzreste im Rand, gefaltet), Fotoattest Jaschke-Lantel- 661l ** 450,—
me BPP: “ echt, farbfrisch, sehr gut gezdhnt und fehlerfrei”, Mi. 1.800,- . .......... .. i
2 Pfg - 80 Pfg Germania 0. Wz., kpl. Satz mit 10 Werten, postfrisch, 25, 50 und 80 Pfg vom Oberrand, 40 Pfg gummifreier Zahn,ab20  68/77 ** 550,—

Pfg gepr. Pfenninger bzw. BPP, 80 Pfg mit Fotoattest Dr. Hochstddter, Mi. 2.500.- ... ... .
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8436P

8437P

8438P

8439P

8440P

8441P

8442pP

8443P
8444pP

8445P

8446P
8447
8448P

8449P
8450P

8436 8437 8438

3 Pfg. Germania ohne Wasserzeichen, braunocker, postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, sehr gut gezahnt ~ 69b **
und fehlerfrei”, Mi. 900,-. . . . oot

20 Pfg. Germania ohne Wasserzeichen, lilaultramarin, postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, sehr gut ge-  72b **
zahnt und fehlerfrei”, Mi. 2,000, . . ..ot

1 Mark Deutsches Reich, dunkelkarminrot, Z&hnung 26:17, tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger und neues Fotoattest ~ 78Aa **
Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 6.500.- - sehr seltene Marke, erst das zweite

8439 8440 8441

1 MK. Deutsches Reich, 26:17 Z&hnungslocher, dunkelkarminrot, ungebraucht, Fotoattest Jaschke-Lantelme.BPP: “echt, farbfrisch, ~ 78Aa *
sehr gut gezéhnt in fehlerfreier Erhaltung”, Mi. 1.500,-. . . ... oo

1 Mk. Deutsches Reich, ohne Wasserzeichen, 26:17 Zahnungslocher, karminrot, postfrisch, Fotoattest Jaschke BPP: “ echt, farbfrisch, ~ 78Ab **
gut gezahnt und fehlerfrei”, Mi. 1.900,- . . o oo

2 M. Deutsches Reich, gotische Inschrift, tadellos postfrisch, Kabinett, gepr. Jaschke BPP, Mi. 350.-. ...................... 79A **

8442 8443 8444

3 MKk. Deutsches Reich, ohne Wasserzeichen, Oberrandstlick postfrisch (gefaltet), Fotoattest Jaschke.BPP: “echt, farbfrisch, sehrgut ~ 80Ba **
gezahnt in fehlerfreier Erhaltung” Mi. 360,- . .. ..ot
5 Mk. Deutsches Reich, 26:17 Zahnungslocher, gelblichrot quarzend, postfrisch, gepr. Jaschke BPP, Mi. 900,- ............... 81Aa **
2 Mk. Deutsches Reich, 25:17 Zahnungslocher, postfrisch, gepr. Pfenninger, Fotoattest Biihler, Mi. 3.800,- . sehr seltene ~ 82B **
Marke, das letzte Exemplar konnten wir fiir 3.100 Euro zzgl. Aufgeld in unserer 166. Auktion versteigern.. ............

ASAAASSAASAASSASS

8445 8446 8448

2 bis 80 Pfg. Germania Friedensdruck, 11 Werte kpl. postfrisch, div. Signaturen meist BPP, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “echt, ~ 83/93| **
farbfrisch, sehr gut gezahnt und fehlerfrei”, Mi. 1.800,- . . ... oot

10 Pfg. Friedensdruck, karmin, postfrisch, gepr. Jaschke BPP, Mi. 1.200,- . . ... ..o 86lc **
10 Pf. orangerot, tadellos postfrisch, gepr. Jdschke-L. BPP, Mi. 500,- ... ... ... 86ld **
20 Pfg. Friedensdruck, helllilaultramarin, postfrisch, Fotoattest Jdschke-Lantellme BPP: “ echt, farbfrisch, sehr gut gezéhnt, bis auf ~ 871d **
leicht getdntem Gummi keine weiteren Mangel”, Mi. 1.200,- . ... ... oo

=H 14

=: b

= : |

=4 b ]

=. ] ;

= 4 .

: i ’
H 8449 d 8450 8451 d 8452
20 Pfg. Friedensdruck, mittelviolettultramarin, postfrisch vom linken Bogenrand, gepr. Jaschke BPP, Mi. 1.000,- .. ............ 87Ib **
30 Pfg. Friedensdruck, orangeweiBes Papier, postfrisch, gepr. Pfenninger und Zenker, Mi. 3.400,- .................. 89ly **

250,—
500,—

2000,—

300,—
500,—

90—

90—

250,—
1000,—

400,—

300,—
80—
200,—

250,—
900,—
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8451P

8452P

60 Pfg Germania, Friedensdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP “Die Marke ist farbfrisch, 921 **
sehr gut gezéhnt und befindet sich ... in fehlerfreier postfrischer Erhaltung.”, Mi.800.- ........ ... ... ... ... ...

10 Pfg. Germania, Kriegsdruck, magenta, postfrisch, gepr. Dr.Hochstédter BPP, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, ~ 86lld **
sehr gut gezahnt und fehlerfrel”, Mi. 1.300,- . .. oottt

L3
.
ok
.
.
.
.
.
.
-
.
.
.
.

8453 8454

8456P

8457P

8458P

8459P

8460P

8461P

8462P

8463P
8464P

1 Mk. Deutsches Reich, Kriegsdruck, 26:27 Zdhnungsldcher, postfrisch, Fotoattest Jaschke BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut gezahntin -~ 94AIl **
fehlerfreier Erhaltung”, Mi. 850,- . . . oot
2 M. Reichspost, Friedensdruck, mit linker oberer Bogenecke, tadellos postfrisch, im Rand mehrfach gefaltet (ohne Belang), Kabinett, ~ 95AI **
gepr. Rehfeld, Mi. 360.- . .. oo
2 Mk. Deutsches Reich, Friedensdruck, linkes Randstiick postfrisch, Fotobefund Jaschke-Lantelme.BPP: “echt, in fehlerfreier Erhal- ~ 95AI **
UG, M 3B0,- . oo

ASSASASS S AL

Yy

8456 8457

3 Mk. Deutsches Reich, Kriegsdruck, 26:27 Zahnungslocher, postfrisch, sign. Jdschke BPP, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “echt, ~ 96AIl **
farbfrisch, sehr gut gezahnt in fehlerfreier Erhaltung”, Mi. 900,- . .. ... . o
3 Mk. Deutsches Reich, Friedensdruck, rotorange quarzend, postfrisch, Fotoattest Jdschke BPP: “echt, farbfrisch, sehr gut gezdhntin -~ 96Ala **
fehlerfreier Erhaltung”, Mi. 1.100,- . ..o
5 MKk. Deutsches Reich, Friedensdruck, gelblichrot quarzend, postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “ echt, farbfrisch, sehrgut ~ 97Ala **
gezahnt und fehlerfrei”, Mi. 2.000,-. . .. oottt

8459 8460 8461

1 Mark auf 10 Pfg Flugpost mit Aufdruck “Gelber Hund”, tadellos postfrisch und sehr farbfrisch, signiert und Fotoattest IV **
Simon BPP: “echt und einwandfrei.”, Mi. 2.500.-. . ... ...ttt i e e e

10 und 20 Pfg. “E.EL.P.” auf Flugpost am Rhein und Main, je postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “echt, farb-  V/VI **
frisch, normal gezéhnt in fehlerfreier Erhaltung, kleine GummiunregelméBigkeit bei Nr. V herstellungshedingt *, Mi. 2.650,-

75 Pfg. Germania, Rahmen hellblaugrtin, postfrisch, sign. und Fotoattest Dr. Oechsner BPP: “ echt und einwandfrei” (alte Nummerie- ~ 104d **
rung T04DF), Mi 400,- . o oo

5 bis 300 Pfg. Flugpost, Holztaube, 7 Werte kpl. postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei in normaler Zahnung”, Mi. ~ 344/50 **
10000, oo

] @gﬁ{@ P E—

1 @

- 8463 8464
5 Pfg. bis 3 Mk., Flugpost, Adler, 8 Werte kpl. postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.200,- ......... 378/84 **
3 bis 80 Pfg., Bertihmte Deutsche, 13 Werte kpl. postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.100,-. .. .. .. 385/97 **

8458

160,—

350,—

250,—
300,—

500,—

8462
750,—

700,—
80—

300,—

240,—
200,—
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8465P

8466P
8467P

AMERIKA

8469P
8470P

8471P

8472P

8473P

8474P

8475P

8476P

8477P

8478P
8479P

denﬂdmw.'ls;-,,A~‘
1933
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80888 800ssc s~

8465

8466

2 und 3 RM. Siidamerikafahrt, bessere Wz.-Variante, 2 RM Randstiick stehendes uns 4 RM liegendes Wz., je postfrisch,
Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 4.400,- . ...... ... iiiriiir it iiin e ieinneeenns
4 RM Stidamerikafahrt, “Blitz neben Adler”, postfrisch, gepr. Schlegel BPP, Mi. 3.000,- . .......... ... .. ..o,
IPOSTA-Block, postfrisch, Fotoattest Dr.Oechsner: “echt in sehr guter Qualitdt. Rand unbehandelt und minimal wellig, kleine griine
Farbanhaftung ist herstellungsbedingt”, Mi. 1.600,- . . .. ... oot

DEUTSCHE LUFTDPOST I
o " i'l
.|

i WL LA
EICHSMA

sscssesesssssoces
sssessssssesse
000 NOBRRSIRRIRRRILS

Deutiche Luftpolt B 3 Deutfche Luftpoft

8469 8471

1 bis 4 RM Chicagofahrt, 3 Werte postfrisch, Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 4.000,- ...........
Blockausgabe 10 Jahre Deutsche Nothilfe, tadellos postfrisch, gepr. H.-G. Schlegel BPP mit Fotoattest “Der Block ist echt
und hat Originalgummi. Die Blockrander sind unbehandelt, die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 6.000.-...............
5 Pfg bis 3 Mark Flugpost mit waagerechter Gummiriffelung, kompletter Satz mit 11 Werten, tadellos postirisch, 20 Pfg, 40
Pfg, 50 Pfg und 80 Pfg gepr. Schlegel BPP, Spitzenwert 2 Mark mit Fotoattest Dr. Oechsner BPP: “in einwandfreier

2 bis 25 Pfg. Zanhldienstmarken flir Baden, 6 Werte kpl. postfrisch, Attestkopie Jaschke-Lantelme BPP flir ehemaligen 4er-Block:
“echt und fehlerfrei”, Mi. 1.100,-. . oo

8473 8474 8475

438X,439Y ** 1000,—

439X **
BL1 **

AL S SS S SARAARRASS

496/98 **
BL2 **

529/39y **

9114 *

8492

20 Pfg Strohhutmuster, lilagrau, Wz. liegend, tadellos postfrisches Kabinettstiick der extrem seltenen Marke, gepr. Heintze,
Sellschopp und Fotoattest Schlegel BPP: “echt und ohne Méngel.”, Mi. 6.500.- - diese Marke wird kaum einmal angeboten!
16 Pfg Parteidienstmarke, waagerechte Gummiriffelung, tadellos postfrisch, Attestkopie Schlegel BPP fiir ehemalige Einheit, Mi.

24 Pfg Parteidienstmarke 0.Wz. mit waagerechter Gummiriffelung, zentrisch gestempelt “BERLIN SW 11 14.9.43", tadellos, gepr. Lu-
AinNBPP, i 500.-. o

Germania 1911/12, griiner Karton, Ordnungsnummer “4", durchgezéhnter Heftchenblattrand, minimale Rostflecken im
Bereich der Klammer sind (ibliche Altersspuren (It. Attest kein Mangel!), winzige Schiirfspuren vorderseitig sowie eine
leichte farbliche Veranderung riickseitig (vermutlich aufgrund eines Wasserflecks o. &) seien der Ordnung halber erwéhnt,
Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): ”Das Markenheftchen ist farbfrisch, die Heftchen und Zwischenblatter befinden
sich in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung ... Es handelt sich trotz der minimalen Einschrankungen insgesamt um ein iiber-
durchschnittlich gut erhaltenes Markenheftchen.", Mi. 14.000.- - seltene Gelegenheit zum Erwerb! .................
Germania 1916/17, Ordnungsnummer 2, Heftchenblattriander dgz., Deckel leichter Aufklappbug, sonst tadellos, Fotoattest

Germania 1919, Ordnungsnummer 9, Heftchenblattrander dgz., tadellos postfrisch, Mi. 800.- .......... ... ... ... ... ...
Germania und Ziffern 1921, Heftchenblattrénder dgz., tadellos postfrisch, Mi. 850.-. . . ... ... i

126Y **
162y **

163y ©

MH3.2A **

MH7.12A **

MH11.2A **
MH15A **

600,—
320,—

1000,—

8472

1000,—
1800,—

1800,—

250,—

2000,—
150,—

100,—

3200,—

1500,—

250,—
250,—

30 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



FARBABBILDUNGEN

8479

8470

=i
=
=
=
=
=
—1
=
=i
—
—
=
=
=
—
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=

8481

. LI
< o Reinen
2 : Apfelwein
> - offeriere zu
. . 30 Pf. das Liter
b . in Fissern v.30 Lit.
. . angeg.Nachnahme
H . Heinr. Beisser
= * . St. Johann bei
R e Sprondlingen(Rheink.)
...E..:I....ll....'..:..... scssssssves
P . .
= s .
= ‘s .
= o
Ll -
. Ll
. .
- .
. .
. .
- -
- .
. .
. .
— . Ll . L
AAAAEAALAASARARAASAASSAAASARRALASAARAASAARSASDALSALDLLD

8483

Sammlung »Schwanthalerhéhe« | 31



DEUTSCHES REICH MARKENHEFTCHENBLATTER

8480P

8481P

8482P

8483P

8484P

8485P

8486P

8487P

8488P

8489P

8490P

8491P

8492P

¢ | angeg.Nachnah b |
| Heinr. Beisse]

1927 Beethoven / Kant , komplettes postfrisches Original-Markenheftchen, ONr. 5, 1. Aufl., nach FA Schlegel BPP “Das
Markenheftchen ist echt. Die Deckelvorderseite weist einen leichten Knick auf, ansonsten ist die Erhaltung einwandfrei”,
seltenes Markenheftchen, Mi. 6000,-. . . .. ...ttt ittt it ettt ettt ie ettt e e
Nothilfe 1929, 1. Deckelseite Deutsche Nothilfe giltig bis 30. April, tadellos postfrisch, Mi. 550.- . ... ........... ... .. ... ..

Germania 1913 - 1916, Heftchenblatt mit 6 Werten 10 Pfennig Germania in b-Farbe, Markenheftchenrand dgz., gepr. Jaschke-L.
B, M. 750.-
Germania 1910, X (2) und 4 x 5 Pfg Germania, Heftchenblattrand dgz., tadellos ungebraucht, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP
(2019): “in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.500.- . . ... oo
Germania 1911, Heftchenblatt mit Reklame “Apfelwein” und “Bienen Honig Glihler”, postfrisch, Z&hnung unten rechts etwas verkirzt,
sehr selten, Fotoattest Dr. Oechsner BPP, Mi. 3.000.- . . . ... oot
Germania 1911/12, Automobile Delaunay Belleville Berlin + 5 x 5 Pfg Germania, durch Heftchenschnitt herstellungsbedingte Z&h-
nung, tadellos postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 1.600.- . ... ...
Germania 1912, Heftchenblattrand dgz., ungebraucht mit Originalgummierung, Eckbug unten rechts - sonst tadellos, Fotoattest
Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 1.500.- . . . ..ot
Germania 1913 - 1916, Heftchenblatt mit 2 Werten 5 Pfennig Germania in a-Farbe und 4 Werten 10 Pfennig Germania in b-Farbe,
Heftchenblattrand dgz., tadellos postfrisch, Fotobefund Dr. Oechsner BPP: “in einwandfreier Qualitit.”, Mi. 1.200.- . ...........
Germania 1917/18, Heftchenblatt mit 4 Werten 7 1/2 Pfg Germania in b-Farbe und 2 Werten 15 Pfg Germania in b-Farbe, Heftchen-
blattrand dgz., tadellos postfrisch, Fotobefund Fleiner BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.200.- . .........................
Germania 1917, 5+10 Pf. Heftchenblatt, durchgezahnter Rand unbedruckt, tadellos ungebraucht, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP
(2019): “in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”, Mi. 600.- .. ...
Flugpost 1930, Heftchenblatt mit 5 Werten zu 20 Pfennig, postfrisch - Gummierung etwas gelbfleckig, Fotobefund H.-D. Schlegel BPP,
i 200 o o
Hindenburgspende 1927, Heftchenblatt mit liegendem Wasserzeichen, tadellos postfrisch mit der fiir Heftchenblatter iibli-

Germania 1910, X + 5 Pfg Germania, tadellos gestempelt “MARKNEUKIRCHEN 13.8.13 11-12V”, Fotoattest Jdschke-Lantelme BPP
(2019): “in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 700.- . . . ... o

Reinen
C|Apfelwein i
- offeriere zu

> | 30 Pf. das Lite

© | inFissern v.80 Li

St. Johann bei

DreiQualitaten

8493 8494

MH22.1 **

MH28.1 **

H.-Bl.1bB **

H.-Bl.3aA *

H.-Bl.4.1aA **

H.-BI.5.6aA **

H.-Bl.7aA *

H.-Bl.9labA **

H.-BI.16bbA **

H.-Bl.18aaA *

H.-Bl.47B **

H.-BI.58BY **

W11 ©

8493P Germania 1911/12, Apfelwein H. Beisser + 5 Pfg Germania, tadellos gestempelt “Berlin 15.9.11" auf Briefstiick, Fotoattest Jdsch-
ke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.600.-. . .. ... ... o i
8494P 1911/12, Bienen-Honig Giihler + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt “(BERLIN) 28.4.11", Fotoat-
test Jaschke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.", Mi.640.- ......... ... ... .. ..
8495P Germania 1910/11, Lecin + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, gestempelt “Konstanz 30.5.11", durch Heftchenschnitt
herstellungshedinge Zahnung, tadellos, Fotoattest Jdschke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.", Mi. 600.-
""" - gl Y 9 ]
| Raueiser’s b | wAquadent* | :
H Weine 4 die erprobte 4 s
e h;;::;‘] auleirl}('ar‘l';\;_l 3 Ideal-Bekleldung - 1
. r::":: ';i:]. . b || garantiert wafier- faia! Rauei [
- Nnturw:ai:Hellerei 3 wa 3 [ [ﬁagg:ﬁ:%s%q | 8
: E:(‘;tl%[:‘f:!f)l?eelr : Patentinh. u. Lieferant : -SpELII rd'r
¢ | Berlin Wso. | i i];el"'l%-h;l . I':‘:}?.l; . .
|.'.l.l§ 5 i -
. L
: a
. L L
: = :
: : (
3 () .
¢ |[DEUTSCHES REICH b
Aol 8496 8498 d 8499
8496P Germania 1911/12, Raueiers Weine + 5 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, unsigniertes Luxusstiick,
Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 2.200.- (aufgrund der guten Zahnung) . . . .
8497P Germania 1911/12, Aquadent Ideal Kleidung + 5 Pfg Germania schwérzlichsmaragdgriin, senkrechter Zusammendruck,
tadellos postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung, bei den winzigen
bréunlichen Punkten in der Gummierung handelt es sich um altersbedingt leicht ausfarbende Gummifremdkarper (kein
Mangel)”, Mi. 4.800.- (+ 100 % Aufschlag fiir die einwandfreie Z&hnung) ..............ccoi ..
8498P Germania 1911/12, Photo Papier Satrap + 5 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, gestempelt mit Datumbriickengitterstem-

pel “Hermsdorf 1.7.12", durch Heftchenschnitt herstellungsbedingte Zahnung, tadellos, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): "in
fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.000.- . . . .. oo

S111

S1.12 *

S1.13 ©

1300,—

150,—

200—
500,—
500—
350 —
400—
250 —
350 —
150, —
200—

750,—

200,—

8500
400,—

1000,—

250,—
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DEUTSCHES REICH ZUSAMMENDRUCKE

8499P

8500P

8501P

8502P

8503P

Germania 1911/12, Naturwein Paul Raueiser + 10 Pfg Germania magenta, senkrechter Zusammendruck mit der durch
Heftchenschnitt herstellungsbedingten Zahnung, in dieser Farbténung selten, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in
fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 3.900.- . .. ... oottt i i ettt et ie et
Germania 1911/12, Deutschland Fahrradwerke Stukenbrock + 10 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, gestempelt “Leipzig
27.11.11", abgesehen von einem Eckbug links oben in einwandfreier Erhaltung, Fotoattest Jéschke-Lantelme BPP (2019), Mi.
10000.- oo

S2.19 *

5220 ©

. 13.80, 10, 9
frk, per Nachn.
H. Giihler,§

HONIG

verbiirgt naturreine
edelite Qualitit

eigene Ernte 1911

10 Pfd. Dofe 10 M. frko.
Grof-Bienenzucht von

H.E.Schmidt
Ban St. Martin

Briefmarken
Hataloge gratis
An- u. Verkauf von
Sammlungen
u. einzeln. Marken
Philipp Kosack
Berlin, Burgftr.12

f Treptow b.BIn

bei Metz.

L
.
.
.
.
.
-
P00 0NN 00000RNRRNR000R00ERRRRRRS

TvTTTTry

ASassssass

ASMAASAAASABSAAASSAASS

8501 8502

8503

Germania 1911/12, Guhler Honig + 10 Pfg Germania magenta, senkrechter Zusammendruck, gestempelt “BERLIN 19.11.11", Z&h-
nung rechts minimal angetrennt - sonst einwandfrei in herstellungsbedingter Zahnung, Fotoattest Jéschke-Lantelme BPP (2019), Mi.
3L000.-
Germania 1911/12, Honig H. E. Schmidt + 10 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch mit der durch Heft-
chenschnitt herstellungshedingten Z&hnung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019: “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi.
1800 o
Germania 1911/12, Briefmarken Kosack + 10 Pfg Germania magenta, senkrechter Zusammendruck in der iiblichen herstel-
lungshedingten Heftchenzéhnung, tadellos postfrisch, anhdngend vier Einzelmarken 86lc, Fotoattest Jaschke-Lantelme
BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 4.800.- ( + 8.000.- fiir die vier Einzelwerte 86lc)

Kataloge gratis

IBriefmarken|

An- u.Verkauf von |

jSa

mlungen

Py auch engros. 3
Listen gralis

8221 ©

8222 **

S2.23 **

e 1 8504 8505 8506

8504P

8505P

8506P

8507P

Germania 1911/12, Briefmarken Kosack + 10 Pfg Germania magenta, senkrechter Zusammendruck, gestempelt “BERLIN 3.6.12"
auf Briefstlick, abgesehen von einem Eckbug mit kleinem Zahnlochspalt links oben in fehlerfreier Erhaltung, Zusammendrucke mit
86Ic sind selten, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 3.600.-. . . .. ..o

Germania 1911/12, Briefmarken W. Seelschopp + 10 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, gestempelt mit Datumbriicken-
gitterstempel “BERLIN -5.6.12", Z&hnung rechts etwas angetrennt, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 1.000.- . . ..........

Germania 1911/12, Satra Photopapiere + 5 Pfg Germania, waggerechter Zusammendruck, gestempelt “Aachen 2.1.12", Fotoattest
Jaschke-Lantelme BPP: "herstellungsbedingte Z&hnung und befindet sich zum Zeitpunkt der Prifung in fehlerfreier, gebrauchter
Erhaltung.”, Mi. 900.- . . oo

Germania 1911/12, Pelikan Tinte + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, gestempelt mit Bandstempel “Hamburg
21.11.11", Z&hnung oben minimal angetrennt - sonst einwandfrei, eine leichte Aufklebefalte aufgrund des weichen Papiers ist kein
Mangel, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 950.-

52.23 ©

S2.24 ©

w2.8 ©

W2.9 ©

1000,—

150,—

500,—

400,—

2000,—

8507
500,—

150,—

250,—

150,—

g

A1

1

Deutfche Waffen- u. ig bester
Fahrrad-Fabriken Honlg Qualitat
H. Burgsmiiller fest u. flitssig,von uns.
& Séhne 2500 Imkern geerntet,
Hoflieferanten nicht verm. m. amerik.
Hreienfen(Harz) Nr.T pp- Honig in netto 5 u.

9Pfd.Dos. 6u.10M frk.
b. Vorauszahi. d. Betr.

M.Zeh &Co. Gmbi.
Dorndf.-Dornburg 5

Befte u. vorteilhart. Be-
zugsquelle f. Schufiw.,
Fahrriider u. Sportart.
Preisl. ca. 400 S. it. gr.

LA RN TR LR YY ]

8508 haa 8509

8508P

8509P

8510P

Germania 1911/12, Burgsmiiller & Séhne + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, im Rand Rostspur, Zusammendruck ta-
dellos postfrisch mit der herstellungsbedingten Z&hnung durch Heftchenschnitt, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehler-
freier, postrischer Erhaltung.”, Mi. 1.250.-. . . o oo
Germania 1911/12, Honig bester Qualitdt M. Zeh & Co + 5 Pfg Germania, tadellos postfrisch, im Seitenrand Alterungsspur - Zusam-
mendruck tadellos in der fir Heftchen (blichen herstellungsbedingten Z&hnung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi.
1200
Germania 1911/12, Reklame 16 + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, gestempelt “POSEN 27.11.12", durch Heftchen-
schnitt herstellungsbedingte Zahnung, tadellos, Fotoattest J&schke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.",
M 10000 o e

w214 **

w215 **

W2.16 ©

8510
300,—

300,—

250,—

34 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



DEUTSCHES REICH ZUSAMMENDRUCKE

8511P

8512P

8513P
8514P

8515P

8516P

8517

8518P
8519P

E pfelwein umi E E E
. pfelweinsekt| e . .
s | (Flaschengiirung), | § . :
: [Guaitt e i | H e B
'% - Apfelwelnkelierel . - unmittelb.aus d.Quell. &
s | H. BEISSER, |: o |Heilt: Gicht, Rheuma-| o
» |St.Johann b.Sprend-| e ® |tismus, Herz-, Frauen-| ®
® |lingen (Rheinhessen). | & + |krankheiten, Rachitis. | §
3 IPre{lliltekntenlm.‘. : Prosp.d.d.Hurverw. :
a H 8511 I bttt Al P 8512
Germania 1911/12, Apfelwein A. Beisser + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch (Heftchenblattrand ~ W2.18 ** 350,—
helle Stelle - der Ordnung halber erwéhnt), typische herstellungsbedingte Zdhnung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi.
10300 oo
Bad Miinster am Stein + 10 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Oechsner BPP, Mi. ~ W3.26 ** 400,—
1200 o
*» 1 »4 g
: liliemn: =
= =7 = =
s Jnte =
_ e erleichtert =
¢ das Schreiben =
*  durch ihre =
¢ Diinnfliissigkeit. 3 |[DEUTSCHES REICH =
8513 L= 8514
Pelikan Tinte + 10 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Oechsner BPP, Mi. 1.250.-. . . W3.27 ** 400,—
Germania 1912, X + 10 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, unsigniertes Luxusstlick, Fotoattest ~ W4b ** 350,—
Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 1.400.- ........ ... ... ...
Nothilfe 1928, 8 Pfg + Z + Benutze eine Woche Wohifahrtsmarken! + 15 Pfg, waagerechter Zierfeldzusammendruck, entwertet mit ~ KZ12 A 500,—
Sonderstempel “Hartha 6.3.29", im Zierfeld gefaltet, Fotoattest H.-D. Schlegel BPP, Mi. 3.000.-.............. ... ... .....
: : :  Benuge
é : : eine Wode :
: i : Wohl- ¢
: : i fabres:
§ 5 5 ntarken? E
Nothilfe 1928, 8 Pfg + Z + Benutze eine Woche Wohlfahrtsmarken + 15 Pfg, waagerechter Zierfeldkehrdruckzusammendruck, tadel- ~ KZ12 * 300,—
los ungebraucht, Fotobefund H.-D. Schlegel BPP, Mi. 1.800.- . . ...
40 Pfg Germania pordser Druck im waagerechten Kehrdruckzwischenstegpaar, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Oechsner BPP, Mi. ~ KZ5b ** 150,—
8007
3
=3 E !
= ¢ 8518 = . 8519
Leerfeld + 40 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 900.- .. ............ ... ... ... ... ... RL6b ** 300,—
RL7 + 40 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Fotobefund Dr. Oechsner BPP: “Stempel echt, ein-  RL7.3 ® 250,—

WaANAfTEl”, Mi. 1,000 -, o L

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter

www.reinhardfischerauktionen.de

farbig abgebildet!
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8523P Nothilfe 1928, 8 Pfg + Z + X + 15 Pfg, waagerechter Zierfeldkehrdruckzusammendruck, postfrisch mit Gummifehlern, gepr. Schlegel
BPP, Mi. 1.800.- 7 3.000.-. . . .ot
8524P Nothilfe 1928, 8 Pfg + X + 8 Pfg, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, gepr. Schlegel BPP, Mi. 2.000.-...........

Bermende
Die
Wobl=
fabrts:
pojtharte?

(LR R R XA LN ]

L
4
-
“
<
<
4
L
4

TV T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

8525 8526

8525P Nothilfe 1928, X + 8 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, gepr. Schlegel BPP, Mi. 2.200.-..............
8526P Nothilfe 1928, Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 8 Pfg, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, gepr. Schlegel BPP, Mi.
000 - o
8527P Nothilfe 1928, Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 8 Pfg + Verwende die Wohlfahrtspostkarte, tadellos ungebraucht mit Original-
gummierung, gepr. Schlegel BPP, Mi. 1.200.-. . . . oot

Berwende
Die
Wohl=
fabrts-
pojtharte!?

Secscscsssessnss

Ssssssssessse s

Bermende
die
Wobhl=
fabris=
pojtharte!?

8527

8523

8520

8520P Leerfeld + 40 Pfg Germania, waagerechter Leerfeldzusammendruck, gestempelt “BERLIN NW * * 7 31.10.22", zwischen Marke und

Leerfeld in der Z&hnung etwas angetrennt, sonst einwandfrei, Fotobefund Weinbuch BPP, Mi. 1.000.-
8521 Flugpost 1930, 20 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch innerhalb Heftchenblatt ohne Rand, tadellos, Mi. 750.-+
8522P Flugpost 1930, 20 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck, tadellos gestempelt “BERLIN * 71 a 16.4.31", Mi. 600.-. . .. ........

00000000000 RRRRRRRRRRPRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRIRRS

Benuke
eine Wodhe
Wobhl=
fabrts:
narken?

esssssssssnees

L T R PR R R R Y Y Y )

8528

8522
RL12 © 150,—
S35 ** 200,—
S35 © 150,—
8524

KZ11 */** 500,—
565 ** 500,—

E Benube

p eine Wodpe 3

b Wobl= i

E fabrisz ;

 marken!

: s

b -

s i

3 ;

b [

] b

] b

. 8529
S57 ** 500,—
S60 ** 250,—
S61 * 300,—
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DEUTSCHES REICH ZUSAMMENDRUCKE

8528P 8+A2+8 Pfg.., Nothilfe 1928, senkrechter Zusammendruck mit linkem Bogenrand, postfrisch (Falzrest im Rand), sign. und Fotoattest ~ S63 ** 500,—
Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 2.000,- . . ... oot
8529P Nothilfe 1928, Benutze eine Woche Wohlfahrtsmarken! + 8 Pfg, senkrechter Zusammendruck, postfrisch, bestens gepr. Schlegel BPP, ~ S64 ** 250,—
Mi 000, . .
-—'W

PVerwende
die
Yoblfabrts:
Poittarte!

ssscsscssssnerene

E Perwende
: bie
E....IC..I.I.I.'.. mob[fabttﬁg
& Pofttarte !
8530 8533 8534 8535
8530P Nothilfe 1928, Benutze eine Woche Wohlfahrtsmarken + 8 Pfg, senkrechter Zusammendruck, tadellos gestempelt, Fotoattest H.-D.  S64 © 250,—
Schlegel BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 900.- . .. ... oo
8531 Nothilfe 1928, Vernweden eine Woche Wohlfahrtsmarken + 8 Pfg + Verwende eine Woche Wohifahrtsmarken, senkrechter Zusam- ~ S66 ** 450,—

mendruck, postfrisch, minimaler Gummifehler, Mi. 3.000.- / * 1.800.-. . . ... .00 oot

8532P Nothilfe 1929, 8+Z+Z+15 Pfg. zweimal im Block vom Unterrand mit HAN v 45 17 . 29 auf 1 Pfg. Uberfrankiertem R-Brief von ~ KZ15HAN X1 500,—
“MEISSEN 15.1.30" nach Altenburg mit Ankunftsstempel, Brief und Marken in den Zahnspitzen teilweise etwas braunfleckig, Um-
schlag auBerhalb der Marken waagerecht gefaltet, sehr selten, Fotoattest Schlegel A.BPP,. . .......... ... ... ... ... ...

8533P Nothilfe 1930, 15 Pfg + X + 15 Pfg, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 500.- ... ...................... S81 ** 120,—
8534P Nothilfe 1930, X + 15 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, Mi. 500.- . .. ........ ... ... ... ... ..., S83 ** 120—
8535P Nothilfe 1930, Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 15 Pfg + Verwende die Wohlfahrtspostkarte, senkrechter Zusammendruck, tadel- ~ S85 ** 120,—

10S POSHITISCH, Mi. 500.- . . oo

i
i
Vermwende i
Die i
Woblfabrts: §
Pojttarte! 4
i

i

i

g E—- 5 % E E Verwende
B E ! E £ die
= s : B E i Woblfabrts:
= E : E £ : DPojttarte! .
8536 EsassssiissscasaiSaosnssissasanane anta e 8537
8536P Nothilfe 1930, 15 Pfg + Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 15 Pfg, senkrechter Zusammendruck, tadellos postfrisch, herstellungs- ~ S87 ** 120,—
bedingte Gummiunebenheit, Mi. 500.-. . . ... o
8537P Nothilfe 1930, 8 Pfg + Z + Z + Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 8 Pfg, waagerechter Zierfeldzusammendruck, tadellos postfrisch, ~ WZ3 ** 200,—
M B00.- o o

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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DEUTSCHE POST IN CHINA

-"-E"'.'= - — — -
E = . g % P Dermende
S S i E i e
8538 ihsasaidastassaiasssniiasta 8540
8538P Nothilfe 1931, X + 8 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck, tadellos gestempelt “DILLENBURG 16.4.32" auf Briefstlick, Fotoattest ~ S95 A 150,—

H.-D. Schlegel BPP, Mi. 550, . ..

8539 Nothilfe 1931, 8 Pfg + Z + Z + X + 8 Pfg und 8 Pfg + Z + Z + 8 Pfg, beide waagerechten Zierfeldzusammendrucke in einer Einheit, ta- ~ WZ5,WZ6 ** 300,—
dellos PoStriSCh, Mi. O50.- . . oo

8540P Nothilfe 1931, 8 Pfg + Z + Z + Verwende die Wohlfahrtspostkarte + 8 Pfg, waagerechter Zierfeldzusammendruck, tadellos postfrisch, ~ WZ7 ** 150,—
M B00.- .

AAMAAARASLSSARS

8541 8542 8543 8545

8541P 3 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “China”, hellockerbraun, tadellos postfrisch, Mi. 500.- .......... ... ... ... ... ... 1lb ** 200,—

8542P 5 Pf. auf 10 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “China”, sog. Futschau-Provisorium tadellos postfrisch vom Oberrand ~ 7IB ** 700,—
(dort, nicht auf der Marke, Falzrest), Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi.
L

8543P 5 pfauf 10 Pfennig Krone/Adler mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “China”, tadellos gestempelt “FUTSCHAU 7/11 00", Fotoattest Jasch- ~ 7IB © 400,—
ke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.200.-. . .. ... .. oo

8544P 5 pf auf 10 Pfennig Krone/Adler mit steilem Bdr.-Aufdruck “China”, tadellos gestempelt “FUTSCHAU”, Fotoattest Jdschke-Lantelme 71l © 300,—
BPP (2019): “in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.000.- . .. ...

8545P 3 Pfg Germania Reichspost mit Handstempelaufdruck “China”, postfrisch, Fotoattest Jakubek, Mi. ** 3.000 / * 750 Anmerkung: Laut ~ 8 ** 400,—

neuem Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP ist die Marke zwar in einwandfreier Qualitdt,. jedoch wird dort nur der Zustand
fUngebrauCht” feStgeSteI. o .
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DEUTSCHE POST IN CHINA

Peking, Kaiserpalast

AASARASASASSASAS
TEPTVTTYYY

8547 8549 8550
8546P 3 Pfg Handstempel, tadellos ungebraucht, gepr. Roumet, Pfenninger und Bothe BPP, Mi. 750.-. .. ... o i 8 * 260,—
8547P 3 Pfg Germania mit Handstempelaufdruck “China”, gestempelt “TIENTSIN 31/1 01", tadellose Erhaltung, Fotobefund Jakubek, Mi. 8 © 350,—
1L000.- oo
8548P 5 Pfennig Germania Reichspost mit Handstempelaufdruck “China”, postfrischne Marke vom Oberrand (dort Falzrest und 9 ** 1000,—
helle Stelle), gepr. Thier, Bothe BPP und Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” . ..
8549P 5 Pfg Germania mit Handstempelaufdruck “China”, Abart “doppelter Aufdruck”, gestempelt “TIENTSIN 9/2 01", riickseitig 9DD © 750,—

Schiirfpunkt (kaum zu sehen!) - ansonsten tadellose Erhaltung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 3.000.- - sehr

8550P 10 Pfg Germania Reichspost mit Handstempelaufdruck “China”, postfrisch, Fotoattest Bothe BPP, Mi. ** 6.000 / * 1.200 Anmerkung: 10 ** 600,—
Laut neuem, flir uns unversténdlichem Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP ist die Marke zwar in einwandfreier Qualitdt, jedoch wird
dort nur der Zustand “ungebraucht” festgestellt.”, Provenienz.68. Degenhardt Auktion (1932). Es liegt ein Foto mit starker VergroBe-
rung bei, auf dem u.E. auch keine Falzstelle zu erkennen ist.. . ... ... oot

.lIIIIIII!IIII?IIIIIIIIIIH

8551 8552 8553 8554 8557

8551P 10 Pfg Germania mit Handstempelaufdruck “China”, tadellos gestempelt “TIENTSIN 27/1 01", Fotoattest Bothe BPP: "in fehlerfreier 10 © 400,—
Erhaltung.”, Mi. 1.100.- oo
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DEUTSCHE POST IN MAROKKO

8552P

8553P

8554P

8556P

8557P

8558P

8559P

8560P

8561P

20 Pfg Germania mit Handstempelaufdruck “China”, tadellos zentrisch geradestehend gestempelt “TIENTSIN 24/1 01", flir hochste
Anspriiche, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung." Mi. 1.100.- - TOP-Stiick der seltenen

30 Pfg Germania Reichspost mit Handstempelaufdruck “China”, postfrische Marke vom Oberrand (kleine Falzspur nur im
Bogenrand), in dieser Erhaltung sind die hoheren Werte der China-Handstempel praktisch nicht beschaffbar, beim vorlie-
genden Exemplar mit Bogenoberrand handelt es sich um eines der besten Exemplare dieser Marke liberhaupt, Fotoattest
Bothe BPP, Mi. ** 18.000 / * 6.000 Anmerkung: Laut neuem, fiir uns nicht nachvollziehbarem Fotoattest Jaschke-Lantelme
BPP ist die Marke zwar in einwandfreier Qualitét,. jedoch wird dort nur der Zustand “ungebraucht” festgestellt.", Prove-
nienz. 77 Kéhler (1932 - dort als Teil eines Viererblocks), 144. Dr. Derichs. Herr Jaschke-Lantelme hat ein Foto in starker
VergroBerung beigelegt, auf dem nach u.E. auch keine Falzspur zu erkenneniist. . ...t
30 Pfg Germania mit Handstempelaufdruck “China”, gestempelt “K. D. FELDPOSTEXPED. / DES / OSTASIATISCHEN / EXPE-
DITIONSCORP(S) / 1(4/....), Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): "farbfrisch, gut gezéhnt und zeigt bis auf drei ausge-
besserte Stellen im Falzbereich, einen Bug rechts oben sowie einen hellen Zahn links unten keine weiteren Méangel.", Mi.
6.000.- Provenienz: 117. Grobe AuKtion (1960) . . ... ... s

80 Pfg Germania “Reichspost” mit Handstempelaufdruck “China”, tadellos postfrisches (!!!) Exemplar der seltenen Marke,
Fotoatteste Bothe BPP (1984) und Jaschke-Lantelme BPP (2014): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung. Postfrische
Exemplare dieser Wertstufe sind - insbesondere in einwandfreier Erhaltung - sehr selten und nur in wenigen Exemplaren
bekannt.” Mi. 20.000.- - was man aufgrund der Tatsache, dass kaum einwandfreie Stiicke existieren, als deutlich unterbe-
WeEHtEL ANSBNEN MUSS. . . .ottt ittt et ittt et te e e et ie e e ia e e
80 Pfg Handstempel, ungebraucht, gut gezéhnt, leichter vertikaler Bug, bildseitig schones Stiick der seltenen Marke, gepr.
Friedemann, Kosack und Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2014) “Das Stiick wurde nach meinen Unterlagen erstmals
1913 (1. Kbhler-Auktion) auf einer Auktion angeboten.”, Mi. 6.000.- .. ...ttt

85568

1 Mark dunkelrot mit Aufdruck “China”, Plattenfehler Ill “Blitz (gebogene Linie) iiber Gebaudeteil ganz links” (Feld 14),
tadellos klar gestempelt mit Einkreisstempel “K. D. FELD-POSTSTATION 26/7", einwandfreie Qualitat, Fotoattest

8559

5 Mark griinschwarz/bréunlichkarmin, Type | mit weiBer und roter Nachmalung, tadellos postfrisch, unsigniertes Luxusstick, Fotoat-
test Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 700.-. .. ... ... o

TYTVVVVEVYTTPTYYY

8560 8561

1 P. 25C. auf 1 M. rot mit Aufdruckfehler “Aufdruckwertangabe 0,5 mm tieferstehend” und Plattenfehler “Blitz (gebogenen
Linie) liber Geb&udeteil ganz links”, tadellos ungebraucht, seltene Aufdruck-/Plattenfehlerkombination von Feld 14
(Neuentdeckung!), Fotoattest Pauligk sowie 2 neue Fotoatteste Jaschke-Lantelme BPP (einmal ohne den Plattenfehler) und
im November 2018 mit der Beschreibung aller Besonderheiten dieser Marke, seltene Doppelabart, in dieser Form bisher im
Michel nicht gelistet. ... ... oo ittt e

6 Pes 25 Cts. auf 5 Mark Reichspost, sog. diinner Aufdruck, Type | mit nur weiBer Nachmalung, tadellos gestempelt “TANGER 26/12
02", Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): "in fehlerfreier gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 700.-. . .. ............. ... .....

1o 450 —
12 * 3500,—
120 1000,—
14 * 10000,—
14 * 1000,—

24PF Il © 700,—

27 = 200,—

e/ * 2000,—

19V © 200,—
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DEUTSCHE POST IN DER TURKEI

8562P

8563P

8564P

8565P

8566P

8567P

8568P

8569P

8570P

8571P

20 - 80 Pf. amtlich nicht verausgabt mit Aufdruck Type Il, 6 Werte postfrisch je vom Oberrand, gepr. Bothe BPP und Fotoattest Dr. Har-
tung: “Die Marken haben vollen Originalgummi, sind farbfrisch und bis auf einen kurzen Zahn bei der 50 Pf. sehr gut gezéhnt und in
fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Als Oberrand-Satz selten! Mi. 3000,—. . ... .. ... e

101151 **

8563 8564 8565

1.25 Pes. auf 1 Mark in A-Z&hnung ** unsigniertes Luxusstlick, Attest Hartung “farbfrisch, gut gezéhnt und hat vollen Originalgummi,
postfrisch. Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 360.- - die A-Z&hnung ist bedeutend seltener als die B-Z&hnung, der Unterschied in der
Michelbewertung iNe FarCe.. . . ... oo

1 Piaster a. 20 Pfg lebhaftviolettultramarin, Aufdruck blauschwarz, seltenste Auflage, tadellos postfrisch, Fotoattest
Jaschke-Lantelme BPP (2014) “Die Marke ist farbfrisch, normal gezéhnt, befindet sich in fehlerfreier, postfrischer Erhal-
tung.” Provenienz: 10. Dr. Wittmann Auktion (1979) - in postfrischer Erhaltung diirfte es nur wenige Stiicke dieser auch
ungebraucht schon sehr seltenen Marke geben, Mi. 9000,- . . ...ttt it et e
2 1/2 Piaster auf 50 Pfg Krone/Adler, rétlichbraun, verbreiterte Marke im Format “D”, tadellos postfrisch, sehr seltene
Marke, Fotoattest Holimann BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 7500,- . ...ttt it eeans
25 Piaster auf 5 Mark Deutsches Reich, Aufdrucktype Il - A oben mit Serifen, tadellos postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP
(2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 850.-. . . ... oo ot

TYTTTTTT VT TTTTEY

8567 8568

25 Piaster auf 5 Mark Reichspost, Aufdruck in Type Il - A oben mit Serifen, tadellos gestempelt “CONSTANTINOPEL 10.7.??”, Fotoat-
test Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 700.- ... ... ... ... ... . o i,

5 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, Luxus, unsigniert, Fotobefund Pauligk, Mi. 650.- ... ........ ... ... ... ... ... ....

8569 8570 8571

5 Pfennig violettpurpur, entwertet mit Einkreissegmentstempel “LAMU 31/7 90" auf Luxusbriefstlick, Fotoattest Jaschke-Lantelme
BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 600.-. . .. . ...
10 Pfennig dunkelrosarot, entwertet mit Einkreissegmentstempel “LAMU 31/7 90" auf Luxusbriefstiick, Fotoattest Jdschke-Lantelme
BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 500.-. . . . ... .o
20 Pfennig dunkelultramarin, tadellos gestempelt “LAMU 6/2 90" auf Briefstiick, Fotobefund Jaschke-Lantelme BPP (2019): "in feh-
lerfreier Erhaltung.”, Mi. 450 -, . oo

3b *%

10bD **

231 ™

231 ©

19 =

VLA0I A

VL41h A

VL42c A

600,—

8566
180,—

3500,—

1500,—

250,—

200,—

280,—

200,—
150,—

150,—
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DEUTSCH-OSTAFRIKA

8572P
8573P
8574P

8575P

8576P

8577P

8578P

8579P

8580P

8581P

8582P

8583P

8584P

8572 8574

30 Pfg Kaiseryacht, tadellos pOSHTSCN. . . . ..o oo 16 **
3 Rupien Kaiseryacht dunkelrot/griinschwarz, farbfrisches, postfrisches Luxusstlick, gepr. Bothe BPP, Mi. unterbewertet .. ... ... 21b =
3 Rupien Kaiseryacht, Friedensdruck, 26 : 17 Zahnungsldcher, dunkelkarminrot/griinschwarz - Rahmen gelblichrot quarzend, tadellos ~ 391Aa **
postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 550.- ... .............. ...

e

| DE

- . 8575 8576 8577 8578

WUGA 1 Rupie tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, gepr. Kohler, Richter, Mi. 1.700.- . ................ V()
2 1/2 H. Kaiseryacht mit Aufdruck “G.R. MAFIA” in schwérzlichviolett, tadellos postfrisch, Kabinett, seltene Marke, Auflage nur 140 1b **
Stlick, gepr. Hofmann-Giesecke mit Fotoattest “Die 2 1/2 Heller-Marke und ihr violetter Aufdruck ist echt und einwandfrei und an be-
stimmten Merkmalen als Original kenntlich.”, Mi. 500.- . . ... o
4 H. Kaiseryacht mit Aufdruck “G.R. MAFIA” in schwérzlichviolett mit Oberrand und RWZ, tadellos postfrisch, Luxus, seltene Marke, — 2b **
Auflage nur 160 Stiick, gepr. Biihler und Hofmann-Giesecke mit Fotoattest “Marke und Aufdruck sind echt und einwandfrei.”, Mi.
1000 o oo
Britische Besetzung (Mafia) Nr. 3b, schwérzlichvioletter Aufdruck, postfrisch, gepriift Hoffmann- Giesecke, Michel 400,- ... .. ... 3b **

8579 8580 8581 8582

7 1/2 H. Kaiseryacht mit Aufdruck “G.R. MAFIA” in schwarzlichviolett, tadellos ungebraucht, seltene Marke, Auflage nur 140 Stiick,
gepr. Pauligk BPP, Vi, 250.- .. oo
15 Heller Kaiseryacht mit schwarzem Aufdruck “G. R. MAFIA” tadellos postfrisch, Fotoattest Scheller: “Very fine, genuine”, sehr selte-
ne Marke! Mi. 1.000.-. . .o
15 H. Kaiseryacht mit Aufdruck “G.R. MAFIA” in schwérzlichviolett, ungebraucht, Gummi etwas tropisch, seltene Marke, Auflage nur
140 Stiick, Fotoattest BPA “ungebraucht, echt”, Mi. 260.- ... .. ..
2 1/2 H. Kaiseryacht mit Aufdruck “G.R. MAFIA” in schwarzlichviolett, tadellos postfrisch, Kabinett, seltene Marke, Auflage nur 140
Stick, gepr. BUNIEr, Mi. D00, oo

25 Pfg Krone/Adler orange mit Aufdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung seltene Marke, neues Foto-
attest Jaschke-Lantelme BPP (2019) “Die Marke ist farbfrisch, gut gezahnt und befindet sich in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”,
M 10200 o s

TETTIVET T TTT T Ty

ASASASSAASAASASSA

8584 8585

1 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, unsigniertes Luxusstlick, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfri-

4b *

5b *k

9a *k

20

120,—
200,—
150,—

500,—

180,—

350,—

100,—

8583
100,—

350,—
120,—

200,—

600,—

150,—
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KAMERUN

8585P

8586P

8587P

8588P
8589

8590P

8591

5 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, unsigniertes Luxusstiick, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfri- 23 ** 150,—
scher Erhaltung.”, Mi. 500.- .« .ot

\ﬁéaygéﬁ%bzdé%;%mua/f12?;;2#

[l |
20 Pfg Kaiseryacht halbiert, linke Halfte sog. Longji-Provisorium auf Brief nach Hamburg, Fotoattest Bothe BPP: “absolut  10H X 3000,—
8587 8588

1/2 d - 5 sKaiseryacht mit Aufdruck “C.E.F.”, dabei die 1 d auf 10 Pfg in beiden Aufdruckfarben, 13 Werte komplett, ungebraucht, die  1/13 * 400,—
2 1/2 d kurzer Zahn, sonst tadellos, als Satz kaum einmal angeboten, 5 s. gepr. Biihler, Mi. 1.000.- . . ............ ... ... ...
“PAQUEBQT LIVERPOOL OC 11 98", zentrisch auf Kamerun 10 Pfg Krone/Adler, tadellos, Kabinett, seltener Stempel, gepr. Pauligk © 90,—
“PLYMOUTH SHIP-LETTER JY ...”, K1 als Anlandestempel auf Kamerun 10 Pfg Kaiseryacht, Mangel, seltener Stempel. . ... .. ... © 70—

Schiff

Pague
uber HAI
8590 : - 8592 8593

“S.S.S0B0O/110.056/LONDON/28.12.”, L4 in violett als Anlandestempel zentrisch auf Briefstiick mit Kamerun 10 Pfg Kaiseryacht, A 120,—
tadellos, seltener Stempel, im Friedemann unbekannt! . . ... ... .
“SOUTHAMPTON SHIP-LETTER 30 MR 12", K1 als Anlandestempel auf Briefstiick mit bereits nur leicht entwerterter Kamerun 5 Pfg A 90,—

Kaiseryacht , tadellos, Seltener Stempel . . .. ..o oo
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KAROLINEN

8592P

8593P
8594P

8595P

8596P
8597P

8598P
8599P

8600P

8601P
8602P
8603P
8604P

8605P

“Schiffsbrief / Paquebot / iber HAMBURG”, Ra3 auf Briefstlick mit Kamerun 5 Pfg Kaiseryacht, unten beschnitten, schoner Abschlag
ABS SBIENEN SIBMDEIS oo
ORPINGTON S. 0. JU 30 06 als Anlandestempel auf Briefstlick mit Kamerun 20 Pfg Kaiseryacht, tadellos, seltener Stempel. . . . ..
“PAQUEBQT LIVERPOOL JY 22 99" auf Ansichtskarte "Gouvernementsgebdude" in Kamerun mit Kamerun 5 Pfg Krone/Adler nach
Berlin, gute Bedarfserhaltung, Seltener Stempel . . ... ... oo
“PAQUEBQT PLYMOUTH AP 29 05" auf Brief mit Stid-Nigeria 2,5 und 4 d Freimarken nach Basel / Schweiz, Beforderungsspuren, sel-
tener Seepost-Brief, im Friedemann-Handbuch nicht aufgeflhrt .. ... ... .

N K> P

8596 8597 8598 8599

3 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, gepr Bartels und W.Engel, Mi. 1.900.-. . ... ..........
3 Pfennig Krone/Adler mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “Karolinen”, tadellos gestempelt “Ponape 5/4", Fotoattest Jaschke-Lantelme
BPP (2019): "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 850.-. . .. . ... o
5 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, gepr Bartels und W.Engel, Mi. 1.900.-. . .. ...........
5 Pfennig Krone/Adler mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “Karolinen”, tadellos gestempelt “Ponape”, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP
(2019): “in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 750.- . . ... oo
10 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, Mi. 200.-. .. ............... .ot

YT TTTTTTY

|§ REICHSPOST .

8601 8602 8603 8604

20 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, gepr Bothe BPP (doppelt signiert), Mi. 200.- ... ... ...
25 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, gepr Bartels und W.Engel, Mi. 4.000.-. ... ...
25 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck “Karolinen”, tadellos ungebraucht mit Originalgummierung, Fotoattest Bothe BPP, Mi.
1800 o
25 Pfg Krone/Adler gelblichorange mit steilem Bdr.-Aufdruck “Karolinen”, tadellos gestempelt “Ponape 7/1 00", Fotoattest
Lantelme BPP: ”in tadelloser Erhaltung.", Mi. 3.400.- . . . .. ..ottt i et et e
50 Pfg Krone/Adler mit Diagonalaufdruck “Karolinen”, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 1.800.- . . .......................

51 ©

6| *k

120,—

90—
250,—

180,—

8600

450,—
250,—

600,—
200,—

60—

8605
60—
1200,—
600,—
1000,—

600,—

8606P

8607P

8608P

8608

50 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “Karolinen”, tadellos ungebraucht, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in
fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”, Mi. 800.-. . . .. .. o o
50 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck “Karolinen”, waagerechtes Paar, gestempelt “Ponape 7/1 00", Fotoattest

20 Pfg Kaiseryacht, halbiert sog. Ponape-Provisorium, linke Hélfte, tadellos gestempelt “PONAPE” auf Briefstiick mit
nebengesetztem Dienstsiegel, gepr. Bothe BPP, Mi. 3.000.-. . ... ...ttt ittt et ie et iia s

8609P

6l *
6l(2) ©

10H A

250,—
700,—

1200,—

8609

8610

5 Mark Kaiseryacht, Eckrandstiick oben rechts - im Rand Falzreste und Zahnung zwischen Marke und Oberrand angetrennt, Marke ta-
dellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 700.-. . ... ... e

19 =

250,—
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KIAUTSCHOU

8610P

8611P

8612P
8613P

8614P

8615
8616
8617
8618
8619

8620P
8621P
8622P

8623P
8624P
8625P

8626P
8627P
8628P

JAPANISCHE STEMPEL: “3.10.7" (= 7.10.1914) als Entwertet auf Briefstlick mit 3 Pfg, 2 Stiick, und 5 Pfg Kaiseryacht, belgischer An-
kunftsstempel vom 7.11.1919, rechts Randklebung, aber noch tadellos, im Friedemann wird die SchlieBung des Postamts von Pona-
pe mit diesem Datum angegeben, demnach wurde die Karte offenbar bis Kriegsende in einem sog. "Dead Letter Office"
zuriickgehalten und erst dann zugestellt, sehr seltener postgeschichtlicher Beleg, ausfiihrliche Befundnotiz Pauligk BPP .. .. .. ..

S REXCHSPOST Lt
S

=

8611 8612 8613

5 Pfg. auf 10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck “China”, tadellos postfrisch, gepr.Bothe BPP, Mi. 500.- - unterbewertet, in

5 Pfg. auf 10 Pfg Krone/Adler mit Steilaufdruck “China”, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 200.- (unterbewertet!) ... ... ..
5 Pf. auf 10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck “China”, Uberdruck in Type 2, farbfrisches und sehr gut gezéhntes,
ungebrauchtes Kabinettstiick, unsigniert mit neuem Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung.”, Mi. 4.000.- - TOP-Stiick der seltenen Marke! ............ccoiiiiiiiiiiiiii i,
5 Pf. auf 10 Pfg Krone/Adler lebhaftlilarot mit Aufdruck “China”, Uberdruck in Type 2, portogerechte Einzelfrankatur auf
Ansichtskarte “Tsangkou / Die Dorfschénen” von K1 “TSINGTAU a 1/8 00" nach Wilhemshaven mit Ankunftsstempel, sehr
gut gezdhnt, rechts mittig unaufféllige Schiirfung, Karte bildseitige Anhaftungen und etwas altersfleckig, duBerst seltener
Bedarfsheleg mit der seltenen Marke (Auflage nur 1.700 Werte), gepr. Richter und Fotoattest R. F. Steuer BPP "Die zur
Beurteilung vorliegende Postkarte ... ist echt. ... Die zur Frankatur verwendete Marke der zweiten Tsingtau-Aushilfsaus-
gabe hat einen echten diagonalen Aufdruck “China” und einen echten Buchdruckaufdruck “5 Pf.” in Type 2. Der Stempel-
abdruck ist echt und zeitgerecht. Die sehr seltene Vorlage befindet sich in Bedarfserhaltung... ., Mi. 10.000.-. . ........
25 Pfg Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UnSIgniert. . . .. ...
30 Pfg Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UNSIGNIEr. . . ... ..
40 Pfg Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UnSigniert. . .. ... oo
50 Pfg Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UnSigniert. . .. ... oo
80 Pfg Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UnSigniert. . .. ... oo

AASSAAASASSASAS
TYTTT YTV T I T YT

8620

1 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, unsigniert .. ...
2 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, UnSIgNIert . . .. ..ot
1 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP. . . .. ... . o

8623

5 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 750.- . . ..
20 Cents Kaiseryacht, tadellos postfrisch, Unsigniert. . .. .. ...
40 Cents Kaiseryacht, tadellos postfrisch, Unsigniert. . .. .. ...

70,8 A

11

=
2 *

2 X

9 *k
10 =
1
12 *k
13 *k

L ¥ / i : :
7, .“}" i
A1y

8626 8627

8628

1/2 Dollar Kaiseryacht, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 200.- . . .. ..o
1 Dollar Kaiseryacht, B-Zahnung, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 450.- . ...... ... ... .. . . i i
1 1/2 Dollar Kaiseryacht, A-Zahnung, tadellos postfrisch, Fotoattest Hartung: “ in einwandfrei postfrischer Qualitét.”, Mi.
B 3

24B ™
25B **
26A **

280,—

300,—

100,—
1500,—

1700,—

20—
20—
20—
20—
40—

80,—
120,—
120,—

250,—
60—
140,—

80,—
200,—
1000,—
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MARIANEN

8629 8630 8631 8632
8629P 2 1/2 Dollar Kaiseryacht ohne Wasserzeichen, 26 : 17 Zahnungslocher, tadellos postfrisch, die Marke selbst noch in vollig ~ 27A ** 2200,—
unsignierter Luxuserhaltung! Fotoattest Bothe BPP: “in tadelloser postfrischer Erhaltung.” Mi. 5.000.- ...............
8630P 2 1/2 Dollar Kaiseryacht, 26 : 17 Z&hnungslocher, ungebraucht mit Originalgummierung, bis auf eine Nachzdhnung links und unten ~ 27A * 300,—
keine weiteren Méngel, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 1.800.- - seltene Marke. . ............ ... ... ... ...
8631P 21/2 Dollar Kaiseryacht, 25 : 16 Zahnungsldcher, tadellos gestempelt “Tsingtau Kiautschou * a 17/3/06", Fotoattest Steuer 27B © 1200,—
BPP: ”qualitativ vollkommen einwandfrei.", Mi. 4.200.- - TOP-Stiick der seltenen Marke!. ....................oott.
8632P 3 Pfg Krone/Adler mit daigonalem Aufdruck “Marianen”, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Jischke-Lantelme BPP: 11 ** 2000,—
“in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung”, Mi. 4.500.- - in dieser Qualitit sehr seltene Marke! .......................
= | : [ ReicisrosT ]
= 7 S
— | 9 p ]
S 'k : 9
= SR
= b ] 1)
8633 8634 8635 = ad 8636 caaaasaases 8637
8633P 3 Pfg Krone/Adler lebhaftorangebraun mit schwarzem diagonalem Bdr.-Aufdruck “Marianen”, tadellos ungebraucht - 11 * 800,—
Gummi gering verlaufen, Fotoattest Jaschke-.Lantelme BPP, Mi. 2.400.-. . . . ....coiiiiii it eeeeeens
8634P 5 Pfg Krone/Adler mit daigonalem Aufdruck “Marianen”, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Jischke-Lantelme BPP: 2| ** 2400,—
“in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung”, Mi. 6.000.- - in dieser Qualitat sehr seltene Marke! .......................
8635P 10 Pfg Krone/Adler mit daigonalem Aufdruck “Marianen”, tadellos postfrisch, gepr. Steuer VOB, Mi. 700.- .. ................ 3 300,—
8636P 10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “Marianen”, Eckrandstiick oben links, Falzrestim Oberrand und Zdhnung zwischen 31 ** 250,—
Marke und Seitenrand vorgefaltet, Marke tadellos postfrisch, Fotoattest Jdschke-Lantelme BPP (2019), Mi. 700.-.............
8637P 20 Pfg Krone/Adler mit daigonalem Aufdruck “Marianen”, tadellos postfrisch, gepr. Drahn, Mi. 700.- ................ ... ... 4] ** 200,—
:
3
: 8638 8639 8640 8641
8638P 5 Pfg Krone/Adler mit daigonalem Aufdruck “Marianen”, tadellos postfrisch, Fotoattest R. F. Steuer BPP: “in tadelloser ~ 51 ** 3000,—
postfrischer Erhaltung”, Mi. 7.500.- - in dieser Qualitdt sehr seltene Marke! . .............. ... ...t
8639P 25 Pfg Krone/Adler gelblichorange mit schwarzem diagonalem Bdr.-Aufdruck “Marianen”, tadellos ungebraucht mit Origi- 51 * 1000,—
nalgummierung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 3.200.-. . .. ...\ttt e eeas
8640P 50 Pfg Krone/Adler lebhaftrotlichbraun mit diagonalem Bdr.-Aufdruck “Marianen”, tadellos ungebraucht mit etwas unsauber gerisse- 61 * 600,—
ner Zahnung, Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 3.200.-. . .. ..ottt
8641P 5 Mark Kaiseryacht, tadellos postirisCh . . ... oo 19 = 220,—
8642 8643 8644 8645 8646
8642P 3 Pfg Krone/Adler lebhaftbraunocker mit steilem Bdr.-Aufdruck “Marschall-Inseln”, klar gestempelt mit 1. Stempel “Jaluit  1lb A 900,—
Marschall-Inseln 11/11 99" auf Luxusbriefstiick, Fotoattest Bothe BPP, Mi. 2.600.- schones Stiick dieser seltenen Marke! .
8643P 3 Pfg dunkelockerbraun sog. Berliner Ausgabe, tadellos postfrisch, gepr. Dr. Lantelme BPP, Mi. 700.- - unterbewertet. ......... i 350,—
8644P 5 Pfg opalgriin sog. Berliner Ausgabe, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 400.- - unterbewertet. ..................... 2l = 180,—
8645P 10 Pfg lebhaftrot sog. Berliner Ausgabe, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 200.- .. ............. .. .ot 3l 75—
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8647 8648

8650P

25 Pfg dunkelorange, Berliner Ausgabe, tadellos postfrisch, gepr. Bothe BPP, Mi. 800.- .. ......... ... o i,
50 Pfg lebhaftrotlichbraun, Berliner Ausgabe, tadellos postfrisch, unsigniert, Attestkopie Lantelme BPP flir ehemaligen Satz auis dem
die Marke stammt, Mi. 600.- - UNterDeWertBL. . . .. .
5 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, Fotoattest Jdschke-Lantelme BPP (2019): “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 650.- .

5 Mark Kaiseryacht, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 620.- ... ... .

8651 8652 8653 8654

5llb **
6l **

25 *k

19 =

8652P

8653P

8654P

8655P

8656P

8657P

8658P

8659P

20 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck in Type I, Aufdruckfehler “TOG” statt “TOGO”, gestempelt LOME 4.10. 14 auf schénem
Briefstiick, tadellose Erhaltung, nur in wenigen Exemplaren, Fotoattest BPA (2004), Mi. 9.000.- - sehr seltene Marke! . . .

5 C. auf 3 Pfg - 30 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck, dabei die 5 und 10 C. je im Aufdrucktypenpaar, tadellose Erhaltung, gepr. Pauligk
B M. 324 .- o
5 C. auf 3 Pfg - 30 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck, dabei die 5 C. in zwei Aufdrucktypen, sowie die 25 Pfg je mit seltenem Stempel
“ATAKPAME” auf Briefstiicken,10 C. mit Aufdruckfehler “eingedriickte ‘0" der Wertziffer”, 20 und 40 Pfg mit blauem Stempel
“ANECHO”, die 20 Pfg Eckzahnbug, sonst tadellose Erhaltung, gepr. Pauligk BPP, Mi. 320.-+........... ... ... ... .o
40 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck, postfrisch, unsigniert, seltene Marke, Auflage nur 550 Stlick, Fotobefund BPSB “postfrisch, ein-
wandfrei, minim. tropische Patina”, Mi. 1.100.- . ... oo
40 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck auf Briefsttick, zentrisch gestempelt “ATAKPAME 26/10 14", tadelloses Kabinettsttick, seltene Mar-
ke, Auflage nur 550 Stiick, gepr. Meridian und Kohler, Mi. 650.- . . . ... oo

AIPFF A

15~

1/5 /A

6**

6 A

8656 8657 8658

8659

80 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck mit Feldmerkmal “Liicke im ‘s’ des Aufdrucks”, tadellos ungebraucht, seltene Marke, Auflage nur
550 Stilck, gepr. Pauligk, Mi. 550.- . . . oot
80 Pfg Kaiseryacht mit Aufdruck, tadellos gestempelt KBS “ANECHO”, Kabinett, seltene Marke, Auflage nur 550 Stiick, gepr. Bothe mit
Fotoattest (BPP) “Das Priifstiick ist farbfrisch, gut zentriert und fehlerfrei in der Zahnung. Reparaturen oder andere wertmindernde
Qualitattsmangel waren nicht nachzuweisen.”, Mi. 750.- . . . ...
5 Pfg Kaiseryacht mit fettem Aufdruck, zentrisch gestempelt mit blauem KBS “ANECHO 5/1 15", kleine Einschrankungen, aber attrak-
tives Bedarfsstiick der seltenen Marke, Auflage nur 1.000 Stiick, gepr. Starauschek und Fotoattest BPSB ”...ist echt und
eINWaNdfrel.”, Mi. 850.- . o

AGOME-PALIME, violetter Formularstempel auf Briefstlick mit 20 und 50 Pfg Kaiseryacht, beide Werte gut gezdhnt, etwas altersfle-
ckig, sehr seltene Entwertung, nach Friedemann “vorschriftswidrig”, das angebotene Briefstlick ist in dessen Handbuch auf S. 22
abgebildet, gepr. Friedemann. . ... o

7 *

70

90

11,15 A

100,—

8650

280,—
250,—

200,—

250,—

8655
3000,—

140,—

140,—

250,—

250,—

200,—

250,—

250,—

200,—
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8660P

8661P

8662P

8663P
8664P

8665P

8666P

8667P

8668P
8669P

8670P

8671P

p
PSSOt ORRRRIRIRRRORRRS

®ssssssssssssnsesse

L
000000000000 000000 0000004

8660 8661 8662

1 Franc 25 C. auf 1 Mark Landespost Belgien, Zahnung 26:17, postfrisch aus der rechten oberen Bogenecke, Falzreste im  23IA OR **
Rand, Fotoattest Wasels BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-,- . ...t it e eans

2 Franc 50 C. auf 2 Mark Landespost Belgien, Z&hnung 26:17, gestempelt mit sehr seltener Abart “Doppeldruck des Aufdruckes”, Fo- ~ 24IADD ©
toattest Wasels BPP “echt, ...kleiner verklebter Einriss, sonst einwandfrei”, Mi--. .. ...

2 Franc 50 C. auf 2 Mark Landespost Belgien, Z&hnung 25:17, postfrisch vom Oberrand, Falzreste im Rand, Kurzbefund Wasels BPP~ 24IB OR **
“echt, BINWANAITEl”, Mic- . o

8663 8664 8666 8667

1 Francs auf 80 Pfennig, gestempelt mit Aufdruckfehler “1 des Wertaufdrucks eingedellt”, Fotoattest Hey BPP “fehlerfrei”, Mi.-,- . 10F ©

1 Francs 25 Cent auf 1 Mark, gestempelt mit Aufdruckfehler | “linker Stern auf einer Spitze stehend”, Fotoattest Wasels BPP “echt,  11FI ©
BINWANAITEI”, B0, . . o
1 Francs 25 Cent auf 1 Mark, postfrischer Viererblock aus der linken unteren Bogenecke, dort mit HAN H 4326.18 und spiegelver- ~ 111A **

kehrter Plattennummer 29, Fotoattest Wasels BPP “echt, einwandfrei”, Mi.2700,-

10 Pfennig dunkelrot, gestempelt, Fotoattest Wassels BPP “echt, einwandfrei”, Mi. 3500,-

................... 5d ©

20 auf 10 Kopeken, lebhaftblau, gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Wasels BPP “echt, einwandfrei”, Mi.2500,-. . . ... ib ©

AR AL SSSS SASE BES

TVST T VT T T ETTTTY

aaaa 8668 8670 8671 8672
15 Bani auf 15 Pfennig schwarzlichviolett, postfrisch, Fotobefund Wasels BPP “echt, einwandfrei”, Mi.600,-................. ba **
25 Bani auf 20 Pfennig dunkelultramarin, gestempelter Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, zentrisch gestempelt, gepriift ~ 11¢ POR **

Hey BPP, ML 1000, -

10 Pfennig rotkarmin, Friedensdruck, postfrisch, Fotoattest Wasels BPP “echt, einwandfrei”, Mi. -,-................. 1 **

10 Bani Kriegssteuermarke, postfrisch, gepriift Hey BPP, Mi.500,-. . .. ..o 6 *

800,—
500,—

200,—

350,—
150,—

600,—

1500,—

800,—

240,—
200,—

4000,—

150,—
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8672P 5 Frank blau, gezahnt 15:15, postfrisch, Fotobefund Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”. Mi. --. . ................ .. .. ... 13C ** 250,—

8673 8674 8675

8673P 5 Francs blau, gezahnt 15:15, postfrisch, Fotobefund Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”, Mi-- . ................. ... ... 13C ** 180,—
8674P 10 Francs braun, gezdhnt 15:15, postfrisch, Fotobefund Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,-..................... 14C ** 200,—
8675P 10 Francs braun, gezahnt 15:15, gestempelt, Kurzbefund Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-,- . ............... . ... .. 14C © 250,—

1

]

1

8676 8677 8678
8676P 10 und 15 Centimes, beide Marken gestempelt zusammen auf einem Briefstiick, Nr.4 A in Type Ill, Nr. 5 Ain Type |, Fotobefund Dr. ~ 4/5A ® 180,—
Hoffner BPP “10 Cts. einwandfrei, 15 Cts. kleiner Riss”, Mi-,- .o e

8677P 5 Francs, gezéhnt 15:15, postfrisch, Fotobefund Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-,-. . ......... ..ot 13C ** 200,—
8678P 10 Centimes Portomarke, postfrisch mit kopfstehendem Aufdruck, Fotoattest Dr. Hoffner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-,-........ 2K ** 300,—

8679 8681
8679P 1 Mark dunkelkarminrot, postfrisch mit Aufdruckfehler | “Bruch im S”, Fotoattest Wasels BPP, Mi.600,- .................... 100 ** 150,—
8680P 15 Pfennig karminbraun, R-Karte nach Minchen mit 15 Pfennig karminbraun und 3 zufrankierten Marken (Nr.3,4,17a), Fotoattest 18 X 400,—
Wasels BPP “echt, einwandfrel” Mi- - . ..
8681P Nicht ausgegeben: 5 Pfg bis 40 Pfg Germania Ausgabe 1920 mit dreizeiligem Bdr.-Aufdruck “Plebiscite Olsztyn Allenstein”, komplet- IVl ** 250,—

ter Satz zu 5 Werten, tadellos postfrisch, gepr. Z. Mikulski, Mi. 900.- . . ... ...

TYTTTT PV I TTTTY

P
I i 5

8682 8683 T 8685
8682P 25 Pfennig Frauengestalt, gestempeltes Zwischenstegpaar, Fotoattest Nagler VPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,- . ......... 5w © 250,—
8683P 5 Mark ultramarin/rot Frauengestalt, postfrisch ungezahnt, Fotoattest Klein VPP “echt, einwandfrei”, Mi.800,-. ... ............ 14al ** 200,—
8684P 50 Pfg Germania auf x-Papier, mit dreizeiligem Aufdruck “Commission / Interaliee / Marienwerder”, tadellos postfrisch, Attestkopie ~ 17x ** 400,—

Prof. Dr. Klein (fir Einheit): “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000.- - seltene Marke! . ......... ... .. ... . ... ... ... .. ...
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OBERSCHLESIEN

8685P

8686P

8687P

8688P

8689P

8690P

8691P

8692P

8693P

8694P

8695P
8696P

8697P

50 Pfg Germania auf orangeweiB, tadellos postfrisch, Druckfeld 7 von Druckplatte VI, Auflage dieser seltenen Marke nur 600 Stiick!

Geprift Albert Gallitsch und Fotoattest Prof. Dr. Klein BPP: “echt und einwandfrei”, - seltene, kaum einmal angebotene Marke! . . .

Ve,
unfﬁil

e

W

¢
aasg‘ ﬂS}h r.-;anny ts\\ monnr ;
Scmas\'& ’Uts ‘?Fﬂﬁ?ﬁﬂllﬁ\m&.mu

.................... 8686

TTTTTYYTTYY

l\‘ &
Ic\a:mpfl-lﬂ ‘E?EERNE

-cht‘a\‘? HLAsY,

8687

50 Pfennig auf 5 Mark, wagerechtes postfrisches Markenpaar in Typenkombination alVa/alVb, Fotoattest Gruber BPP “echt, einwand-

fTel M 000, .« oo

50 Pfennig auf 5 Mark, wagerechtes postfrisches Markenpaar in Typenkombination alllBa/allla, Fotoattest Gruber BPP “echt, ein-

wandirei”, Mi.2600,- . . ..o
50 Pfennig auf 5 Mark, postfrisch mit Plattenfehler X “Keil tber erstem N”, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,- .

uz:,@»woa i

s‘aly

z
]
=

Sl

S
]ﬁ 5&1"’”“\
il Q\

ISEHLE’\HI hil ‘\5\"1"
sesetssssscnse bssssssssenste

%
114
i
iz
3

17y *

8688

12aw1 >

12aw2 **

12aX **

T

%PT 5
m‘fﬂt EoRlipLA

8689 8690 8691

8692

50 Pfennig auf 5 Mark, senkrechtes postfrisches Zwischenstegpaar in Typenkombination ala/ZS/alllb, Fotoattest Gruber BPP “echt,
einwandfrei”, Mi.2800,- . . ..o
50 Pfennig auf 5 Mark, senkrechtes postfrisches Zwischenstegpaar in Typenkombination allla/ZS/ala, Fotoattest Gruber BPP “echt,
einwandfrei”, Mi.2400,- . . ..o
50 Pfennig auf 5 Mark, senkrechtes postfrisches Zwischenstegpaar in Typenkombination ala/ZS/allla, Fotoattest Gruber BPP “echt,
waagerechter Bug im Zwischensteg, eine Zahnspitze bei unterer Marke diinn, ansonsten einwandfrei”, Mi.2400,- ............
75 Pfennig schwarzgriin, ungebraucht, Fotoattest Gruber BPP “echt, einwandfrei” Mi.1000,-............................

ssesscssssscnnse

3

3373-20 li
8695

30 Pfennig dunkelrotorange/schwarz auf Briefstiick mit schénem Vollstempel, Plattenfehler wie auf der Urmarke (DR 89II Plattenfehler
) “0 hoherstehend”, Attest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.600,-. . . ...
30 Pfennig dunkelrotorange/schwarz in Mischfrankatur mit 2 x 5 Pfennig griin, Plattenfehler wie auf der Urmarke (DR 89ll Plattenfeh-
ler Il) “0 héherstehend”, Attest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”. . ... . o
1,25 Mark bldulichgriin, postfrisch vom Unterrand mit HAN 3393.20, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei” ... ... ..
1,25 Mark blaulichgriin im Untereckrand-Viererblock (jede Marke sauber entwertet) mit HAN 2024.20, Fotoattest Soecknick BPP,
feCht UNd INMWANAI I . o
1,25 Mark blaulichgrtin, gestempelt mit Vollstempel vom Unterrand mit HAN 3393.20, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwand-
TR L

H 337320

| addad

8693

12az51 ™

12aZ511 **

12a752 **

24h *

8697
5 ©O

5l X

9b HAN **
9b HAN ©©

9b HAN ©©

500,—

250,—
400,—

180,—

450,—
400,—
300,—

140,—

160,—
250,—

200,—
320,—

200,—
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8698P

8699P

8700P

8701P

8702P
8703P

8704P
8705P
8706P

8707P
8708P

8709P

90,00

sseceesscssssse

aassasassanssans

8698 8699 8700

1,25 Mark blaulichgriin, postfrisch vom Oberrand mit Kurzbefund Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”, Mi.mit Aufschlag fir Ober- ~ 9b POR ** 160,—
FANA T400,- . . oot

2 Mark dunkelkobalt und dunkelkobaltblau, beide Marken mit doppeltem Aufdruck, Nr.11aDD mit Kurzbefund Soecknick BPP “echt, ~ 11a+b DD * 160,—
ungebraucht, einwandfrei”, Nr.11bDD gepriift Kniep BPP, Mi.160,- . ... ... oo
2 Mark dunkelkobaltblau mit doppeltem Aufdruck, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “Echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. . . . .. 11b DD ** 220,—

8701 8702 8703

2 Mark dunkelkobaltblau mit doppeltem Aufdruck, gestempelt auf Briefstiick “Danzig 29.7.20", Fotoattest Erdwien BPP "Echtund ~ 11bDD ®©®©  500,—
einwandfrei”, Mi.2500,- . . ..o
2 Mark schwérzlichblau, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. . ....................... 11¢c * 270,—
2 Mark schwérzlichblau, zentrisch gestempelt “Danzig 22.2.20", Fotoattest Soecknick BPP "echt und einwandfrei”, Mi..1800,-. . . 11c ©O 450,—

]

i :

9 p

_ s

3 E

: :

p b

3 8704 R 8705 8706
2 Mark schwérzlichblau, postfrisch vom Oberrand, Kurzbefund Soecknick BPP “echt einwandfrei” ............ ... ... .. ... 11c POR ** 350,—
2,50 Mark rosakarmin, postfrisch, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,-. . .. ........... ..ot n.. 12¢ ** 150,—
2,50 Mark rosakarmin auf Briefstlick “Oliva 26.8.20", Fotoattest Soecknick BPP "echt und einwandfrei”, Mi.900,- ............ 12c OO 180,—

P
2,50
| S o AR el 8708 o ML 4136.20 {5709

2,50 Mark rosakarmin, postfrisch vom Oberrand, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei” . ........................ 12c POR ** 240,—
3 Mark violettschwarz ungebraucht mit doppeltem Aufdruck. It Fotoattest Soecknick “echt und einwandfrei..., bis dato zweites be- ~ 13aDD * 500,—
kanntes STUCK”, Mi.2000,- . . ...t
3 Mark violettschwarz vom Unterrand zeitgerecht gestempelt mit HAN H 4136.20, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei” . 13aHAN ©©®© 300,—

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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8710P
8711P
8712p

8713P
8714P

8715P

H 4136.20
s710 1 8711

3 Mark schwarzgrauviolett, zeitgerecht gestempelt mit Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200,-...........
3 Mark schwarzgrauviolett postfrisch vom Unterrand mit HAN H 4136.20, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei” . . . . .
3 Mark schwarzgrauviolett vom Unterrand zeitgerecht gestempelt mit HAN H 4136.20, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwandfrei”

-

8713

3 Mark schwarzgrauviolett, postfrisch vom rechten oberen Eckrand, Fotobefund Gruber BPP “echt, einwandfrei”- .. ...........
3 Mark schwarzgrauviolett, zeitgerecht gestempelt “Zoppot 14.10.21" aus der rechten oberen Bogenecke, Fotoattest Gruber BPP
Ot UN BINMWANGI I . oo
5 Mark griinschwarz/lilarot, Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit HAN 3376.20 und Plattennummern 10 und 11, zeitge-
recht gestempelt, gepriift Infla und OeChsner BPP .. ... oo o

8721P

8722P

8716 8717 8719

5 Pfennig Siena, 10 Pfennig orange, 40 Pfennig lilarot/schwarz, alle 3 unverausgabten Werte ungebraucht, gepriift Kniep BPP . . .
5 Pfennig auf 30 Pfennig zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “FuB des E verbogen”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
WANAI T M- = o e
5 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt im 8er Block vom recht Rand mit Plattenfehler (Feld 83) der Urmarke (89l Pf Il)
“rechte O duinn und héherstehend, Fotoattest Soecknick BPP, "echt und einwandfrei”. ... ......... ... ... .. .. .. . ...
10 Pfennig auf 20 Pfennig, Plattenfehler “1 senkrecht gespalten” zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
wandfrei”. Mi. unter Beriicksichtigung der Aufschldge fir den Oberrand 7000,-. ... ...
25 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “0 der rechten 30 diinn”, Feld 83 (wie DR 89 I Pf Il), Fotoattest So-
ecknick BPP, “echt und einwandfrei”, Mi-,- . .. oot

8721 8722 8723

60 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “FuB des E verbogen” (wie DR 89 Il Pf ), Fotoattest Soecknick BPP,

60 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “0 der rechten 30 diinn”, Feld 83 (wie DR 89 I Pf Il), Fotoattest So-
ecknick BPP, “echt und einwandfrei”, Mi-,- . .. oot

8712

13b ©O
13b HAN **

200,—
200,—

13bHAN ©©® 450,—

13b POR **

150,—

13bPOR ©O©  300,—

15HAN ©©®

AIZAIIN >
16l ©O

161l ©O

171POR ©©®

18I ©©

8724
191 ©O©

191 ©©

140,—

8720

150,—
150,—

200,—
350,—

200,—

150,—

150,—
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8723P

8724p

8725
8726P

80 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “FuB des E verbogen” (wie DR 89 Il Pf ), Fotoattest Soecknick BPP,

80 Pfennig auf 30 Pfennig, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “0 der rechten 30 diinn”, Feld 83 (wie DR 89 I Pf Il), Fotoattest So-
ecknick BPP, “echt und einwandfrei”, Mi-,- . .. oot
15 Pfennig schwarzbraunviolett, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.320,- ............
15 Pfennig schwarzbraunviolett, postfrisch im Viererblock vom rechten Rand mit HAN 2674.19, Fotoattest Soecknick “echt und ein-
WaNAITEl”, M 1208 - oo

8727 8729

8727P

8728P

8729P

8730P

8731P

15 Pfennig schwarzbraunviolett, postfrisch im Paar mit Plattenfehler “Aufdruckbalken senkrecht geteilt” (rechte Marke), Fotobefund
Oechsner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.715,- ... o o
1 1/4 Mark bis 10 Mark, Unterdruck Spitzen nach unten, kompletter Satz aus der linken oberen Bogenecke, postfrisch,
Fotoattest Gruber BPP fiir 28 Il (fiir enemaligen Viererblock), 27 Il gepriift Kniep BPP, 29-30 Il gepriift Soecknick BPP, Mi.
unter Beriicksichtung des Aufschlages fiir Oberrander 4800,- . .. ......cciiiiiiini i e eieaaas
1 Mark auf 30 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VI “Unterer FuB des E verbogen”, Foto-
attest Soecknick BPP, Mi.500,- . ... oo
1 Mark auf 30 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Doppelter Netzunterdruck”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. . . .. ..ottt
1 Mark auf 30 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, postfrischer Viererblock vom rechten Rand, alle Marken mit Abart “Doppelter
Netzunterdruck”, rechte unter Marke zusétzlich mit Plattenfehler VI “Unterer FuB des E verbogen”, Mi.2100,-................

Assadiasan sssnsss

8735

8732 8733 8734 EANERIS

8733P

8734P

8735P
8736P

8737P

8738P

8739P

8740P
8741P

11/4 Mark auf 3 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, mit Abart “Doppelaufdruck”, Gefélligkeitsstempel, Fotoattest Soecknick BPP
“echt, einwandfrei, die zeitgerechte Verwendung ist nicht mehr priifbar”, Mi.600,-. .. ........ .
11/4 Mark auf 3 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Doppelter Netzunterdruck”, Fotoattest So-
ecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,- . . . ..ottt
11/4 Mark auf 3 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Doppelter Netzunterdruck”, Fotoattest
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1600,- . . .. ...
2 Mark auf 35 Pfennig, Unterdruck nach unten, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.2000,-. . ... ...
2 Mark auf 35 Pfennig, Unterdruck nach unten, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick “echt und einwandfrei, Mi.700,-. . . .

8737 8738 8739 8740

2 Mark auf 35 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VII “FiiBe der Wertziffern 2 abge-
sprungen”, Fotoattest Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.2000,-. . .. ... ..t
10 Mark auf 7 1/2 Pfennig, Unterdruck nach unten, 2 Exemplare mit Plattenfehler IV (geprtift Oechsner BPP) und Plattenfehler VV (Kurz-
befund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.360,- . ... ... ot
10 Mark auf 7 1/2 Pfennig, Unterdruck Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Doppelter Netzunterdruck”, Fotoattest
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . . ... ot
2 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.550,-. .. ........
2 Pfennig bis 80 Pfennig “Kleiner Innendienst”, Satz komplett, postfrisch mit jeweils (bis auf Nr.38) einzelnen Kurzbefunden
Soecknick, Oechsner, Gruber BPP “echt, einwandfrei”, Mi.2300,- .. ........cirinriii i i i it i ee e enns

201 ©O© 150,—
201 ©©® 240,—
22b OO 80—
22b HAN ** 350,—
8730
22b i = 180,—
26/3111 == 1000,—
261Vl ©© 150,—
26l ©© 200,—
206lli/vE > 400,—
8736
271D ©®  180,—
271 ©© 280,—
271V ©O 450,—
281 ** 600,—
28I ©O© 190,—
8741
28IV ©©  400,—
3+V 0O 360,—
31l ©© 190,—
32 OO 160,—
32/40 ** 700,—
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8742 8743 8744
8742P 2 Pfennig bis 80 Pfennig “Kleiner Innendienst”, Satz komplett, ungebraucht mit Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”,  32/40 *
MiB00,- o
8743P 2 Pfennig bis 80 Pfennig “Kleiner Innendienst”, Satz komplett, sauber rundgestempelt mit tiberwiegend Gefalligkeitsstempeln, gepriift ~ 32/40 ©
Oechsner bzw. Gruber und Soecknick BPP, Mi.280,-. . . . ..ottt
8744pP 2 Pfennig bis 80 Pfennig “Kleiner Innendienst”, Satz komplett auf Briefstiicken, Fotoattest Soecknick BPP fiir Nr.33, Fotoat-  32/40 ©O®

test Gruber BPP fiir die anderen Werte (ohne billige Nr.38, diese nur gepriift Soecknick) “echt und einwandfrei”, Mi.2700,- .

BTV

TTTITTTTTTTTTTY

8745 8746 8747 8748

8745P 2 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler | “Aufdruckbalken senkrecht geteilt, Fotoattest Soecknick
BPP "echt und einwandfrei”, Mi.1200,- . . . .ot
8746P 2 Pfennig “Kleiner Innendienst”, ungebraucht, Probedruck mit rosarotem Aufdruck, Kurzbefund Tworek BPP “echt, einwandfrei”,
M0, - o
8747P 2 1/2 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick, links mit durchgezahntem Zahnungsrand, Fotoattest So-
ecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-+4 . .. oottt
8748P 2 1/2 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt mit zentrischem Vollstempel “Tiegenhof”, Fotoattest Soecknick BPP “echt
und einwandfrel”, Mi.700,- . .o
8749P 3 Pfennig “Kleiner Innendienst”, postfrisch, Probedruck mit schwarzem Aufdruck, Fotoattest Tworek BPP “echt, einwandfrei”,
M 500, oo

8750 8752

8750P 30 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt vom rechten Rand mit Plattenfehler IV “Aufdruckbalken rechts ausgebro-
chen”, Fotoattest Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.B600,- . . .. ...
8751P 50 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. ... ... ..
875H2P 50 Pfennig “Kleiner Innendienst”, postfrisch vom linken Rand mit Plattenfehler IV “Aufdruckbalken rechts ausgebrochen”, Fotoattest
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1300,- . .. ..ottt
8753P 50 Pfennig “Kleiner Innendienst”, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IV “Aufdruckbalken rechts ausgebrochen”, Fotoattest Gru-
ber BPP “echt und einwandfrei”, Mi- - oo

8751

8754 8755 8756 8757

8754P 1 Mark bis 10 Mark Netzunterdruck, Spitze nach unten, kompletter postfrischer Satz aus dem Eckrand links oben, lediglich Nr.45 nur
vom Oberrand, Nr.44 Il mit Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, die restlichen Werte vollig unsigniert, Mi.1300,- .. ...
8755P 1 Mark bis 10 Mark ohne Netzunterdruck, kompletter Satz ungebraucht, beide billigen Werte Nr.41+46 geprift BPP, alle andere Werte
mit Kurzbefunden Soecknick bzw.Fotobefund Gruber BPP “echt, einwandfrei”, Mi.1670,-. ... ... . o
8756P 1 Mark auf 30 Pfennig, Netzunterdruck Spitze nach oben, postfrisch vom Walzen-Oberrand, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, ein-
WaNAirel”, Mi.BA0,- . .

8753
37V ©O

39 OO
39V

39V ©O

41/4611

4174611 *

411 WOR **

170,—
280,—

800,—

8749
300,—

180,—
250,—
200,—

500,—

180,—

270,—
380,—

550,—

8758
320,—

350,—

160,—
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8757P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IX “FuB des E verbogen”, Fotoattest Soecknick BPP
“echt und einwandfrei”, Mi.850,-. . . . ... ot
8758P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach oben, postfrisch mit Aufdruckfehler VIl “Schrager Wertaufdruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt
und einwandfrel”, MiT000,- . . .o

&

= ]
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ez
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=

8759 8760 8761 8762

8759P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “0 der rechten 30 diinn” (Feld 83, wie auf Urmarke
DR 89 Il PF 1I), Fotoattest Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.,-,- . ... ..o
8760P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach unten, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und
einwandfrei”, Mi.1600,- . . ..ot
8761P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach unten, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Gruber BPP
“echt und einwandfrei”, Mi.2000,-. . . ... oot
8762P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach unten, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, postfrisch vom Walzen-Oberrand, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.3200,-. . . .. ..ottt
8763P 1 Mark auf 30 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IX “Fuf des E verbogen”, Fotoattest Soecknick
BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200,- . . .. .o

8765 8766 8767

8764P 1 Mark auf 30 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IX “unterer FuB des ersten e verbogen”, Fotoat-
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. . . . ..ottt
8765P 1 1/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt, Plattenfehler IX “D von Danzig eingebuchtet”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-. . . . ..ot
8766P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “Anstrich der 1 verldngert”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-. . . . ..ottt
8767P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “obere Kappe des G abgebrochen”, Fotoattest
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . ... ..o
8768P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIl “i in Danzig gespalten”, Fotoattest Soecknick
BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . . .. oot

8770 8771 8772

8769P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIl “z in Danzig gespalten”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-. . . . ..o it
8770P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt, Plattenfehler X “Bruch durch M und N, ZIG tiefer stehend”, Foto-
attest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- ... ... o
8771P 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch vom rechten Rand mit HAN H 2346.19, Kurzbefund Tworek BPP “echt, ein-
WaNAfrel”, Mi.390,- . . o
8772pP 11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VI “Kappe des G abgebrochen”, Fotoattest So-
ecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1000,- . . . ..o
8773P 1 1/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIl “i von Danzig gespalten”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1000,- . . . ... ottt

A/IX ©O

AN >

41NV 0

220,—

200,—

550,—

ANV WOR ™ 450,—

ANX ©©

AX ©©

421X ©©

421N ©O

421N ©©

2N ©©

421N ©©

421X ©©

42l HAN **

421NV ©©

421NV ©©

250,—

8768
300,—

180,—
180,—
180,—

180,—

8773
200,—

200,—
140,—
240,—

200,—
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8774P

8775P

8776P

8777P

8778pP
8779P
8780P
8781P

8782P

8783P

8784P

8785P

8786P

8787P

8788P

8789P

8790P

8791P

8774 8775 8776

8777

11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch im waagerechtem Paar, linke Marke mit Plattenfehler VIl “z in Danzig gebro-
chen”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1040,- .. ... ...
1 1/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIIl “z in Danzig gebrochen”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1000,- . . . ... .ot
1 1/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch mit Plattenfehler X “Bruch durch M und N, ZIG steht héher”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1000,- . . .. .. ottt
1 1/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch mit Plattenfehler X “Bruch durch M und N, ZIG steht héher”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1000,-

420N

421NN ©©

421X

421/X

T

8778 8779 8780

11/4 Mark auf 3 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler X “Bruch durch M und N, ZIG steht hoher”, Fo-
1 1/4 Mark auf 3 Pfennig ohne Netzunterdruck, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. .. ... ..
11/4 Mark auf 3 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-

11/4 Mark auf 3 Pfennig ohne Netzunterdruck, in Mischfrankatur mit 2 x Nr.72 und Nr.26 auf Eilboten-R-Brief nach Chemnitz, Fotoat-
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200,- . . .. ... ottt

11/4 Mark auf 3 Pfennig ohne Netzunterdruck, postfrisch aus der linken oberen Bogenecke, Fotoattest Gruber BPP “echt, einwand-
frei”, Mi.2000,-

8783 8784 8785

2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, postfrisch, Fotoattest Gruber BPP “echt und ein-
WaNAfrEl” Mi 200, - oo
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “Bruch des zi in Danzig”, Fotoattest Soecknick
BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . . .. oot
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VI “FliBe des 2 abgesprungen”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.600,-. . . ...
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt, Plattenfehler X “FuB der rechten 2 eingekerbt”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.600,-

8787 8788

8789

2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler XI “M und K gebrochen”, Fotoattest Soecknick BPP
“echt und einwandfrei”, Mi.A50,-. . . . .o i e
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, zusétzlich Plattenfehler X “FuB der 2 dinn und
ausgefranst”, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.2000,-. .. .......... ... .. i,
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch mit Plattenfehler IX “Bruch durch M und n”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und
einwandfrei”, Mi..800,-. . . ..o
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler X “Bruch durch M und n”, Fotoattest Soecknick
BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1500,- . . .. .o
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “Bruch durch zi in Danzig”, Fotoattest Soecknick
BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1500,-

8782

421/X ©©
421 =
421 ©©
420 =

421 POR **

8786
431NV

43IV

43IV ©©

43l/X ©O

43/XI ©O

43INV/X

431X **

431X ©©

43IV ©©

260,—
250,—
250,—

250,—

240,—
300,—
300,—
360,—

400,—

400,—
150,—
200,—

200,—

8791
180,—

450,—
240,—
400,—

300,—
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p (PETES IO
8792 3 p 8795

8792P

8793P

8794P

8795P
8796P

8797P

8798P

8799P

8800P

8801P

8802P

8803P

2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach oben, auf Briefstlick mit zeitgerechtem Stempel, Plattenfehler VIIl “FuB der rechten 2 eingekerbt”, 43IVl ©© 200,—
Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.600,- . .. ...
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIl “Fuf der rechten 2 unten eingekerbt”, Fotoat- ~ 43lIVIl ©©  400,—
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1500,- . . . ... oot
2 Mark auf 35 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler X “rechte 2 diinn und ausgefranst”, FotoattestSo- ~ 43Il/X ©© 400,—
ecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..1500,- . . ..ttt
2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.2200,-. . . 4301 ** 700,—
2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht gestempelt auf Paketkartenabschnitt, Fotoattest Soecknick BPP “echtund 43Il ©©® 200,—
einwandfrel”, Mi.1200,- . .. ..o

AR AS SRS SAsSsDss s

8797 8798 8800

2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “Bruch durch zi von Danzig”, Fotoattest Soec- 43IV ©© 360,—
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1800,-. . . . ...ttt
2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, ungebraucht mit Plattenfehler XI “M quergebrochen, Riicken der 2 abgeplattet”, Fotoat- ~ 43llI/XI * 180,—
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1000,-. . .. ..ottt
2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht entwertet auf Briefstiick mit Plattenfehler XII “rechte 2 abgeplattet”, Fotoat- ~ 43llI/XIl ©©  450,—
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1800,-. . .. . ..ottt
3 Mark auf 7 1/2 Pfennig, Netzunterdruck Spitze nach unten, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick mit Ersttagsstempel “1.1.20", 44l ©©® 150,—
Kurzbefund Soecknick BPP "echt, einwandfrei”, Mi.500,- . . .. ..ot

8801 8802 8803 8804

3 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisches senkrechtes Paar vom linken Rand mit HAN H 3348.19, Fotoattest Tworek 441l HAN ** 550,—
“echt, einwandfrel”, Mi.1300,- . .. ot
3 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, mit Abart “doppeltem Netzunterdruck”, zeitgerecht gestempelt mit Sicherungsstempel-  441l/IlV ©© 400,—
abschlag, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi..-,- ... .. oo
3 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VI “D von Danzig abgeflacht”, Fotoattest 4411V ©© 400,—
Oechsner BPP “echt, einwandfrei”, Mi.1500,- . . .. oottt e

Hat Thnen dieser Katalog gefallen?
Haben Sie ein vergleichbares Objekt?
Wir erstellen gerne auch fiir Ihre Sammlung einen Sonderkatalog.
Bitte nehmen Sie mit uns unter 0228/263130 Kontakt auf!
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8804P

8806P

8807P

8808P
8809P

8810P

8811P

8812P
8813P

8814P

3 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VIl “3 links ausgebrochen”, Fotoattest Soec- 441NVl ©©
KNICK BPP, MiT500,- & . et

8805 8806

5 Mark auf 2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt, Plattenfehler VI “kleineres z”, Fotoattest Soecknick BPP “echtund 4511V ©©
einwandfrei”, Mi.B00,- . .. ..o

5 Mark auf 2 Pfennig Spitzen nach unten, postfrisch mit Plattenfehler VII “Abstrich des M und g gebrochen”, Kurzbefund Soecknick — 45lI/VIl **
BPP “echt, einwandfrei”, Mi.D00,- . . . ..ot

5 Mark auf 2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VII “Abstrich des M und g gebrochen”, Fotoattest 451Vl ©©
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . . ... oot

2 Mark auf 35 Pfennig ohne Netzunterdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.2000,- 451 ©

10 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VI “D oben abgeflacht”, Fotoattest Soecknick  46I1I/VI ©®
BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 700.-. . . . oot

8810 8811

10 Mark auf 7 1/2 Pfennig Spitzen nach unten, zeitgerecht gestempelt, Plattenfehler VIl “G von Danzig unten abgeschliffen”, Fotoat- ~ 46II/VII ©©
test Soecknick “echt und einwandfrei”, Mi. 700.- . . ...

60 Pfg bis 2 Mark “GroBer Innendienst”, kompletter Satz mit 3 Werten, tadellos postfrisch, 60 Pfg unsigniert, sonst signiert ~ 47/49 **
und je Fotoattest Kniep BPP bzw. Attestkopie fiir die 2 Mark (fiir ehemalige Einheit), Mi. 9.000.- - postfrisch seltene und

gesuchte Ausgabe, Zuschlag in unserer 167. AuKtion =4600,- .. ......coitttin ittt ittt ettt e

TTYTTTTTYY

8812 8813 8814

1 Mark karminrot GroBer Innendienst, ungebraucht, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1400,-............. 48 *

1 Mark GroBer Innendienst, gestempelt “DANZIG * 2a 6.11.20 3-4N”, abgesehen von einem kurzen Eckzahn unten links in tadelloser 48 ©
Erhaltung, Fotoattest Erdwien BPP, Mi. 2.500.-. . . . ..o

1 Mark karminrot GroBer Innendienst, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick “Oliva 1.12.20", Fotoattest Gruber BPP "echt, 48 ©O©
eiNWaNAfrei", M. 4.000.- . . . ottt et e e e e e e

TP TP T T T T VT T T T T T YT T T TY

R Y R Y YRR )

8815 8816 8817

2 Mark dunkelblau GroBer Innendienst, postfrisch vom linken Rand, dort Falzstelle, Fotoattest Soecknick “echt und 49 **
einWaNdfrei”, Mi. 3.000,- . . .. ..ottt e e e e

2 Mark GroBer Innendienst, sauber gestempelt “Danzig * 2a 6.11.20 3-4 N”, bis auf einen kurzen Zahn in tadelloser Erhaltung, Fotoat- 49 ©
test Erdwien BPP, Mi. 2.500.- . . ..o

40 Pfennig auf 40 Pfennig Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler Il “Flugzeugheck abgebrochen”, Fotoattest Soec- 501l ©®©®
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi- - . . oot

8818 8819 8821

8818P

60 Pfennig auf 40 Pfennig Flugpostmarke, postfrisch mit Abart “Doppelter Aufdruck”, Fotobefund Tworek BPP “echt, einwandfrei”, ~ 51DD **
MiA00,- o

400,—

8809
200,—

140,—
180,—

500,—
200,—

200,—

3500,—

400,—
500,—

1400,—

1000,—
500,—

600,—

8822
180,—
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8819P

8820P

8821P

8822P

8824P

8825P

8826P

8827P

60 Pfennig auf 40 Pfennig Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IV “Plattenriss durch Flugzeug” im Friihstadium,
Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . ... ...
60 Pfennig auf 40 Pfennig Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler IV “Plattenriss durch Flugzeug”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-. . . . ..ot
1 Mark auf 40 Pfennig Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler | “A in Mark und Fliigelspitze gebrochen” Kurzbefund
Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,- . . ... oot
5 Pfennig braun Kogge, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Schwarzer Durchstich”, Fotoattest Erdwien BPP “echt, einwandfrei”,
MO0, - oo

8823 8824 8825

51V ©O

51V ©O

521 ©O©

53A ©O

10 Pfennig Kogge, Gefalligkeitsstempel, Probedruck mit rotem statt schwarzviolettem Mittelsttick, Fotobefund Soecknick BPP “echt,
gut erhalten, zeitgerechte Abstemplung ist nicht bestimmbar,”, Mi.600,- . . ........ ...
25 Pfennig Kogge, zeitgerecht gestempelt, Abart “Geklebte Papierbahn”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
M T000,- oo
1 Mark Kogge, postfrisch mit Abart “Doppeldruck des Mittelstlickes”, davon 1 x im Blindruck, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, ein-
Wandfrei”, Mi.B00, - . . oo
1 Mark Kogge, postfrischer 6er-Block vom Oberrand, dabei linke obere Marke mit Abart “geklebte Papierbahn durch Pergaminstrei-
fen”, Fotobefund Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi- -, . ..o
2 Mark Kogge, postfrisches waagerechtes Paar vom Unterrand, beide Marken mit Abart “geklebte Papierbahn”, Fotobefund Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.- - . ..o

8831P

8832P
8833P

8834P

8828 8829

3 Mark Kogge, postfrisches waagerechtes Paar aus der rechten oberen Bogenecke, rechte Marke mit Abart “geklebte Papierbahn”,
Fotobefund Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.-,-. . ..
40 Pfennig Kogge, postfrisches waagerechtes Paar vom rechten Rand, rechte Marke mit Abart “geklebte Papierbahn”, Fotobefund
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi- - ... oo
40 Pfennig Kogge, senkrechtes postfrisches Paar, obere Marke oben ungezahnt mit Teil des Bogenrandes, Fotoattest Soecknick BPP
“echt und einwandfrei”, Mi.400,-. . . ... ot

g

P~

8831 8832 8833

40 Pfennig Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt, liegendes Wasserzeichen, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwand-
L R 17
60 Pfennig Flugpostmarke, postfrisch, liegendes Wasserzeichen, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . . ..
1 Mark karminrot Flugpostmarke, postfrisch ungezahnt, bisher in “b”-Farbe nicht notiert, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
WANAI T Micm = o e
5 Mark Flugpostmarke, ungebraucht aus der linken unteren Bogenecke, liegendes Wasserzeichen, Fotoattest Soecknick BPP “echt
und einwandfrel”, Mi. 1800 - . . . . oot

oy N

teie StndtPansig

54P1 ©

55Pa ©©®

580D **

58Pa **

59Pa **

60Pa **

64Pa **

64Uo **

66Y ©O©

67y **
68XbU **

7y *

200,—
200,—
150,—

180,—

8827
150,—

300,—
150,—
180,—

300,—

8830
180,—

150,—

200,—

8834
1500,—

250,—
180,—

500,—
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8836P

8837P

8838P

aaaaanass

8835 8836 8837 8838 8839

60 Pfennig auf 75 Pfennig, 3 Exemplare jeweils allen 3 Aufdruckfehlern, alle zeitgerecht gestempelt, Nr.72 | “Wertaufdruck in Marken- — 721/ll/IV ©©  200,—
mitte” geprft Infla und Kniep BPP, Nr.72 Il “Aufdruckbalken unterbrochen” und Nr.72 IV “Aufdruck Denzig” geprUft Infla und
S0eCKNICK BPP, Mi.700,- . . . oo
5 Pfennig bis 3 Mark Staatswappen, ungebraucht, kompletter Satz ungezahnt, Fotoattest Gruber BPP “echt, einwandfrei” fir komplet- ~ 73/86 U * 200,—
ten Satz, die vorliegende Nr.78+82 U sind jedoch in diesem Attest nicht vorhanden, Mi.720,- ...........................
30 Pfennig, 40 Pfennig, 1 Mark Staatswappen, postfrisch, alle 3 Marken mit Abart “Kopfstehende Mittelstlicke”, Fotoattest Tworek ~ 78,79,83 K **  300,—
“echt, einwandfrei”, Mi.O00 - . ... o

40 Pfennig Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “Senkrechter Plattenriss”, Fotoattest Soecknick BPP “echtund 791 ©® 150,—
BINWANATEl”, M- o o
50 Pfennig Staatswappen, postfrisch vom linken Rand mit Abart “Doppeldruck des Mittelstiickes”, Fotoattest Tworek BPP “echt, ein- ~ 80DD ** 220,—

WaANAITEl”, Mi. 700, o

8840 8841 8842 8843
8840P 60 Pfennig dunkelbraunlichkarmin Staatswappen, postfrisch im waagerechten Paar aus der rechten unteren Bogenecke, rechte Mar- ~ 81b Pa ** 150,—
ke mit Abart “geklebte Papierbahn”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi-,- ............... ... ... oo,
8841P 1 Mark Staatswappen, postfrischer ungezahnter Phasendruck (nur Rahmen gedruckt", Kurzbefund Soecknick BPP, Mi.-,- . ... . .. 83PU ** 180,—
8842P 1,20 Mark Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Abart “geklebte Papierbahn”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,  84Pa ©® 300,—
M
8843P 5 Mark GroBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Ohne Unterdruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwand- ~ 87XF ©® 270,—

8844P

8845P

8846P

frei”, MiT000,- .

8844 8845 8346
10 Mark Staatswappen, stehendes Wasserzeichen, postfrischer Probedruck ohne Unterdruck in blaugrtin/rot, Fotobefund Soecknick ~ 88P3F ** 150,—
BPP “echt und einwandirei”, Mi- - ..o
10 Mark GroBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, postfrisch vom linken Rand mit Abart “Ohne Unterdruck” und zusétzlichem  88YF ** 180,—
Unterdruck auf Riickseite, Fotobefund Tworek BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-- . ... . o i
80 Pfennig Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, ungezahnte Variante auf Briefstiick zusammen mit Nr.84, Fotoattest Gruber BPP 94U ©© 400,—

“echt, einwandfrei”, Mi.800,- . . . ..o

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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8847 8848 8849 8850

8847P 100 Mark GroBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “Griiner Strich am Anstrich des  101Y | ©©® 250,—
N”, einwandfrei durchstochen, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.--. .......... . ... ... . o .

8848P 3 Mark Staatswappen lilarot, senkrechtes Paar zeitgerecht gestempelt auf Paketkartenabschnitt, untere Marke Abart “geklebte Pa- ~ 104aPa ©©  300,—
pierbahn”, Fotobefund Oechsner BPP “einwandfrei”, Mi.--. . ...

8849P 3 Mark Staatswappen karminrot, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.800,-.......... 104h GO 240,—

8850P 20 Mark Staatswappen, zeitgerecht gestempelt auf Briefstlick, Marke aus dem rechten oberen Eckrand mit anhdngendem Leerfeldin -~ 111 ©©® 150,—
MarkengroBe, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi--. .. ... o

8851 8852 8853

8851P 60 Pfennig Flugpostmarke, postfrisch mit Abart “Doppeldruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.-,-. ... .. .. 113DD ** 400,—

8852P 5000 Mark GroBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Abart “Doppelter Unterdruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echtund ein- 122l ©©® 250,—
wandirel”, Mi.T000,- . .o ottt

8853P 5000 Mark GroBes Staatswappen, postfrischer Probedruck in gelb, Fotobefund Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.500,- . 122Ph 2 ** 150,—

1
4
8854 8855 K 8856

8854P 300 Mark GroBes Staatswappen, alle 5 Plattenfehler 130, II, Ill, IV, V, VI zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Tworek BPP “echt, ein- 130NV ©©  160,—
wandfrei” fiir Nr.130 IV, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei” fiir Nr.130 VI, die restlichen Werte geprtift Oechsner und
SOBCKNICK BPP . . o

8855P 300 Mark GroBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, links ungezéhntes Exemplar, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwand- 130U | ©© 450,—
frei”, Michel nicht gelistet . . ..o

8856P 100430 Mark Kleinrentnerhilfe, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler | “linke Krone unten rechts gebrochen”, Fotoattest Soec- 1321 ©© 200,—
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.- - . ..o ot

e |
: - o 3
s % H 8857 2 d 38858

8857P 25 Mark Flugpostmarke, waagerechter postfrischer Dreierstreifen vom rechten Rand, linke und mittlere Marke mit Abart “geklebte ~ 133Pa ** 150,—
Papierbahn”, Fotobefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,- . .. ... ...

8858P 1000 Mark GroBes Staatswappen, postfrisch vom linken Rand mit stehendem Wasserzeichen, Fotoattest Soecknick BPP “echtund 145X ** 180,—
einWandirei”, Mi.O50,- . . . o
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8859P

8860P

8861P

8870P

8871P

8872P

8873P

8859 8860

8861

10000 bis 50000 Mark GroBes Staatswappen, Satz komplett postfrisch mit Abart “Ohne Unterdruck”, Kurzbefund Soecknick BPP
“echt, einwandfrel”, Mi.A80 - . . .. ot
100000 auf 20000 Mark GroBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler “vierte 0 oben offen”, Marke zusétzlich mit
Abart “ohne Unterdruck”, gepriift Oechsner BPP, Mi.900,- ... ... ... i
100000 Mark GroBes Staatswappen, ungezéhnt, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
WaNAfrel”, Mi. 1500 . oo

8862 8863 8864

1 Million auf 10000 Mark, zeitgerecht gestempelt mit Ersttagsstempel “13.9.23", Fotoattest Soecknick BPP "echt und einwandfrei”,
B0, o ottt
250000 Mark Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.480,-..............
500000 Mark Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.480,-..............
2 Millionen Mark Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.480,-............

- i ; 8868

250000 Mark Flugpostmarke, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.480,-..............
5 Millionen Mark Flugpostmarke, postfrisch mit Abart “5 Millionen auf 10000 Mark, ungezéhnt mit Wasserzeichen 3 X”, Unikat, Foto-
attest Soecknick BPP “echt und einwandfrel” . . .. ...
40 Pfennig auf 400 Mark, ungezahnt mit Abart “Zuséatzlicher Aufdruck 20 Pfennige”, ohne Gummierung wie ausgegeben, Fotobefund
Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.- - ... oo
5 Gulden auf 1000000 Mark, zeitgerecht gestempelt mit Siegelstempel “Post und Telegraphenamt, Uberwachung der freien Stadt
Danzig”, Fotoattest Soecknick “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . ... ...

147/49F

150F | ©©

155U ©O©

163 ©O

177 ©O©
178 ©O©
179 ©O

180 ©O
180XHU **

186U **

192 ©O

TTTT T TTT T T T YT

8870 8871 8872

8873

5 und 10 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrisch auf weiBem Papier, jeweils waagerechte Paare, Kurzbefund Soecknick BPP “echt,
einwandfrei” fiir Paar der Nr.193Dx, Fotobefund Tworek BPP “echt, einwandfrei” fir Nr.194 Dx, Mi.700,- ........... ... .. ...
5 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrisch mit Abart “stehendem statt liegendem Wasserzeichen”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt,
einwandirei”, Mi.D00,- . ..o
40 Pfennig Staatswappen im Oval, gestempelt mit Plattenfehler | “Plattenbruch”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
M 700, oo
40 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrisch, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,- . .................

Hat Thnen dieser Katalog gefallen?
Haben Sie ein vergleichbares Objekt?

193/94Dx **
193yX **
199al ©

199xb **

Wir erstellen gerne auch fiir Ihre Sammlung einen Sonderkatalog.
Bitte nehmen Sie mit uns unter 0228/263130 Kontakt auf!

150,—
150,—

500,—

200,—
140,—

140,—
140,—

8869

140,—
450,—

180,—

200,—

200,—
150,—
200,—

200,—
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8874P

8875P
8876P

8877P

8883P

8884P
8885P

8886P

8887P

8888P

ASALSSSSASESBASSS

8874 8875 — ' 8876

8877

50 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrischer Probedruck “Wappeneindruck farblos”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwand-
el MIB00,- o
1 Gulden Flugpost, gestempelt, dreiseitig ungezahnt, Kurzbefund Tworek BPP “echt, einwandfrei”, Mi.600,- . ................
2 1/2 Gulden Flugpost, postfrisch ungezéhnt vom linken Rand mit Abart “ohne Unterdruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
Wandfrei”, Mi.B00,- . . .t
2 1/2 Gulden Flugpost, gestempelt auf Briefstick, ungezahnt mit Abart “ohne Unterdruck”, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwand-
LT

200y P =

20503 ©
206FU **

206FU ©

TV T Y TTTYT T TTY

8878 Lo by 8880 8881

20 Pfennig 10 Jahre Freie Stadt Danzig, gestempelt mit Plattenfehler | “Plattenbruch”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwand-
el ML D00, - o
40 und 60 Pfennig Staatswappen im Oval, jeweils postfrischer Viererblock vom linken Rand, dort mit HAN 435, Nr.244 Bogenklammer
entfernt, dadurch leichter Ausriss im Rand, Mi.740,- . . .. .. .. o
40 Pfennig Staatswappen im Oval, gestempelt auf Briefstiick mit Plattenfehler | “Plattenbruch”, gepriift Oechsner BPP, Mi.-,- . . . .
40 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrisch vom rechten Rand, dort mit HAN 435, zusétzlich Plattenfehler | “Plattenbruch”, Fotoat-
test Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.620,-. . . .. ..ot
70 und 80 Pfennig Staatswappen im Oval, postfrische Probedrucke ohne Wappeneindruck, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, ein-
wandirei”, Mi.T000,- . ..o oot

St Ctert D digis |

8883 WA v 8886

8887

10 bis 40 Pfennig Ostseebad Brdsen, Satz postfrisch ungezdhnt vom linken Rand, Fotobefund Oechsner BPP “echt, einwandfrei”,
T80, - oo
Danziger Leistungsschau, Block mit Tagesstempel, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”, Mi.500,- ..............
Block 3 Danziger Leistungsschau, Block mit Ersttagssonderstempel zusammen mit Zusatzfrankatur auf portogerechtem R-Brief nach
Bielefeld, Umschlag Faltspuren, Mi.1400,-. . ... oot
Staatswappen im Oval und Flugpost, Nr.289-297 und Nr.298-301, 2 gestempelte Sétze, Nr.291 gepriift Kniep, Nr.295-297 und 301
geprlft Soecknick BPP, Mi.500,- . . . ..ot
15 Pfennig Staatswappen im Oval, gestempelt mit Plattenfehler | “i in freie quer gebrochen”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, ein-
WANAITEI M-

1 Mark bis 3 Mark kleines Staatswappen, alle zeitgerecht gestempelt mit Abart “fehlender Unterdruck”, Nr.11 und Nr.12 gepriift Soec-
knick BPP, Nr.13 mit Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.550,- .. . ... ..

150,—

150,—
240,—

350,—

8882
2231 © 170,—
243/44 HAN ™ 200,—
2431 © 180,—
2431 HAN ** 180,—
249/50P 250,—
8888
259/61U ** 180,—
BL3 © 170,—
B3 X 350,—
289/301 © 140,—
2931 © 150,—
11/13F ©©  160,—
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8889P

8890P

8891P

8892P

8893P

8894P

8895P
8896P

8897P

8898P

8899

8900P

8901P

8902P

8903P

8904P

8890 8891

75 Pfennig bis 4 Mark kleines Staatswappen, kompletter Satz zeitgerecht gestempelt, alle gepriift Infla, Nr.16,17,19,20 zusétzlich ge-
pridft SOeckniCk BPP, IGO0, - . . o oot
80 Pfennig kleines Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit liegendem Wasserzeichen, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
Wandirel”, MiT800,- . . oottt
5 Mark Staatswappen, stehendes Wasserzeichen, postfrisch vom Oberrand mit Abart “Aufdruck auf Vorder- und Riickseite, riickseitig
kopfstehend”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,- .. ... ... i
5 Mark Staatswappen, stehendes Wasserzeichen, Marke zeitgerecht gestempelt mit Abart “fehlender Unterdruck”, Fotoattest Soec-
knick BPP “echt und einwandfrei”, Mi- - . ..o oo e

8892
15/20 ©©®

16Y ©O©

21XDK ™

21XF ©©

ey
. ‘:,‘;:"ﬁa

8894 8895

st
3 ;"‘y’

&5.' -.qm/,-: o

8896

5 Mark Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, Marke zeitgerecht gestempelt mit Abart “fehlender Unterdruck”, Fotobefund Tworek
BPP “echt, eInWandirei”, Mi.- - . .o
3 Mark karminrot kleines Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
0 O
6 Mark rotkarmin kleines Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.450,- . . . . ..
4 Mark bis 300 Mark kleines bzw. groBes Staatswappen, Satz komplett auf Briefstlicken, Nr.33 zusétzlich mit Abart “fehlender Unter-
druck”, alle gepriift Infla, Nr. 33 YF zusétzlich geprUft Oechsner BPP, Hochstwert Nr.35 mit Kurzbefund Soecknick BPP “echt,
einwandfrel”, Mi.B50,- . .. oo

AAASAASSAS

13
............. J 8897 8898 8900

5 Mark kleines Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, stehendes Wasserzeichen, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
M 000, oot
50 Mark groBes Staatswappen, stehendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
M 700, o
300 Mark groBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt aus der rechten oberen Bogenecke, Kurzbefund
Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.500,- . . .. ..ot
300 Mark groBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt mit Abart “fehlender Unterdruck”, Fotoattest So-
ecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mic- - . .. oot
300 Mark groBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt mit Aufdruckfehler “Doppeldruck von Wappen
und Rahmen im Blinddruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi--. .. ... ... .o i

8902 8904

300 Mark groBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler V “Keil oben an der 3......”, Foto-
attest Gruber BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200,- . . . ... oot t
300 Mark groBes Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler VII “Keil durch Schwanz und Hin-
terteil......", Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi--. ..o
50 Mark klemes und groBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.500,-

21YF ©O

23b ©O©

26b ©O
29/35Y ©©

8901
30X ©O

33X ©O

35 OO

35F @O

35YDD ©O©

35YV OO

3/Y VI ©©

36 ©O

160,—
450,—
160,—

300,—

270,—
800,—

120,—
170,—

300,—
200,—
130,—
200,—

400,—

320,—
320,—

500,—
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8905P

8906P

8907P

8908P

8909P

8910

8911P

8912P

Danzig — Ansicht des Hafens mit Krantor

50 bis 1000 Mark kleines und groBes Staatswappen, Satz komplett zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt
und einwandfrei”, Mi.3100,- ... ...ttt e e e
100 Mark kleines und groBes Staatswappen in Mischfrankatur mit 11 anderen Marken auf Luftpost R-Brief, zeitgerecht gestempelt,
Kurzbefund Soecknick BPP “echt und einwandfrei” fr Nr.37, Mi.704,- . ... ... .

36/40 ©O

RTa=

8907 8908 8909 8911

200 Mark Kkleines und groBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Plattenfehler Il “M gespalten”, Fotoattest Soecknick BPP
“echt und einwandfrei”, Mi.700,-. . . ..ot
500 Mark kleines und groBes Staatswappen, zeitgerecht gestempelt mit Abart “ohne Unterdruck”, Fotoattest Soecknick BPP “echt
und einwandfrei”, Mi.1300,- . . . oo
35 Pfennig Staatswappen, postfrisch mit Plattenfehler | “Bindestrich am e”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”,
MEB00, - o
35 Pfennig Staatswappen, postfrisch aus der rechten unteren Bogenecke mit Farbbalken im Rand, Kurzbefund Soecknick BPP “echt,
BINWANArel”, Mi.350,- . o .

10 Pfennig bis 10 Mark kleines Wappen, alle “a”-Farben komplett, zeitgerecht gestempelt gepriift Infla, Hochstwert Nr.13 zusétzlich
GePrUft Erdwien BPP, M43 -, o o
10 Pfennig bis 10 Mark kleines Wappen, alle “b”-Farben komplett, postfrisch gepriift Oeschner, Tworek bzw. Soecknick BPP, Nr.7b
Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.825,- . . .. .. o

38l ©O©

39F GO

481 **

49h **

1/13a ©O

1/13p **

800,—

140,—

8912
200,—

300,—
170,—

90—

150,—

250,—
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8913P

8914p
8915P

8916P

8917P

8920P

8921

8922p

8923P

8924P

= IIF" 2
pi= <l

m

YT TTTT T T T T T T T

A N
ﬂ ‘HHJ‘.“:!HI!UV

um u“' ﬂﬂl’ :
‘:.‘.‘ ] 3 T
2 8913 Raisscsssasseasd 8915 8916 8917

10 Pfennig bis 20 Mark kleines Wappen, Satz komplett, zeitgerecht gestempelt geprift Infla, Hochstwert Nr.13 zusatzlich gepriift So- ~ 1/14 ©©
BCKNICK BPP, MiAD0,-. o

10 Pfennig kleines Wappen, postfrischer ungezihnter Viererblock vom Unterrand ohne jede Signatur, Mi.480,-............... 1ay **

10 Pfennig kleines Wappen, postfrisches senkrechtes Paar, obere Marke oben ungezahnt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-  1aoU **
WANAI T M- = o e

100 Pfennig kleines Wappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Tworek BPP, “echtund ein-  15Y ©©®
Wandfrei”, Mi.O00,- . . oo

200 Pfennig kleines Wappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Tworek BPP, “echtund ein-  16Y ©©

SV TB00,-

wandfrei”

I” I, |[ E o -L.‘h‘gimin
W}“ ' o @j"‘\'”hm ( l_a
!E {l
1

R,

¥
ek
gl
4005

:1!;1- :un r"q
W;ﬂi b-
E”F &

by E};ﬂ‘{m &

R TR

iz
8922

[4
w
=]
Z
<]
o
=B
7}
g

5 NIHIIZNZNI3 28

llim il M1
Ry
8918 ki 8919

300 Pfennig kleines Wappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”,
M T000 - oo
400 Pfennig kleines Wappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”,
M T000,- oot
500 Pfennig kleines Wappen, stehendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt auf Briefstlick Marke vom Unterrand mit Farbbalken,
geprlft Tworek BPP, Mi.700,- . . oo
500 Pfennig kleines Wappen, liegendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt vom linken Rand, Kurzbefund Soecknick BPP, “echt,
einwandfrei”, Mi.400,- . .. ..o
800 Pfennig kleines Wappen, stehendes Wasserzeichen, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”,
Mi.2200,-
800 Pfennige kleines Wappen, stehendes Wasserzeichen, postfrisch ungezahnt, Fotoattest Soecknick BPP, “echt und einwandfrei”,
Mmoo

E‘

(Wz
ernS

5000 bis 100000 Mark Aufdruckwerte, gldnzender Aufdruck, kompletter Satz, zeitgerecht gestempelt auf Briefstiicken, fiir
jede Marke einzelnes Fotoattest Oechsner BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 7.000.- - selten als kompletter Satz angeboten!

17Y ©O

18Y ©O

19X ©O

19Y ©O

20X ©O

22XU **

26/291 ©©

150,—

140,—
150,—

200,—

400,—

8923
400,—

400,—
140,—

70—
600,—

200,—

1800,—
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8925 8926 8927 aseaerzad 8928
8925P 5000 auf 50 Mark kleines Wappen, ruBiger Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 261 ©© 550,—
1700, oo
8926P 5000 auf 50 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, 26l ©© 450,—
Mi 1700,
8927P 10000 auf 20 Mark kleines Wappen, ruBiger Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 271 ©® 450,—
1700, oo
8928P 10000 auf 20 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei’, 2711 ©® 450,—
M 1700,
: B
. K. |
; B
: - 5
A . 8929 8930 8931 8932
8929P 50000 und 10000 Mark Aufdruckwerte kleines Wappen, waagerechtes Zwischenstegpaar, Marken postfrisch, Falzim Zwischensteg, ~ 28/29/W ** 250,—
Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.800,- . ... ...
8930P 50000 auf 500 Mark kleines Wappen, ruBiger Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, 281 ©®©® 450,—
M 1700, o
8931P 50000 auf 500 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwand- 28l ©© 450,—
Tel M 1,700, oo
8932P 100000 auf 20 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwand- 29Il ©© 600,—
el i 2000, . oo
]
:
8933 8935 d 8936 8937
8933P 100000 auf 20 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt mit Abart lll “alte Wertangabe nicht 291/l ©®  1800,—
durchbalkt”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi. gestempelt unbekannt . . ......................
8934P 100000 auf 20 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt mit Abart IV “unterer Aufdruckbalken ~ 291l/IlV ©©®  1200,—
verkiirzt”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi. gestempelt unbekannt . .........................
8935P 100000 auf 20 Mark kleines Wappen, glanzender Aufdruck, zeitgerecht gestempelt mit Abart V “dritte 0 unterbrochen”, 29V ©© 1100,—
Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi.3500,-. . . . ... ot iiir it i et e e et e i
8936P Nicht ausgegeben: 1000 auf 100 Mark mit ruBigem Aufdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotobefund Dr. Oechsner BPP “Das Prif- I/I ** 100,—
stiick ist echt, postfrisch mit Originalgummierung und befindet sich in einwandfreier Qualitdt.”, Mi. 350.-. . .................
8937P 30 Pfennig GroBes Staatswappen, alle 3 Plattenfehler gestempelt, jeweils Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, M 33LILIE ©© 200,—
arm'”?ﬁf« Ny
g)- mu«mmmi -:°Q9
V1007 u“;::ﬂzm;;-
!mﬁml A g5} w T i
VoM EMPFANGER 0 g,MPPANGEn Vom EMPFANGER S =
8933 Rassassassssased 8940 Eamacass 8941 8942 Emseia: ,i,. 2943
8938P 40 Pfennig GroBes Staatswappen, alle 3 Plattenfehler gestempelt, jeweils Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”, Mi.-,- 34lLIVY ©©  200,—
8939P 5 auf 40 Pfennig Pfennig GroBes Staatswappen, postfrischer 9er Block, mittig mit Plattenfehler | “4 der Wertangabe in Blockschrift”, 401 ** 650,—
M85, - oo
8940P 5 auf 40 Pfennig Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler | “4 der Wertangabe in Blockschrift”, Fotoattest Soec- 401 ©©® 160,—
KNICK BPP, i B0, - vt
8941P 10 Pfennig bis 100 Pfennig GroBes Staatswappen, kompletter Satz gestempelt, Kurzbefund Soecknick BPP “echt, einwandfrei”  43/47 ©© 140,—
M D00, - oo
8942P 10 Pfennig bis 100 Pfennig GroBes Staatswappen, kompletter Satz gestempelt, gepriift Oechsner, Tworek und Soecknick BPP,  43/47 ©©® 140,—
MDD, - o
8943P 10 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler Il “Schréger Strich unter ER”, Fotoattest Soecknick BPP “echtund ein- 43Il ©© 180,—
Wandirel” MiB00,- . . . oo
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8946P

8947P

8948P

8949P
8950P

8951P

8952P
8953P
8954P

8944

8945

239

,v..-..

<D,

8946

TETTTITTTTVEYY

30 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler Il “Schréager Strich unter ER”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-

WaANAfTEl” MiB00 - . . .ot
30 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler Il “Schréger Strich unter ER”, Kurzbefund Soecknick BPP “echt und

einwandfrei” Mi.600,-

40 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt vom linken Rand, dort mit HAN 239, Kurzbefund Gruber BPP “echt, einwandfrei”

Mi.800,-

40 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler | “Einkerbung am linken Bildrand”, Fotoattest Soecknick BPP “echt

und einwandfrei” Mi.600,-

40 Pfennig GroBes Staatswappen, gestempelt mit Plattenfehler Il “Schrager Strich unter ER”, Fotoattest Soecknick BPP “echt und ein-
WaANAfTEl” Mi.B00, - . . . e

'._.'.“...‘.h...’..

iccloo'loot....-:

1 Groszy bis 50 Groszy Aufdruckwerte, kompletter Satz, postfrisch, Kurzbefund Gruber BPP “echt, einwandfrei”, Mi.550,-
5 Groszy bis 15 Groszy Freimarken, kompletter Satz, postfrisch, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwandfrei”, Mi.550,-

8951

8949

TETTTT TV TV T T T YT Ty

T

e o b d an i s 2

AAAASAAS SRS AL S Ls DS

8952

15 Groszy Freimarken, postfrisch mit Aufdruckfehler | “Senkrechter Strich des K mager”, Fotoattest Gruber BPP “echt und einwand-

frei”, Mi.700,-

25 Groszy Freimarke lebhaftbraunocker, postfrisch mit Fotoattest Gruber BPP “echt und einwandfrei”, Mi.700,-

1 Zloty Freimarke, senkrecht gestreiftes Papier mit 16 Streifen, postfrisch, Kurzbefund Gruber BPP “echt und einwandfrei” Mi.600,-. .
1 Zloty Freimarke, senkrecht gestreiftes Papier mit 16 Streifen, gestempelt, Fotobefund Gruber BPP “echt und einwandfrei” Mi.600,- .

8955

5 Pfennig dunkelbldulichgriin, postfrisch, Kurzbefund Klein VPP “echt, einwandfrei”, Mi.450,-

8956

T TVUTTTVERTTTYYY

8957

15 Pfennig, senkrechte Gummiriffelung, postfrisch vom linken Rand, Attest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1700,- . . .

30 Pfennig, Papier orangeweiB, zeitgerecht gestempelt, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200,-

2 Mark schwarzlichblau, postfrisch aus der rechten unteren Bogenecke, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”,

Mi.1200,-

Pl 9 @.@w
i 4
M - P &
(40 o ,;m,,)
N e 2
” i
il R |
8947 8948
44 ©© 180,—
441 ©© 160,—
45HAN ** 150,—
451 ©O 180,—
45 ©O 150,—
8950
....... 17 180,—
........ 12114 > 200,—
8953 8954
141 = 200,—
.............. 19a ™ 250,—
23y ** 300,—
23y © 180,—
8958
........................... 1c ™ 150,—
3ya ** 340,—
......... bya © 350,—
12¢ ™ 240,—
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8959 8960 K 8961
8959P 80 Pfennig auf 45 Centimes, schwarzolivgriin/grauultramarin, gestempelt, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”,  25¢ © 220,—
B0, - oot

8960P 60 Pfennig auf 40 Centimes Flugpostausgabe, GC-Papier, gestempelt, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.1200, - 40k © 350,—
8961P 3 Mark Aufdruck auf 60 C (Platte lll), Flugpostmarke, tadellos gestempelt “Memel 22.9.22 10-11V” auf Briefstiick, Fotoattest Prof.Dr. 79 A 500,—

Klein BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.400.- - eine seltene Marke! . ......... .. .

8962 8963 8965

8962P 10 Mark bis 1000 Mark Wappenreiter, Satz komplett auf Briefstiicken, geprift Klein BPP, Mi.440,-. . ...................... 141/50 © 140,—

8963P 100 Mark bis 500 Mark, Satz komplett gestempelt, jede Marke mit Aufdruckfehler Ill, gepriift Klein bzw. Dr. Klein bzw. Klein VPP, 164/66 © 140,—
MEB00,- o

8964P 3 C. auf 300 Mark, postfrisch, senkrechter Dreierstreifen, dabei nur die obere Marke mit Aufdruck, Fotobefund Klein BPP “echt, ein- ~ 168F ** 160,—
WaNAfrel”, Mi.700,- . . oo

8965P 1 Litas auf 1000 Mark, postfrisches waagerechtes Paar, Type I/l (6), geprift Klein BPP, Mi.900,- ... ............. ... .. .... 182W1 ** 180,—

f-n

poesscedescsccsvse ooy

90 |[¢ 100

.{. LA RN
8966

8966P 1 Litas auf 1000 Mark, postfrisches waagerechtes Paar aus der rechten unteren Bogenecke, Type IIl/IV (2), gepriift Klein BPP, ~ 182W8 ** 350,—

8967 — 8968

Mi2400,- ..
8967P 2 Cent. bis 1 Litas Aufdruckmarken, Satz komplett postfrisch, Fotoattest Klein BPP “echt und einwandfrei”, Mi.2400,- .. 183/92 ** 800,—
8968P 10 C. auf 400 Mark braun, tadellos gestempelt “KLAIPEDA * e * 12.11.23" auf Briefstiick, Auflage nur 7.000 Stiick, Fotoattest Nagler ~ 189 A 250,—

VP (2019): "echt und einwandfrei”, Mi. 850.- . . . ... o oo

8969 8970 8971 8972
8969P 15 Cent. bis 1 Litas Angliederung des Memellandes, Satz komplett gestempelt, gepriift Huylmanns BPP, Mi.450,-............. 193/05 © 150,—
8970P 15 Cent. auf 1000 Mark, postfrisch, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.650,-. .. ...................... 213le ** 180,—
8971P 25 Cent. auf 1000 Mark, postfrisch, Kurzbefund Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.650,-. ... .................... 221le ** 170,—
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8972P 30 Cent. auf 1000 Mark, postfrisch, Fotoattest Huylmanns BPP “echt und einwandfrei”, Mi.650,-. .. ...................... 2291 **

8973 8974
8973P 10 - 60 C. Freimarken mit Aufdruck, 4 Werte komplett, tadellos postfrisch, tiefst gepr. Klein BPP, Mi. 1.700.- . ............... 230/33 **
8974P 10 Cent. bis 60 Cent. Aufdruckserie, Satz gestempelt komplett, geprift Dr. Petersen BPP bzw. Klein VPP, Mi.1000,- ........... 230/33 ©

11
s
i

IS

U TR
o LTS R

?_

8975P 15 C. auf 50 M. - 60 C. auf 500 M., 4 Werte komplett, tadellos postfrisch, in postfrischer Erhaltung sehr seltener Satz, gepr. ~ 234/37 **
Gottselig und Dr. Petersen BPP, Mi. 4.500.-. . . .. ..ottt ittt ettt e e e

[ SAAR |

8976

8976P 15 C. auf 50 Mark bis 60 C. auf 500 Mark Griinaufdruck, Aufdruck in Type |, tadellos ungebraucht, Expertise Nagler VP (2019): “echt, ~ 234/371 *
einWandirel”, Mi. 850.- . . . .o

8977P 60 C. bis 50 Fr. auf 1. Auflage, sog. Urdruck, 13 Werte kpl. postfrisch, Altsignaturen, Fotoattest Ney BPP: “echt und  226/381 **

eINWANATTEI”, Mi. 3,500, . . .o vttt ettt ittt ettt e e e
8978P 8 bis 50 Fr. Violkshilfe 1949, 5 Werte kpl. auf iiberfrankiertem R-Ersttagsbrief “VOLKLINGEN 20.12.49" nach Bonn mit Ankunftsstem-  267/71 X1

pel, Fotoatteste Ney und Hoffmann BPP: "echt und einwandfrei”, Mi. 1.200,-. . ... ... .o

O T |
/;.‘\\. %]

8979 8981

190,—

500,—
280,—

1000,—

8977
200,—

800,—

250,—

8979P 1 Kc a. 5 H Staatswappen, zusammen mit CSR 20 H Staatswappen auf Postkartenabschnitt, Tagesstempel “NIKLASDORFa  1,CSR279 A  800,—

6.X.38" (Letzttag), Auflage 75 Stiick, tadellose Qualitdt, sign. Dr.Dub ... i i i

8980P 1 Kc a. 5 H Staatswappen, zusammen mit CSR 20 H Staatswappen auf Postkartenformular (vorder- und riicks. nachtraglich ~ 1,CSR279 =1 1600,—

mit Schreibmaschine beschriftet), Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38" (Letzttag), kleine Patinaspuren, als Briefstiick
SION. OSPI BPP . . .. e
8981P 1 Kc a. 10 H Staatswappen, zusammen mit waager. Paar CSR 10 H Staatswappen auf postalisch nicht beférdertem Postkar- ~ 2,CSR278(2
tenformular, Tagesstempel “NIKLASDORF 6.X.38" (Letzttag), Auflage 75 Stiick, sign. Dr. Oertel, Fotoattest Brunel BPP “Die X
Karte weist eine unbedeutende Schiirfung auf, die Erhaltung der Aufdruckmarke ist einwandfrei." ..................

1600,—
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8982 8983

8982P

8983P

8984P

8985P

8986P

8987P

8988P

8989P

8990P

8991P

8992P

1 Kc a. 10 H Staatswappen, zusammen mit CSR 30 H Staatswappen auf Postkartenabschnitt (leichter Querbug, die Marken
augenscheinlich nicht betreffend), Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38" (Letzttag), Auflage 75 Stiick, sign. Osper BPP .
1 Kc a. 30 H Staatswappen, mit Teilabschlag “NIKLASDORF a 6.X.38" (Letzttag) auf Briefstlick, tadellose Qualitdt, Auflage 120 Stiick,
Sign. Dr. DUb UNd SChlEgel . . . o o
2 Kc a. 20 H Staatswappen, auf Briefstlick mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38", Auflage 350 Stiick, tadellose Qualitat, sign.
D HO UN Brunel BPP o

8984

2,CSR281 A  800,—

4 A

13 A

e B
Dt m ] 3986

8985

2 Kc a. 25 H Staatswappen, auf Briefstlick mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38", Auflage 160 Stiick, tadellose Qualitat, sign.
D HO UN BrUnel BPP o
2 Kc a. 30 H Staatswappen, auf Briefstlick mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 3.X.38", Auflage 560 Sttick, tadellose Qualitét, sign. Dr.

2 Kc a. 30 H Staatswappen (rechts ein kurzer Zahn), mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel in seltener
violettblauer Stempelfarbe auf Kuvert, welches spater mit DR 12 Pf Hindenburg freigemacht und nach Frankfurt/M. adressiert sowie
befordert wurde. Letztere mit aptiertem Stempel "NIKLASDORF b 17.X.38" entwertet. Fotobefund Brunel VP. . ...............
2 Kc a. 40 H Staatswappen, auf Briefstiick mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38", Auflage 120 Stiick, tadellose Qualitét, sign.
D DUD UND Manr BPP .

8989 8991

2 Kc a. 1 Kc Masaryk, auf Briefstiick mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38" (Letzttag), Auflage 620 Stlick, rechte Seite Zahnfehler,
sign. Dr. HOrr und entspr. hoher sign. Brunel BPP .. ... oo
2 Kc a. 1 Kc Benes, auf nachtraglich adressiertem Kuvert (senkr. Faltspur, links minimal verkiirzt), Tagesstempel “NIKLAS-
DORF a 30.1X.38" ("I" mit Bleistift ergénzt) und Befreiungsstempel .. ...
2 Kc a. 50 H Benes, vom rechten Bogenrand stammende Marke auf Briefstick, Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38", Auflage 700
Stlck, Sign. D DUD UNG Dr HOI . oo
2 Kc a. 50 H Benes, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf postalisch nicht beférdertem Beleg, Auf-
lage 700 Stlick, einwandfreie QUalItAL . . . . . ... o o

14 A

15 A

15 X

16 A

19

19

22

X > K D

22

8988

450,—

300,—

400,—
300,—

400,—

350,—

200,—
700,—
200,—

350,—
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8993P

8994P

8995P

8993 8994

4,50 Kc a. 1,50 Kc Neusohl, vom Unterrand stammende Marke auf Briefstiick, Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38",
Auflage 45 Stiick, sign. Dr. Horr, Fotoattest Osper BPP ”...einwandfrei". . ...
4,50 Kc a. 2 Kc Burgruine Strecno, sogen. “Blaue Niklasdorf”. Bisher sind von dieser Marke nur drei Exemplare bekannt
geworden, davon zwei aus der linken unteren Bogenecke stammend. Das hier angebotene Eckrandstiick mit Platten-
nummer “1 A” (das zweite bekannte Eckrandstiick mit Plattennummer “1"), Tagesstempel "NIKLASDORF a 30.1X.38" und
Befreiungsstempel. Einwandfreie Qualitét, sign. Dr. Horr, Dr. Dubund MahrBPP .............ccoviiiiiiiiion...

1,20 Kc a. 50 H und a. 1 Kc Fiigner, auf zwei einheitlich mit Tagesstempel “NIKLASDORF 6.X.38" (Letzttag) entwerteten
Postkartenabschnitten, Auflage 45 Satze, Fotoattest Osper ”...einwandfrei" .................ccoi ...

8996P

8997P

8998P

Eriefmarken - Spezialh

I 8996

25 A

271 A

45,46 A

1,20 Kc a. 50 H. Fiigner, links mit anhdngendem Zierfeld und Bogenrand, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38"
(Letzttag) und Befreiungsstempel auf Postkartenabschnitt. Auflage 40 Stiick, davon bisher nur drei Stiick mit anhangender
Legende bekannt. Signiert Dr. Dub und Mahr BPP, Fotoattest Brunel VP ”Die Erhaltung ist einwandfrei."..............
2 Kc a. 50 H Kinderhilfe 1936, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 1.X.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick, Auflage
100 Stiick, sign. Dr. Horr, Fotoattest Osper BPP ”...einwandfrei.". ... e
2 Kc a. 50 H Kinderhilfe 1936, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 3.X.38" und Befreiungsstempel auf nach NeiBe adres-
siertem Brief. Kuvert Falt- und Schmutzspuren. Vorderseitig links und rechts neben der Marke mit Signatur von Dr. Horr
versehen, riickseitig von Herrn Osper als Brief signiert. Althekannter Beleg, bereits im Handbuch Dr. Horr abgebildet . . .

452fw A

5 A

56 X

2400,—

15000,—

2700,—

8997
3000,—

1000,—

1500,—
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8999P

9000P

9001P

9002P

9003P

9004P

9005P

9006P

AL LEEE LR V"

8999

2 Kc a. 50 H Kinderhilfe 1936, links mit iiberdruckten Leerfeld, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 1.X.38" und Befreiungs-
stempel auf Briefstiick. Auflage 100 Stiick, davon nur wenige Exemplare mit Leerfeld bekannt. Leerfeld oben mit Bug
aufgeklebt, Marke einwandfrei, sign. Rohr, Dr. Horrund Mahr BPP . ...............ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiinanns
2 Kc a. 50 H Sokol-Winterspiele, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 1.X.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick, Auflage
50 Stiick, Fotoattest Osper (2017) ...einwandfrei.” ... ....... ..ottt it

LR N Y

9001

2 Kc a. 50 H und 1 Kc Masaryk mit Kind, letztere vom rechten Bogenrand stammend, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a
2.X.38" bzw. "NIKLASDORF a 6.X.38" sowie Befreiungsstempel auf zwei Briefstiicken, Auflage 60 bzw. 50 Stiick, einwand-
freie Qualitét, je sign. Dr. Dub und Schlegel. . . . .. ..ot e
2 Kc a. 50 H Fiigner, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf nach Wiirbenthal adres-
siertem, links gedffneten Briefkuvert. Auflage 100 Stiick, laut Attest Brunel BPP (2009) beforderter Brief. Altbekannter
Beleg, bereits im Handbuch Dr. Horr abgebildet . ........ ...t e e
2 Kc a. 50 H Fiigner, links mit {iberdrucktem Zierfeld, mit Tagesstempel “NIKLASDORF 30.1X.38" und Befreiungsstempel in
seltener violettblauer Stempelfarbe auf Briefstiick. Auflage 100 Stiick, davon nur wenige mit Zierfeld bekannt. Tadellose
Qualitét, sign. Rohr, Dr. HOrr und Mahr BPP. . . ... ..ottt e nnas
2 Kc a. 50 h Ausstellung Kaschau, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf postalisch nicht
beférdertem Beleg, innen sign. Mahr BPP . . . . . ... i i e

9005

4,50 Kc a. 1 Kc Kinderhilfe 1936, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.IX.38" auf Briefstiick, tadellose Qualitét, sign. Dr.
0T 410 0 1
4,50 Kc a. 2 Kc Kinderhilfe 1936, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf nach Weidenau
adressiertem Briefkuvert (senkr. Faltspur), Auflage 100 Stiick, sign. MahrBPP............... ... .ccciiieeiinan.

56Lw A

65 A

9003
67,68 A

nmx

Mzftw A

L=

93 A

9 X

9000

9006

3000,—

1500,—

2500,—

1200,—

3000,—

2400,—

2000,—

1800,—
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9007P 4,50 Kc a. 1 Kc und 2 Kc Muttertag, je mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.I1X.38" und Befreiungsstempel auf zwei Brief- 98,99 A 3000,—
stiicken, Auflage je 60 Stiick, sign. Dr. Horr und je Briefstiick Fotoattest Brunel BPP ”Die Erhaltung ist einwandfrei.". . . .

9008 9009

9008P 4,50 Kc a. 50 H Legiondrsmarke, links mit anhdngendem Leerfeld und Bogenrand, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a  100Lw A 3000,—
6.X.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick. Auflage 100 Stiick, davon nur wenige mit Leerfeld bekannt. Signiert Mahr
BPP, Fotoattest Brunel BPP "Die Erhaltung ist einwandfrei." .......... ..ot iiiennas

9009P 4,50 Kc a. 1 Kc Purkyne, vom rechten Bogenrand stammende Marke mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" auf Brief- 105 A 2000,—
stiick, tadellose Qualitat, gepr. DI HOr . . . ...t e e e e et
9010P 4,50 Kc a. 1 Kc Purkyne, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf Blankokuvert, Fotoattest 105 X 2100,—

L0 L a4 11T T o - A

JEK

cspcecnAnenGOOl

cogeceReBetorgRAB O

9011P 4,50 Kc a. 1 Kc Purkyne, rechts mit iiberdrucktem Zierfeld und Teil vom Bogenrand, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a  105Zfw A  4000,—
30.1X.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick. Mit {iberdrucktem Leerfeld sind nur drei Exemplare dieser Marke bekannt.
Signiert Dr. Horr, Fotoattest Brunel BPP ”Die Erhaltung ist einwandfrei.". ............ ... ..o i,
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8990 9002

8992 9004

9010 9015

9025

9024
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9012 9013
9012P 4,50 Kc a. 1 Kc Sokol-Winterspiele, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.IX.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick, 111 A 1200,—
Auflage 75 Stiick, tadellose Qualitat, sign. Dr. Horr, Dr. Dubund MahrBPP . ... ... ..ottt
9013P 4,50 Kc a. 1 K¢ Masaryk mit Kind, vom linkem Bogenrand stammende Marke mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" 113 A 700,—

und Befreiungsstempel auf Briefstiick, sign. Dr. Horr, Fotoattest Brunel BPP ”Die Erhaltung ist einwandfrei."..........

STOVENSKO

PopoodecEEEbRERRED e

9014 9016

9014P 4,50 Kc a. 50 H Fiigner, links mit iiberdruckiem Zierfeld und Bogenrand, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38" und  117Zfw A  4000,—
Befreiungsstempel auf Briefstiick, tadellose Qualitét, sign. Dr. Dub und Osper BPP, Fotoexpertise Stenzel. In gebrauchter
Erhaltung sind uns nur zwei weitere Exemplare dieser Marke mit anhédngendem Zierfeld bekannt

9015P 4,50 Kc a. 1 Kc Fiigner, vom linken Bogenrand stammende Marke mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 6.X.38" (Letzttag) auf 118 X 1000,—
nachtréglich adressiertem Briefkuvert. Ebenso nachtrdglich aufgesetzter Befreiungsstempel aus Weidenau. Marke links
unten Kkleiner Stockfleck, als Briefstiick signiert OSper BPP . .. ... s

9016P 4,50 Kc a. 2 Kc Fiigner, mit Tagesstempel “NIKLASDORF a 30.1X.38" und Befreiungsstempel auf Briefstiick, tadellose =~ 119 A 800,—
Qualitat, sign. Dr. Horr
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9017P Blockausgabe “Heydrich-Block 1943", Block Nr. 710 postfrisch, dazu etwas ladierter Schutzkarton sowie Schutzhiille,  BL.I ** 10000,—
Fotoattest Paetow BPP: ”Abgesehen von belanglosen Unebenheiten befindet sich der Block in einwandfreier Erhaltung.",

THERESIENSTADT

9018 9019 9020
9018P Zulassungsmarke, postfrisches Unterrandstiick (dort diinne Stelle) - Marke tadellos, unsigniert, Fotoattest Brunel (2019): “Die Erhal- 71 ** 200,—
tung ist einwandfrel.”, Mi. 850.- . .. oo
9019P 2 K. - 50 K. Freimarken, 6 Werte komplett, postfrisch, die 4 K. kleine vorderseitige Haftstelle rechts oben, die anderen Werte IVl ** 800,—

in tadelloser Erhaltung, gepr. Ercegovic mit Befund, Ludin BPP mit Fotoattest und neue Expertise Brunel VP (2019): “Die
Marken haben echten Aufdruck und postfrische Originalgummierung....” , Mi. 2.000.- - selten angeboten, Auflage nur 400
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FLAMISCHE LEGION

9020P

9021P

9022P

9023P

9024P

9025P

9026P

Nicht ausgegeben: Langemark-Marke, gezéhnt, tadellos postfrisch, Mi. 250.- ... .. ... oo

L T RN RS R
238%c ey WAadie. i Bw

+ 25 Ore bis + 1 Krone “Ansichten 1944", kompletter Satz mit drei Werten, tadellos postfrisch, Mi. 1.200.-. .. ..............

=
¥
jemrmaan

&3
hide » vag
e ff

#

PTPTTETTV YTy

——

Markenheftchen “Dénische Legion” mit je vier Werten zu 0,25 Ore, 0,50 Ore und 1 Kr., tadellos postfrisch und ohne jegliche
Signatur!, Fotoattest Zirath: “Méangel sind nicht vorhanden. Komplette Heftchen dieser Vignetten sind selten.”. ... .....

Ganzsachenkarte 55 C. “Friedensallegorie” mit Aufdruck “Besetztes Gebiet Nordfrankreich” in Type I, um 10 C. iiberfran-
kiert von “Dunkerque 30.7.40" nach Ghyvelde mit riicks. Ankunftsstempel vom 31.7.40, Fotoattest Lothar Herbst VP (2016):
”Die Erhaltung ist einwandfrei. Derartige Postkarten sind &uBerst selten, da sie nur in wenigen Stiicken iiberdruckt wurden.
Mir sind bis heute nur 2 Stiick bekannt geworden." - der Tatsache geschuldet, dass nur zwei Karten bekannt sind, ist die
Uberfrankatur von 10 C. tolerierbar! Vermutlich eine auf lingere Sicht gesehen einmalige Méglichkeit zum Erwerb dieser

Ganzsachenkarte 70 C. “Arc de Triomphe” mit Aufdruck “Besetztes Gebiet Nordfrankreich” in Type I, portogerechte
Verwendung mit Zufrankatur 10 C. “Merkurkopf” von “Dunkerque 14.7.40" nach Ghyvelde mit riicks. Ankunftsstempel vom
15.7.40, Expertise Lothar Herbst VP (2018): ”Die Erhaltung ist einwandfrei. Derartige Postkarten sind sehr selten, da sie nur
in wenigen Stiicken iiberdruckt wurden. Mir sind bis heute nur 5 Stiick bekannt geworden." - TOP-Stiick in erstklassiger

Ganzsachenkarte 80 C. “Arc de Triomphe” mit Aufdruck “Besetztes Gebiet Nordfrankreich” in Type |, portogerechte Verwendung von
“Dunkerque 14.7.40" nach Ghyvelde mit riicks. Ankunftsstempel vom 15.7.40, riicks. Tintenfleck in der Schriftfarbe der Adresse, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2018): "Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Derartige Postkarten sind sehr selten, da sie nur in sehr ge-
ringer Stiickzah!l bekannt sind (geschétzte Auflage ca. 100 StUCK).". . .. .. ..o oo

XXA **

4]/

i ©

MHI/I **

P1,54,56 X

P2,52 X

P3 X

80—

450,—

350,—

2000,—

900,—

800,—

250,—
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DUNKIRCHEN

9027P

9028P

9029P

9030P

9031P

9032P

9033P

9034P

9035P

9036P

50 C. Freimarke “Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type | (@hnlich Mi.-Nr. 2 1 bzw. 2 Il), senkrechtes Paar als portogerechte Mehrfach-
frankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "15.07.1940", tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind
Sie SENr Selten.”, Mi. 600 . . . oo

50 C. Freimarke “Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type | (@hnlich Mi.-Nr. 2 1 bzw. 2 1), Abart “kopfstehender Aufdruck”, senkrechtes
Paar als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 22.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom
"23.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr ge-
ringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 800.-. . . . ... i

5 C. Freimarke “Allegorie, Typ Blanc”, 75 C. Wohltétigkeitsausgabe “Freiheitsstatue in New York” und 20 C. Freimarke “Merkurkopf”
mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 11.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseiti-
gem Ank.-Stempel vom 12.7.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei mit den Giblichen Be-
forderungs- und Gebrauchsspuren am oberen Briefrand. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
selten. Die Freimarke Mi.-Nr. 50 (Urmarke MiNr. 90) ist bisher die &lteste Marke von Frankreich (Jahrgang 1900) die in Diinkirchen den
Uberdruck erhielt, da sie bis dato immer noch frankaturgiiltig war.”, Mi. 1.900.- ... ... oo

20 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf”, 5 C. Freimarkenausgabe “Allegorie, Typ Blanc” und 75 C. Freimarkenausgabe “Paul Dou-
mer” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf kleinformatigem Damen-Brief von Dunkerque 4.7.1940 nach Ghy-
velde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 5.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist
einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Die Freimarke Mi.-Nr. 50 (Urmarke
Frankreich Nr. 90) ist bisher die 4lteste Marke von Frankreich (Jahrgang 1900), die in Diinkirchen den Uberdruck erhielt, da sie bis
dato immer noch frankaturgltig war.”, Mi. 2.200.-. . . ... 000t

5 C. Freimarke “Allegorie, Typ Blanc”, 75 C. Sonderausgabe “Denkmal bei Vimy” und 20 C. Sonderausgabe “100 Todestag von C.J.
Rouget de Lisle” mit Handstempelaufdruck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 1.07.1940 nach Ghyvel-
de mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 02.7.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Die Freimarke Mi.-Nr. 50 (Urmarke MiNr. 90) ist bisher
die dlteste Marke von Frankreich (Jahrgang 1900) die in Diinkirchen den Uberdruck erhielt, da sie bis dato immer noch frankaturgiilti
War” M 10000 . o

20 C. und 5 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 75 Cent Wohltatigkeitsausgabe “Freiheitsstatue in New York” mit Aufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 1.7.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
2.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr gerin-
ger Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.700.- . .. ...

5 C. und 30 C. Freimarke Merkurkopf und 65 C. Wohltatigkeitsausgabe “Victor Hugo” mit Handstempelaufdruck in Type I, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 18.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 19.07.1940, tadello-
se Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei, mit ausgabetypischer Z&hnung. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.400.- .............. ... ... ... ...

5C.und 15 C. Freimarken “Merkurkopf und 80 C. Freimarke "Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur
auf Brief von “Dunkerque 15.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "16.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lo-
thar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr
SEItEN.”, M. 1.300.- . o o

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 Cent Sonderausgabe “Kongress der Amerikanischen Legion in Paris” mit Handstem-
pelaufdruck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 10.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stem-
pel vom 11.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken
sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- .. ........... ... ... ... ...

30 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 70 Cent Sonderausgabe “Kongress der Amerikanischen Legion in Paris” mit Aufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 12.7.1940 nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom
13.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr gerin-
ger Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . ... ... o
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30 C. Freimarke “Merkurkopf” und 70 C. Sondermarkenausgabe “Le Puy en Velay” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfranka- 52,150 XJ

tur auf Brief von “Ghyvelde 3.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "4.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise
Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
SEltEN.” Mi. B00.- .
10 C. Freimarke “Merkurkopf” und 90 C. Sondermarkenausgabe “Weltausstellung 1937 in Paris” mit Aufdruck in Type |, portogerech-
te Mischfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 21.07.1940" nach Dinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "22.07.1940", tadellose Er-
haltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . ..o oo

52,151 X
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10 C. Freimarke Merkurkopf und 90 C. Sondermarke “StraBen tiber den Col de I'lseran” mit Handstempelaufdruck in Type |, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 01.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 02.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . . .. .. oot

10 C. Freimarke Merkurkopf und 90 C. Sondermarke “Schloss des Grafen v. Beaurn in Pau” mit Handstempelaufdruck in Type |, porto-
gerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 15.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 16.07.1940, tadel-
lose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 800.- .. ... .

10 C. Freimarke “Merkurkopf und 90 C. Sondermarkenausgabe "Schlachtschiff Clemenceau" mit Aufdruck in Type |, portogerechte
Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "15.07.1940", tadellose Erhal-
tung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher
sind sie Sehr Selten.”, Mi. 800.-. . . . oot

10 C. Freimarke Merkurkopf und 90 C. Sondermarke “140. Geburtstag von Gregor von Tours” mit Handstempelaufdruck in Type I, por-
togerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 16.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 17.07.1940, ta-
dellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . . . ... ot

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Sonderausgabe “Guillotiere-Briicke in Lyon” mit Handstempel-Aufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von Diinkirchen 1.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
2.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehrselten.”, Mi. 700.- . . . ...

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltatigkeitsausgabe “Auguste Rodin” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, por-
togerechte Mischfrankatur auf Brief von Diinkirchen 1.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 2.07.1940, tadel-
los, Expertise Lothar Herbst /P (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher
sind sie SeNr Selten.” Mi. 1.200.- . . oot

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltétigkeitsausgabe “Honore de Balzac” mit Handstempel-Aufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von Dunkirchen 1.07.1940 nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom
2.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.-. . . . ..ot

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltétigkeitsausgabe “Rundfunk flr Blinde” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 01.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
02.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stilickzahl bekannt, daher sind sie sehr seften.”, Mi. 1.200.-. . ... ... .

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltatigkeitsausgabe “Gesellschaft fiir Gesundheit” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 10.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
11.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 900.- .. ... ... ..

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltatigkeitsausgabe “L. Trulin” mit Handstempelaufdruck in Type |, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, tadello-
se Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.100.- . . . .. .00

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 Cent Wohltétigkeitsausgabe “75 Jahre Rotes Kreuz” mit Aufdruck in Type I, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 1.7.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 02.07.1940, tadellose
Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.000.- . . ... ot

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltétigkeitsausgabe “Neues Postministerium in Paris” mit Handstempel-Auf-
druckin Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Diinkirchen 2.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
3.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Sttickzahl
bekannt, daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.000.-. . . . . ..ot

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 Cent Wohltétigkeitsausgabe “Arbeitslosenkinder” mit Handstempelaufdruck in Type l,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 06.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 074.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . ..o

10 C. Freimarke Merkurkopf und 90 C. Wohltétigkeitsausgabe “Jean Baptiste Charcot” mit Handstempelaufdruck in Type I, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 03.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 04.07.1940, tadello-
se Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.300.- . . ...

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 C. Wohltétigkeitsausgabe “23. Jahrestages des Sieges bei Verdun” mit Handstem-
pelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 13.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stem-
pel vom 14.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken
sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 700.-. ... ... o

10 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 90 Cent Wohltatigkeitsausgabe “50 Jahre Eifelturm” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 02.07.40" nach Ghyvelde mit rilckseitigem Ank.-Stempel vom 03.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . . .. ..o

10 C. Freimarke “Merkurkopf” und 90 C. Wohltatigkeitsausgabe “Gesellschaft fiir Geburtenrlickgang” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 02.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
03.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.-. . . ... ... .

10 C. und 15 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” sowie 75 C. Wohltatigkeitsausgabe “Freiheitsstatue in New York” mit Handstem-
pelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 1.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem
Ank.-Stempel vom 2.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.700.- ...........................

10 Cund 15 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 75 C. Freimarkenausgabe “Paul Doumer” mit Aufdruck in Type |, portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Brief von Dunkerque 19.7.1940 nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 20.07.1940, tadellose
Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 2.000.- . ... ot

52,153 X 300,—

52,154 X 300,—

52,156 X 250,—

52,156 X 250,—

52,189 X 250,—

52,160 X 350,—

52,161 X 300,—

52,162 X 350,—

52,163 X 300,—

52,164 X 350,—

52,166 X 300,—

52,166 X 300,—

52,167 X 300,—

52,168 X 350,—

52,168 X 250,—

52,169 X 350,—

52,170 X 300,—

5254144 X1 450,—

52,5477 X1 450,—
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10 Cund 15 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 75 C. Freimarkenausgabe “Paul Doumer” mit Aufdruck in Type |, portogerechte
Mehrfachfrankatur auf kleinformatigem Damen-Brief von Dunkerque 4.7.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
5.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr gerin-
ger Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 2.000.- . .. .. ..t

10 C. Freimarke “Merkurkopf und 90 C. Freimarke "Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf klein-
formatigem, entziickendem Damen-Brief von “Dunkerque 16.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "17.07.1940",
tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten. Besonders die Mi.-Nr. 80 (90 C.) gehort zu den &uBerst seltenen Freimarken, die bisher nur in
wenigen Stiicken bekannt sind.”, Mi. 1.700.-. . . .o

10 C. Freimarke “Merkurkopf und 90 C. Freimarke "Friedensallegorie" mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf Brief
von “Dunkerque 18.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "19.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar
Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”,
M 800 . oot

50 C. Freimarken “Friedensallegorie mit neuem Wert 50 C.”, waagerechtes Paar als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von
“Ghyvelde 22.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "23.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Diese Frei-
marken zahlen schon zu den Favoriten der Seltenheiten aus dem Publikum.”, Mi. 1.200.- . ............. ... oot

15 C. Freimarke “Merkurkopf” und 85 C. Flugpostausgabe 1936 “Flugzeug tber Paris” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Misch-
frankatur auf Brief von “Dunkerque 11.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "12.07.1940", tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie
Sehrselten.”, Mi. 1.500.- oo

15 C. und 45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 55 C. Sonderausgabe “Jean Jaures”, portogerechte Mischfrankatur auf Brief
von Dunkerque 14.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.
1800 -

15 C. und 45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” sowie 40 C. Wohltatigkeitsausgabe “Hector Berlioz” mit Handstempel-Aufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Diinkirchen 4.07.1940 nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom
5.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.400.-. . . . ... L o

15 C. und 45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” sowie 40 C. Wohltatigkeitsausgabe “Pierre Purvis de Chavannes” mit Handstem-
pelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 11.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stem-
pel vom 12.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken
sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.400.- .. ....... ... ... ... ...

15 C. und 45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 55 C. Wohltétigkeitsausgabe “Postmuseum in Paris”, portogerechte Misch-
frankatur auf Brief von Dunkerque 10.07.1940 nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 13.07.1940, tadellos, Expertise
Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
Selten.”, Mi. 1.200.- .

45 C.und 15 C. Freimarke “Merkurkopf” und 40 C. Sonderausgabe “100. Todestag von J. M. Jacquard” mit Aufdruck in Type I, porto-
gerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 4.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom ”5.07.1940", tadellose
Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.600.- . . ... ot

45 C.und 15 C. Freimarke “Merkurkopf” und 40 C. Wohltatigkeitsausgabe “Sport- und Freizeitgestaltung” mit Aufdruck in Type |, por-
togerechte Mischfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 12.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "13.07.1940", tadel-
lose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.200.-. . . .. oot

45 C. und 15 C. Freimarke “Merkurkopf” und 40 C. Wohltdtigkeitsausgabe “Soldaten” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Misch-
frankatur auf Brief von “Ghyvelde 5.07.1940" nach Dinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "6.07.1940", tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie
SEhr Selten.” Mi. 1.100.-

80 C. Freimarkenausgabe “Friedensallegorie” und 20 Cent Freimarkenausgabe “Merkurkopf” mit Handstempelaufdruck in Type I,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 16.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 17.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . . ... .ot

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, gemeinsamer, senkrechter (iber alle vier Marken gehender Aufdruck, portoge-
rechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 30.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "31.07.1940", tadellose
Erhaltung, Frankatur oben rechts gering gummifleckig, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- ...........................

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, gemeinsamer, waagerechter (iber alle vier Marken gehender Aufdruck, portoge-
rechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 29.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "30.07.1940", tadellose
Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . .. . o

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type I, senkrechter Viererstriefen - Aufdruck paarweise iber zwei Marken, portoge-
rechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 1.08.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "2.08.1940", tadellose Er-
haltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . ..o oo

25 C. Merkurkopf (2) und 50 C. Wohltatigkeitsausgabe “Mansarde” mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur
auf Brief von Ghyvelde 21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellos, Expertise Lothar
Herbst VP (2018): “Die MiNr. 112 hat links eine senkrechte unaufféllige herstellungsbedingte Papierfalte, die bereits vor dem Aufkle-
ben der Marke vorhanden war. Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher
sind sie sehrselten.”, Mi. 1.400.- . . ... ot

25 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 75 Cent Wohltatigkeitsausgabe “Freiheitsstatue in New York” mit Aufdruck in Type I, por-
togerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 11.7.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 12.07.1940, ta-
dellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.400.-. . ...
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9076P

9077P

9078P

9079P

9080P

9081P

9082P

25 C. Freimarke “Merkurkopf” und 75 C. Freimarke “Paul Doumer” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von
Dunkerque 2.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 3.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst
VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.
1700

25 C. Freimarke “Merkurkopf” und 75 C. Freimarke “Paul Doumer” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von
Ghyvelde 21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst
VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.
1700

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, waagerechter Viererstreifen - linkes Markenpaar ohne Aufdruck, rechtes Paar
mit Aufdruck, portogerechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 2.08.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom
"3.08.1940", tadellose Erhaltung - wenige Zahnspitzen winzigst gummifleckig (belanglos), Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die
sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie selten. In dieser Variante
"Markenpaar mit Aufdruck" und “Markenpaar ohne Aufdruck” ist die Frankatur sehr selten. “, Mi. 1.000.- ..................

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type I, gemeinsamer, waagerechter (iber alle vier Marken gehender Aufdruck, Abart
“kopfstehender Aufdruck” portogerechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 29.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstem-
pel vom "30.07.1940", tadellose Erhaltung, linke obere Marken minimal getonte Zahnspitze (belanglos), Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”,
M 10500 o

25 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, waagerechter Viererstreifen - linkes Markenpaar ohne Aufdruck, rechtes Paar
mit Aufdruck - dieser kopfstehend, portogerechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 29.07.1940" nach Dunkerque mit rs. An-
kunftsstempel vom ”30.07.1940", tadellose Erhaltung - wenige Zahnspitzen winzigst getdnt (belanglos), Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie selten. In die-
ser Variante "Markenpaar mit Aufdruck" und “Markenpaar ohne Aufdruck” ist die Frankatur sehr selten. “, Mi. 1.500.- . ... ... ..

30 C. Freimarkenausgabe “Aristide Briand” und 70 Cent Wohitatigkeitsausgabe “Geburtenriickgang” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 04.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
05.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr seften.”, Mi. 1.500.-. . .. ... ..o

70 C. Freimarke “Merkurkopf” und 30 C. Freimarke “Avristide Briand” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf Brief
von “Ghyvelde 21.07.1940" nach Dunkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom ”"22.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar
Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”,
M 1,300 oo

5,77 X

59,77 X

59F59 X

59Kw(4) X

59Kw,59F X1

60,138 X

60,76 X
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9083P

9084P

9085P

9086P

9087P

9088P

30 C. Freimarke “Séerin” und 70 C. Wohltétigkeitausgabe “Nationaldenkmal Boulonge-sur-Mer” mit Aufdruck in Type |, Briefstiick mit
Ersttagsstempel “Dunkerque 1.07.40", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.900.-. . ......... ... ... .. i

30 Cent Freimarkenausgabe “Merkurkopf” (2) und 40 Cent Sondermarkenausgabe “Weltausstellung 1937 in Paris”, portogerechte
Mischfrankatur auf Brief von Ghyvelde 21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Er-
haltung, Expertise Herbst VP: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie
Sehrselten.”, Mi. 1.000.- . oo

30 C. Freimarke “Merkurkopf” und 70 C. Sondermarkenausgabe “Stidfranzésin (Languedoc)” mit Aufdruck in Type |, portogerechte
Mischfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 12.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "13.07.1940", tadellose Erhal-
tung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher
sind sie SENr Selten.”, Mi. 700.-. . . . oot

30 C. Freimarke “Merkurkopf” und 70 C. Sondermarkenausgabe “StraBburger Miinster” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Misch-
frankatur auf Brief von “Ghyvelde 29.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom ”30.07.1940", tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie
SENr SEIEN.”, Mi. 750 . o . o

30 C. Freimarkenausgabe “Aristide Briand” und 70 Cent Wohitatigkeitsausgabe “Geburtenriickgang” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Briefvorderseite von “Dunkerque 04.07.40" nach Ghyvelde, tadellose Erhaltung, unsigniert,
Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind
Sie SEnr Selten.”, Mi. 1.200.-. . . . oo

30 C. und 70 C. Freimarken “Merkurkopf mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von "Ghyvelde 11.07.1940"
nach Bray Dunes mit rs. Ankunftsstempel vom “12.07.1940", tadellose Erhaltung, um die Frankatur links gering gummifleckig, Exper-
tise Lothar Herbst VP (2018): "Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher
sind sie sehr selten. Der Stempel Bray Dunes ist duBerst selten, er ist bisher nur als Ankunftsstempel auf Briefen bekannt.", Mi. 800.-.

61,136 A
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9089
300,—

350,—

250,—

250,—

300,—

200,—

90 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



FARBABBILDUNGEN

Heioleradselle
. Herrcerrcte. Ci1¢ULaaL—
Rece” Felin d"g?weﬂ;
Cﬁ)bﬁn&@&aqauk

Moeal

9084

Hondieus

Ched gt
]

(

= / (,/&’I{J/L,éa #

et Madrie —

% 62/ 5{'?7,///6

”C("V-fé = Z Fﬁ(‘?'/f el

9085

y
LerossEr
7/

relex patiora

s gn o Al
DBray. Leeral
Q/D H/ﬂ.-lifz: r_)l we J
Nﬂl.d
9086 9088

FUlTR SAUVER 1A RAC

3 <o \Eu&.
ot b A Ill-ﬂ L Q’k 5
SO
e éf/f/ff/c Cw) mmaﬁ._ Q\w‘h’ \\&k\,ﬁu\ o
'/c/h F Vﬁgz \g% \
9087 9090 9091

ity Powllong

Aoubs Walsona Lo Moo T (%M(c
 Lisges homirs o trmasblocil
iy fyﬁ?/da 5 _//Jca(
9093 9092 9094

Sammlung »Diinkirchen« | 91
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9089P

9090P

9091P

9092P

9093P

9094P

9095P

9096P

9097P

9098P

9099P

9100P

9101P

9102P

9103P

9104P

9105P

9106P

9107P

30 C. Freimarke “Merkurkopf” und 70 C. Sondermarkenausgabe “Stidfranzosin (Languedoc)” mit Aufdruck in Type |, Abart “kopfste-
hender Aufdruck”, tadellos gestempelt “Dunkerque 17.07.1940" auf Briefstiick, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist
einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie, besonders mit kopfstehenden Aufdruck, sehr
SElten.", Mi. 1.400.- . . .

35 C. Freimarke Séerin und 65 C. Sondermarkenausgabe “Victor Hugo” mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfran-
katur auf Brief von “Dunkerque 08.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 09.07.1940, tadellose Erhaltung, un-
signiert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . .. .

35 C. Freimarke Séerin und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Gesellschaft fir Gesundheitspflege” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 05.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 06.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . . ..o

35 C. Freimarke Séerin und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Jean Baptiste Charcot” mit Handstempelaufdruck in Type I, portogerechte
Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 01.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 02.07.1940, tadel-
lose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 800.- . ... ... . i

35 C. Freimarkenausgabe “Séerin” und 65 C. Wohltatigkeitsausgabe “Kathedrale von Reims” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 8.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 9.07.1940, ta-
dellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . .. ..ot

35 C. Freimarkenausgabe “Séerin” und 65 C. Wohltdtigkeitsausgabe “20. Jahrestag des Waffenstillstandes” mit Handstempelauf-
druck in Type I, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel
vom 15.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind
nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . .. ... ... . o

35 C. Freimarkenausgabe “Séerin” und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Riickkehr aus Spanien” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 1.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom
2.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.-. . .. ... ..o

35 C. Freimarke “Séerin” und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Soziales Hilfswerk der Studenten” mit Aufdruck in Type I, portogerechte
Mischfrankatur auf Ersttags-Brief von “Dunkerque 1.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom "2.07.1940", tadellose
Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.500.- . .. ..o

35 C. Freimarke “Séerin” und 65 C. Wohlttigkeitausgabe “Infanteriedenkmal” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur
auf Brief von Dunkerque 14.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise
Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
SEItEN.” M. 1.500.- .

35 C. Freimarke “Séerin” und 65 C. Freimarke “Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf
Brief von Dunkerque 2.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 3.07.1940, tadellose Erhaltung, Exper-
tise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher
sind sie duBerst selten. Die Marke zu 65 C. Friedensallegorie gehort zu den Favoriten der Seltenheiten aus dem Publikum....
noch nicht im Michel-Katalog gelistel.” . . . ... it et e

40 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf”, 20 C. und 40 C. Sondermarken “100. Todestag C. J. Rouzget de Lisle” mit Hand-
stempelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 14.07.1940 nach Ghyvelde mit riicksei-
tigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Bei der Mi.-Nr. 64 ist der linke obere Eckzahn
eckrund, nicht stérend. Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten. Die Mi.-Nr. 64 gehort zu den Favoriten der Freimarken.”, Mi. 3.500.- ....................

45 C. Freimarke Merkurkopf und 55 C. Sondermarkenausgabe “100. Geburtstag von Léon Gambetta” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
15.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.200.-. . .. ... ..o

45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 55 C. Sonderausgabe “Jean de la Fontaine” mit Handstempelaufdruck in Type |, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 21.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadello-
se Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.100.- . .. ... oot

45 C. Freimarke Merkurkopf und 55 C. Wohltatigkeitsausgabe “Hector Berlioz” mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte
Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 21.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhal-
tung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl be-
kannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.300.- . . ...ttt

45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 55 C. Wohltétigkeitsausgabe “Sanitédtsdienst-Denkmal” mit Handstempelaufdruck in
Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 21.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom
22.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in
sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.100.-. . . ... ..o

45 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Infanteriedenkmal” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.300.- . . . .. ..o

45 C. Freimarke “Merkurkopf und 55 C. Freimarke "Friedensallegorie” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf klein-
formatigem, entziickendem Damen-Brief von “Dunkerque 16.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunftsstempel vom *17.07.1940",
tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.100.-. . . .. oo o

50 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, senkrechtes Paar mit Aufdruck, portogerechte Mehrfrankatur auf Brief von “Ghy-
velde 22.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "23.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie selten., Mi. 400.-. .

50 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, waagerechtes Paar mit Aufdruck, portogerechte Mehrfrankatur auf Brief von
“Ghyvelde 2.08.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "3.08.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie selten., Mi. 400.-. .
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9108P

9109P

9110P

9111P

9112p

9113P

9114p

9115P

9116P

50 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 50 C. Freimarkenausgabe Merkurkopf mit links anhdngendem Leerfeld mit Handstem-
pelaufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 07.07.40" nach Dunkerque mit riickseitigem
Ank.-Stempel vom 08.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- ..................... ... ...

50 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type I, senkrechtes Paar mit Aufdruck, Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerechte
Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 31.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom ”1.08.1940", tadellose Erhaltung,
Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind
sie selten, mit kopfstehendem Aufdruck sehr selten.”, Mi. 800.- . . . ... ottt

50 C. Freimarke “Merkurkopf” mit Aufdruck in Type |, waagerechtes Paar mit Aufdruck, Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerech-
te Mehrfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 26.07.1940" nach Dunkerque mit rs. Ankunftsstempel vom "27.07.1940", tadellose Erhal-
tung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher
sind sie selten, mit kopfstehenden Aufdruck sehr selten.”, Mi. 800.- . . ... ... oo
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50 C. Wohltatigkeitsausgabe “Staatsschuldentilgungskasse” mit Aufdruck in Type |, portogerechte, jedoch ungiiltige Mehr-
fachfrankatur, Marken beanstandet und wie vorgeschrieben mit Blaustift umrahmt, die Ausgabe war nur giiltig bis 1936,
der Absender ging wohl in der Annahme, dass fast alle lteren franzésischen Marken giiltig waren, von der Giiltigkeit dieser
Postwertzeichen aus, bei Aufgabe wurden 2 Fr. Nachporto festgesetzt, 1 Fr. fiir Briefporto und 1 Fr. Strafporto, frankiert am
Bestimmungsort mit zwei Portomarken Fr. Mi.-Nr. 68, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.
Hochinteressantes duBerst seltenes Ensemble, wobei auf diese Weise nur vereinzelte Marken {iberstempelt wurden. Bisher
nur ca. 5 Stlick bekannt!”, Mi. 6.000.-. . . . ... ... ittt i e,

50 C. Freimarke “S&erin mit neuem Wertaufdruck 50 Cent” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von
Ghyvelde 21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst
VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.
TA00-

50 C. Freimarkenausgabe “Friedensallegorie mit neuem Wert 50 C.” mit Aufdruck in Type |, Abart “kopfstehender
Aufdruck”, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 11.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunfts-
stempel vom ”12.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen dieser Ausgabe mit
kopfstehendem Aufdruck sind &uBerst selten.”, Mi. 2.300.- . . . . ... oottt e e

50 C. Freimarken “Friedensallegorie mit neuem Wert 50 C.”, Abart “Kopfstehender Aufdruck”, senkrechtes Paar als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf kleinformatigem, entziickendem Damen-Brief von “Dunkerque 04.07.1940" nach Ghyvelde mit rs. Ankunfts-
stempel vom ”05.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind
nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten, besonders diejenigen mit kopfstehendem Aufdruck. Diese Freimar-
ken z&hlen schon zu den Favoriten der Seltenheiten aus dem Publikum.”, Mi. 1.800.- ... ... .o

70 C. Freimarkenausgabe “Merkurkopf” und 30 Cent Sonderausgabe “Weltausstellung 1937 in Paris” mit Aufdruck in Type |, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von Ghyvelde 21.7.1940 mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind
Sie Sehr Selten.”, Mi. O00.- . . oo

80 Cent Sondermarkenausgabe “100. Todestag C. J. Rouget de Lisle” und 20 C. Wohltétigkeitsausgabe 20 C. “Marschall J. Joffre”,
mit Handstempel-Aufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Dunkerque 14.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseiti-
gem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur
in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.400.-. . ... ... . i

68(2) =X 2000,—

720 = 400,—

73K(2) X 700,—

73Ks X1 600,—

76,93 X 300,—

89,1456 X 350,—
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70 C. Sonderausgabe “Sudfranzosin” und 30 C. Sonderausgabe “1. Todestag von J. Mermoz” mit Handstempel-Aufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von Diinkirchen 17.07.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 18.07.1940,
tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehrselten.”, Mi. 1.800.- . . ..o oo

35 C. Wohltétigkeitsausgabe “Gallot” und 65 C. Wohltatigkeitsausgabe “Victor Hugo” mit Handstempelaufdruck in Type |, portoge-
rechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 08.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 09.07.1940, tadello-
se Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . .. .. ot

35 C. Wohltatigkeitsausgabe “Gallot” und 65 C. Wohltatigkeitsausgabe “Gesellschaft fiir Gesundheitspflege” mit Handstempelauf-
druck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 05.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel
vom 06.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind
nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.-. . ... ... ... .. i

35 C. Wohltatigkeitsausgabe “J Callot” und 65 C. Wohltatigkeitsausgabe “Meeresforschung - Jean Baptiste Charcot” mit Handstem-
pelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 04.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stem-
pel vom 05.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken
sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- .. ....... ... ... i

35 C. Wohltétigkeitsausgabe “J. Callot” und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Kathedrale von Reims” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 8.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 9.07.1940, ta-
dellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . .. .. ot

35 C. Wohltétigkeitsausgabe “J. Callot” und 65 C. Wohltétigkeitsausgabe “Kathedrale von Reims” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 10.07.40" nach Ghyvelde mit rilckseitigem Ank.-Stempel vom 11.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . .. ..ot

35 C. Wohltétigkeitsausgabe “J. Callot” und 65 C. Wohitatigkeitsausgabe “Infanteriedenkmal” mit Handstempelaufdruck in Type |,
portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Dunkerque 14.07.40" nach Ghyvelde mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940,
tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer
Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . . ..o oo

50 C. Sonderausgabe “500 Jahrestag der Befreiung von Orleans” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief
von Ghyvelde 21.7.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar
Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei, mit tiblichen kleinen Briefgebrauchsspuren. Die Marken sind generell nur in sehr ge-
ringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten und gehéren zu den groBen Favoriten der Publikumsmarken.”, Mi. 2.400.- . .

50 C. Sonderausgabe “500 Jahrestag der Befreiung von Orleans” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief
von Ghyvelde 21.7.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar
Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
selten und gehoren zu den groBen Favoriten der Publikumsmarken.”, Mi. 2.400.- . ......... .. i

50 C. Sonderausgabe “500 Jahrestag der Befreiung von Orleans” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur
auf kleinformatigem Damen-Brief von Dunkerque 4.7.1940 nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 5.07.1940,
tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr
geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Das vorliegende senkrechte Markenpaar mit Reklameanhéngsel
stammt nicht vom Bogen, sondern aus dem Markenheftchen. Marken aus Heftchen (MH) als Mehrfachfrankatur sind
AUBErSt SBIEN.”, Mi. 2.400.- ...\ttt ittt ettt e e

50 Cent Sondermarke “100 Jahre Zugehdrigkeit Algeriens zu Frankreich” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, portogerechte Mehr-
fachfrankatur auf Brief von Ghyvelde 21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, Expertise Lothar
Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr
selten. Mehrfachfrankaturen mit Sondermarken sind sehr selten.”, Mi. 2.100.- . ... ...

50 C. Sonderausgabe “100 Jahre Zugehdrigkeit Algeriens zu Frankreich” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mehrfachfrankatur auf
Brief von Ghyvelde 21.07.1940 nach Diinkirchen mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lo-
thar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr sel-
ten. Mehrfachfrankaturen mit Sondermarken sind sehr selten.”, Mi. 2.100.- .. ... ... . i

50 Cent Sondermarke “100 Jahre Zugehdrigkeit Algeriens zu Frankreich”, Viererblock mit versetzten Hand-
stempel-Aufdruck in Type | sowie zusatzlich mittig iiber beide Marken Handstempel-Aufdruck in Type I, portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 21.07.1940" nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940,
Expertise Lothar Herbst VP (2019): ”Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen mit Sondermarken, noch dazu mit diesem véllig ungewéhnlichen
Doppelaufdruck. Abarten-Varianten sind duBerst selten. Neuentdeckung, somit erstes bekanntes Stiick aus einer uralten
Sammlung. Bisher ein Unikat.", Mi. 3.000.-. . . . ... ..ottt ittt e et e

50 Cent Sondermarke “100 Jahre Zugehorigkeit Algeriens zu Frankreich”, senkrechtes Paar mit kopfstehendem Hand-
stempel-Aufdruck in Type | sowie oben anhdngendem Leerfeld, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
21.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die
Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.
Mehrfachfrankaturen mit Sondermarken, noch dazu mit Leerfeld und kopfstehenden Aufdruck, sind duBerst selten.”, Mi.
20

50 C. Sonderausgabe “Congres du B.L.T. 1930" mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
3.7.1940 mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 4.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): "Die Erhaltung ist
einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.", Mi. 1.500.-. . .............

50 C. Sonderausgabe “Congres du BIT 1930 - Tagung des Internationalen Arbeitsamtes” mit Handstempelaufdruck in Type |, portoge-
rechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 14.07.1940" nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940,
tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt,
daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.- . . . . ot e

50 C. Sonderausgabe “Congres du B.I.T. 1930" mit Aufdruck in Type I, Aufdruck kopfstehend, portogerechte Mehrfachfrankatur auf
Orts-Brief Ghyvelde 5.7.1940 mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 6.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP
(2019): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfach-
frankaturen mit Sondermarken und kopfstehendem Aufdruck sind besonders selten.”, Mi. 2.000.-........................
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50 C. Sonderausgabe “Congres du B.I.T. 1930" mit Aufdruck in Type I, Aufdruck kopfstehend, portogerechte Mehrfachfrankatur auf
Brief von Ghyvelde 14.7.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 15.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lo-
thar Herbst VP (2019): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr sel-
ten. Mehrfachfrankaturen mit Sondermarken und kopfstehenden Aufdruck sind besonders selten.”, Mi. 2.000.- . .............

50 C. Sonderausgabe “Weltausstellung 1937 in Paris” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
21.7.1940 mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung
ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.900.- ..............

50 C. Sonderausgabe “Weltausstellung 1937 in Paris” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
21.7.1940 mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 22.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung
ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi.900.- . .............

50 Cent Wonhltatigkeitsausgabe “La Mansarde” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von
Ghyvelde 8.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 9.07.1940, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhal-
tung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten und gehdren zu den
Favoriten der Publikumsmarken.”, Mi. 1.400.- . . .. .. o

50 Cent. Wohltétigkeitsausgabe “Arbeitslosenkinder” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
7.7.1940 nach Dunkerque mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom 8.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018):
“Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Sttickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankatu-
ren mit Wohltatigkeitsmarken sind sehr selten.”, Mi. 1.200.-. . . ... ..o oo

50 C. Wohltétigkeitsausgabe “Arbeitslosenkinder” mit Aufdruck in Type |, Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerechte Mehrfach-
frankatur auf Brief von “Ghyvelde 8.07.1940" nach Dunkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "9.07.1940", tadellose Erhaltung, Ex-
pertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie
sehr selten. Mehrfachfrankaturen mit Wohltatigkeitsmarken, noch dazu mit kopfstehenden Aufdruck, sind &uBerst selten. Mi. 1.800.-

50 C. Wohltétigkeitsausgabe “Pierre Loti” mit Handstempelaufdruck in Type I, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvel-
de 12.07.1940" nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 13.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die
Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen
mit Wohltatigkeitsmarken sind sehr selten.”, Mi. 1.400.-. . ... ..o

50 C. Wohltétigkeitsausgabe “Pierre Loti” mit Handstempelaufdruck in Type I, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von “Ghyvel-
de 7.07.1940" nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 8.07.1940, tadellos, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Er-
haltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen mit
Wohltatigkeitsmarken sind sehr selten.”, Mi. 1.400.- ... ...

50 Cent. Wohltatigkeitsausgabe “Nansen-Fonds” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde
16.7.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 17.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018):
“Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.-. .

50 Cent Wohltétigkeitsausgabe “Musica” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvel-
de 7.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 8.07.1940, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist
einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen mit
Wohltatigkeitsmarken sind sehr selten.”, Mi. 1.400.- .. . ...

50 Cent Wohltétigkeitsausgabe “Musica” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerechte Mehr-
fachfrankatur auf Brief von Ghyvelde 10.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 11.07.1940, Expertise Lothar
Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind generell nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
selten. Mehrfachfrankaturen mit Wohltatigkeitsmarken, noch dazu mit kopfstehenden Aufdruck, sind &uBerst selten.”, Mi. 2.100.-.

50 C. Wohltatigkeitsausgabe “Musica - mit neuem Wertaufdruck + 20 C.” mit Handstempel-Aufdruck in Type |, portogerechte Mehr-
fachfrankatur auf Brief von Ghyvelde.07.1940 nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 8.07.1940, tadellos, Expertise
Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr
selten. Mehrfachfrankaturen mit Wohltatigkeitsmarken sind sehr selten.”, Mi. 1.200.- ... .......... ... i i,

50 C. Wohltatigkeitsausgabe “Musica mit neuem Wertaufdruck + 20 C.” mit Aufdruck in Type |, senkrechtes Paar mit Abart “kopfste-
hender Aufdruck”, portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von Ghyvelde 15.7.1940 mit rlickseitigem Ank.-Stempel vom
16.07.1940, tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr gerin-
ger Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten. Mehrfachfrankaturen mit Wohltdtigkeitsmarken, noch dazu mit kopfstehenden
Aufdruck, sind duBerst selten.”, Mi. 1.800.- . . . ... o

1 Fr. Wohltatigkeitsausgabe “Auguste Rodin” mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte Einzelfrankatur auf Brief von “Dunker-
que 11.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 12.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar
Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei, mit ausgabetypischer Zdhnung. Die Marken sind nur in sehr geringer Sttickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.-. . .. ... oot

1 Fr. Wohlttigkeitsausgabe “Auguste Rodin” mit Handstempelaufdruck in Type I,Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerechte Ein-
zelfrankatur auf Brief von “Dunkerque 22.07.40" nach Ghyvelde mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 23.07.1940, tadellose Erhal-
tung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl
bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.500.-. . . . .. oot

1 Fr. Wohltatigkeitsausgabe “Ausstellung - Das Uberseeische Frankreich 1940" mit Aufdruck in Type I, portogerechte Einzelfrankatur
auf Brief von "Ghyvelde 26.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom “27.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lo-
thar Herbst VP (2019: "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr
SEltEN.", Mi. 1.000.- . . .ot

1 Fr. Wohltétigkeitsausgabe “Ausstellung - Das (iberseeische Frankreich 1940" mit Aufdruck in Type I, Abart "kopfstehender Auf-
druck", portogerechte Einzelfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 14.07.1940" nach Dinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom
"15.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr ge-
ringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten, besonders Marken mit kopfstehenden Aufdruck”, Mi. 1.500.-. . ..........

1 Fr. Wohltétigkeitsausgabe “Soldaten” mit Handstempelaufdruck in Type |, portogerechte Mischfrankatur auf Brief von “Ghyvelde
09.07.40" nach Dunkerque mit riickseitigem Ank.-Stempel vom 10.07.1940, tadellose Erhaltung, unsigniert, Expertise Lothar Herbst
VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.", Mi.
10000.- oo

1 Fr. Wohltétigkeitsausgabe “Soldaten” mit Aufdruck in Type I, portogerechte Einzelfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 15.07.1940"
nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "16.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2019: “Die Erhaltung
ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten, besonders Marken mit
kopfstehenden Aufdruck”, Mi. 1.500.- . . . ... o

110Kw X 500,—

ME = 300—

M@ = 300—

112 X 350,—

132 =@ 400—

1M13KE@) = 500—

1162 X 400,—

1162 = 400—

172 X 450,—

1M X 450,—

118K X 600,—

1192 X 450,—

119Ks2) =@ 500,—

171 = 300—
171K 450 —
172 = 300,—
172K =1 350 —
173 = 300—
173K =1 500—
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GENERALGOUVERNEMENT

9153P

9154P

9155P
9156P
9157P
9158P

9159P
9160P

9161P
9162

9163P
9164P

9165P

1 Fr. Wohltdtigkeitsausgabe “Marschall F. Foch” mit Aufdruck in Type |, portogerechte Einzelfrankatur auf Brief von “Ghyvelde 174 X1
8.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom 9.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lothar Herbst VP (2018): “Die

Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stlickzahl bekannt, daher sind sie sehr selten.”, Mi. 1.000.- . . . ..

1 Fr. Wohltatigkeitsausgabe “Marschall F. Foch” mit Aufdruck in Type |, Abart “kopfstehender Aufdruck”, portogerechte Einzelfrankatur 174K X3
auf Brief von “Ghyvelde 8.07.1940" nach Diinkirchen mit rs. Ankunftsstempel vom "9.07.1940", tadellose Erhaltung, Expertise Lo-

thar Herbst VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Marken sind nur in sehr geringer Stiickzahl bekannt, daher sind sie sehr sel-

ten, besonders Marken mit kopfstehenden Aufdruck.”, Mi. 1.500.- . . ... . o

GENERA

LGOUVERNEMENT I
9156

 GOUVER

- DEUT

I 48 GR. =24 ZL

9155 9158
6 Gr. - 1ZI. Bauwerke, ungezihnt, komplett postfrisch, signiert Pfeiffer BPP, Mi. 960,— . ........... .. ... ... ... ... ... ... 40/51U **
8 Gr.- 1 ZI. ungezahnt komplett, postfrisch, 2 Marken GummiunregelméBigkeiten, signiert Pfeiffer BPP. .. ............... ... 66/70U **
16 Gr. Hitler, ungezahnt vom Bogenoberrand, postfrisch, selten, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 750.-, sehr seltene Marke! .. ....... 76U **
48 Gr.. Hitler, ungezahnt vom Oberrand, postfrisch, selten, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 900.-, sehr seltene Marke! ... .......... 82U **

})']%(I)SC};E ICi; Eé

GENFRAIGOUVERNEMENT| 7]

TETTET VI TV IrTTTTYTY

9159

1, 20 ZI. Hitler, ungezdhnt aus der rechten oberen Bogenecke, postfrisch, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 280.-

9161

DEUTSCHE
GENERALGOU

9164

............ 87y =

12 Gr. Geburtstag von Hitler, Probedruck auf gelblichem Papier, ungezéhnt, 4er-Block aus der rechten oberen Bogenecke, unge-  101P4 (%)

braucht ohne Gummi, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 1.200,-

1 + 1ZI. Kopernikus, Dateneindruck durch Vorsatz nur vom linken Rand fast mittig, der rechte Dateneindruck fehlt ganzlich, unge- 104 *
braucht, selten, Fotobefund Peiffer BPP. . .. .. o o

2 - 471, Bauwerke, ungezahnt, postfrischer kompletter Bogen

4 71. Bauwerke gezéhnt L 14 1/2 auf Vorlagekarton Nr. 4 vom 11.3.1843, sehr selten, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 800.- . .. ... .. 114P1 ()
4 7. Bauwerke, Probedruck auf gelblichem Papier, ungezahnt, senkrechtes Paar, ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, selten, — 114P3 ()
Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 1.500.- . .. oo

9165

DEUTS

GENERALGOUVERNEMENT

9166

10 ZI. Bauwerke, Phasendruck nur des Rahmens, ungezahnt, postfrisch, selten, signiert Jungjohann BPP, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. ~ 116P5 **
10000 - oo

113/15U0 **

9167

300,—

400,—

300,—
100,—
250,—
300,—

100,—
400,—

180,—
250,—

250,—
500,—

350,—
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GENERALGOUVERNEMENT DIENSTMARKEN

9166P

9167P

10 ZI. Bauwerke Burg Krakau ungezahnt mit rechtem Bogenrand, postfrisch mit voller Originalgummierung, vollig unsig-
niert, allseits gleichméBig breite Rénder, tadellose Erhaltung, Luxus, von der ungezéhnt gebliebenen Marke existierte nur
ein einziger Bogen zu 25 Stiick, von denen nur wenige bekannt geworden sind, als solches mit Bogenrand und RWZ Unikat,
Raritat und Schaustiick ersten Ranges in perfekter Erhaltung, Fotoattest Schweizer BPP (2017) “Die Marke ist eine der
groBen Seltenheiten des Gebiets. ... Die Marke ist echt und einwandfrei.”, Mi. 5.000.- ................cciiiinnnnn
24 Gr.,, 50 Gr. (Bogenrand) und 1 ZI. ungezahnt, postfrisch, 24 Gr. leichte Farbhaftungen, Fotobefund Pfeiffer BPP, die anderen signiert
Preiffer BPP, Mi. 500.-. . . .ot

116U ** 1500,—

121,123,124  150,—

2

GROSSOEUTSCHES REICH

GROSSDE

2

o R
GROSSDEUTSCHES REICH

GENERALGOLLYERNEMENT) GENERALGODUYERNEMENT GENERALGOUYERNEMENT
9168 9169 9170
9168P Nicht zur Ausgabe gelangt, 6-40 Gr. Land und Leute, postfrisch, tadellos, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 1.800.-................ 2]/ 500,—
9169P 1 ZI. ungezdhnt und ohne Werteindruck, postfrisch vom linken Bogenrand, Fotobefund Pfeiffer BPP .. ............... ... .. 130 = 100,—
9170P 8 Gr. ohne Wertangabe, ungezahnt, postfrisch, Fotobefund Pfeiffer BPP. . ... ... . 17FU ** 50,—
BIETE
| §
]
1 3
1
9171 d 9172 9173 9174
9171P 24 Gr. ohne Wertangabe, postfrisch vom Oberrand, dort Falzspur, Fotobefund Pfeiffer BPP . ............ .. ... .. ... ... 21F ** 60,—
9172P 24 Gr. ohne Wertangabe, postfrisch, Fotobefund Pfeiffer BPP . ... .. ... 21F ** 60,—
9173P 24 Gr. ohne Wertangabe, senkr. Paar, postfrisch, Fotobefund Pfeiffer BPP ... ... ... ... o 21F ** 100,—
9174P 24 Gr. ungezéhnt vom rechten Bogenrand, postfrisch, Fotobefund Pfeiffer BPP. .. ............ ... .. . 21U 50,—
FUR Dlg JUDENPOST —2
3 | A% £ b ¥
. et P
2 ‘. P L3
fL! i ‘f:r_u.:'/\,Dr ~GETTO
9175 9176 9177 9178
9175P 30 Gr. ohne Wertangabe, ungezéhnt, postfrisch vom Oberrand, dort Falz, Fotobefund Pfeiffer BPP, in Michel unbekannt . ... ... .. 22FU ** 70,—
9176P 30 Gr. ohne Wertangabe, ungezahnt, senkrechtes Paar, postfrisch, signiert Landré, Fotobefund Pfeiffer BPP, im Michel unbekannt . 22FU ** 140,—
9177P 5 Pfg. zinnober, ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, tadellos, signiert Jungjohann BPP, Mi. 650.-. .. ................. I () 200,—
9178P 10 Pfg. olivgrlin, ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, tadellos, signiert Jungjohann BPP, Mi. 500.-................... lla (%) 150,—

104
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9179pP

9180P

9181

9182P

9183P

9184P

9185P

.-,_:\"}_-*

e IS ] izmannstaot ceTro

9179

5 - 20 Pfg., 10 Pfg. postfrisch, 5 u. 20 Pfg. ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, Bleistiftsignatur, Fotobefund Jungjohann IV **/(¥)
AL E P, i B00.- . e

0,50L.auf 10 C.- 10 L. auf 20 C. Freimarken, dabei die 1 und 1,50 L. mit Wasserzeichen “Krone kopfstehend”, 6 Werte komplett, ta- ~ 1/6 **
dellos postfrisch, gepr. und Fotoattest Brunel VP (2018) “Die Marken haben echten Aufdruck, einheitlich in der Type | und postfrische
Originalgummierung. ... Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.060.- ... ... . o
0,50 L. auf 10 C. bis 10 L. auf 20 C. Freimarken, tadellos gestempelt, gepr. Krischke BPP, Mi. 850.-. . ..................... 16 A

9182 9183

Nicht ausgegeben: 10 - 80 Pfg Winzerin in verschiedenen Farben, 6 Werte komplett, tadellos postfrisch, sehr selten, gepr. IVl **
Ludin und neue Expertise Brunel VP (2019) “Die Marken ... sind echt und haben postfrische Originalgummierung. ... Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 5.400.-. . . . .. ..o ottt

1,25 L. Eilmarke mit doppeltem Aufdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, sehr selten, Fotoattest Brunel VP (2018) “Die Marke hatech- ~ 20DD **
ten doppelten Aufdruck und postfrische Originalgummierung. Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.000.-. .. ................

9184 9185

5 K. - 1R. Freimarken, kompletter postfrischer Luxussatz mit 9 Werten, Auflage nur 5.000 Sétze, 5 Kop. bis 60 Kop. signiert ~ 10/18 **
und zwei Fotoatteste Nagler VP fiir Mi.-Nr. 17 und 18 je “echt und einwandfrei”, Mi. 3.500.- - in dieser einwandfrei

9180
100,—

300,—

250,—

1800,—

500,—

1200,—

1 L. auf 10 St. Freimarken, Probedrucke mit Aufdruck in schwarzgriin statt schwarzblau, Aufdrucktype I, sowie kopfste- 1 FIIDKII(2) 1500,—

hender Blindaufdruck, waagerechtes Paar, dabei die rechte Marke zusétzlich noch mit breitem “R” in “Makedonia”,
welches vor dem endgiiltigen Druck ausgetauscht wurde, tadellos postfrisch, unsigniert, tadellos, duBerst seltene Probe-
drucke, mit der zusétzlichen Aufdruckabart im dekorativen Paar mit endgiiltigem Aufdruck von besonderem Reiz und so im
Mi. nicht bekannt, Fotoattest Krischke “... die Erhaltung ist einwandfrei. ... Es handelt sich um Probedrucke, die auf Grund
der geringen Auflage sehr selten sind.”, Mi. 5.600.-4. . . . ..o v vttt e

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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TPAB PHJEYKH

b 0.X1.

LLPHA TOPA
aassa 9186 9187
9186P 25 C. bis 10 Lire Verwaltungsausschuss, kompletter Satz mit 10 Werten, tadellos postfrisch, Auflage nur 1.000 Satze, gepr.  10/19 ** 3000,—
Dr. Dub und Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 8.000.-. ..................cccoviiia...
9187P 10 L. Flugpostmarke, tadellos postfrisch, seltene Marke, Auflage nur 1.000 Stiick, gepr. Wallner, Dr. Dub und Fotoattest 19 ** 3000,—
Krischke BPP “Die Marke ... hat echten Aufdruck und vollen Originalgummi. Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 7.000.- .
9188 9189
9188P 3 Din. bis 2 L. Freimarken mit neuem Wertaufdruck - Serie “Fllichtlingshilfe”, tadellos postfrischer Satz mit 9 Werten, Mi. 600.- . . 20/28 ** 180,—
9189P 20 Kop. auf 1 Kop. Freimarke bis 60 Kop. auf 50 Kop. Freimarke, kpl. Satz zu 8 Werten, tadellos postfrisch, Fotoattest  2/9 ** 900,—
Krischke: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.000.- . ... ...ttt ettt ettt et iie e
9190P Blockausgabe “Hilfe fiir die Stadtkindergarten”, Wz. 1Y, tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, Fotoat-  BIL.1Y (*) 1000,—
test Krischke: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.500.- . .........o ittt it it eiinnns
9191P Blockausgabe “Deutsches Rotes Kreuz”, mit Fabrik-Wasserzeichen “LIGAT” im Blockrand, postfrisch, Fotoattest Krischke: “Die Erhal- ~ Bl.2X ** 300,—
tung ist einwandfrel.”, Mi. 850.- . . . o o
9192P Blockausgabe “Deutsches Rotes Kreuz” ohne Fabrikwasserzeichen mit zusatzlichem rotem Kreuz iiber dem braunen Kreuz ~ Bl.2ZI ** 3500,—
in Blockrand, postfrisch, am Oberrand herstellungsbedingter gummifreier Streifen (kein Mangel), rechtsseitig beschnitten
und im oberen Bereich zwei Nadelstiche - ansonsten tadellose Erhaltung, geringe Auflage - sehr selten, Attest. Krischke:
“Aufgrund der geringen Auflage sind diese Blocks sehr selten.” Mi. 13.000.- - kaum angebotene Raritit der Ausgaben
Deutsche Besetzung Il WeltKrieg! . . ... ..o oo i it e e ettt
9193P 1 R auf 10 Kop. Freimarke dunkelpreuBischblau, Aufdruck in Type lll, gestempelt mit stummen Stempel vom “15542"und 2l A 7500,—
L1 "Alexanderstadt auf Briefstiick, Auflage nur 15 Exemplare - eine der groBen Raritdten der Ausgaben der Deutschen
Besetzung im Il. Weltkrieg, Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 30.000.- - TOP-Stiick dieser
S ENNEI . ... e e
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ALEXANDERSTADT

9194P 1.50 R auf 5 Kop. Freimarke dunkelbréunlichrot, Aufdruck in Type lll, gestempelt mit stummen Stempel vom “15542" und 3l & 10000,—
L1 ”Alexanderstadt auf Briefstiick (Marke zur Priifung gelést und mit Falz wieder befestigt", Auflage nur 15 Exemplare -
eine der groBen Raritdten der Ausgaben der Deutschen Besetzung im Il. Weltkrieg, Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung
ist einwandfrei.”, Mi. 40.000.- - TOP-Stiick dieser Seltenheit! ....... ...t e

9195 9197

9195P 1.50 R auf 10 Kop. Freimarke dunkelpreuBischblau, Aufdruck in Type Ill, gestempelt mit kyrillischem Stempel “Alexanderstadt 193 4l © 300,—
42" auf Briefstiick, in der unteren Zahnung Zahnfehler - sonst fehlerfrei, seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP,
M 2,000 -, o e

9196P 1.50 R auf 15 Kop. Freimarke dunkelgraugriin, Aufdruck in Type I, vom linken Bogenrand, gestempelt mit stummen 51 ** 1200,—
Stempel sowie Einzeiler “Alexanderstadt”, bis auf eine Zahnverkiirzung an der rechten Zahnung einwandfrei, seltene
Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP, Mi. 7.000.- . ... ... .otruuti ittt eeaaaas

9197P 1.50 R auf 20 Kop. Freimarke schwarzgelbgriin, Aufdruck in Type I, gestempelt auf Briefstiick, Marke im unteren Bereich zur Entfer- 6l A 300,—
nung von Stockflecken chemisch behandelt, geringe Auflage, Fotoattest Krischke BPP, Mi. 2.200.-. .. .....................

9198 9199 9201

9198P 1.50 R auf 30 Kop. Freimarke dunkelviolettultramarin, Aufdruck in Type lll, tadellos gestempelt mit kyrillischem Stempel “Alexanders- 7l ® 200,—
tadt 19 4 42" auf Briefsttick, seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP: "Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 600.- .

9199P 2 R. auf 5 Kop. Freimarke dunkelbraunlichrot, Aufdruck in Type lll, tadellos gestempelt mit stummen Stempel “15542" auf 8l A 1200,—
Briefstiick, seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP: ”Die Erhaltung ist einwandfrei.", Mi. 5.000.- ..

9200P 3 R auf 20 Kop. Freimarke schwarzgelbgriin, Aufdruck in Type Ill, tadellos gestempelt mit kyrillischem Stempel “Alexanderstadt 193 9lll © 500,—
42" seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP: "Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.800.- ..............

9201P 3 R auf 60 Kop. lilarot, Aufdruck in Type Ill, tadellos gestempelt, geringe Auflage, gepr. Zirath BPP, Mi. 550.-. . ............... i © 150,—
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9202P

9203P

9204P

9205P

9206P

9202 9203

3R auf 1 Rubel schwarzlichblau, Wz. Winkelmuster, Aufdruck in Type lll, gestempelt mit kyrillischem Stempel “Alexanders-
tadt”, seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP: “in der unteren waagrechten Zahnung hat die Marke
einen verkiirzten Zahn, was bei der auBerordentlichen Seltenheit der Marke - es sind nur wenige Stiicker bekannt - uner-
heblich ist und nur ordnungshalber erwahnt wird.”, Mi. 6.000.-. . ... ... ..currrrr i i

3 Rauf 1 Rubel schwérzlichblau, Wz. Mdandermuster, Aufdruck in Type Ill, gestempelt mit stummen Stempel vom “12 5 42" und Ein-
zeiler "Alexanderstadt", seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei ... Aufgrund der
geringen Auflage sind diese Marken sehr selten.”, Mi. 2.400.- . .. ...

5 R. auf 10 Kop. rotlila, Aufdruck in Type lll, Abart “doppelter Aufdruck”, tadellos gestempelt mit stummen Stempel “15 5
42" und Langstempel ”Alexanderstadt" auf schénem Briefstiick, diese Marke ist ohnehin schon selten, mit doppeltem
Aufdruck handelt es sich um ein UNIKAT, Fotoattest Zirath BPP (2019): “echt. Mangel sind nicht erkennbar. Bis heute ist mir
nur dieses Exemplar bekannt. Diese Marken gehéren mit zu den groBten Seltenheiten der deutschen Besetzungsausgaben

9205

5 R. auf 40 Kop. dunkelbraunlila, entwertet mit stummen Stempel “12 5 42" und Einzeiler "Alexanderstadt" auf Briefstiick, die Z&h-
nung an der rechten Seite etwas (iber das NormalmaB unregelmaBig, geringe Auflage, Fotoattest Krischke BPP, Mi. 3.000.- . . . ..
10 R. auf 1 Rubel schwérzlichblau, Aufdruck in Type Ill, gestempelt mit Einzeiler “Alexanderstadt” und stummen Stempel
“12 5 42" auf schonem Briefstiick, abgesehen von einem schwachem Stockfleck (Laut Michel Normalerhaltung!) in fehler-
freier Erhaltung, seltene Marke mit geringer Auflage, Fotoattest Krischke BPP, Mi. 3.500.-. . .. ...........covvunnn..

12Xl © 1200,—

12YIl © 500,—

13DD A 10000,—

9206
14l A 500,—
1511 A 800,—
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9207P 10 R. auf 1 Rubel “Rote Armee”, Aufdruck in Type lll, tadellos gestempelt mit stummen Stempel und Einzeiler “Alexanders- 16l © 9500,—
tadt”, sehr seltene Marke mit geringer Auflage - in dieser einwandfreien Erhaltung kaum einmal angeboten, gepr. Keiler
und Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Auf Grund der ganz geringen Auflage gehéren diese Marken
mit zu den gréBten Seltenheiten der deutschen Besetzungsausgaben im 2. Weltkrieg.”, Mi. 32.000.- - TOP-Stiick dieser
S ENNEIl . .. .. e

DFUTSCHE }
HILFSPUST ([

Hlirspost ]]EE]

ﬂﬁ‘é@%%*é? ﬂB‘

o cadbermt

9208 9209

9208P 18 Pfg Bauerin lebhaftrot, schwérzlichgelbsmaragdgriin und dunkelrotbraun, je ungezdhnt mit Bogenrand, alle 3  1U,6U,7U (*) 2800,—
bekannten Werte komplett, tadellos ungebraucht 0.G. wie verausgabt, es handelt sich hierbei um Raritdten der Beset-
zungsausgaben, da jeweils nur ein Bogen zu 42 Werten ungezahnt geblieben ist, gepr. Keiler, Fotoatteste Krischke und
Fotoattest Brunel VP (2018) “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. fiir die 7U ohne Preis, 1U und 6U werden 3500,- und 2400,-

9209P 6 Pfg bis 60 Pfg Hilfspost Luboml, tadellos ungebraucht ohne Gummierung, wie verausgabt, Mi. 1.000.- ................... 8/11 (9 400,—

o

Ho ow

KrAINE

L R N N N RN T ]

L
9210 o D e R 001

9210P 6 Pfg bis 60 Pfg Hilfspost Wiadimir-Wolynsk, tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, Mi. 1.000.-. . ......... 12/15 (%) 400,—

9211P 6 Pfg bis 60 Pfg Hilfspost Wiadimir-Wolynsk, tadellos gestempelt mit Dienstsiegelentwertung, gepr. Krischke BPP, Mi. 800.- . . . .. 12/15 © 250,—

9212P 12 + 38 Pfg Gorochow, gezahnt, waagerechter Kehrdruckzusammendruck, tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie ~ 16AKdrw (*) 2000,—
verausgabt, Auflage nur 192 Stiick - daher sind Kehrdruckpaare sehr selten, unsigniert, Fotoattest Zirath BPP (2019): “Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 6.500.- . . . ...ttt it e

110 | Auktionshaus Dr. Reinhard Fischer



:
0213 ot et s aacnaaasd 9214 9215
9213P 6 Pfg bis 90 Pfg Gorochow, ungezahnt, alle in Type Il “dickes h”, tadellos ungebraucht, gepr. Zirath BPP, Mi. 1.300.- - seltene Ausgabe! ~ 17/20U * 350,—
9214pP 6 Pfg bis 60 Pfg Hilfspost Luboml, kpl. Satz mit 4 Werten, tadellos postfrisch, signiert, Mi.800.-. . ......... ... ... ... .... 21/24 ** 250,—
9215P 6 Pfg bis 60 Pfg Hilfspost Luboml, tadellos gestempelt mit Dienstsiegelentwertung, gepr. Krischke BPP, Mi. 600.- ... .......... 21/24 © 200,—
1- - W, | = W g ¥ ‘
¥ 73! e | ok ey 4
{e Luboml (Ukr: : (EWIadimir-Wolynsk (Ukr.) 1!
9216 — 9217
9216P 6 Pfg bis 90 Pfg Luboml, ungezéhnt, alle in Type | “dickes e”, tadellos ungebraucht, gepr. Zirath BPP, Mi. 1.300.- - seltene Ausgabe! . . 21/24U ** 350,—
9217P 6 Pfg bis 90 Pfg Wladimir-Wolynsk, ungezéhnt, alle in Type Il “dickes h”, tadellos ungebraucht, gepr. Zirath BPP, Mi. 1.300.- - seltene  25/28U * 350,—
AUSGADE .
9218P 10 - 50 C. Freimarken mit schwarzem bzw. rotem Handstempelaufdruck, kompletter Satz zu 8 Werten, tadellos postfrisch,  I/3 LIl ** 800,—
selten, Auflage nur 500 komplette Sétze, Expertise Brunel VP (2019) : “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.990.- .. ...
9219 9220 9221 9222

9219P 5 C. bis 5 Lire Freimarke (ohne 3,70 Lire) alle mit Aufdruck in Type Il, tadellos postfrisch, gepr. Ludin und neues Fotoattest Brunel VP 1/13,1511 ** 500,—
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.604.-. . .. ... oo

9220P 5 Cmi., Type |, Aufdruckfehler “gebrochenes n” (Feld 1), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist 11 PF Il ** 150,—
einwandfrei”, Mi. 500 - . . . oo

9221P 5 Cmi., Type I, Aufdruckfehler “offenes D” (Feld 14), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung istein- 11 PFV ** 150,—
WaNAfTel”, Mi. 500 - . . ot

9222P 5 Cmi., Type |, Aufdruckfehler “verkiirztes e” (Feld 73), postfrisch, sign. Ludin, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist ein- 11 PF X ** 150,—
WaNAirEl”, Mi. 500, . o o oo

POSTE ITALUANE

TETTYTTTTTTY

9223 9224 9226

9223P 5 Cent Freimarke mit Aufdruck in Type II, Aufdruckfehler | “Besetzuag” (Feld 17 der Uberdruckplatte), tadellos ungebraucht, Auflage ~ 11IPF 1 * 250,—
nur 50 Exemplare, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi.900.-. . .......... ... ... ... it

9225
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ZARA

ZARA Fontana Imperiale

9224P 5Cmi., Type |, Aufdruckfehler “gebrochenes D” (Feld 68), postfrisch, sign. Ludin, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung istein- 11l PF IX ** 150,—
WaNAfrel”, Mi. 500 - . . oo

9225P 5Cmi., Type Il, Aufdruckfehler “Fleck am e” (Feld 28), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung istein- 11l PF VI ** 150,—
WaNAfTEl”, Mi. D00 - . . e

9226P 5 Cent Freimarke mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch Auflage nur 50 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel 11V ** 400,—
VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.440.- . . ... o

-
LAXE R IR N R RN Y]
L]

9227P 5 C. bis 2 Lire und 5 Lire Freimarken mit Aufdruck in Type Il, alle einheitlich von Feld 100 mit Aufdruckfehler XI “fettes  1/12,15ll PF XI 1500,—
zweites a in Zara”, tadellos postfrisch, Zusammenstellungen dieses Aufdruckfehlers sind selten, gepr. Ludin BPP und Foto- ~ **
attest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 5.784.- ....... ... ... . i

9228 9229

9228P 5 C. bis 2,55 Lire und 5 Lire Freimarken mit Aufdruck in Type Ill, tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und Fotoattest Brunel ~ 1/13,15lll **  2500,—
VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 7.534.- . ... ... .ottt

9229pP 10C.,15C.,20C.,30C.,75C., 1 Lire, 1,25 Lire und 1,75 Lire Freimarken mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch, gepr. LudinBPP ~ 2/4,6,8/11 IV 500,—
und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.672.- . . ... ... i =
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9230 9231 9232 9233 9234
9230P 10 bis 30 und 75 Cmi., 6 postfrische Werte, je Type Il mit Aufdruckfehler “gebrochenes D” (PF IX, Feld 68), sign. Ludin BPP, Kurzbefund ~ 2/6,8PF IX **  150,—
Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 470,- . . . ... o ot
9231P 10bis 30,75 Cmi., 1,25 und 1,75 L., 8 postfrische Werte, je Type | mit Aufdruckfehler “offenes D” (Feld 14), sign. Ludin BPP, Kurzbe- ~ ex 2/11 IPFV 220,—
fund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 745,- ... ... ... . =
9232P 10 bis 25, 75 Cmi., 1,25 und 1,75 L., 7 postfrische Werte, je Type | mit Aufdruckfehler “verkiirztes a” (Feld 4), 10 und 75 Cmi.je mit ~ ex2/11PFIV  200,—
Oberrand, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi.685,-....................... b
9233P 10,25, 30,75Cmi., 1,25und 1,75 L., 6 postfrische Werte, je Type | mit Aufdruckfehler “verkiirztes e” (Feld 73), sign. Ludin BPP, Kurz-  ex 211 I PFX ** 180,—
befund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 605,- .. ... ..
9234P 10C.,30C.,75C.,1 L., 1,25 L. und 1,75 Lire Freimarken mit Aufdruck in Type Il, je Aufdruckfehler | “Besetzuag” (Feld 17 der Uber- ~ 2,6,8/111IPFI  300,—
druckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.364.- e
: s 5
: b E E
- it ; 3
| - bl Budnbi 9235 RMdAlasaseal 9236 9237 9238 9239
9235P 25 Gent. Freimarke mit Aufdruck in Type Il, Abart “kopfstehender Aufdruck”, tadellos postfrisch, Auflage nur 40 Exemplare, Fotoattest 51l K *~ 350,—
Robert Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.300.-. . . ... ...
9236P 35 C. Freimarke mit Aufdruck in Type |, tadellos gestempelt, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 550.- . . 71© 150,—
9237P 35 Cent. Freimarke mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch Auflage nur 26 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Foto-  7IV ** 1000,—
attest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 4.320.- ........ ... ...
9238P 35 C. Freimarke mit Aufdruckfehler | “ Setzfehler ‘a’ statt ‘n” in ‘Besetzung’ ” (nur auf Feld 17 vorkommend), tadellos ungebraucht,du- ~ 7PF 1 * 500,—
Berst selten, gepr. Diena und Fotoattest Brunel VP (2017) “Die Marke hat echten Aufdruck in der Type Il und Originalgummierung... .
Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Auflage der Abart betrug nur ca. 26 Exemplare.”, Mi.ca. 2.500.- . ......................
9239P 1 Lire Freimarke mit dreizeiligem schwarzem Aufdruck in Type II, Abart “kopfstehender Aufdruck”, vom rechten Bogenrand, tadellos ~ 9IIK ** 220,—
postfrisch, Auflage nur 120 Stiick, Fotoattest Brunel VP (2016): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi.800.- . .................
b L
IR
- {ivatane IRE 2 § 9
9240 9241 9242 9243 9244
9240P 2 Lire, Type |, Aufdruckfehler “beschédigtes B” (Feld 3), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist 121 PF Il ** 240,—
einwandfrel”, Mi. 800,-. . . ..o oo
9241P 2 Lire, Type |, Aufdruckfehler “offenes D” (Feld 14), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung istein- 121 PFV ** 240,—
WaNAfrel”, Mi. 800 - . . oo
9242P 2 Lire, Type Ill, auf Briefstiick, doppelt sign. Ludin, Fotobefund Brunel VP (2018): “echt, die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800,- . . 121 A 240,—
9243p 2 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch Auflage nur 50 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel 121V ** 400,—
VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.440.- . ... .. o
9244p 2 L. Freimarke mit Aufdruckfehler | “ Setzfehler ‘a’ statt ‘n” in ‘Besetzung’ ” (nur auf Feld 17 vorkommend), tadellos ungebraucht, du- ~ 12PF 1 * 180,—
Berst selten, Fotoattest Brunel VP (2017) “Die Marke hat echten Aufdruck in der Type Il und volle Originalgummierung mit einem klei-
nen Haftpunkt. ... Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Auflage der Abart betrug nur 50 Exemplare.”, Mi. 900.-. . ...............
E :
E
1
9245 9246 9247 9248 9249
9245P 2.55 L Freimarke dunkelgriin mit Aufdruck in Type |, tadellos postfrisch, signiert Ludin und neues Fotoattest Brunel VPP (2018): “Die 13| ** 180,—
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 450.-. . . .o oo
9246P 2,55 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type I, Aufdruckfehler lll “fehlender Oberbogen des B in Besetzung” (Feld 3 der Uberdruckplatte), ~ 13IPF Il ® 650,—
tadellos gestempelt, Auflage nur 20 Exemplare, gepr. Ludin und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”,
R
9247P 2,55 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type I, Aufdruckfehler | “Besetzuag” (Feld 17 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, ~ 13l PF | ** 1000,—
Auflage nur 20 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi.
S
9248P 2,55 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch Auflage nur 26 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Foto-  13IV ** 1000,—
attest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 4.320.- ..........co ittt
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9249P

9250P

9251P

9252P

9253P

9255P

9256P
9257P

9258P

9259P

9260P

9261P

2,55 L. Freimarke mit Aufdruckfehler | “ Setzfehler ‘a’ statt ‘'n’ in ‘Besetzung’ ” (nur auf Feld 17 vorkommend), ungebraucht, riickseiti- ~ 13PF | * 500,—
ger kleiner Stockpunkt unten links, duBerst selten, gepr. Diena und Fotoattest Brunel VP (2017) “Die Marke hat echten Aufdruck in der
Type Il und Originalgummierung... . Die Auflage der Abart betrug nur 20 Exemplare.”, Mi.ca. 2.500.-. . .. ..................
3,
p ’ 4 .
= f 1 4
“F 1 .
( ' E i
9250 9251 R 9252 9253
5 C. Freimarke mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara”, Aufdruckfehler | “a statt n in Besetzung”, tadellos gestempelt auf Kabinett- ~ 13PF I A 150,—
briefstlick, Fotoattest Krischke BPP: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Auflage dieser Abart betrégt nur 50 Stiick. Vorallem gestem-
peltist sie usserst selten.”, Mi. 1.440.- ...
3,70 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type I, tadellos gestempelt, Auflage nur 432 Exemplare, Fotoattest Brunel VP (2018): 14 © 700,—
“Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.800.-. . ... ...ttt it et e
3,70 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type I, tadellos postfrisch, Auflage nur 432 Exemplare, Fotoattest Brunel VP (2018): 141 ** 800,—
“Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.600.-. . . ... ... ... it
5 Lire, Type |, Aufdruckfehler “offenes D” (Feld 14), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung istein- 151 PFV ** 240,—
WaNAfTEl”, Mi. 800,- . . oot
] { ;
g | 4
< 3 L
; 1 :
E i i
i 9254 bt o 9255 9256 k& T
5 Lire, Type |, Aufdruckfehler “gebrochenes D” (Feld 68), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist 15l PF IX ** 240,—
einwandfrei”, Mi. 800,- . . . o .ot
5 Lire, Type II, Aufdruckfehler “Fleck am e” (Feld 28), auf Briefstiick, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltungist ~ 15lIlPFVI A 240,—
einwandfrei”, Mi. 800 ,- . . . ..o
5 Lire, Type IIl, auf Briefstlick, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800,-. .. ... ... 150 A 240,—
5 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type 1V, tadellos postfrisch Auflage nur 50 Exemplare, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel 151V ** 400,—
VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.440.- . ... .. o
: :
1 b
1 b
:
: i -; o
3 )| §
9258 9259 K d 9260 9261
10 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type |, tadellos gestempelt, Auflage nur 585 Exemplare, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung 16 © 500,—
ist einwandfrei.”, Mi. 2.000.-. . . .o oo
10 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type |, tadellos postfrisch, Auflage nur 585 Exemplare, gepr. Ludin und Fotoattest Brunel VP (2018): 161 ** 600,—
“Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.000.- . ... ot
10 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type Il, leichte Stockflecken, ungebraucht mit Originalgummierung, Auflage nur 410 Exemplare, Fo- 161l * 250,—
toattest Brunel VP (2018), Mi. 1.200.- . . .. oot
10 Lire Freimarke mit Aufdruck in Type II, gestempelt “ZARA * ARRIVI E PARTENZE * / 20.X.43 XXI-9" auf Luxusbriefstlick, Auflage nur 161l A 600,—

410 Exemplare, unsigniert, Fotoattest Brunel VP (2018): "Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.000.-. ... ..................
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9262P

9263P

9264P

9265

9266

9267

9268

9269

W i
M
il =

20 Lire Freimarke mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara” in Type I, tadellos postfrisch, unsigniertes Unterrandstiick (im
Unterrand vs. Signatur Sorani), Auflage nur 71 Stiick - davon jedoch nur 13 Exemplare in Type Il, Fotoattest Brunel BPP: “Die
Erhaltung ist einwandfrei. Die Marke ist duBerst selten, da vermutlich nur 13 Stiick in Type Il iiberdruckt wurden, bei einer
Gesamtauflage von 71 Exemplaren.”, Mi. 20.000.- - eine der groBen Seltenheiten der Ausgaben “Deutschen Besetzung im
2. Weltkrieg” ! Wir erzielten in unserer 139. Auktion fiir eine postfrische Marke mit Stockpunkt bereits 14.000.- - . Da diese
Marken schon ganz kurz nach der Ausgabe in groBer Zahl gefélscht wurden, existieren praktisch keine Stiicke ohne

25 Lire Freimarke mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara” in Type |, tadellos postfrisch, Auflage nur 32 Exemplare, gepr.
Ludin BPP, Bolaffi, Alberto Diena und Oliva sowie Fotoattest Krischke und neue Expertise Robert Brunel VP (2019):" Die
Erhaltung ist einwandfrei. Aufgrund der geringen Auflage von nur 32 Exemplaren, ist die Marke besonders in postfrischer
Erhaltung &uBerst selten.", Mi. 65.000.- - laut Auskunft Brunel VP ist es das erste ihm vorliegende echte postfrische Exem-
plar dieser Weltraritat (auch in der Sammlung Zgonc befand sich kein echtes postfrisches Stiick). ..................

LA A A B & u b 4 & & s & s a a s
r]

50 Lire Freimarke mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara” in Type |, tadellos postfrisch, Auflage nur 47 Exemplare, gepr.
Dr. Dub, Sorani u. a. sowie Fotoatteste Fiecchi (1952), Sorani (2006) und Brunel BPP (2007): “Die Erhaltung ist einwandfrei.
Aufgrund der geringen Auflage von nur 47 Exemplaren ist die Marke selten.” - in dieser Qualitat kaum einmal angebotene

50 Cmi. mit Propagandafelder, 4 versch kpl., je Type |, links Aufdruckfehler “B ohne Oberbogen” (PF I, Feld 3), postfrisch, sign. Ludin,
Fotobefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 600,-. . . . ...
50 Cmi. mit Propagandafelder, 4 versch kpl., je Type |, links Aufdruckfehler “beschédigtes e” (PF VI, Feld 35), postfrisch, sign. Ludin,
Fotobefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 600,-. . . .. ...
50 Cmi. mit Propagandafelder, 4 versch kpl., je Type |, rechts Aufdruckfehler “D gebrochen” (PF IX, Feld 68), postfrisch, sign. Ludin
BPP, Fotobefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 600,-. . . .. ... oo
50 Cmi. mit Propagandafelder, 4 versch kpl., je Type Il, rechts Aufdruckfehler “fettes a” (PF XI, Feld 100), postfrisch je aus der Bogene-
cke, sign. Ludin BPP, Fotobefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 600,-........... ... ... ... ... .. ...
50 Cmi. mit Propagandafelder, 4 versch kpl., je Type I, links Aufdruckfehler “kurzes e” (Feld 73), postfrisch, sign. Ludin BPP, Fotobe-
fund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 600,-. . . . . ... oot

171 **

181 **

191 **

20.1/4 1 PF **

20.1/41 PF >

20.1/41IPF **

20.1/41IPF **

20.1/4IPFX **

10000,—

45000,—

17000,—

180,—
180,—
180,—
180,—

180,—
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9270 9271

9270P 50 Cent. Freimarke mit Propagandanebenfeld “Stahlhelm”, Aufdruck in Type |, Abart “kopfstehender Aufdruck”, tadellos postfrisch,
Auflage nur 75 Stiick, gepr. Ludin und Fotoattest Robert Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 900.-..........
9271P 50 C. Freimarke mit Propagandanebenfeld mit Aufdruck in Type I, Abart “kopfstehender Aufdruck”, postfrisch, Fleck griine Priifzei-
chenfarbe vorderseitig - sonst einwandfrei, Auflage nur 51 Exemplare, gepr. HFS (grtin) und ELudin (rot) und neues Fotoattest Brunel

9272P 50 C. Freimarke mit allen 4 Propagandafeldern, je in der guten Aufdrucktype Ill, einheitlich mit rechter oberer Bogenecke, tadellos
postfrisch, Falzspur im Bogenrand ohne Belang, Kabinett, doppelt gepr. Ludin BPP und Fotoattest Brunel VP (2016) “Die Marken ha-
ben echten Aufdruck und postfrische Originalgummierung... . Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.600.-. . .................

9273P 50 C. Freimarken mit Propagandanebenfeld, alle vier Bilder, Aufdruck je in Type Ill, Mi.-Nr. 20.2 links in der Zahnung Kleine Haftspur
sonst tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018), Mi. 1.080.- . ... ...

9274

.
pesssecsscssscscscscsssssnssnns

*8sssegensevesns

9274P 50 Cent Freimarke mit Propagandanebenfeld, alle vier verschiedenen Werte, Aufdruck links einheitlich in Type IV, tadellos
postfrisch, gepr. Ludin und Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. -.-....................

9275P 50 Cent Freimarke mit Propagandanebenfeld, alle vier verschiedenen Werte, Aufdruck in Type Il, je Aufdruckfehler | “Besetzuag” (Feld
17/189 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin und neues Fotobefund Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist
einwandfrel.”, Mi. 1.800.- . . . oot

9276P 1,25 Lire und 2,50 Lire Eilmarken mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara”, je Aufdruckfehler XV “kursives t von Deutsche” (Feld 21),
tadellos postfrisch bzw. Mi.-Nr. 22 Gummierung etwas gebraunt, gepr. Ludin BPP und Fotoattest Brunel VP (2018): “..., die sonstige
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. . 1.020. . . o oo

20.2KI **

20.3K 11

20174101 **

2017410

9276

20.1/41V **

9272
250,—

200,—

300,—

300,—

1000,—

20.1/41 PHL = 600,—

21/22 PEXV ** 200,—

9277

9277P 1,25 und 2,50 Lire Eilmarken, je mit Aufdruckfehler XIV “erstes e in Deutsche beschédigt”, postfrisch, Mi.-Nr. 22 leicht gebrdunte
Stellen in der Gummierung, Fotoattest Brunel VP (2018), Mi. 1.120.- . .. ... oot
9278P 1,25 Lire Eilmarke mit Aufdruckverschiebung “Zara / Deutsche / Besetzung” sowie Aufdruckfehler erstes “e” in Deutsche
beschédigt (Feld 15 der Uberdruckplatte), vom rechten Bogenrand, tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und Fotoattest
Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei .... handelt es sich um ein Unikat”, Mi. in dieser Kombination nicht gelistete

|

w15 l':i

CENT. 4

ALMAAASSASAAADE

AMAASAAAAAASALAS

9279 amsseaaad 9280

9281 9282

9279pP 2,50 Lire Eilmarke mit Aufdruck von Feld 16 der Uberdruckplatte “Z von Zara in Fremdtype”, tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und
Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.000.- .. ... o
9280P 25 C. bis 1 Lire Flugpostmarken mit Aufdruck einheitlich in Type Ill, tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 4.740.-. . . .. ... o it e
9281P 25 C. bis 1 Lire Flugpostmarken mit Aufdruck einheitlich in Type IV, tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 7.590.-. . . ... ..ottt e
9282P 25 C. bis 2 Lire Flugpostmarken sowie 2 Lire Eilmarke mit Aufdruck - bei den Kleinformaten einheitlich in Type I, tadellos postfrisch,
Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 920.-. . .. ... ..
9283P 25 C. bis 2 Lire Flugpostmarken sowie 2 Lire Eilmarke mit Aufdruck - bei den Kleinformaten einheitlich in Type Il tadellos postfrisch,
Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 920.-. . . . ...

21/22PFXVI

9278
> 250,—

21FI PFXVI ** 1200,—

TETTTTTTTTTY
—

ASSSSASSASSSALSS

9283

22PF XIV
23/27 10 *
23271 IV **
23/28,31 ™

23/28,31 **

350,—
1200,—
2000,—

300,—

300,—
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ZARA

9284P

9285P

9286

9287P

9288P

9289P

9290P

28000 setssseceee
TYVVETVVTTTYTYTY

9284 9287 9288 asasssassan

25,80 Cmi.und 1 L. Flugpost, je Type I mit Aufdruckfehler “abgebrochenes e” (PF VII, Feld 35), postfrisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 460,- . ... . ... ot
25C.,50C.,80 C.und 1 Lire Freimarke je mit Aufdruck in Type Il und Aufdruckfehler | “Besetzuag”, tadellos postfrisch, signiert Ludin
und Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.540.-. .. ... ... o
25,50, 80 Cmi. und 1 L. Flugpost, je Type | mit Aufdruckfehler “unten offenes D” (Feld 14), postfrisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 560,- . . . ... oo
25,50, 80 Cmi.und 1 L. Flugpost, je Type | mit Aufdruckfehler “gebrochenes n” (PF II, Feld 1), je postfrisch aus der Bogenecke, sign.
Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 560,- . ......... .. .. ... i
75 C. Freimarke mit Aufdruck in Type |, tadellos gestempelt, Auflage nur 2.000 Marken, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist
BinWaNdiTel.”, Mi. 80— o
75 C. Flugpost, Aufdrucktype II, tadellos postfrisch, Fotoattest Krischke BPP “... hat echten Aufdruck ... und vollen Originalgummi. Die
Erhaltung ist einwandfrel.”, Mi. 650.-. . . ..o oo

80 Cmi. Flugpost, Aufdruck Type Il auf Briefstiick, sign., Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 510,-. . . .

POSTA AIE[ EA

9291

2 Lire Flugpostmarken je mit Aufdruckfehler “Z von Zara in Fremdtype” (Feld 16 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin
BPP und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi.520.-. .. ........... i
2 Lire Flugpostmarken je mit Aufdruckfehler “Besetzuug” (Feld 6 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und neues
Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 850.-. . ... ... ..

POSTA'AEPEA

9293P

9294p

9293

2 Lire Flugpostmarken je mit Aufdruckfehler “kursives t in Deutsche” (Feld 21 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin
und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi.520.- . .............. ... ... .. o oL
2 Lire Flugpostmarken je mit Aufdruckfehler “beschadigtes erstes e von Deutsche” (Feld 15 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch,
gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 520.- .......................

Hat Thnen dieser Katalog gefallen?
Haben Sie ein vergleichbares Objekt?

9289

23, 26,27PFVIll

23/24,26,26
IPFI **

ex 23/27IPFV

ex 23/271/PFll

25 ©

251 **

26l A

28,31 PRXIV **

28,31PF Xl **

[mu» pom)\:nnl

28,31PF X

28,31PF XVl **

Wir erstellen gerne auch fiir Ihre Sammlung einen Sonderkatalog.

Bitte nehmen Sie mit uns unter 0228/263130 Kontakt auf!

*k

150,—
300,—
180,—
180,—
150,—

200,—

150,—

9292
150,—

300,—

9294
150,—

150,—
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9295P 5 Lire Flugpost mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara” in Type I, tadellos postfrisch, Auflage nur 130 Exemplare, sehr 291 ** 4000,—
seltene Marke, gepr. Sorani und Fotoatteste Sorani und Brunel BPP (2007): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, in dieser
einwandfreien, postfrischen Qualitit auBerordentlich seltene Marke. Auf lange Sicht gesehen vermutlich eine der wenigen
Moglichkeiten diese Marke zu erwerben! .. ... ... . i e

9296P 10 Lire Flugpost mit Aufdruck “Deutsche Besetzung Zara” in Type |, tadellos postfrisch, Auflage nur 50 Exemplare, sehr 301 ** 16000,—
seltene Marke, gepr. Fiecchi, Sorani (Bleistiftsignatur) und Fotoatteste Sorani, Fiecchi und Brunel BPP (2007): “Die Erhal-
tung ist einwandfrei.”, in dieser einwandfreien, postfrischen Qualitit auBerordentlich seliene Marke. Auf lange Sicht

9297P 25 Cmi. mit Propagandafeld Stahlhelm, Artillerie und Marine, je Aufdruck Type Ill, 3 Werte postfrisch, sign. Ludin, Kurzbefund Brunel ~ 35.2/4 1l ** 160,—
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 540,-. . . ...

9298P 50 Cmi. mit Propagandafelder Stahlhelm und Artillerie, je Aufdruck links Type lll, rechts Type II, postfrisch, sign. Ludin, Kurzbefund ~ 36.2/3l/l **  160,—
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 540,- . ... ...

9299 9300

9299P 5 und 30 Cmi., je Type | mit Aufdruckfehler “verkiirztes 2. e in Deutsche” (Feld 35 der Uberdruckplatte), postfrisch, sign. Ludin BPP, 1,5 IPFVIl ** 200,—
Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 700,-. . . . ... .

9300P 5,30 und 40 Cmi., je Type | mit Aufdruckfehler “B ohne Oberbogen” (Feld 3 der Uberdruckplatte), postfrisch, sign. Ludin, Kurzbefund ~ 1,5,6IPFIl 1 **  300,—
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 1050,- ... ...

9301P 5 C. bis 5 Lire Portmarken mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 11 Werten, dabei die 2 Lire mit Wasserzei-  1/11 1l ** 2000,—
chen Krone rechtsliegend (wesentlich seltener als die Variante Y), Mi.-Nr. 4 Aufdruck in Type Il - alle anderen Werte einheit-
lich in Type |, gepr. und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 5.500.-. .. ...........

9302 Rassaas 4 9305

9302P 5,10,40 und 50 Cmi., je Type | mit Aufdruckfehler “verkiirztes 1. e in Deutsche” (Feld 73 der Uberdruckplatte), postfrisch, sign. Ludin -~ 1/2,6/7IPF X ** 400,—
BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi.1.400,-. . . . ... ..o

9303P 5,10 und 20 Cmi., je Type | mit Aufdruckfehler “gebrochenes n” (Feld 1 der Uberdruckplatte), postfrisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund ~ 1/3 | PF| ** 300,—
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 1050,- . . ... ..o oo

9304 5 bis 20 und 30 bis 50 Cmi., 6 Werte, je Type |, postfrisch, sign. Ludin, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. ~ 1/3,5/7 Il ** 120,—
A0

9305P 5C.,10C., 30 C., 40 C. und 50 C. Portomarken mit Aufdruck in Type Il, je Aufdruckfehler | “Besetzuag” (Feld 17 der Uber- ~ 1/2,5/7ll PF1 ~ 750,—
druckplatte), tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.500.-............ >

9306 5C.,10C.,20 C., 30 C. und 40 C. Portomarken mit Aufdruck in Type Il, je Aufdruckfehler XI “zweites a von Zara fett” (Feld 100 der ~ 1/3,5/6ll PF X  350,—
Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP und neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. ~ **
1700 o
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9307 9308 9309

9307P 5C.,10C.,20C.,30C., 40 C.und 50 C. Portomarken mit Aufdruck in Type I, je Aufdruckfehler V “D von Deutsche unten offen” (Feld ~ 1/3,5/71 PF V 450,—
14 der Uberdruckplatte), tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.100.- ......... >

9308P 5C.,10C., 20 C., 30 C., 40 C. und 50 C. Portomarken mit Aufdruck in Type lll, tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP 1/3,5/7Ill ** 800,—
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 2.100.-. .. . ...ttt i ettt e

9309P 5C.,10C., 20 C., 30 C., 40 C. und 50 C. Portomarken mit Aufdruck in Type IV, tadellos postfrisch, Auflage nur je 50 Exem-  1/3,5/7IV **  1000,—
plare, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 3.000.- - sehr seltene Marken! ..............

9310 9311 9312

9310P 5C.,20C.,30C.,40 C.und 50 C. Portomarken mit Aufdruck in Type |, je Aufdruckfehler “IV "kurzes erstes ain Zara" (Feld 4 der Uber- ~ 1,3,5/7 |PFIV 350,—
druckplatte), tadellos postfrisch, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.750.- .................. >

9311P 10 Cmi., Type |, senkr. Randpaar mit Aufdruckfehlern “B ohne Oberbogen” und “kurzes a” (Feld 3 und 4 der Uberdruckplatte), post-  2IPFlI/AV ** 200,—
frisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 700,- . ...........................

9312P 20 Cmi., Type I, senkr. Randpaar mit Aufdruckfehlern “B ohne Oberbogen” und “kurzes a” (Feld 3 und 4 der Uberdruckplatte), post-  3IPFIIAV ** 200,—
frisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 700,- . ........... ... ... ... .....

9313 9314

9313P 25 C. grlin Portomarke, tadellos gestempelt, Auflage nur 1.000 Stiick - davon jedoch angeblich 200 Stiick vernichtet, Fotoattest Bru- 4 © 300,—
nel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1.200.- . . . ... o

9314P 30 Cmi., Type |, Aufdruckfehler “B ohne Oberbogen” (Feld 3 der Uberdruckplatte), auf Briefstiick, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel 51 PF Il A 240,—
(2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800,-. . .. ..o oot

9315P 40 und 50 Cmi., je Type Il mit Aufdruckfehler “gebrochenes D” (Feld 68 der Uberdruckplatte), postfrisch, sign. Ludin BPP, Kurzbefund 6, 7IIPFIX ** 200,—
Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 700,- . . ... ot

9316 9317 9318

9316P 40 Cmi., Type |, Aufdruckfehler “offenes D” (Feld 14 der Uberdruckplatte), auf Briefstiick, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): 6l PFV ** 240,—
“Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800, . . ... ot

9317P 40 Cmi., Type lll, auf Briefstiick, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800,- ......... ol A 240,—

9318P 50 Cmi., Type Ill, auf Briefstlick, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 800,- ......... 70 A 240,—
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9319P
9320P

9321P

9322P

9323P

9324P

9325P

9326P
9327P
9328P

9329P

9330P

A B AR S B A

9319 9320

50 Cmi., Type IV, auf Briefstiick, sign. Ludin BPP, Kurzbefund Brunel (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei”, Mi. 1.200,-. ... .. ..
1 Lire Portomarke, Aufdruck in Type I, tadellos postfrisch, gepr. Dr. Dub und Ludin BPP sowie neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.000.- . . ..o
2 Lire Portomarke, Aufdruck in Type Il, Wasserzeichen Krone rechtsliegend (wesentlich seltener als nach linksliegend - Y - ), tadellos
postfrisch, gepr. Dr. Dub und Ludin BPP sowie neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.500.- . . .

: ' : : ]
. i : : : ) i
p L p L L p L
p L p : : : :
: 5 E : : : : :
: : : : : : : :
p 9 < < p L < <
' 1 o2 k 1 o33 1 o34 E

5 Lire Portomarke mit Aufdruck in Type IV, Wasserzeichen Krone linksliegend - viel seltener als die Y-Variante!, tadellos
postfrisch, Auflage nur 2 - 3 Exemplare - vermutlich handelt es sich bei diesem Stiick um das besterhaltenste, Fotoattest
Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei. Es handelt sich somit um die seltenste aller Zara Portomarken.”, Mi. -.- -
vermutlich auf lange Sicht gesehen eine einmalige Gelegenheit ,diese Variante in die eigene Sammlung aufnehmen zu
(0] 1= 3L
2 Lire Portomarke mit Aufdruck in Type Ill, Wasserzeichen Krone linksliegend (Y), tadellos postfrisch, Auflage nur 40 Exem-
plare, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 5.000.- - sehr seltene Marke! ...............
5 Lire Portomarke, Aufdruck in Type Il tadellos postfrisch, gepr. Ludin BPP sowie neues Fotoattest Brunel VP (2018): “Die Erhaltung ist
einwandfrel.”, Mi. 1.000.- . . .o
5 Lire Portomarke mit Aufdruck in Type lll, tadellos postfrisch, Auflage nur 40 Exemplare, Fotoattest Brunel VP (2018): “Die
Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 5.000.- - sehr seltene Marke! . . . ........ouriiii i eeees

N A 360,—

alr 350,—

10X1 ** 500,—
9325

10X IV ** 5000,—

10Y IIF ** 2000,—
1 350,—

1110 ** 2000,—

9327

Tunis-Péackchenmarke, tadellos ungebraucht mit Originalgummierung, gepr. Kesselstadt BPP, Mi. 400.-. . ..................
Tunis-Packchenmarke, gestempelt mit L2 “Bei der Feldpost eingeliefert”, (ibliche leicht fehlerhafte Erhaltung, gepr. Kesselstadt BPP,
M 800 oottt
Vukovar Aufdruck, Zulassungsmarke gezahnt, gefélligkeitsgestempelt “Feldpost =e= 18.12.44" auf Briefstiick, tadellos, Fotoattest
Petry BPP (2019): "Die farbfrische Marke befindet sich unter Beriicksichtigung der historischen Begleitumsténde in insgesamt sehr
guter Erhaltung; die schwierige Durchstichtrennung ist gut gelungen.”, Mi. 1.800.- . ... ... ...

9330 9331

Vukovar-Aufdruck “Inselpost”, Zulassungsmarke mit kopstehendem Aufdruck, tadellos postfrisch, gepr. Rungas BPP u. a.,

9332

9329
5a ** 350,—
5a * 100,—
52 ® 150,—
6 A 450,—
6K ** 800,—
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9331P
9332P
9333

9334P

9335P

9336P

9337P

Insel Kreta, Zulassungsmarke gezahnt, tadellos postfrisch, Kabinett, gepr. Mogler BPP, Mi. 400.-+ ... ................ .. ...
Insel Kreta, Zulassungsmarke gezahnt, tadellos gestempelt, gepr. Mller BPP, Mi. 350.- . .. ............ .. o oo it
Insel Kreta, Zulassungsmarke gezahnt, klar gestempelt mit Feldpostnormstempel mit Unterscheidungsbuchstaben “d” auf Briefvor-
derseite, gepr. RUNGAs, Mi. 300.-. . . oo
Insel Kreta, Zulassungsmarke gezahnt, Einzelfrankatur auf Brief mit Entwertung “Feldpost d 14.11.44" nach Gaimersheim bei Ingols-
tadt, Absender Feldpost Nr. 68032C, gepr. Pickenpack, Mi. 700.- . . ... ...

b

JLUFTFELDPOST

L=

7A *%
7A ©
A A

A

s

: |

Insel Kreta, Zulassungsmarke gezahnt, Abart “kopfstehender Aufdruck und Teildoppelaufdruck der Zierleisten”, auf Brief-
vorderseite mit Entwertung “Feldpost d 04.12.44" des Feldpostamtes in Chania auf Kreta, Fotoattest Petry BPP (2019): ”Die
farbfrische und gut gezdhnte Marke befindet sich unter Beriicksichtigung der historischen Begleitumstinde in einwand-
freier Erhaltung. Die Umschlags-Vorderseite ist etwas beschnitten und weist rechts oberhalb der Marke einen Papierabriss
auf. Handschriftliche Vermerke im Bereich des vormaligen linken Umschlagrandes sind vermutlich zeitgendssisch, stehen
aber in keinem erkennbaren Sinnzusammenhand mit der feldpostalischen Abwicklung des vorliegenden Priifstiickes. Der
Umschlag wurde sicherlich mit dem Inselpostflug 5, der am 6. Dezember von Rhodos-Gadura kommend auf dem Flugplatz
Kreta Malemes landete, am 12. Dezember 1944 nach Agram-Pleso (iberflogen. Der inliegende Brief konnte somit seine
Empfanger noch vor Jahresende 1944 erreichen, worauf auch ein handschriftlicher Eingangsvermerk “27.12" oberhalb der
Empfiangeradresse hinweist. Im Gegensatz zu den philatelistisch beeinflussten Briefumschldgen mit kopfstehenden
Kreta.-Lokalaufdrucken (Entwertung durch den Tagesstempel des FpA Chania mit Unterscheidungsbuchstaben =a=) sind
Umschlédge bzw. Brief-Vorderseiten mit Entwertung durch den nur aus dem Bedarf bekannten Tagesstempel mit Unter-
scheidungsbuchstaben =d= auf dem kopfstehend ungeteilten Kreta-Lokalaufdruck bisher erst dreimal bekannt geworden.
In Verbindung mit dem zusétzlichen Teil-Doppelaufdruck des Badumchenmusters handelt e ssich bei der vorliegenden
Marke um das bisher einzig registrierte Exemplar.”, Mi. fiir Brief 10.000.- / lose Marke 6.000.-.....................

5

el drdrd dededededn )

DEUTSCHES REICH DEUTSCHES REICH

9336 9337

Insel Kreta, Zulassungsmarke durchstochen, tadellos postfrisch, allseits tadelloser Durchstich - sehr selten!, {iberdurch-
schnittlich gut erhaltenes Stiick der seltenen Marke mit minimalen Farbabhebungen der roten Aufdruckfarbe im Schriftzug
“Inselpost” - welche laut Attest belanglos sind, Fotoattest Mogler BPP “hatte die farbfrische Zulassungsmarke ... vollstén-
digen, waagerecht-geriffelten Originalgummi ohne Falz oder Falzspuren, ist die Gesamterhaltung gut.”, Mi. 3.000.- .. ..

Insel Rhodos, gezéhnt, Zulassungsmarke, postfrische Originalgummierung ohne Beeintrachtigungen, Fotoattest Miiller
BPP: “Zum Zeitpunkt der Vorlage hatte die Zulassungsmarke vollstandigen waagerecht geriffelten Originalgummi ohne Falz
oder Falzspur. Im Ubrigen war die Erhaltung der Zulassungsmarke fiir einen Luftfeldpostbrief sehr gut.”, Mi. 15.000.- -

Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

7K (=)

7B *%

8A *%

180,—
100,—
100,—

200,—

3500,—

1200,—

6000,—
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Insel Rhodos, Zulassungsmarke gezahnt, auf Briefumschlag mit Transportrichtung Front - Heimat, der Absender aus
bekannter Korrespondenz war nachweislich des Erkennungsmarkenverzeichnisses Angehdriger der 1. Batterie Artillerie
Abteilung Siid mit Feldpostnummer 68069B im Raum Trianda auf Rhodos, entwertet “Feldpost =b= 20.1.45" mit Tages-
stempeld des Feldpostamtes in Rodi auf Rhodos, Fotoattest Petry BPP (2019): ”Die farbfrische und normal gezéhnte Zulas-
sungsmarke befindet sich unter Beriicksichtigung der historischen Begleitumsténde in sehr guter Erhaltung. Der riickseitig
unter Zuhilfenahme italienischer Zensurstreifen verschlossene Umschlag ist in sehr guter Gesamterhaltung! Insel-
post-Briefumschlédge mit dem gezéhnten Lokalaufdruck von Rhodos sind selten! Der Gesamteindruck des vorliegenden
Ganzstiickes ist weit iiberdurchschnittlich gut! Mi. 7000,- . . . ........ oo e

'DFU

9339P

9340P
9341P

9342

9343P

9344pP

TSCHES REICH

P U T T oy Y

POTPTY VT T ree

9339 9340 3 : 9343

Insel Rhodos, Zulassungsmarke gezéhnt, gestempelt mit Tagesstempel des Feldpostamtes in Rodi mit Unterscheidungs-
buchstaben b vom “05.12.44", abgesehen von leicht verkiirzten und geschiirften Zahnspitzen befindet sich die Marke in
guter Erhaltung, Fotoattest Miiller BPP, Mi. 4.000.-. . . ... ..ottt e nnns
Insel Rhodos, Zulassungsmarke fr Luftfeldpostbriefe, tadellos postfrisch, Fotobefund Maller BPP, Mi. 550.- .. ...............
Insel Rhodos, Zulassungsmarke fiir Luftfeldpostbriefe gezahnt, Abart “kopfstehender Aufdruck, fehlerfreies Exemplar auf
verfalschtem Umschlag mit falschem Bahnpoststempel “Braunschweig - Uelzen (Bz. HNVR) 12.3.45", Fotobefund Petry
BPP (2019): “Die farbfrische Marke befindet sich - soweit erkennbar - in sehr guter Erhaltung, die schwierige Durchstichs-
trennung ist gut gelungen. Vermutlich existieren von dem kopfstehenden Aufdruck dieser Zulassungsmarke urspriinglich
20 Exemplare, womit sie zu den seltensten Aufdruckabarten aller Inselpost-Ausgaben gehort!” ....................
Agramer Aufdruck, Zulassungsmarke gezahnt, blauer Aufdruck der Platte Il ohne Druckspief, tadellos postfrisch, gepr. Pickenpack
B M. 700
Agramer Aufdruck, Zulassungsmarke gezéhnt, Aufdruck dunkelblau von Platte Il, tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Picken-
PACK, Mi. DD 0.m. o o
Agramer Aufdruck: Aufdruck schwarzblau, Platte I/1, tadellos postfrisch, gepr. Pickenpack BPP und Fotoattest Miiller BPP:
“Im {ibrigen befindet sich die farbfrische und vollzihnige Zulassungsmarke in einwandfreier Erhaltung. Inselpost-Zulas-
sungsmarken mit schwarzblauem Agramer Aufdruck auf gezahnten Packchenmarken sind selten.”, Mi. 2.200.- - . ... ..

8A X

9**
KX

10AbIl **

10Abll A

10Ad **

DEUTSCHES RElCH

bt 0 ko a

9345 0347 Lassassssascssesssses 9348

LUES FELD

9346

9347P

9348P
9349P

Agramer Aufdruck, Zulassungsmarke durchstochen, vom rechten Bogenrand, Aufdruck “Inselpost” in blauschwarz von
Platte I/1, postfrisch, sehr frisches Stiick dieser seltensten Type der Agramer-Aufdrucke, abgesehen von einem an der
unteren linken Ecke nicht perfekt getrenntem Durchstich in fehlerfreier Erhaltung, Fotoattest Petry BPP: “Der blauschwarze
Argramer-Aufdruck gehdrt zu den seltensten Erscheinungsformen der zweiten allgemeinen Ausgabe, von welcher bis
heute kaum fiinfzig Exemplare bekannt geworden sind.”, Mi. unrealistisch! Eine der wenigen Gelegenheiten, diese Marke
in postfrischer Erhaltung zu kaufen! . ... ... ... ..
Agramer Aufdruck, Zulassungsmarke durchstochen, Aufdruck hellblau, Einzelfrankatur auf Brief Heimat - Front, saubere Erhaltung,
e RUNGAS, Mi. 400.- oo
Insel Leros, Zulassungsmarke gezéhnt, Aufdruck der Type lll in schwarzblauviolett, tadellos postfrisch, in dieser Erhaltung
selten, Fotoattest Hanfried Miiller BPP, Mi. 1.800.- . . .. ... .ottt ittt ettt et ie e ennn e s
Insel Leros, Zulassungsmarke gezéahnt, Aufdruck schwarzblauviolett, tadellos ungebraucht, Fotoattest Maller BPP, Mi. 1.100.- . . . .
Insel Leros, Zulassungsmarke durchstochen, Aufdruck schwarzblauviolett, tadellos postfrisch, gepr. Pickenpack, Mi. 700.- . ... ..

10Bal/1 **

10Bc X

11Aa **

11Aa *
11Ba **

2000,—

9344
800,—

200,—
1000,—

200,—
170,—

750,—

9349
1500,—

100,—
700,—

350,—
300,—
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9350P
9351P
9352P

9353P

9354P

9355P

9356P

9357P
9358P
9359

9360
9361
9362P

9350 9351 9352
Insel Rhodos, Weihnachtsmarke mit Aufdruck in Type |, tadellos postfrisch, gepr. Hoffmann Giesecke und Rungas, Mi. 300.- . . . .. 120 ** 120,—
Hela, Zulassungsmarke dunkellilaultramarin, tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, gepr. Kreft BPP, Mi. 320.-. 13b (9 150,—
Hela, Zulassungsmarke in violettultramarin, tadellos gestempelt mit Feldpost-Tagesstempel “09.4.45" auf Briefstlick, FotoattestKreft ~ 13b A 650,—
BPP, i, 2.000.- . oo
TR 1 Péckchen
1 Plickchen S Richtung
Front — Heimat 5 Front — Hei Heimat
9353 ‘ 9354 PSP 9355
Kuban-Packchenmarke, Type |, tadellos ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, signiert Pickenpack und Fotoat- 141 (*) 2500,—
teste Zierer, Pickenpack und Miiller BPP: “echt und einwandfrei Kuban-Feldpostpackchen-Zulassungsmarken sind sehr
selten.”, Mi. 6.500.- - sehr seltene Marke in hervorragender Qualitat! . . ............ . ...,
Kuban-Péackchenmarke, Type Il, leider zerrissen und nur die linke Halfte - echt, Mi. fiir eine vollstindige Packchenmarke 141l (*) 700,—
702
Krim, Zulassungsmarke in Type |, ungebraucht ohne Gummierung - wie verausgabt, tadellose Erhaltung, Fotoattest Zirath BPP: “echt 151 (%) 600,—
und einwandfrei”, Mi. 1.600.- - Seltene Marke . . ... ...t
. 9356 9357 9358 9362
20 Gr. Frank, gezéhnt, postfrisch aus der linken oberen Bogenecke, Fotoattest Pfeiffer BPP, Mi. 3.400.-.............. 33A ** 1000,—
8 Pfg rotorange, gestempelt, gepr. Zierer BPP, Mi. 2.500.- ... ... o 34yb © 400,—
12 Pfg braunrot, Fotoattest Kramp BPP “Echt gestempelte Stlicke der 36xc sind selten zu finden.”, Mi. 750.- .. .............. 36xc © 180,—
12 Pfg schwarzlichgraurot, rechtsseitig etwas unregelmaBig gezéhnt u. kleiner Tintenpunkt rlickseitig, gestempelt, gepr. Kramp BPP,  36xcc © 150,—
i 1300, o o
12 Pf. sog Potschta, hellrot, Wasserfarbe, tadellos postfrisch, Fotobefund Kunz BPP, Mi.600,- ...................... .. ... Bla ** 150,—
12 Pfg sog Potschta, hellrot auf Briefumschlag, als Briefstlick sign. Dr. Dub, Mi. 800.- . . ............ ot Bla XJ 200,—
12 Pfg rot, sog Potschta, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP, Mi. 650.- ... ... Blb ** 150,—
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9363 9364 9365 9368
9363P 12 Pfg rot sog Potschta, auf Briefstiick mit Gefalligkeitsstempel “DRESDEN A16 23.6.45", gepr. Sturm BPP, Mi. 800.-. . ........ Blb A 200,—
9364P 12 Pfg rot, sog Potschta, Plattenfehler II, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP, Mi. 1.200.- .. ......................... BIbPFIl ** 250,—
9365P 12 Pfg rot, sog Potschta, mit seltenem Plattenfehler Ill “Bruch in der unteren Gitterlinie”, tadellos postfrisch, rs. Eigentumszeichen, Mi. — BIoPFIII ** 600,—
3000 -
9366 5 Pfg - 40 Pfg mit Z&hnung von Klotzsche, tadellos postfrisch, alle geprift Stréh BPP, Mi. 1.700.- ........... ... ... ... ... 42/50F ** 350,—
9367 5 Pfg - 40 Pfg mit linienférmigen Durchstich 10 von Pirna, tadellos postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Gelegen- ~ 42/50H ** 500,—
heit zum Erwerb eines kpl. Satzes mit dieser seltenen Zdhnungsvariante !, Mi.2.300.- . ....... ...
9368P 6 Pfg griinschwarz, tadellos postfrisch, Fotoattest Zierer BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.500.- ........................ 43Ac ** 400,—
9369 9371 9372 9373
9369P 6 Pfg griinschwarz mit vollem Mittelstiick, tadellos postfrisch vom linken Rand, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwand-  43Acl ** 800,—
frei”, Mi. 3.500.- - SENr SBIEN.. . . oot i i i i et e e e ettt
9370 6 Pfg schwarzgelbgriin mit Liniendurchstich 10 und zusétzlicher Linienzahnung Coswig |, tadellos postfrisch, Fotoattest Stréh BPP, Mi. ~ 43Blla/DI ** 200,—
000
9371P 6 Pfg schwarzgelbgriin mit Liniendurchstich 10 und zuséatzlicher Linienzdhnung von Coswig Ill, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh ~ 43BllaDIll ** 220,—
BPP, M. 1,000 .
9372P 12 Pfg dunkelrosarot, Zdhnung Coswig lll, tadellos postfrisch und unsigniert, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.200.- 46bDIIl ** 400,—
9373P 15 Pfg lebhaftgelbocker, Zahnung Coswig lll, tadellos postfrisch, gepr. Stréh BPP, Mi. 2.800.- - seltene und unterschatzte ~ 47DIlIb ** 700,—
2T
L]
L]
L]
L ]
L ]
L]
L]
L]
L ]
-
L
[ ]
: 9374 el 9375 9376 9377
9374P 15 Pfg im waager. Paar mit Farbiibergang dunkelbraungelb zu gelbocker, allseitige Linienzahnung GroBrohrsdorf, tadellos postfrisch, ~ 47Ea/b ** 400,—
Fotoattest Dr. Jasch BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 2.055.- . . . .. ..ot
9375P 20 Pfg schwarzlichblaugrau, senkr. Paar, waagerecht ungezéhnt, tadellos postfrisch, gepr. Stréh BPP, Mi. 1.200.- . ............ 48FcUw ** 300,—
9376P 5 Pfg orangebraun, lininenférmiger Durchstich Seiffen, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000.- . 421 ** 250,—
9377P 8 Pfg lebhaftgrauviolett, Nahmaschinendurchstich Seiffen, tadellos postfrisch vom linken Rand, Fotoattest Stroh BPP “echt ~ 44Mc ** 800,—
und einwandfrei”, Mi. 4.200.- - die seltenste Variante von Seiffen! ...ttt i i i
Alle Einzellose und Fotoatteste sind unter
www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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9378 9379 9380 9381
9378P 10 Pfg dunkelsiena mit Handrédchendurchstich, tadellos, gestempelt, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.500 45 © 300,—
9379P 10 Pfg dunkelsiena mit Nahmaschinendurchstich, tadellos, gestempelt, gepr. Stréh BPP, Mi. 1.600.- - sehr seltene Marke! . . . . .. 45M © 350,—
9380P 10 Pfg dunkelsiena, Ndhmaschinendurchstich Seiffen, vom Oberrand, dort ungezéhnt, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP “echt ~ 45MUo ** 400,—
und einwandfrei”, sehr seltene Marke !, Michel flr postfrisch ohne Bewertung. .. ........... o
9381P 12 Pfg rot, Seiffen-Durchstich, tadellos, gestempelt, Fotoattest Dr. Jasch BPP . ............. ... ... ... . .. ... o it 46L © 200,—
4,00
9382 9383 9384 9385
9382P 15 Pfg braungelb mit Seiffen-Durchstich, rechts Scherentrennung bzw. Durchstich abgeschnitten, gestempelt, Fotoattestkopie Stroh 471 © 300,—
BPP (flir waager. Paar), Mi. 3.000.- . . ... oo
9383P 20 Pfg preuBischblau, tadellos gestempelt, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000.- ...................... 48L © 250,—
9384P 40 Pf. rotlichlila aus der oberen linken Bogenecke, oben und links ungezahnt, tadellos, gestempelt, Fotoattest Stréh BPP “echtund ~ 50LUl/Uo ®  600,—
einwandfrei”. Eine sehr seltene Marke!, Michel in dieser Zhnungsvariante unbekannt!. ........... ... ... ... ... ... ...
9385P 20 Pfg preuBischblau, tadellos postfrisch, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, ohne Altsignaturen, eine Ostsachsen-Selten- ~ 54b ** 400,—
NEIL L, MiL 2,000, . o v
9386 3 Pfg orangebraun mit sehr seltenem Plattenfehler Il tadellos postfrisch, Mi. 1.200.- .. .......... ... .. ... 56a lll ** 250,—
CWiIR BAUENAUF!
1QWJR§AUE~AUF'
+88 £
)
i ﬁ'l....l.o  waa
hesnieecnecanad 0387 9388 9390 9392 9395
9387P 3 Pfg schwérzlichorangebraun, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, eine sehr seltene Farbvariante, Mi. ~ 56¢ ** 350,—
1700 o
9388P 8 Pfg braunorange, tadellos postfrisch, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, Mi.900.-. . . ........................ 59h ** 250,—
9389 6 + 44 Pfg Zwinger, Probedruck auf weiBen gestrichenen Papier, tadellos postfrisch, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, Mi. ~ 64PI ** 150,—
B00m
9390P 6 + 44 Pfg Probedruck in schwarzgelbgriin auf Schreibmaschinenpapier, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP “echt und ein-  64PIl ** 300,—
wandfrei”, SBZ-Seltenheit, Mi. 1.400.-. . . .. ...t
9391 6 + 44 Pfg dunkelgraugriin, E-Z&hnung, tadellos postfrisch, Fotoattest Kunz BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.400.-. ... ... ... 64ak ** 250,—
9392P 6 + 44 Pfg dunkelgraugriin, Linienzdhnung 11 1/2, tadellos postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.500.- . 64aF ** 250,—
9393 6 + 44 Pfg dunkelgrinoliv in C-Zahnung, postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000.-............... 64bC ** 150,—
9394 6 + 44 Pfg dunkelgrinoliv, Linienzahnung 11 1/2, tadellos postirisch, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000.- . . 64bF ** 200,—
9395P 12 + 88 Pf. “Dresdner Zwinger” mit Linienzdhnung L 11 1/2, postfrisch, Fotoattest Kunz BPP “...echt. Auf der Gummiseite befinden ~ 65aF ** 600,—
sich zwei kleine, unauffallige Bugspuren, im Ubrigen ist die Erhaltung tadellos”, Ostsachsen-Seltenheit | Mi. 4.200.-...........
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2nEchsmnx FUR DIE OPFER DES FASCHISMUS Retcus»mllxz
9396 9397 9400
9396P 12 Pf. helllilakarmin, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 700.-. ... ...................... 79Yb ** 150,—
9397P 5 und 8 Pf. im senkr. Kehrdruckpaar mit Zwischensteg ungezahnt, y-Papier, mittig gefaltet, postfrisch, Fotoattest Schulz BPP, Mi.  94/96AYSKZ 200,—
1300 o i
9398 30 Pfg olivgrau, t-Papier, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP, Mi. 600,- . .. ... ... 99AXat ** 200,—
9399 30 Pfg graubraun, p1-Papier, tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh BPP, Mi. 800.-. .. .............. o i 99AXdp1 ** 180,—

Hat Thnen dieser Katalog gefallen?
Haben Sie ein vergleichbares Objekt?
Wir erstellen gerne auch fiir Ihre Sammlung einen Sonderkatalog.
Bitte nehmen Sie mit uns unter 0228/263130 Kontakt auf!
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9400P Kleiner Weihnachts-Block, Papier t, Type |, tadellos postfrisch, Fotoattest und gepr. Herpichbéhm BPP, Mi. 1.600.- ............ BL1t () 300,—

rueweuts WEIHNACHTSSPENDE 1945 *'crawes

2REICHSIMBK FOR DIE OPFER DES FASCH!SMUS EEICHSMARKZ

S0 00 0000 RSN R RRRR R RRRERNRRTRERRRARRRRORRNRTS

.'_I...I.'f.. AN N EENEERENENREENE]
.
-

9401 9402

9401P Kleiner Weihnachtsblock, t-Papier, Type IV, gestempelt, Fotoattest Stroh BPP “echt, die Vorderseite des Blocks ist durch Sonnenlicht — BlL.1t (V) © 300,—
etwas gelblich getont, sonst ist der Block einwandfrei..”, Mi. 3.200.-. . ... ...

9402P Kleiner Weihnachtsblock, t-Papier, Type VI, rechte untere Bogenecke, links unregelméBig gerissene Zéhnung, laut Fotoattest Stroh Bl 1t (V) ** 250,—
BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.600.- . . ... oot

greicrsmask WEIHNACHTSSPENDE 1945 *ticusmcq 974" WEIHNACHTSSPENDE 1945 ferchsus g

|
|
I

2REICHSMARK FOR™D s - H 2

9403 9405

9403P Kleiner Weihnachtsblock, t-Papier, Type |, tadellos, gestempelt, aktuelles Fotoattest Schulz BPP “echt und einwandfrei”  Bl.1ta(l) © 700,—
(2019), ML 31200 . . oottt ettt ettt e e e e e e e e e e

9404P Kleiner Weihnachtsblock, x-Papier auf Briefumschlag, gestempelt “Beberstedt iiber Dinglstedt”, Fotoattest Dr. Herbst BPP “echt, so-  Bl.1x A 250,—
weit aufgeklebt feststellbar einwandfrei”. Mi. 1.100.- . . . ..o oo
9405P Kleiner Weihnachtsblock, x-Papier, Type V, tadellos gestempelt, Fotoattest Schulz BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.100.- ... ... BlLIx (V) © 250,—

2RE|(:HSM»\RK WElHNACHTSSPENDE 1945 EEICHSMARKZ

greichemx WEIHNACHTSSPENDE 1045 *ec*smet)
w0 [ o G

.
.
8

2REICHSMARK FOR DIE OFFER DES FASCH[SMUS xencusmnxz

precscscsrechoo (AR AN E NENNENERERN]

9406 9408

9406P Kleiner Weihnachtsblock, x-Papier, Type VI, tadellos gestempelt aus der rechten unteren Bogenecke, Fotoattest Stréh BPP “echtund ~ BLIx (V) ©® 250,—
einwandfrei”, Mi. 1.100.- . oo

9407P Kleiner Weihnachtsblock im Bogen zu 6 Blocks, x-Papier, tadellos postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 3.000.- Bl.1xa (-V) ™  600,—

9408P Kleiner Weihnachtsblock mit 3 Pf. Wert in hellsiena, x-Papier, Type VI, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Jasch BPP “echt und einwand- ~ Bl.1xb (IV) ** 500,—
TB1, M, 2. 100.m, o

Bearbeitung und Losbeschreibungen: Benjamin Voigt, Wolfgang Bottcher,
Reinhard Fischer, Dominic Friedrich, Klaus Rott, Giinter Wagner.

Wir danken insbesondere den Herren Robert Brunel (VP), Lothar Herbst (VP), Klaus
Irtenkauf (BPP), Michael Jaschke-Lantelme (BPP), Thilo Nagler (VP), Andreas Schlegel
(BPP), Peter Sem (BPP), Giinter Wagner (BPP), Arnold Vaatz (BPP) und nicht zuletzt Walter
Zirath (BPP) fiir die schnelle Bearbeitung der sehr umfangreichen Priifsendungen.
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= 9409

Kleiner Weihnachtsblock mit 3 Pf. Wert in hellsiena, x-Papier, Type V, tadellos postfrisch, Fotoattest Dr. Jasch BPP “echt und einwand-
fTel i 2100, oo
Kleiner Weihnachtshlock mit 3 Pf. Wert in hellsiena, x-Papier, Type V, gestempelt, Fotoattest Stroh BPP “echt, oben rechts sind zwei
Zahnspitzen minimal stockfleckig, sonst ist der Block einwandfrei”, Mi.3.000.- .......... ... . i
Weihnachtsblock, x-Papier, Type (IV), Sonderdruck ohne Durchstich, ohne Signaturen, Fotoattest Stroh BPP “echt und
BINWANATTEI”, Mi. 4.500,- . . . oottt ettt ettt ettt et e e i e
Weihnachtsblock, t-Papier, Type |, tadellos postfrisch, Fotoattest Herpichbéhm BPP, Mi. 1.800.- ..........................
Weihnachtsblock, t-Papier, Type II, tadellos postfrisch, Fotoattest Schulz BPP, Mi. 1.800.-. ... ........ ... ... it
Weihnachtsblock, t-Papier, Type II, postfrisch, Diagonalbug unten, Fotoattest Dr. Jasch BPP, Mi. 1.800.- . ...................
Weihnachtsblock, t-Papier, Type (Ill), gestempelt, der Block ist leicht im Papier gelblich verfarbt, Fotoattest Stroh BPP, Mi. 3.300.- .
Weihnachtsblock, t-Papier, Type IV, postfrisch mit starkem Fingerabdruck auf dem Gummi, Fotoattest Stréh BPP, Mi. ** 1.800.- / *
B0
Weihnachtsblock, v-Papier, Type Il, postfrisch mit herstellungsbedingter Gummiunebenheit, ohne Signaturen, Fotoatteste
Herpichbdhm BPP und Stroh BPP “echt und einwandfrei”, sehr selten ! Mi. 5.500.- ............ ... oot
Weihnachtsblock, x-Papier, Type I, postfrisch, gepr. Zierer BPP, Mi.2.300.-. . ... ..o
Weihnachtsblock, x-Papier, Type (lll), gestempelt, rechtsseitig herstellungsbedingter Papierfehler, Fotoattest Busch BPP,
M. 4.000.- . oo ettt e e
Weihnachtsblock, x-Papier, Type IV, postfrisch, gepr. Zierer BPP, Mi.2.300.- . ... ... ... o e
Weihnachtsblock, x-Papier, Type (V), gestempelt, links unten leichte, kaum sichtbare Schiirfung, die im Attest erwahnt wird, aber ei-
gentlich belanglos ist, Fotoattest Zierer BPP, Mi. 4.000.- . . . ...ttt
Weihnachtsblock, x-Papier, Type IV, auf groBformatigem eingeschrieben Orts-Brief von Weimar (iiberfrankiert), der
Umschlag ist auBerhalb der Frankatur senkr. gefaltet, der Block ist einwandfrei in der Erhaltung, Fotoattest Stroh BPP, Mi.
00O {1 g -
Theater-Block mit 6 Pf. Marke in dunkelbraunoliv, gestempelt, in der rlickseitigen noch vorhandenen Gummierung einige Stockflecke,
die nicht zur Vorderseite durchschlagen, Fotoattest Stroh BPP, selten | Mi. 2.300.-. ... ... ...
Briickenbaublock, y-Papier, Type |, gestempelt, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.700.- . ..................
Briickenbaublock, y-Papier, Type II, gestempelt, Fotoattestkopie Herpichbéhm BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.700.-. ... ... ..
Briickenbaublock, yy-Papier, Type |, postirisch, Fotoattest Herpichbdhm BPP “echt und einwandfrei”, selten, Mi. 2.600.- .. ... ...
Briickenbaublock, yy-Papier, Type I, postfrisch, Fotoattest Herpichbohm BPP “echt und einwandfrei”, seltener Block ! Mi. 2.600.- .
Briickenbaublock mit Mi. 113 rot, y-Papier, Type |, postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.100.-. . ... .. ..
Briickenbaublock mit Mi. 113 rot, y-Papier, Type I, postfrisch, Fotoattest Herpichbéhm BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.100.- . .
Briickenbaublock mit Mi. 113 dunkelzinnober, y-Papier, Type IV, postfrisch, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 550.-
Briickenbaublock mit Mi. 113 dunkelzinnober, y-Papier, Type IV, gestempelt, Fotoattest Stréh BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1.800.-
5 Pf. - 8 Pf. mit Postmeistertrennung Migeln, Wz.Y, tadellos postfrisch, gepr. Stréh BPP, Mi. 1.550.-. ... ............ ... ...
5 Pf. - 12 Pf. mit Postmeistertrennung Mlgeln L 11 1/2 je im waager. Paar, tadellos, gestempelt, gepr. Stréh BPP, Mi. 1.600.-. . . .
5 Pf. - 12 Pf. mit B-Z&hnung von RoBwein, dabei der 8 Pf. Wert zweimal plus 45 Pf. Zusatzfrankatur auf portoger. R.-Brief von Leipzig
nach Heiligenstadt, gepr. Stroh BPP, Mi. flir 1088 B80.-4+. . . ... oot
8 Pf.im Viererblock mit seltenem Wz.Y und 6 Pf. in b-Farbe dunkelrotviolett mit Wz.X je mit Ndhmaschinendurchstich von Kribitzsch in
MiF mit 5 Pf. Thiiringen auf R.-Brief von Kriebitzsch nach Halle (Brief 1 Pf. (iberfrankiert), seltener Beleg, Fotoattest Stroh BPP “echt
und einwandfrei”, Mi. 3.050.- . ..o
30 Pf. dunkeloliv, ungezahnt, ungebraucht, Fotoattest Stréh BPP, Mi.™* 1.500.- ... ... .. ..ot

9437 L = 9438 9440 9441

6 Pf. dunkelrotviolett, tadellos postfrisch vom OR, gepr. Stroh BPP, Mi. 800.- ... ... ...
3 Pf. - 12 Pf. ungezéhnt, x-Papier, postfrisch (12 Pf. Wert rs. Bleistiftvermerk), Mi. 1.160,-. .. .......... ... ... ... .. ...
3 Pf. - 12 Pf. auf y-Papier, 4 Pf. 2mal vorhanden, gestempelt, gepr. Stréh/Jasch BPP, Mi.980.- ............. ... ... .. ....

BL1xb (V) **
BL.1xb (V) @
BL2S (IV) **
Bl.2t ()

(
BL.2t (1)
BL2t () **
(
(

BL2t () ©
BL2L (V) **

Bl.2v (Il) **

BL2xX () **
Bl.2x () ©

BL.2x (V) **
Bl2x (V) ®

Bl.2x (IV) =<

Bl.3Bbya ©

Blday Il ®
Bl.day Il ©
Bl.ayy I/l **
Bl.dayy /Il **
Bl4by I/l **
Bl.4by I/l **
Bl.dcy IV **
Bldcy IV ®
116/18AY **
116/19AX ®
116/19BX =3

118GY,ua. X

135XwbU *

153Xb **
156/61xU **
156/61y ©

9410
500,—

500,—
1100,—

400,—
400,—
200,—
300,—
200,—

1000,—

500,—
800,—

500,—
600,—

1000,—

350,—

400,—
400,—
600,—
600,—
300,—
300,—
150,—
450,—
350,—
350,—
200,—

500,—

100,—

9442

150,—
250,—
200,—
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9440P 3 Mark Berlin- Niederschonhausen, gestempelt, einwandfrei erhaltene Marke, Michel 800,- gepr.BPP ... ............ ... ... llicl ® 240,—

9441P 2 bis 84 Pfg. komplett, verschiedene Amter, gestempelt , einwandfreie Erhaltung, Michel 380,-, BPP-gepriift ( Dr. Boheim, Ball-  1661/1811 ®  110,—
SCNMIAL, BUSSE ) . . . ot

9442pP 60 Pfg. hell, Berlin 32, gestempelt, einwandfreie Erhaltung, Michel 400,- ,gepr. BallschmidtBPP . ..................... ... 1791 © 120,—

9443 9445 9446 9447 9448
9443P Helle 60 Dresden 1k, gestempelt, einwandfrei erhalten, Michel 400,- gepr. Miller . . .................co it 1791 © 120—
9444 Helle 60 Seifhennersdorf, gestempelt, einwandfreie Erhaltung, Michel 400,- gepr. Miiller BPP .. .......... ... ... ... ..., 1790 © 120,—

9445p 2 Pfg bis 84 Pfg. incl. heller 60, Erfurt verschiedene Amter, postfrisch, einwandfrei, Michel 460,- gepr. Wagner BPP, v. Heintze BPP, 166111811l **  110,—
PetZOld BPP . . o

9446P 2 Pfg. bis 84 Pfg. inklusive helle 60 Leinefelde, restliche Marken verschiedene Orte, gestempelt, einwandfrei, gepr. Wagner BPP, Dr. ~ 166llI/1811ll © 210,—
Boheim BPP, Ballschmidt BPP, Petzold BPP. . . ... oo

9447P 2 Pfg. bis 84 Pfg. verschiedene Orte, helle 60 Gotha 2, gestempelt, einwandfrei, Michel 690,- gepr. Dr. Boheim BPP, v. Heintze BPP, ~ 166llI/1811ll © 210,—
agNEr BPP . o

9448P Helle 60 Gotha 2, Luxusbriefstiick, Michel 400,- gepr. Dr.Boheim BPP .. ... ... . oo 179 A 120,—

9453
9449P Helle 60, gestempelt auf Paketkartenabschnitt, damit reiner Bedarf und selten, sehr schines Stiick, Michel 400, - gepr. Wagner BPP . 179 A 140,—
9450P 60 Pfg. hell Leinefelde, gestempelt, Pracht, Michel 400,- gepr. Petzold BPP. . ....... ... ... .. . i 179 © 130,—
9451P 60 Pfg. hell Sitzendorf, gestempelt, Pracht, Michel 400,- Fotobefund Dr.BoheimBPP . ........... ... ... ... ... ... ... 1790 © 130,—
9452P Helle 60 Heiligenstadt violett, gestempelt Kabinett, Michel 400,- gepr. Dr. Boheim BPP. . ............. ... ... it 1791 © 120,—

9453P 2 Pfg. bis 84 Pfg. incl. heller 60, verschiedene Orte, helle 60 Zerbst, gestempelt, fehlerfreie Erhaltung, Michel 750,- gepr. Dr.Kalo BPP,  166IV/1811V 240,—
Dr. Modry BPP, Ballschmidt BPP. . . . .. O}

ssssessnssnres

4

9454p 2 bis 84 Pfennig JeBnitz, 20 Pfg. Parey, 24 Pfg Unseburg, postfrisch, Kabinett, Michel 1100,- gepr. Modry BPP, Dr. Kalb BPP, 25 Pfg. ~ 166Vla/181Vla  350,—

9454 9455 9456 9457 9458

BefUNd D KalD. . ..
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9455P

9456P

9457P

9458P

2 bis 80 Pfennig, incl. heller 60, Quedlinburg Type a, postfrisch, Kabinett, komplett wie verausgabt, die helle 60 von Quedlinburg ist
postfrisch extrem selten, der Michel- Preis gilt flir Kothen ! Michel 1700, - gepr. Dr. Kalb BPP, Modry BPP, Ballschmidt BPP, 25 Pfg. Be-
fUNA DL KaID BPP . . oo
2 Pfg. bis 84 Pfg. Kothen 1, mit heller 60, postfrisch, 25 Pfg nicht ausgegeben, Kabinett, Michel 2260,- gepr. Dr. Kalb BPP,
Dr. Modry BPP, Dr. Herbst BPP, helle 60 Fotoattest Dr. Boheim .......... ...ttt ens
Helle 60 Schonhausen, gestempelt, Pracht, Michel 550,- gepr. Dr.Modry BPP . . . ... ..o oo

60 Pfg. hell, Cottbus 1 b, postfrisch, Kabinett, Michel 500,- gepr. Maigatter BPP........... ... ... ... ... . ...

166VIb/180VIb

166VIb/181VIb

179Vla ©

179viE

9460P

9461P

9462P

9463P

3
b/
b
b
b
E
<
3
4
p
4
4
p
b

9459 9460 9461

2 bis 84 Pfennig verschiedene Orte, Kabinett, Michel 560,- gepr. Dr. Boheim BPP, Dr. Modry BPP, Lieder BPP, Fullgraf BPP . . . . ..
2 bis 84 Pfennig verschiedene Orte, gestempelt, Kabinett, Michel 560,- gepr. Dr. Béheim BPP, Dr. Modry BPP, Lieder BPP, Ballschmidt
B
2 bis 84 Pfennig verschiedene Orte, gestempelt, Kabinett, Michel 560,- gepr. Lieder BPP, Dr. Modry BPP. . . ............. ...

15, 25, 84 Pfennig Gistrow, Kabinettbriefstlicke, Michel 420,- gepr. LiederBPP. .. ...

9464 = 9466

9465P

9466P

9467P

9468P

9469P

Helle 60 Giistrow, Luxusbriefstiick, sehr seltene Marke, Michel 1700,- gepr. BallschmidtBPP......................

6,8,10,12,25, 30,40, 60 Pfennig, verschiedene Orte, gestempelt, gute Erhaltung, Michel 990,- gepr. Dr. Modry BPP, Lieder BPP. . .
2 bis 84 Pfg. komplett, verschiedene Orte, gestempelt, Pracht, Michel 2300,- gepr. Lieder BPP, Fullgraf BPP, v. Heintze BPP, Dr. Modry
BPP, Attestkopie Dr. BONGIM. . . . ... o
2 bis 84 Pfg. komplett, verschiedene Orte, postfrisch, Michel 1300,- gepr. Dr. Boheim BPP, Fullgraf BPP, v. Heintze BPP, Siegel . . .

8 Pfg. Demmin, gestempelt, Kabinett, Michel 650,- Fotoattest Dr. Boheim. .. ........... ... . i i

181Vl *

166VIIl/181VII
(O]
166VIIl/181VII
©
166VIIl/181VII
(O]
171,175,181Vl
I A

179Vl A

ex. 167/A179IX
©
166 IX -181 IX
©

1661X -181 IX

168 IX ©

fann s

9469 9470

60 Pfg. hell Adorf, gestempelt, Kabinett, Michel 400,- gepr. Dr. Boheim BPP

600,—

700,—

160,—

160,—

9463
100,—

180,—
180,—
180,—

130,—

9468
700,—

250,—
690,—
390,—

190,—

9473

120,—
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9470P Helle 60 Netzschkau, postfrisch, Kabinett, Michel 280,- gepr. Dr.HerbstBPP . ... ... .. ... .. i 179X ** 100,—
9471P Helle 60 Zschopau, postfrisch, Kabinett, Michel 280,- gepr. Dr.Modry BPP . ... ... ..o 179X ** 100,—
9472P 60 Pfg. hell Klingenthal, gestempelt, Kabinett, Michel 400,- Attest Dr. Boheim BPP. .. .......... ... ... . . . . . . ... 179X © 120,—
9473P 60 Pfg. hell Adorf, Briefstiick, Kabinett, Michel 400,- Fotoattest Dr. BéheimBPP. . ......... ... ... .. .. . .. 179X A 120,—

9474 9475 9476 9477
9474P 2 Mark Berlin- Niederschénhausen, gestempelt, einwandfrei erhaltene Marke, Michel 450,-, gepr. Busse BPP. ... ............ 140,—
9475P 2 Mark GroBenhain, gestempelt, einwandfreie Erhaltung, Michel 650,- gepr. KaloBPP ... ......... ... ... ... ... ... ... ... [bll © 190,—
9476P 1 Mark bis 5 Mark Knau, postfrischer Luxussatz, Michel 370,- gepr. Dr. BoheimBPP . ........... ... ... ... it llalll/llall = 120,—
9477P 75 Pf. Ziffer Gera, 2- 5 Mark, 2 Mark Type b, Rest Type a, Briefstiicke, sehr gut erhalten, Michel 2190,- Attest Dr. Kalb, Briefsticke ~ Iiblli/dllllv © 550,—
agNer BPP . o
.TT‘J "%q'h‘-'; ir
..é..lw;ﬁl[lu
9478 WA 9479 9480 9481

9478P 1 Mark bis 3 Mark WeiBenfels incl. Il a IV b, sog. “ Goldtaube ", postfrisch, Kabinett, Michel 349,- gepr. Dr. Modry BPP . ... ... .. llalv/lclv ** 110,—
9479P 1 Mark Eckartsberga und 2 Mark Schkopau 1, gestempelt, Pracht, Michel 370,- gepr. Dr. Béheim, Dr.Kalb. .. ............... llalVa,lblv ©  110,—
9480P 1 Mark Delitzsch, so genannte Fluortaube, gestempelt, Kabinett, Michel 350,- doppelt gepr.Dr.Modry . . ................... llalvb © 110,—
9481P 3 Mark Merseburg, gestempelt, Kabinett, Michel 350,- gepr. Dr.Kalb BPP . .. ... ... . liclv © 110,—

9482 9483 9484 9485
9482P 5 Mark Lutherstadt Eisleben b, Luxusbriefstiick, gebrauchte 5 Mark sind sehr selten, Michel 1300,- Attest Dr. Kalb BPP . ... .. .. ldv A 500,—
9483P 1 Mark Geyer a, sog. “Goldtaube”, sehr schones und seltenes Stiick mit zentral sitzender Entwertung, Michel 450,- gepr. als b- Farbe,  llavB © 170,—
DL MOArY BPP o
9484p 3 Mark Borna Type ¢, gestempelt, Kabinett, Michel 500,- gepr. Dr. Modry BPP ... ... .. ... .. .. llcV © 170,—
9485P 1 Mark bis 3 Mark Kothen 1, postfrisch, Kabinett, Michel 680,- gepr. Dr. BoheimBPP ........... ... ... ... ... ... ..., llaVib/licVib ** 210,—

Sammlung »Saaletal« | 133



ZIFFERN-, MARK UND SONDERWERTE - BEZIRK 36

9486P
9487P
9488P

9489P
9490P
9491P

9492P

9493P
9494p
9495p
9496P

9497P
9498P

9499P
9500P

9486 9487

9488

Ziffer 15 braunlila, Werder, Type a schwarz, postfrisch Kabinett, Michel 450,- Attest Dr. BoheimBPP . .....................
Ziffer 16 Bestensee, postfrisch, Kabinett, Michel 420,- gepr. BallschmidtBPP. .......... ... . ... ... .. . . . .. ..
24 und 75 Pfennig Stephan Type b, Briefstiick, Kabinett, Michel 470,- gepr. Modry BPP . .......... ... .. ... ... ... ...

9489 9490 9491

1 Mark bis 5 Mark Neuruppin, postfrisch, Kabinett, Michel 380,- gepr. Dr. Boheim BPP, Dr. Modry BPP, Maigatter BPP . ... ... ..
3 Mark und 5 Mark Neuruppin, gestempelt, Kabinett, Michel 1880,- Attest Dr. BoheimBPP . ..................... ... ...
Ziffer 5, 8,15, 20, 25, 30, 45, 75, 84 Pfg. verschiedene Orte, gestempelt, Pracht, Michel 810,- gepr. Dr. Boheim BPP, v. Heintze BPP,
Ballschmidt BPP, Dr. Modry BPP. . . .o
Ziffer2,5,8,20,25,30,45,50, 75,84 Pfg. verschiedene Orte, postfrisch, meist Kabinett, Michel 380,- gepr. Dr. Béheim BPP, Dr. Mo-
dry BPP, Ballschmidt BPP, Herbst . . ... o

9493 9494

1 Mark bis 5 Mark Biitzow, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. LiederBPP .. ............... ... . it
1 Mark bis 5 Mark BUTZOW, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. Fullgraf BPP. . ... ..o\
1 Mark bis 5 Mark Gtistrow, Type b, postfrisch, Pracht, Michel 390,- gepr.Dr.Herbst . .. ............... ... ... o oL
1 Mark bis 5 Mark Stralsund, Typen b und e, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. Dr. Modry BPP, Ballschmidt BPP . ... ... ..

9498 9499

1 bis 5 Mark Stralsund 1 d, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. Dr. Modry BPP, Dr. Boheim BPP, Lieder BPP, Ballschmidt BPP.
1 Mark bis 5 Mark Giistrow, verschiedene Typen, gestempelt, 5 Mark Briefsttick, Kabinett, Michel 1400,- gepr. Lieder BPP . . . . ..

1 Mark bis 5 Mark Gadebusch und BUTZOW, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. Dr. Béheim BPP, Dr. Modry BPP, Lieder BPP .
1 Mark Zarrentin, Paketkartenabschnitt, 2 Mark Blitzow, gestempelt, 3 Mark Stralsund 1d, gestempelt, Pracht, Michel 400,- gepr. Lie-
der BPP, v. Heintze BPP, HErDSt . . oo

Fhvi =
Lkl =

VIl VI A

9492

llaVvIl -ldvil **
lleVILIldvIl ®
aus Ib/Ixvll ©

ex la/Ix VI =

lavill/iiavil
llavii/lavil
lavii/avil
lavill/itdvil

lavill/iiavil
lavii/lavil
o/Aa

9496

*k

*k

**

*k

9500

*k

lavillilawvir =

lavill-licvil
/A

140,—
130,—
150,—

120,—
580,—
240,—

120,—

120,—
120,—
120,—
120,—

120,—
390,—

120,—
120,—
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9501 9502 9504
9501P 1 Mark bis 5 Mark Gistrow, verschiedene Typen, Briefstiicke, Luxus, Michel 1400,- gepr. Dr. Modry BPP ... ................ [laVIll-llavill A 420,—
9502P 5 Mark Giistrow a, Luxusbriefstiick, Michel 1000,- Fotoattest Dr. Modry BPP .. ......... ... e [ldvill A 300,—
9503P 1 Mark bis 5 Mark Chemnitz 4, incl. 1 Mark sog. “Goldtaube”, postfrisch, Kabinett, Michel 390,- gepr. Dr. Béheim BPP, Dr. Modry BPP. llaX/lldX ** 130,—
9504P 1 Mark und 2 Mark Floha, Type a | bzw. Type a Il, gestempelt, Kabinett, Michel 400,- Attest fiir 1 bis 5 Mark, Dr. Modry BPP. . . .. llaXa,llbX © 130,—
9505 9506 9508
9505P 1 Mark bis 5 Mark Meerane, Typen a, b, d, postfrisch, Kabinett, Michel 350,- gepr.Dr.Kalb . ............................ [laXa/lldX ** 110,—
9506P 1 Mark bis 5 Mark Chemnitz 4, Luxusbriefstlicke, Michel 2100,- Attest Dr. Modry BPP. . ... ... ... o [laXa/lldX A 600,—
9507P Meerane, 2 Mark Type a, 3 Mark Type b, 5 Mark Type ¢ gestempelt, Kabinett, Michel 1980,- gepr. Dr. BoheimBPP ... ........ [IbX/llcX ® 550,—
9508P 2 Mark bis 5 Mark Meerane, verschiedene Typen, postfrisch, Kabinett, Michel 350,- gepr. Dr.Kalb BPP .. ............... ... [IbX/11dX ** 110,—
: :
: :
: : i
1 2 b
4 DEUTSCHE b
:0.-.--.-0--..11 :
73 41}
b EUTSCHE DEMOKRATISLHE [P
9509 9510 d 9514
9509P 6 Pfg. und 10 Pfg. Ziffer, Mehltheuer, postfrisch, Kabinett, Michel 490,- gepr.Dr.ModryBPP . ......... ... ... ... ... ... [cX,lexX ** 160,—
9510P 20 Pfg. Kopfe, Wz. stehend, It. Priifbefund Paul BPP: echt, Stempelort nicht bestimmbar, wohl bedarfsgebraucht, Mi. 1.400,- . . .. 233vYl © 250,—
9511P 12 und 24 Pfg Wintersportmeisterschaften auf FDC mit ESST “SCHIERKE 02.3.50 d” nach Leipzig, tadellos, einer der ~ 246/47 FDC 750,—
seltensten FDC der DDR Philatelie!, Fotoattest Schonherr BPP “...entwertet mit dem anlassbezogenen Sonderstempel ... X
vom 2.3.50, dem Erstausgabetag der Marken. Das Priifstiick ist echt, einwandfrei.”, Mi. 2.200.-....................
9512P 12 Pfg - 2 DM Pieck, 4 Werte auf Luftpost-R-FDC von “BERLIN N 54¢ 27.5.50" nach Hilldale / USA mit Ankunftsstempel, tadellos, vor- ~ 251/54 FDC 350,—
derseitig dekorativ beschriftet, Umschlag riickseitig Falzreste, sehr seltener FDC, Fotoattest Paul BPP "Die Briefmarken sind echtund X
einwandfrei. Die Stempelabdrucke sind echt und zeitgerecht. ... Es liegt ein beforderter First-Day-Cover (FDC) vor.", Mi. 1.000.- . .
9513P 24 Pfg. Pieck dunkelzinnoberrot, Unterrandstiick postfrisch (1 kurzer Zahn s. Foto), Fotobefund Schonherr BPP, Mi. 1.200,-. . . . .. 252¢c ** 150,—
9514P 1 DM Pieck graugrtinoliv, postfrisch, Fotoattest Paul BPP: “ echt, drei Zahnspitzen etwas verkiirzt, sonst einwandfrei”, Mi. 1.200,-. 253bb ** 150,—
9515P 5 DM Pieck mit rechter unterer Bogenecke und DV auf Orts-FDC von “(10) LEIPZIG O 40 3.1.51", tadellos, einer der 255DV FDC  1000,—
seltensten FDC der DDR-Philatelie, mit Druckvermerk bisher weniger als eine Handvoll bekannt, Spitzenstiick fiir die groBe =~ &
Sammlung, Fotoattest Paul BPP ”Die Briefmarke ist echt und einwandfrei. Der Stempelabdruck ist echt und zeitgerecht.
Der Brief befindet sich in sehr guter Gesamterhaltung. Es liegt ein First-Day-Cover (FDC) vor.", Mi. 2.600.- + DV . ... ...
9516P 12-50Pfg Bach mit rechten Bogenrandern, 4 Werte komplett auf R-FDC von “PLAUEN (VOGTL.) 14.6.50" nach Reutlingen, tadellos, ~ 256/59 FDC 350,—
Ruickklappe Offnungsméngel, ein sehr seltener FDC und in der vorliegenden Form besonders dekorativ, Fotoattest Weigelt BPP ”...mit &I
Poststempel vom Ausgabetag ... Der vorliegende Brief ist in seiner Gesamterhaltung einwandfrei und echt.", Mi. 1.400.- .......
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9517P

9518P
9519P
9520P

9521P

1 - 50 Pfg Akademie der Wissenschaften, 10 Werte komplett auf R-Brief von “(10) LEIPZIG C1 10.7.50" nach Jackson Heights /USA  261/70 FDC
mit Ankunftsstempel, tadellos, Umschlag unten gedffnet und leichte Beférderungsspuren, seltener FDC, Fotoattest Paul BPP "Die X
Briefmarken sind echt und einwandfrei. Die Stempelabdrucke sind echt und zeitgerecht. Es liegt ein beforderter First-Day-Cover (FDC)
VOL M. 800 - . o e
k T50 JAHRE MANSFELDER HUPFER b
:
1
] | ;
B 1‘[,2 :
¥~ .-/" 5
: E1.'IEMIZHHi‘ﬂ.TISIHE REPUBLIK : MUIMDHR‘RTIS[H‘I FEPJ..HI{
. d 9518 9519
12 Pfg. Mansfeld, dkl. violettultramarin, postfrisch, gepr. Weigelt BPP, Mi. 550,-. . .. oo oo 273b **
12 Pfg. Mansfeld, dunkelviolettultramarin, Sonderstpl. DEBRIA, Fotoattest Dr. Tischatzky BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 720,- . . 273bh ©
24 Pfg Volkswahlen auf FDC von “CHEMNITZ 4i 28.9.50" nach Langenenslingen, tadellos, seltener FDC, Fotoattest Paul BPP "Die  275FDC XJ
Briefmarke ist echt und einwandfrei. Der Stempelabdruck ist echt und zeitgerecht. Der Briefumschlag befindet sich guter Gesamter-
haltung. Es liegt ein beforderter First-Day-Cover (FDC) vor.", Mi. 1.000.- . . .. ..o
|
Brst-Tegs-Brief
P
o
m
=
= 5
o " &
mDOEMDKRATISCHE ¢
24 und 50 Pfg Deutsch-Polnische Freundschaft, beide Werte komplett auf FDC von “(10) ZITTAU 22.4.51" nach Cleveland/  284/85 FDC
USA adressiert, tadellos, extrem seltener Ersttagsbrief und Spitzenstiick fiir die groBe Sammlung, Fotoattest Paul BPP ”Die = X

Briefmarken sind echt und einwandfrei, der Stempelabdruck echt und zeitgerecht. Der Briefumschlag befindet sich in guter
Gesamterhaltung. Es liegt ein First-Day-Cover (FDC) vor.", Mi. 2.400.-. . . . .. ..o oo e eees
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9522 9523 9524 9525

12 Pfg. Pieck Il, dunkelviolettultramarin, gestrichenes Papier mit senkrechtem Wasserzeichen, Oberrandstiick postfrisch, Fotoattest
Schonherr BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 2.000,-. . . .. oottt
12 Pfg. Pieck dunkelblau, Wz. stehend, postfrisch, mehrfach sign., Fotobefund Konig BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 500,-

8 Pfg. Kdpfe, Druck auf nicht gestrichener Papierseite, Gummierung auf gestrichener Seite, rechtes Randstlick postfrisch, Fotoattest
Konig BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 2.200,- . . . . ..o
8 Pfg. Kopfe, gewdhnliches Papier, senkrechtes Wz. Type I, postfrisch, sign. Richter, Fotoattest Paul: “echt und einwand-
LR 2
8 Pfg. Kopfe, gewdhnliches Papier, Wz. stehend, It. Priifbefund Paul BPP, Eckstempel nicht eindeutig bestimmbar, wohl bedarfsge-
braucht Erfurt 1, echt, linker oberer Eckzahn repariert, 5 mm Blaustrich, Mi. 4.000,- .. ........... ... .. ...

323va Yl **

323vb YI **
329vXI G ™

329z Yl **

329zaYl ©

230,—

100,—
140,—
250,—

1200,—

9526
400,—

100,—
440,—

900,—

400,—
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9427
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9431 9426

Herrmann Horst Engelhardt

(100 ) Ledipzig G949

Sebastisn - Bach - Str. 19

9511

First Day of Issue
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Einschreiben
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0. Box &
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3, lan, 1951

Herrn
H. George Wolfe

35-16, T6the Street
deckson Heights, NY
USA

hreiben

9515

9517
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et
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BEBEL

9527

9527P
9528P
9529P

9530P
9531P

9532P

9533P
9534P
9535P

9536P
9537P
9538P

9539P

9529

9528

9530

T TTTT T T

DEUTSCHE POST

9531

10 Pfg. Kdpfe, senkrechtes Wz., ungebraucht (1 Ecke gummifrei, leichte Haftspuren), mehrfach sign. gepr. Tichatzky BPP, Mi. 1.000,-.
15 Pfg. Kdpfe, gewohnliches Papier, Wz. Type I, Oberrandstiick postfrisch, Fotoattest Paul BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000,-. .
25 Pfg. Kopfe, Wz. Type I, gestempelt, Fotoattest Mayer BPP: “echt, Zdhnung etwas unregelméaBig, rechts 1 kurzer Zahn” (s.Foto), Mi.
T00,- oo
25 Pfg. Kopfe, braunoliv, Wasserzeichen Type I, postfrisch, Fotoattest Schonherr BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000,-

25 Pfg. Kdpfe, gestrichenes Papier, Wz. Type II, postfrisch, Fotoattest Schonherr BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.000,-

9532

9533

9534

(R A X X A XX AN ]

M| DEUTSCHE POST
[ DEUTSCHE POST)

25 Pfg. Kopfe, gewohnliches Papier, Plattenfehler “Punkt iber linken Haarlinien”, Versandstellenstpl., Fotoattest Mayer BPP: “echt

und einwandfrei”, Mi. ohne Bewertung (** 600,-)
80 Pfg. Kopfe mit Lackilberzug, bedarfsgestempelt, gepr. Rehfeld, Mi. 1.600,-
84 Pf. Kdpfe, gestrichenes Papier, Wz. Type |, bedarfsgestempelt, gepr. Weigelt BPP, Mi. 500, -
84 Pfg. Kopfe, linke untere Bogenecke mit Druckkontrollvermerk “Kaschner, Erhard”, gepr. Schénherr BPP, Mi. 1.000,-

YTV YTTYTTTTYT

9536

80 Pfg. Kopfe, braunrot, postfrisch, Fotoattest Mayer BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 650, -

DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REAURLK

sssssecssnrsnssnne

9537

TrTrTTT T VT T re ey

84 Pfg. Karl Marx, Druck auf der Gummiseite, rechtes Randstlick postfrisch, Fotoattest Mayer BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 800, - .
24 Pfg. Rotes Kreuz, stehendes Wasserzeichen, postfrisch, postfrisch, Fotoattest Konig BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.800,-. .

KARL-MARX-JAHR 1953

N

DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK

Blockausgabe Karl Marx, alle 4 Blocks komplett auf vier groBformatigen R-FDC von “BURGSTADT (SACHS) a 24.10.53" bzw.
"10.12.53" nach Pforzheim mit Ankunftsstempeln, BI. 8A Einriss im linken Blockrand, die anderen tadellos, als FDCs duBerst seltener
Blocksatz, Fotoattest Mayer BPP “Es handelt sich um Ersttagsbriefe. Die Blocks und die Stempel sind echt.”, Mi. 2.400.- .......

330va Yl * 150,—
331z XII 200,—
334vaxl ©  150,—

334vaxil * 200,—
334vaxil * 200,—

9535
334zPF 1 © 120,—

33%h © 300,—
341vaXl © 100,—
341vaDKV = 200,—

341vb XII ™ 130,—
363XIG ™ 200,—
385Xl ** 360,—

BI.8/9A/BFDC  600,—
X
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ERSTTAGSBRIEF

ERSTTAGSBRIEF

9540

9540P 1 - 84 Pfg Fiinfjahrplan Il (Neudrucke), 18 Werte komplett auf 6 Blanko-Schmuck-FDC mit entsprechenden Stempeln “BERLIN”, tadel-
los, sehr seltene Serie, insbesondere inkl. der amtlich nicht auf FDC verausgabten 15, 20 und 40 Pfg, Fotoattest Paul BPP “Die Brief-
marken sind ECHT und EINWANDFREI in tadelloser Erhaltung. Die Stempelabdrucke sind echt. Ansonsten sind die Umschldge
eINWaNdIrel.”, Mi. 3.200.- . . o o
9541P 5auf 6 - 70 auf 84 Pfg Flinfjahrplan, 8 Werte komplett auf Blanko-Schmuck-FDC von “BERLIN W8 1.10.54", tadellos, Fotoattest May-
er BPP “Es handelt sich um einen Ersttagsbrief. Die Marken und die Stempel sind echt. Mangel sind nicht erkennbar.", Mi. 900.- .

[BERLIN STALINALLEE,

eessssevesseras

9542 9543

9542P 20 auf 24 Pfg. Finfjahrplan, Urmarke Offsetdruck, linkes Randstiick postfrisch, sign. Dietrich, Fotoattest Paul BPP: “echt und ein-
Wanafrel”, Mi. 2,800 -, . . o
9543P 20 auf 24 Pfg. Fiinfjahrplan, Urmarke Neuauflage-Offsetdruck, Wasserzeichen Type I, postfrisch, Fotoattest Schonherr BPP: “echt
und einwandfrei”, Mi. 1.800,- . . .. oot

405/22 FDC
X

435/42 FDC
D=y

439allgxl **

439bligxIl **

Bearbeitung und Losbeschreibungen: Benjamin Voigt, Wolfgang Bottcher,

Reinhard Fischer, Dominic Friedrich, Klaus Rott, Glinter Wagner.

Wir danken insbesondere den Herren Robert Brunel (VP), Lothar Herbst (VP), Klaus
Irtenkauf (BPP), Michael Jaschke-Lantelme (BPP), Thilo Nagler (VP), Andreas Schlegel

(BPP), Peter Sem (BPP), Giinter Wagner (BPP), Arnold Vaatz (BPP) und nicht zuletzt Walter

Zirath (BPP) fiir die schnelle Bearbeitung der sehr umfangreichen Priifsendungen.

9541
450,—

240,—

500,—

360,—
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.ZENTRALE
BRIEFMRARKEN-RAUSSTELLUNG
DER BETRIEBS-
ARBEITSGEMEINSCHAFTEN
PHILATELIE
B

BERLIN 1954

- o=

Austellungsblock, Wasserzeichen Type |, geripptes Papier, postfrisch, sign. und Fotoattest Mayer BPP: “echt und einwandfrei”, Mi.

Austellungsblock, Wasserzeichen Type I, geripptes Papier, postfrisch, Fotoattest Paul BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.400,-. . .

9544pP
2.000,-

9545P
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E { |
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9546

9550P

9551P

9552P

9553P

10 Pfg. Bodenreform, Wasserzeichen Type Il, postfrisch, Fotoattest Mayer VPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 2.500,-
20 Pfg. Heinrich Heine, Wasserzeichen Type |, postfrisch, Kurzbefund Schonherr BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 800, -
20 Pfg. 10 Jahre VEB, Wasserzeichen Type I, postfrisch, Fotoattest Mayer VPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 850, -
10 Pfg. Schumann, Wasserzeichen Type I, linke untere Bogenecke mit Teildruckvermerk, postfrisch, Fotoattest Schonherr BPP: “echt

und einwandfrei”, Mi. 1.000,-

TTTT T T T T TV Y T T T T VT Ty b

20

+80

GEDENKSTATTE BUCHENWALD

FIR DEN AUFEAY
NATIONALER
GEDENKSTATTEN
IN BUCHENWALD
RAVENSBRUCK

SACHSENHAUSEN

DEUTSCHE |

AL SS N AS D00 00 labi

20 Pfg Aufbau Nationaler Gedenkstatten mit sehr seltener Wasserzeichen-Variante 2 Y I, unsigniert in tadellos postfrischer
Erhaltung, Fotoattest Paul BPP (2018) “... einwandfrei”, Zuschlag auf unserer 160. Auktion 1600,-
1 DM Flugpost, gestrichenes Papier mit normal stehendem Wz., gefalligkeitsgestempelt, Fotoattest Konig BPP: “echt und einwand-
frei”, Mi. 2.000,-
10 Pfg. Finfjahrplan (VIl), normales Papier mit seitenverkehrtem Wz., rechte obere Bogenecke postfrisch, Fotoattest Mayer BPP: “echt

und einwandfrei”, Mi. 1.200,-

20 Pfg. auf hellrosa, postfrisch, tadellos, signiert Engel, Fotoattest Paul BPP, Mi. 2.800.-

9547

9550

| _7 m\ EnEL
DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK

1. ZENTRALE
BRIEFMARKEN-AUSSTELLUNG
DER BETRIEBS-
ARBEITSGEMEINSCHRFTEN
i PHILATELIE

I B
| BERLIN 1954

VERKAUFSPREIS 0300DM

9544

9545

BL10XIz **

BL1OXII z **

YT T T YT TTTTT Ty

0,10

PN
DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK

weTECR3IrAssaeLsncoe R ERE PO Y

PR PO TP T PP OT e Py v Py

9548

ROBERT SCHUMANN 18101356
DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK
-

L R T T T

.

10

1

VEB Graphische W}
-

482YIl =
517Y1 =
527YIl
528Xl **

9551

95563

9552
538Yl **

613X ©

704AY **

400,—

280,—

9549

500,—
160,—
170,—
200,—

1000,—
400,—

250,—

600,—
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9554P

9555P
9556P

9557P

9558P

9559P

9560P
9561P

9562P

20 Pfg. auf hellrosa mit Plattenfehler “fehlende Granne in Ahrenkranz oben rechts”, postfrisch, tadellos, sehr selten, Foto-

attest Paul BPP, Mi. 4.000.- . . . ..ottt ittt it ettt it et e i e

(it

UNDEUTIHEN = el -
LINDEMOKRATIS(HEN REPUBLIK

9555 9556

12 Pfg. Fiinfjahrplan, Undeutsche Undemokratische Republik, postfrisch, Mi. 700,- . ................... ... ....
20 auf 24 Pfg. Fiinfjahrplan, Undeutsche Undemokratische Republik, postfrisch, Mi. 600,-......................

30 Pfg Konstanzer Ingenieur Kongress, 2. Auflage, zentrisch gestempelt “KONSTANZ 22.9.49", tadellose Erhaltung, unsigniert, Foto-

attest Schlegel BPP "Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1.800.- . ... ...

Rotes-Kreuz-Block, Type II, gestempelt KOBLENZ 29.3.49, Fotoattest Schlegel BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.400,-

Rotes-Kreuz-Block, Type I/1l, gestempelt EBINGEN 13.7.49, Fotoattest Straub BPP: “echt und einwandfrei”, Mi. 1.800,-.

9561

2| *%

46l ©

Bl ©

BL1/M ©

Ax/
AXAL >

= . | | < .
OES DESY

®ee0sRee IR IR RS RRRRRRRS

TTTUT IO TOY LA LS s s sk s addas ksl

.., .
0000000000 PR R00RSLPRRRRRRRRRRRRRIRRRY

2 Pfg bis 90 Pfg Posthorn, kpl. Satz zu 16 Werten als Viererblocks, teils vom Bogenrand (dieser gefaltet), tadellos postfrisch,
gepr. Schlegel BPP und Fotoattest A. Schlegel BPP (2019): “Die Qualitat ist einwandfrei.” - spektakulérer Satz dieser popu-

900,—

150,—
140,—

500,—

300,—

400,—

300,—
150,—

123/38 (4) ** 4000,—
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9563P

9564

9565

9566

9567P

9568P

9569P

9570P

9571P

9572P

.
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.
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2 - 90 Pfg Posthorn, in waagerechten Paare, 17 Werte komplett, tadellos postfrisch, Zdhnung in der 30 Pfg minimal ange-
faltet, gepr. A. Schlegel BPP mit Fotoattest (2016) “Die Marken sind echt und haben Originalgummi. ... Die Qualitét der
Marken ist einwandfrei.”, Mi. 6.500.- .. ... ...ttt ittt it e e et

123/38(2) **

2,5 und 30 Pfg Posthorn auf Luftpost-FDC mit ESST “(16) FRANKFURT (MAIN) 1. AUG 1951" nach Wuppertal, tadellos, Mi. 220.-. 123,125,132
FOC X
4 Pfg Posthorn, waagerechter 5er-Streifen und 20 Pfg Posthorn senkrechtes Paar auf portogerechtem R-FDC mit ESST “(16) 124,130 FDC
FRANKFURT (MAIN) 20. JUNI 1951" nach Mainz mit Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung, in dieser Form seltener und dekorativer B
gelaufener Ersttagshriel . . o
4 Pfg, waagerechter 5er-Streifen, 10 Pfg, waagerechtes Paar, und 20 Pfg Posthorn Paar auf portogerechtem R-FDC mit ESST “(16) 124,128,130
FRANKFURT (MAIN) 20. JUNI 1951" nach Nackenheim mit Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung, in dieser Form seltener und dekora- ~ FDC X3
tiver gelaufener Ersttagshriel. . . ...
30 Pfg Posthorn mit linker unterer Bogenecke und Formnummer “1” im Unterrand, tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, ein herausra- ~ 132Fo.-Nr. **
gend schones Stlick mit Formnummer, selten, Fotoattest A. Schlegel BPP (2016) ... postfrisch. Die Eckrandmarke ist echt und hat
Originalgummi. Die Qualitét ist einwandfrei.” (ohne jegliche Einschrdnkungen!). ........... ... ... i
40 und 60 Pfg Posthorn auf R-FDC mit ESST “(16) FRANKFURT (MAIN) 20. DEZ. 1951" nach Passau mit Ankunftsstempel, tadellose 133,135 FDC
Erhaltung, nicht haufiger Ersttagsbrief, Mi. 850.- . . ... .. o =
40 Pfg Posthorn auf portogerechtem doppelt schweren FDC mit ESST “(16) FRANKFURT (MAIN) 20. DEZ 1951" nach Garching, tadel-  133FDC X3
lose Erhaltung, als Ersttagsbrief mit Einzelfrankatur besonders selten, Mi. 425.-+ . ... ... ... i
50 und 70 Pfg Posthorn auf R-Orts-FDC von “(13b) PASSAU 11.3.52", Marken tadellos, Umschlag unten rechts stark geschiirftund 134,136 FDC
etwas klebefleckig, duBerst seltener Ersttagsbrief, Mi. 3.200.- .. ... .. X
B 1 Ly >
LANSCArersen
' SR
oW
% ‘__;Qﬁ
ﬂcﬂ PR
¢V
; WL ; Al
TR A EWT 1
@ ~o TOPF '5 R }
2BERLIN
[STEUE R MARKE]
R Y i
Herrn .
Dr, Heinrich Wi t t mann
= Passgu 2
FPostfach
80 und 90 Pfg Posthorn auf R-Orts-FDC von “(13b) PASSAU 16.4.52", tadellose Erhaltung, &duBerst seltener Ersttagsbrief, 137,138 FDC
M. 3.200.- et D=y
10 + 5 und 20 + 5 Pfg Marienkirche auf portogerechtem FDC von “(24a) HAMBURG 30.8.51" nach Pittsfield / USA, ausgabetypisch ~ 139/40 FDC
gezéhnt, gute Erhaltung, sehr seltener Ersttagsbrief, Fotobefund H.-G. Schlegel BPP ”...mit Ersttagsabstempelung. Marken und Stem- X

Pel SINd 6CHE." Mi. 1.800.- . . oo

1500,—

60—

60—

70—

500,—

300,—
150,—

600,—

1200,—

500,—
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Merry:

9573 9574 9575
9573P 30 Pfg. Ottomotor, Abart “ungezéhnt”, tadellos postfrisch, sehr seltene Marke, Fotoattest Schlegel A. BPP, Mi. 2.000.- ... ... ... 150U ** 500,—
9574P 10 Pfg Europa CEPT mit Abart “Wasserzeichen seitenverkehrt” mit Sonderstempel, Zahnung rechts gering unregelméBig, sonst gut 2412 © 600,—
erhalten, Fotobefund H.-D. Schlegel BPP, Mi. 4.000.- - optisch sehr ansprechendes Stiick der duBerst seltenen Abart! ... ... ...
9575P 70 C. Weihnachtsmarke selbstklebend, zuriickgezogene Auflage mit Druckfehler “Kerstfest”, auf Briefstiick, gestempelt XX A 800,—
“BRIEFZENTRUM 19.-1.17", tadellos erhalten, moderne Bund-Raritét, bis heute sind erst 60 gebrauchte Exemplare bekannt
[0 T=2iT 0 T
9576P 1951, Posthornmarkenheftchenbogen mit Hausauftragsnummer “10274 51 1", postfrisch, Versandstellenfaltung, untenim  MHB1.1 ** 1200,—
Rand Anhaftungen, sonst tadellos, Mi. 5.000.- .. ......... ittt it et et ettt e
9577P 1951, Posthornmarkenheftchenbogen mit Hausauftragsnummer “16006.51 1", postfrisch, ungefaltet, Mi. 5.000.- . ... .. MHB1.2 ** 1500,—
9578P 1951, Posthornmarkenheftchenbogen mit Hausauftragsnummer “10274 51 2", postfrisch, einmal waagerecht zwischen6  MHB2.1 ** 1400,—
und 7 Reihe gefaltet, Mi. 5.000.- . ... ..ottt e et e e
9579P 1951, Posthornmarkenheftchenbogen mit Hausauftragsnummer “16006.51 2", postfrisch, Versandstellenfaltung, im  MHB2.2 **  1200,—
Unterrand zwischen den zwei 20 Pfg etwas angetrennt,, Mi. 5.000.- . . ...ttt ittt
[ GRONLAND
| [
GEONLAND
9580 9581 9582
9580P 1945,10 0. - 5 Kr. Befreiung Danemarks mit andersfarbigen Aufdrucken, bis auf die 15 0, mit Bogenréndern, alle 6 Werte komplett, ~ 20/25 ** 450,—
tadellos postfrisch, bis auf einen Wert unsigniert, Kabinett, seltene Serie, Auflage nur 2.500 komplette Sétze, 5 Kr. gepr. Stolow und
Fotoattest Dr. Debo BPP “Alle Marken sind postfrisch und in jeder Hinsicht echt und einwandfrei.”, Mi. 1.800.-...............
9581P 1945, 10 0. Befreiung Dénemarks mit rotem statt blauem Aufdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, seltene Marke, Auflage nur 2.500 201 ** 220,—
Stiick, Fotoattest Dr. Debo BPP “Die Marke ist postfrisch. Aufdruck und Marke sind in jeder Beziehung echt und einwandfrei.”, Mi.
DD m
9582P 1945, 30 0. Befreiung Ddnemarks mit kopfstehendem Aufdruck, tadellos postfrisch, unsigniert, sehr seltene Marke, Auflage nur 400 20K ** 450,—
Stiick, Fotobefund Svendsen “... postfrisch ist echt ohne Reparaturen und ohne versteckte Mangel.” (AFA-Nr. 22x, Facit-Nr. 24v1) .
9583 MARKENHEFTCHEN: 1975, 40 d Irische Kunst, mit Abart “fehlender Druck ‘Please show District Numbers’ auf Innenseite des Dec- ~ MH3Abart **  100,—
kblattes”, tadellos postirisch, SEhr SEItEN . . . .. oo
b B i 4 3
p p o
: : : 3
p = p <
p p p L
p p , L
p 2 - L
3 9 3 | L
: : : :
b b 3 <
3 ; 1 ;
9584 9585 9586
9584P 1922, 5 Sc. Seepferdchen, Aufdrucktype |, tadellos postfrisch, gepr. Proschold BPP . ... 100 = 120,—
9585P 1922, 10 Sc. Seepferd, Aufdruck Type |, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 500.-. .. ... ..o 111 160,—
9586P 1925, 2,6 - 10 Sc. Seepferdchen, Aufdrucktype II, 3 Werte komplett, tadellos postfrisch, gepr. Préschold BPP, Mi. 650.- ... ... .. 37/391 ** 150,—
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9587 9588

9587P 1922, 10 Sc. Seepferd, Aufdruck Type I, mit Oberrand, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, Mi. 400.- ... ................ 391 **

9588P 1922,1/2 Pg - 1 Sc. Freimarken, bis auf die 4 Pg mit Bogenecken, 12 Werte komplett, tadellos postfrisch, unsigniert, bei den Hochst-  40/51A **

werten Rénder teils angetrennt (ohne Belang), Kabinettsatz der gesuchten Ausgabe, Mi. 450.-+. .. .......................

9589 9590
9589P 1922, 1/2 Pg Freimarke hellgrin, Rollenmarke, 5er-Streifen, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 450.-. ... .................. 40B(5) **
9590P 1922, 1 Pg Freimarke karmin, Rollenmarke mit zusétzlichen Zahnungslochern, Wz. stehend, tadellos postfrisch, gepr. Proschold BPP,  41Dx **

i 400.- . o

ssscensee

B A it
AR R AL R L R A A R A R Y R YY)
.

cuig scillinge

------------------------ 9591

9591P 1937, 2,6 - 10 Sc. St. Patrick, Wz. 1, zwei Marken mit Bogenrand, 3 Werte komplett, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 650.-. . . . 62/64 **

9592P 1940, 1/2 Pg - 1 Sh Nationale Symbole, dabei die 10 Pg mit Bogenrand, 12 Werte komplett, zusétzlich die beiden “D-Werte”, tadellos ~ 71/82A **

POSHTISCN, UNSIgNIBIT. o o e

9593 9594

9593P 1933, 1 - 10 Kr. Hopflug Itala, 3 Werte komplett, tadellos rundgestempelt, die beiden Hochstwerte mit zugehorigen Briefstii-  172/74 ©

cken (von diesen geldst), Auflage nur 4.000 Satze, in gestempelter Erhaltung kaum einmal angeboten, gepr. Sieger, Mi.
4.300.- (FACIt-NI. 185/67). . . . . oottt ettt ettt e e e e e et e

9594p 1855, 4 Sk. Wappenlowe, zentrisch gestempelt K1 “BERGEN ... 1856", allseits ausgesprochen breitrandig, sehr schon farbfrischund 1 ©
tadellos erhalten, attraktives Luxusstlick, Fotobefund Dr. Ferchenbauer . ........... . e

9592

80—
160,—

120,—
130,—

200,—
70—

1200,—

100,—
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9595P

9596

9597P

9598
9599P

9600

9601P

9602P

9603P

9604P

9605P

9606

9607P

9608
9609P

1856, 8 Sk. Konig Oskar, waagerechter 3er-Streifen und Einzelwert in deutlich dunklerer Nuance, zusammen mit 3 Sk.
grauviolett auf portogerechtem Faltbrief von K1 “CHRISTIANA 15 11 1859" nach Glasgow /Schottland mit Ankunftsstempel,
via Hamburg und London mit Transitstempeln, die rechte Marke durch Randklebung oben flach gezéhnt, die anderen 8
Sk.-Werte tadellos, horizontale Archivfaltung auch die 3 Sk.-Marke tangierend, mit vollstdndigem Inhalt, seltene Misch-
frankatur, zusammen mit der ungewdhnlichen Verwendung der 8 Kr.-Marken aus Bogen verschiedener Auflagen beson-
ders reizvoll, Fotoattest Eichele BPSB ”eine interessante und seltene Mischfrankatur"................... ... ...,
1856, 4 Sk. Konig Oskar auf Brief von K1 “BERGEN 26/6 1862" nach Trondheim, tadellos, riickseitig voll erhaltenes Wachssiegel,
KaDiNEtt . . o

9597 9614 9615

1856, 8 Sk. Konig Oskar karmin, tadellos postfrisch, unsigniert, ringsum gut gezahnt und farbfrisch, in postfrischer Erhal-
tung extrem seltene Marke und so gut wie unbekannt, sehr schones Stiick der Rarit4t, Fotoattest Eichele BPSB “... post-
frisch mit vollstdndigem Originalgummi ist echt und einwandfrei.”, Mi. 1.100.- fiir ungebraucht! (Facit-Nr. 5a).........
1863, 24 Sk. Wappen braun, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung seften. . .............. ... ..
1863, 24 Sk. Wappen braun, 4er-Block mit linker unterer Bogenecke, tadellos postfrisch, unsigniert, sehr gut gezahnt und zentriert,
Luxus, gepr. Alcuri (im Bogenrand) mit Fotoattest “Ein voellig postfrischer 4er-Block aus der linken unteren Ecke... Tadellose Erhaltung,
frisch und selten in dieser Qualitdt und Bogenposition.” . . ... . o o
1867, 2 Sk. Wappen orange, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett. . .. ......... ... o
1867, 2 Sk. Wappen orange, Originalbogen zu 100 Werten, postfrisch, unsigniert, mehrfach gefaltet, Randméngel und teils
in der etwas Zéihnung gebrochen schtine frische Farbe, éiuBerst seltenes Schaustiick, da schon lose postfrische Marken

1867,2 Sk. Wappen Waagerechter Ser- Stren‘en mit rechtem Bogenrand, tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, insbesondere in dieser
Erhaltung seltene EINNeit. . ... oo
1872, 1 Sk. Posthorn grlin, waagerechter 6er-Block, tadellos postfrisch, unsigniert, dekorative groBe Einheit, Kabinett, in postfrischer
BT NaltUNg SBIEN . . . o
1872, 2 Sk. Posthorn blau, 4er-Block, die beiden oberen Werte ungebraucht, das untere Paar postfrisch, unsigniert, tadellos, dekorati-
Ve EINNeit, KaDINEtt . . o o
1872, 6 Sk. Posthorn rétlichbraun auf portogerechtem Brief von K1 “BERGEN 25 1 1876" nach Santander / Spanien, ausga-
betypisch gezahnt, interessanter Doppelzahn unten rechts, tadellos, Faltbrief zweimal vertikal gefaltet und mit komplettem
Inhalt, fiir Norwegen &duBerst seltene Destination, bis dato nur 2 Belege nach Spanien bekannt, ausfiihrliches Fotoattest
Witschi SBPV ”Die Marke und der Stempel sind ECHT und mit dem Faltumschlag zusammengehérig. Es handelt sich um
einen sauber erhaltenen, interessanten Postbeleg aus der friihen Briefmarkenzeit Norwegens." ....................
1872, 7 Sk. Posthorn dunkelbraun, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung nicht hdufig, Fotoattest Molden-
hauer Jr. BPP “... in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Reparaturen.”. .. .............. ... ... ... .....
1877, 1 0. Posthorn braunlichgrau, senkrechter 10er-Block mit linker oberer Bogenecke, postfrisch, Falzrest im Rand und Bleistiftno-
tizen auf den Bogenréndern ohne Belang, horizontal gefaltet, sonst tadellos, dekorative und in dieser Erhaltung nicht haufige Einheit. .
1877, 5 0. Posthorn ultramarin, tadellos postfrisch, Kabinett, in postfrischer Erhaltung selten, gepr. Moldenhauer BPP. . ... ... ..
1877, 12 Sk. Posthorn gelbgriin, waagerechter 8er-Block mit rechter oberer Bogenecke, postfrisch, unsigniert, gut gezihnt
und zentriert, die linke obere Marke vorderseitig gering fleckig und links in der Z&hnung minimal angetrennt, Falzspur im
Rand ohne Belang, es handelt sich um die groBte bekannte Einheit dieser Marke in postfrischer Erhaltung, mit der groBzii-
gigen Bogenecke besonders dekorativ und Schaustiick fiir die groBe Norwegen-Sammlung ..............ovvvunnn.

3(4),5 =

4=

5**

10 **
10(4) *

12~
12(100) **

17a(4) =/~

20 X

21 *
22(10) **

24 *k
26(8) **

1000,—

50—

1250,—

75—
150,—

30,—
1500,—
150,—
50—
50—

800,—

80,—
150,—

45—
2000,—
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9610P

9611

9612P

9613P

9614P

9615P

9616P

9617P

9618P
9619P
9620
9621
9622
9623P
9624

9625
9626P

35 0. Posthorn blaugriin, 4er-Block mit rechter oberer Bogenecke, die rechte obere Marke Haftstelle, die anderen Werte tadellos post-
frisch, Falzrest im Rand ohne Belang, Luxus, dekorative und in dieser Erhaltung nicht haufige Einheit .. ....................
1869, friihes Telegrammformular mit eingedrucktem Briefkopf, gebraucht in Fredriksen, mehrfach gefaltet, sonst gute Erhaltung,
SEHENES SHUCK . . oo
1878, 1 Kr. Konig Oskar II. grtin, 4er-Block, die beiden oberen Werte ungebraucht, das untere Paar tadellos postfrisch, dekorative und
in dieser Form seltene Einheit, Kabinett . ... ... oo
1878, 1 Kr.Konig Oskar II. grtin, 4er-Block, die beiden oberen Werte ungebraucht, das untere Paar tadellos postfrisch, horizontal mini-
mal vorgefaltet, dekorative und in dieser Form seltene Einheit. . ... .. o
1878, 1,50 Kr. Kénig Oskar II., tadellos postfrisch, Kabinett, in dieser Erhaltung seltene Marke, gepr. Moldenhauer Jr. BPP mit
FOl0AtEST. . . oo
1878, 2 Kr. Kbnig Oskar Il., tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in dieser Erhaltung seltene Marke

29(4)

32(4) 7
32(4)
33 *k
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1888, 3 0. auf 6 0. Posthorn Ganzsachenkarte mit Antwortteil, tadellos ungebraucht, duBerst seltene Karte, Auflage nur 50 Exempla-
1890, 1 0. Posthorn, waagerechter 14er-Block und waagerechter 6er-Streifen auf portogerechtem Brief von K2 “SKIEN 14 IX 96"
nach Hamburg mit Ankunftsstempel, sehr schine Bedarfserhaltung, dekorative und ungewdhnliche Massenfrankatur
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9618 9623

9619

1893, 3 0. Posthorn, gezahnt K 13 1/2:12 1/2, mit Unterrand, tadellos postfrisch, Luxus, in postfrischer Erhaltung seltene Marke, gepr.
1893, 50 0. Posthorn, gezahnt 13 1/2:12 1/2, mit Oberrand, tadellos postfrisch, ausgabetypische, unten etwas stumpfe Z&hnung, Ka-
binett, in postfrischer Erhaltung sehr seltene Marke, tiefst gepr. Moldenhauer BPP .. ... ... ... o o i i
1905, 1 Kr. auf 2 Sk Wappen orange, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung selten, Fotoattest Moldenhauer
Jr. BPP “...in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Reparaturen oder andere Manipulationen.”. . .............
1905, 2 Kr. auf 2 Sk. Wappen orange, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung nicht h&ufige Marke, Fotoat-
test Moldenhauer Jr. “...in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Reparaturen.” .. ........................
1906, 30 0. auf 7 Sk. Posthorn, waagerechter 6er-Block mit Oberrand, tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, dekorative Einheit und in
postfrischer Erhaltung nicht RAUTI. . ... ..o
1907, 30 0. Posthorn mit linker unterer Bogenecke, tadellos postfrisch, unsigniert, kleine Bleistiftnotiz im Unterrand, Luxus, in dieser
Erhaltung nicht NAUTIG . . ..
1907, 1 Kr. Kdnig Haakon VII. hellgriin, tadellos postfrisch, Kabinett, in postfrischer Erhaltung nicht haufig, gepr. Gebr. Senf
1907, 1 Kr. Kdnig Haakon VII. hellgrtin, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung nicht haufig ..........
1907, 1 1/2 Kr. Kdnig Haakon VII. ultramarin, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung seltene Marke, Fotoat-
test Moldenhauer Jr. BPP “...in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Reparaturen.” . .....................

P31 X

5020)

9626
54B **

60B **
62a **
64 **
65(6) ™
66 **
67 ™

67 *k
68 *k
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9627P

9628P
9629P
9630
9631

9632
9633

9634P

9635P

9636P

9637P

9638P

9639P
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k& 9627 9628

1908, 15 0. auf 4 Sk. Posthorn blasslila mit rechter unterer Bogenecke, tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, in postfrischer Erhaltung
nicht hdufige Marke, als Bogenecke besonders reizvoll, Fotoattest Moldenhauer Jr. BPP “... in jeder Hinsicht echt und einwandfrei,
0hNE SPUIEN VON REParatUrBN.” . . . o o oo
1908, 15 0. auf 4 Sk. Posthorn dunkelviolett, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, in postfrischer Erhaltung ist die gute Farbe sel-
ten, Fotoattest Moldenhauer Jr. BPP “... in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Reparaturen.” . .............
1909, 1 - 2 Kr. Kénig Haakon VII., 3 Werte komplett, tadellos postfrisch, Kabinett, Auflage nur 22.300 Sétze, in postfrischer Erhaltung
auBerst selten und kaum einmal angelboten . . . .. ..
1909, 24 0. Posthorn rotlila, tadellos postfrisch, unsigniert, leichte Fingerabdruckspur ist zu tolerieren, da der Schiiisselwert der Frei-
markenausgabe in postfrischer Erhaltung sehr seltenist. . ... ... .o
1927, 45 0. Flugpost Burg Akershus, Type |, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 130.- .. ... ... oo,
1930, 15 0. Todestag Kénig Olaf II. mit Plattenfehler “ORF” statt “ORE”, tadellos postfrisch, unsigniert, Facit-Nr. 17811, ... ... ...
1945, 20 0. Wappen auf Zensurbrief von “NYSTRAND 2 | 45" nach Schweden (dort nachgesandt) mit Ankunftsstempel, deutsche
Zensurbanderole und rlickseitig rosafarbener Ra3-Hinweisstempel "Forsinkeise i videreforsendelsen / pa grunn av manglende avsen-
deradresse". (Verzogerung in der Weitersendung aufgrund mangelhafter Adressangabe”, sehr seltener Stempel, bis dato weniger als
eine Handvoll bekannt geworden, Brief mit Beforderungsspuren, postgeschichtlich duBerst interessanter Beleg. ... ...........

&

25
NORGE 2%

9634 9637

POST» N IR G X2 ~POST

1941, 25 0. Freimarke mit Uberdruck mit Wasserzeichen, mit linkem Bogenrand, tadellos postfrisch, Kabinett, sehr seltene Marke,
Auflage nur 800 Stiick, gepr. Moldenhauer Jr. mit Fotoattest, Mi. 750.- . . ... ... oo
1941, 50 0. Freimarke mit Aufdruck mit Wasserzeichen, 4er-Block, tadellos postfrisch, seltene Einheit der guten Marke,
gepr. Moldenhauer mit Priifnotiz, Mi. 1.800.- . ... ...t it aiiiee e
1941,10 0. Wappenléwe auf Blanko-Vor-FDC von “OSLO ELISENBERG 16.8.41" - zwei Tage vor dem offiziellen Ausgabetag -, tadel-
los, Umschlag gering fleckig, interessantes und seltenes StUCK . . .. ... oo
1943 (ca.), Fremdenverkehr, ungezahnter Probedruck 2 K. in abweichendem Markenbild und -format “Akershus” in oranger Farbe,
postfrisch, leicht biigig, dekorativ und Senr Selten. . ... ... o
1943 (ca.), Fremdenverkehr, ungezihnter Probedruck 60 0. in abweichendem Markenbild und -format “Heringsfischerei” in oranger
Farbe, tadellos postfrisch, dekorativ und sehr Selten . ... ..o oo

ABS Rt Sl

9639 9640 9641 9645

1943 (ca.), Fremdenverkehr, Probedrucke 5 O. in abweichendem Markenbild und -format “Akershus” in rot, griin und blau, unge-
braucht, ein Wert minimal eckbiigig, dekorativ und sehrselten . ... .

70p ** 70—
700 ** 100,—
72074 600,—
83 ** 80—
1361 ** 50—
156PLF ** 50—
224 = 100,—
9638
247X ** 300,—
251X(4) *  900,—
257 (FDC) 120,—
p 100,—
p 100—
9648
P /() 150, —
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9640P

9641P

9642pP

9643

9644

9645P
9646P

9647P

9648P

9649P

9650P

1943, 10 - 60 0. Freimarken der Exilregierung mit London-Aufdruck, 6 Werte komplett, postfrisch, tadellos, in dieser Form
sehr selten, gepr. Moldenhauer Jr. BPP mit Fotoattest “... in jeder Hinsicht echt und einwandfrei, ohne Spuren von Repara-
L0011 i
1943 (ca.), Fremdenverkehr, Probedrucke 5 0. in abweichendem Markenbild und -format “Fjord” in rot, griin und blau, ungebraucht,
ein Wert minimal eckbligig, dekorativ und Senr Selten. . .. ...
1962, 60 0. Freimarke, Probedruck auf Phosphorpapier, 4er-Block mit rechter oberer Bogenecke, je mit blauem Ra2 “Prove / Makula-
tur” versehen, tadellos postfrisch, unsigniert, in der Z&hnung gefaltet, dekorativund selten .. ............ ... ... ... . ...

1929, 2 auf 5 0. Wappen, Originalbogen zu 100 Werten, 1 Marken riickseitiger Fleck, sonst tadellos postfrisch, horizontal und vertikal
mittig gefaltet, im linken Tand mittig angetrennt und Einriss im Oberrand, dekorativ und nicht haufig. ......................
1929, 2 auf 5 0. Wappen, Originalbogen zu 100 Werten, 3 Marken Haftspuren, sonst tadellos postfrisch, horizontal und vertikal (2x)
gefaltet, dekorativ und nicht NAUTIG . ... ..o

1921, 4 - 200 0. Portomarken, die 20 und 200 0. mit Bogenrandern, 7 Werte komplett, tadellos postfrisch, unsigniert . . ... .. ..
1921, 100 0. Portomarke, 4er-Block mit rechtem Bogenrand, tadellos postfrisch, unsigniert, Kabinett, Mi. 360.-+. .. ..........

1872, Som unbesdrget auf rosalila mit kleinem Oberrand auf Brief von “CHRISTIANIA 10. VI 82" nach Christianssand mit Ankunfts-
stempel, Zahnung oben rechts durch Randklebung minimal gestaucht, sonst gut gezahnt, farbfrisch, seltener Beleg, Mi. 600.- . . .
1872, Som unbesorget, Fehldruck auf griinem Papier mit Unterrand, tadellos postfrisch in ausgabetypischer Erhaltung, unsigniert,
postfrisch duBerst selten, Mi. 270.- bereits flir ungebraucht . .. ...
1872, Som unbesdrget, Fehldruck auf griinem Papier, waagerechter 5er-Streifen mit rechter unterer Bogenecke, post-
frisch, unsigniert, die beiden linken Marken am Oberrand kleiner horizontaler Bug, die anderen Werte einwandfrei, dekora-
tive Einheit, in postfrischer Erhaltung eine Norwegen-Raritat ersten Ranges, gepr. Moldenhauer Jr. BPP (im Unterrand) mit
(0 11

278/83London
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ACHIEVEMENT UNITED STATES (NS

F. HERRICK HERRICK
870 N.E. 182 STREET
MIAMI, FLORIDA

1971, USA / APOLLO 15 - sogenannter Mondphasen-Brief vom Kommandant Al Worden, geflogen zum Mond; mit
Poststempel “USS Okinawa 07 AUG 1971" (Riicktag) und sowohl privatem Start- als auch Landestempel von F. Herrick (rot);
mit Unterschriften aller drei Astronauten David SCOTT, Alfred WORDEN und James IRWIN. Einer der nicht von der NASA
beschlagnahmten "Mondphasenbriefe". Bescheinigung L. E. Winnick, dazu noch damaliger Lieferumschlag von H. W.
Sieger inkl. Umverpackung, sehr selten! Die Astronauten hatten die Mitnahme privater Gegenstdnde anzumelden.
Kommandant Al Worden nahm 144 dieser Mondphasenbriefe mit Genehmigung der NASA mit. Weiterhin wurden 398 Briefe
ohne Genehmigung von den Astronauten mitgenommen, von denen 100 Stiick an die Firma Sieger gingen und sehr schnell
verkauft wurden, meist fiir den damals horrenden Preis von 4850 DM. Die beschlagnahmten 298 Briefe wurden 1983 in
einem auBergerichtlichen Vergleich an die Crew zuriickgegeben und kamen auf den Markt. Von den 144 Briefen Al Wordens
wurden 16 beim Signieren beschédigt, 68 verschenkt oder verkauft und die restlichen 60 - obwohl genehmigt - von der
NASA beschlagnahmt, aber spéter zuriickgegeben. Die “Mondphasen”-Briefe sind also deutlich seltener. Sieger hatte wohl
zugesichert, die ungenehmigten Briefe erst nach Abschluss des Apollo-Programmes auf den Markt zu bringen, sich aber
dann nicht daran gehalten. Als der Fall bekannt wurde, sah sich die NASA gezwungen, die drei Astronauten zu suspen-
dieren. Obwohl aus dem Bestand von Worden stammend, wurde dieser Brief spéter (vermutlich wegen der groBen Nach-
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